Gentile Cliente,

La ringraziamo vivamente per aver acquistato la macchina per caffe
della Linea Smeg.

Scegliendo un nostro prodotto, Lei ha optato per soluzioni in cuila ricerca
estetica e una progettazione tecnica innovativa offrono oggetti unici che
diventano elementi d’arredo.

Un elettrodomestico Smeg, infatti, si coordina sempre perfettamente
con altri prodotti in gamma e, nel contempo, pud costituire un oggetto
di design per la cucina.

Augurandole di apprezzare appieno le funzionalita del Suo
elettrodomestico, Le porgiamo i nostri pit cordiali saluti.

SMEG S.p.A.

Modello BCC13
Macchina da caffé automatica
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Salvaguardie Importanti

SICUREZZA

Avvertenze fondamentali per la sicurezza.

/ Conservare accuratamente

— | queste istruzioni. Qualora
I'apparecchio venisse ceduto
ad altre persone, consegnare
loro anche queste istruzioni
per l'uso.

Pericolo di Folgorazione, poiché I'apparecchio
funziona a corrente elettrica, € necessario
attenersi alle sequenti avvertenze di
sicurezza:

o Non toccare la spina con le mani bagnate.

o Assicurarsi che la presa di corrente
utilizzata sia sempre liberamente
accessibile, perché solo cosi si potra
staccare la spina all'occorrenza.

o Se sivuole staccare la spina dalla presa,
afferrare direttamente la spina. Non
staccare la spina dalla presa di corrente
tirandone il cavo o con le mani bagnate.

o In caso di guasti all'apparecchio, non
tentare diripararli. Spegnere I'apparecchio,
staccare la spina dalla presa e rivolgersi
all'Assistenza Tecnica Smeg.

¢ In caso di danni alla spina o al cavo di
alimentazione, farli sostituire esclusivamente
dallAssistenza Tecnica, in modo da prevenire
ogni rischio.

o Non immergere 'apparecchio, il cavo
di alimentazione, la spina in acqua o
qualsiasi altro liquido.

o Attenzione: Pericolo di lesioni! L'uso
improprio dell'apparecchio pud causare
lesioni. Prima della pulizia scollegare la
spina.

o Non fare pendere il cavo di alimentazione
dallorlo del tavolo o altro piano, né farlo
entrare in contatto con superfici calde.
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Pericolo di soffocamento dovuto agli

imballi di plastica, conservare il materiale

dell'imballaggio (sacchetti di plastica,
polistirolo espanso) fuori dalla portata dei
bambini.

o Non posizionare I'apparecchio sopra o in
prossimitd di fornelli elettrici o a gas, o in
un forno riscaldato.

o Non lavare I'apparecchio in lavastoviglie.

Collegamento dell’apparecchio

Attenzione! Assicurarsi che la tensione e la

frequenza della rete elettrica corrisponda

a quella indicata nella targa dati sul fondo

dell'apparecchio.

Collegare I'apparecchio solo ad una presa di

correnteinstallata a regola d'arte avente una

portata minima di 10A e dotata di efficiente

messa a terra.

In caso di incompatibilita tra la presa e la

spina dell'apparecchio, fare sostituire la presa

con un altra di tipo adatto, da personale

qualificato.

Alfine dievitare un pericolo dovuto al ripristino

involontario del disgiuntore termico, questo

apparecchio non deve essere alimentato

tramite un dispositivo di commutazione

esterno, come un timer, o collegato a un

circuito che viene regolarmente acceso e

spento dall'utenza.

o Non utilizzare un adattatore.

¢ Non utilizzare una prolunga.

o Non versare liquidi sulla spina di corrente
e sulla base di alimentazione.

L'inosservanza di queste avvertenze

puo provocare la morte, un incendio o la

folgorazione.

o Tenerel'apparecchio fuori dalla portata dei
bambini di eta inferiore di 8 anni.

o | bambini non devono giocare con
'apparecchio.
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o L'uso di questo apparecchio € consentito
a persone (incluso i bambini di almeno
8 anni) dalle ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali solo se sono sotto
il controllo di adulti o sono stati istruiti
sull'uso sicuro dell'apparecchio e hanno
compreso i pericoli connessi al suo utilizzo.

o |lavoridi pulizia 0 manutenzione possono
essere esequiti da bambini che abbiano
compiuto almeno 8 anni, esclusivamente
sotto la sorveglianza di un adulto.

o Scollegare I'apparecchio dalla presa di
corrente prima di tutte le operazioni di
montaggio, smontaggio e pulizia.

Pericolo di ustioni

o Lasciare raffreddare 'apparecchio prima
di effettuare la pulizia.

e La macchina da caffe genera calore e
produce acqua calda e vapore durante il
funzionamento. Evitare il contatto con il
vapore o 'acqua bollente.

Uso conforme alla destinazione

o Utilizzare 'apparecchio solo al chiuso e a
un‘altitudine massima di 2000 metri.

o Utilizzare il dispositivo solo per preparare
bevande a base di caffe a partire dalla
macinatura di chicchi di caffe o per erogare
acqua calda. Altri utilizzi sono impropri.

o Inserire solo acqua nell apposito serbatoio.
Utilizzare acqua fresca e pulita.

o Utilizzare esclusivamente parti di ricambio
originali del produttore. L'uso di parti di
ricambio non consigliato dal produttore
potrebbe provocare incendi, scosse
elettriche o lesioni alle persone.

o L'apparecchio e destinato a essere
utilizzato in applicazioni domestiche e
similari, quali:

-nella zona cucina per il personale in
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negozi, negli uffici e in altri ambienti
lavorativi;

- nei bed and breakfast e agriturismi;

- da clienti in alberghi, motel e ambienti
residenziali.

o Altri utilizzi, come in ristoranti, bar e
caffetterie, sono impropri.

Inoltre:

o Non riempire il contenitore dell'acqua oltre
il limite massimo indicato.

o Non utilizzare senza acqua nel serbatoio o
senza serbatoio.

o Utilizzare solo chicchi di caffe per ottenere
la polvere, non inserire caffe gia macinato
0 liofilizzato nel serbatoio per i chicchi di
caffe.

o Non utilizzare chicchi di caffe verdi,
caramellati, trattati con additivi (ad
esempio zucchero nel caffe torrefatto)
o canditi perché possono incollarsi sul
macinacaffe e renderlo inutilizzabile.

o Non inserire I'apparecchio in un mobile
chiuso (tipo incasso).

Attenzione: Per la pulizia delle superfici che

vengono a contatto con gli alimenti rispettare le

indicazioni speciali sulla pulizia riportate nelle
istruzioni.

Informazioni sul consumo di energia in
modalitd spento/stand-by

| dati tecnici relativi al consumo in modalita
spento/stand-by dell’apparecchio, sono
reperibili sul sito www.smeg.com in
corrispondenza della pagina dedicata al

prodotto in oggetto.

T-3
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Descrizione / Montaggio / Comandi

Responsabilita del costruttore

Il costruttore declina ogni responsabilita per

danni subiti da persone e cose causati da:

o uso dell'apparecchio diverso da quello
previsto;

o mancanza di lettura del manuale d'uso;

¢ manomissione anche di una singola parte
dell'apparecchio;

o utilizzo di ricambi non originali;

¢ inosservanza delle avvertenze di sicurezza.

SMALTIMENTO

Gli apparecchi elettrici non devono essere
smaltiti assieme ai rifiuti domestici. Gli
apparecchi che recano questo simbolo

== SONO SOggetti alla Direttiva europea
2012/19/UE. Tutti gli apparecchi elettrici ed
elettronici dismessi devono essere smaltiti
separatamente dai rifiuti domestici,
conferendoli agli appositi centri previsti
dallo Stato. Smaltendo correttamente
I'apparecchio dismesso, si eviteranno
danniallambiente erischiperla salute delle
persone. Per ulteriori informazioni sullo
smaltimento dell’'apparecchio dismesso
rivolgersi allAmministrazione comunale,
all’Ufficio smaltimento o al negozio dove
e stato acquistato I'apparecchio.

DESCRIZIONE APPARECCHIO
(Fig. A)

1 Corpo macchina.

Coperchio contenitore chicchi caffe.
Contenitore chicchi caffe.

Coperchio serbatoio acqua.
Serbatoio acqua (1,4 1).

Manopola selezione grado di
macinatura.

7 Protezione macine.

8 Sportello accesso gruppo infusore.

9 Pulsante ON/OFF.
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10 Pannello comandi.

11 Erogatore regolabile in altezza.

12 Beccuccio erogazione caffe.

13 Sistema latte con beccuccio
erogazione latte.

14 Coperchio erogatore.

15 Tappino di protezione.

16 Collegamento tubo del latte.

17 Contenitore fondi caffe.

18 Vassoio raccogligocce.

19 Vaschetta raccogligocce esterna.

20 Vaschetta raccogligocce interna con
indicatore di livello.

21 Griglia poggiatazze.

22 Gruppo infusore.

23 Contenitore latte con coperchio.

24 Tubo del latte.

25 Spazzolino pulizia.

26 Ago pulizia ugelli tubo latte.

27 Striscia periltestdidurezza dell'acqua.

28 Contenitore per pulizia circuito latte.

29 Custodia tubo latte.

DESCRIZIONE COMANDI E
ALLARMI (Fig. A-B-C-D)

I
O Tasto ON/OFF (9)
Premendo il tasto si fornisce o si toglie
tensione alla macchina.

Tasto cambio programma di
erogazione (36)
Il prodotto & dotato di 10 funzioni,
accessibili attraverso due menu, Menu
Bianco e Menl Arancione.
Premendo questo tasto & possibile variare
il menu di erogazione da “Bianco” a
“Arancione” e viceversa.
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Comandi

Bianco Led tasti colore bianco
&P ;3 |Espresso

@ ,, |Caffe

(O 32 | Acquacalda

Cappuccino

Latte macchiato

Arancione | Led tasti colore arancione
&P 3y |Espressolight

®P ;; | Caffelungo

(O 32 |Americano

Espresso macchiato

Schiuma latte

@ Tasto Easy Cleaning (35)

[l LED del pulsante Easy Cleaning si
illumina lampeggiando quando & suggerita
una pulizia completa del circuito e del
sistema latte.

Pressione prolungata (3 secondi):

il tasto attiva una pulizia completa del
circuito latte.

Premere in modo prolungato solo dopo
aver correttamente collegato il tubo latte
(24) all'apposito collegamento (16) e dopo
averlo inserito all'interno del Contenitore
pulizia del circuito latte (28). Vedere
sezione “Pulizia e Manutenzione” per

approfondire il tema.

/ L'allarme non blocca la

= [ macchina permettendo quindi
all’'utente di continuare le
erogazioni delle bevande.
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Y Allarme serbatoio acqua vuoto (37)
Il relativo led si illumina lampeggiando
quando il serbatoio (5) & assente, oppure
quando I'acqua al suo interno € mancante
o a un livello insufficiente. Inserire il
serbatoio o riempirlo di acqua.

YJ Allarme mancanza caffé (38)
I relativo led siillumina fisso indicando che
i chicchi di caffé presenti nel contenitore (3)
hanno raggiunto il livello minimo oppure
sono assenti. Riempire il contenitore di
chicchi di caffé.

& Allarme contenitore fondi caffé (39)
Led illuminato fisso:
Contenitore fondi caffe pieno (17); svuotare
il contenitore.
Led lampeggiante:
Contenitore fondi caffe (17) o vassoio
raccogligocce (18) mancante o non
correttamente montato; la macchina &
bloccata fino al corretto montaggio dei
componenti.

® Allarme infusore (40)
Led illuminato lampeggiante:
Sportello aperto o gruppo infusore
mancante o non correttamente inserito;
la macchina & bloccata fino al corretto
montaggio del gruppo infusore o chiusura
dello sportello.
Led illuminato fisso:
Indica che e consigliato effettuare una
pulizia della zona del gruppo infusore per
rimuovere residui di caffé che possono
danneggiare il funzionamento della
macchina. Rimuovere l'infusore dalla sua
sede mentre la macchina & accesa e, dopo
la pulizia, reinserirlo nuovamente.

IT-5
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2 Uso
IEEI Allarme decalcificazione (41) PBIMA DEL PRIMO UTILIZZO
Led illuminato fisso: (Fig. A-H)

Indica che & altamente consigliato
effettuare un ciclo di decalcificazione.
Led lampeggiante:

La macchina & bloccata in tutte le sue
funzioni, & obbligatorio effettuare un
ciclo di decalcificazione per ripristinare il

funzionamento della macchina.

Manopola regolazione macinatura (6)
(Fig. D)

L'apparecchio & dotato di una manopola
(6) che permette di regolare la grana di
macinatura del caffé consono ai propri
utilizzi:

Ruotando la manopola (6) in senso orario
“A” si aumenta la grana di macinatura;
ruotando la manopola (6) in senso
antiorario “B” si diminuisce la grana di
macinatura e il caffé macinato risultera
piu fine (Fig.D).

Ruotare la manopola (6) e fare corrispondere
I'indicatore (42) con il livello di macinatura

desiderato.

La regolazione della grana

& di macinatura deve essere
eseqguita quando la macina &
in funzione o al primo utilizzo
guando il contenitore chicchi &
completamente vuoto; ruotare
la manopola (6) con macina
ferma e chicchi al suo interno
potrebbe danneggiare il gruppo
di macinatura.

Utilizzare solo chicchi di caffe
per ottenere la polvere, non
inserire caffé gid macinato o
liofilizzato nel serbatoio per i
chicchi di caffé.

Non utilizzare chicchi di caffe
verdi, caramellati, trattati con
additivi (ad esempio zucchero
nel caffée torrefatto) o canditi
perché possono incollarsi
sul macinacaffé e renderlo
inutilizzabile.

IN

IT-6

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 6

e Disimballare con cura I'apparecchio e
rimuovere tuttii materiali di imballaggio.

e Risciacquare con acqua tiepida i
componenti smontabili, quali:
serbatoio acqua (5) coperchi (2,4),
sportello (8) contenitore fondi (17)
vassoio raccogligocce (18), vaschette
raccogligocce (19,20), griglia
poggiatazze (21), gruppo infusore (22),
il sistema latte (13), la bottiglia latte con
coperchio (23) e il tubo latte (24).

/ Prima dell'utilizzo verificare che

= | tuttii componenti siano integri
e non presentino fessurazioni
o rotture.

Per la pulizia del sistema
latte (13) rimuovere il sistema
dall’erogatore e smontare
le varie componenti come
mostrato in fig. H, risciacquare
sotto acqua corrente, asciugare
accuratamente e rimontare in
macchina.

7

MONTAGGIO COMPONENTI
(Fig. E)

e Posizionare la macchina su una
superficie piana e fissare la vaschetta
raccogligocce (19).

e Collegare il cavo di alimentazione
elettrica sulla presa posta sulla parte
posteriore della macchina e I'altra
estremitd ad una presa di corrente.

USO (Fig. E-F-G)

e Sollevare il coperchio serbatoio (4) e
introdurre acqua fresca nel serbatoio
(5) avendo cura di non superare il
livello ‘Max’ indicato, quindi rimontare
il coperchio serbatoio (4).

17/11/2025 10:19:28 ‘



Uso

Sollevare il coperchio chicchi (2) e
introdurre caffe in chicchi nel contenitore
(3).
Controllare che la vaschetta (19)
raccogligocce sia correttamente
posizionata. Assicurarsi che al suo
interno sia correttamente inserita la
vaschetta lavabile in lavastoviglie (20)
e montare la griglia poggiatazze (21).
Premere il tasto (9), la macchina inizia
la fase di riscaldamento e i tasti si
illuminano lampeggiando in sequenza.
Al termine del riscaldamento viene
effettuato un ciclo di autopulizia dei
circuiti interni e, una volta terminato il
ciclo, la macchina e pronta per essere
utilizzata.

E possibile regolare la posizione
dell’erogatore (11) in funzione della
tazza utilizzata. Per tazze molto alte
e possibile rimuovere la vaschetta
raccogligocce (19).

/ Al primo utilizzo si consiglia di
— | effettuare almeno un caffe per

effettuare un rodaggio completo
di tutti i circuiti. Si consiglia
inoltre di procedere a un ciclo
di pulizia profonda del circuito
latte o di procedere a una pulizia
manuale delle componenti del
sistema latte (13).Si veda a
questo proposito la sezione
“Pulizia e manutenzione”.

/ Al primo utilizzo & consigliato
— | impostare la durezza dell’acqua.

Si veda a questo proposito il
paragrafo “Impostazione della
durezza dell'acqua”.

Ricordarsi di rimontare la
vaschetta (19) al termine di
qualsiasi erogazione.
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Dopo 30 minuti di inutilizzo
— | la macchina si spegne. Se ha
effettuato almeno una bevanda
esegue un ciclo di autopulizia.
Premereiltasto (9) per accendere
la macchina.

Cambio programma di erogazione

La macchina ha in memoria due menu
di erogazione: Bianco e Arancione.
Per passare da un programma all’altro
premere il tasto (36).

Nel menu Bianco tutti i pulsanti sono
illuminati di colore bianco, nel menu
Arancione, tutti i tasti sono illuminati di
arancione.

Per le funzioni specifiche di ogni menu si
faccia riferimento al paragrafo “Descrizione
comandi e allarmi”

/ Spegnendo la macchina

— | I'impostazione del menu di
erogazione Bianco o Arancione
rimane in memoria al successivo
riavvio.

Erogazione bevande caffe (Espresso,
Caffe, Americano, Espresso light, Caffé
lungo) e acqua calda

e Posizionare una tazzina o tazza grande
sotto all'erogatore.

e Premere il tasto relativo alla funzione
desiderata. Per ogni funzione
selezionata la preparazione termina
automaticamente. Per le bevande
specifiche si faccia riferimento al
paragrafo “Descrizione comandi e
allarmi”.

e Altermine dell’erogazione tuttii tasti si
illuminano fissi.

Ricordarsi di rimontare la
vaschetta (19) al termine di
qualsiasi erogazione.

m-7
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E del tutto normale che dopo
una prolungata inattivita della
macchina (pause superiori a 20
min) i primi caffeé non risultino
alla giusta temperatura. | consigli
per ottenere da subito un caffe
caldo sono riportati nella sezione
"Cosa fare se...”

7

L'erogazione delle bevande
caffé e acqua calda pud essere
interrotta in qualsiasi momento
premendo nuovamente il tasto
erogazione.

IN

Erogazione bevande con latt

(Cappuccino, Latte macchiato, Espresso

macchiato, Schiuma latte)

/ La consistenza della schiuma

— | latte pud variare in base al tipo di
latte utilizzato. Per avere un buon
risultato si consiglia di utilizzare
latte intero o parzialmente
scremato a temperatura di
frigorifero (circa 5°C).

Per la preparazione di queste bevande
necessario procedere come segue:

Collegamento del tubo del latte
(Fig. C)
e Aprire il tappino di protezione (15).

e Collegareil tubo dellatte (24) all'erogatore

avendo cura di inserire I'estremitd
corretta al collegamento (16) previsto
sull'erogatrore, come mostrato in figura
C ediimmergere completamente I'altra
estremitd.

/ Assicurarsi che il livello del latte
— | nel contenitore utilizzato non

sia superiore all’altezza del
collegamento del tubo.

IT-8

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 8

®

Uso

[ [

Cappuccino, Latte macchiato, Espresso
macchiato

/ E sufficiente premere il pulsante
= [ della bevanda desiderata per

e

e

avviare 'erogazione. Non &
necessario spostare il bicchiere
o la tazza.

e Collocare una tazzina o tazza grande

sotto l'erogatore.

Premere il pulsante della bevanda
desiderata. La macchina eroga prima
il latte e poi il caffe, e si interrompe
automaticamente al termine della
bevanda.

e Al termine di qualsiasi erogazione di

bevande con latte il tasto (35) siaccende
perindicare che & suggerita una pulizia
completa del circuito latte. E possibile
procedere alla pulizia immediata (vedi
sezione “Pulizia automatica del sistema
latte”). Per procedere all'erogazione di
ulteriori bevande senza effettuare la
pulizia premere un qualsiasi tasto.

Schiuma latte
e Collocare una tazza sotto I'erogatore.
e Entrare nel menu arancione attraverso

il pulsante e premere il tasto (34). Dopo
qualche secondo la macchina eroga
latte e siinterrompe automaticamente.

/ L'erogazione della bevanda
— | schiuma latte puo essere

interrotta in qualsiasi momento
premendo nuovamente il relativo
tasto di erogazione.
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Dopo ogni erogazione
A delle bevande con latte &
fondamentale procedere a
una pulizia completa di tutto il
circuito e relativi componenti.
Se si devono preparare pil
bevande procedere con la
pulizia dopo I'ultima erogazione,
prima dello spegnimento della
macchina.
Vedere paragrafo “Pulizia e
manutenzione” per maggiori
dettagli sulla pulizia manuale o
automatica dei componenti.

Personalizzazione della quantita

E possibile personalizzare, per ognitipo di

bevanda selezionata, la quantita di caffe

o di latte desiderata.

e Posizionare unatazzina o tazza grande
sotto all'erogatore.

e Per le bevande Espresso, Espresso
Light, Caffe, Caffé lungo, Acqua calda,
Americano o Schiuma latte, premere
per almeno 3 secondi uno dei tasti
relativo alla bevanda da erogare. Il tasto
selezionato siillumina lampeggiando; la
macchina emette un doppio suono per
segnalare la modifica del programma
preimpostato. Al raggiungimento
della quantita desiderata di caffe o di
latte fermare I'erogazione premendo
nuovamente il tasto; un segnale
acustico indica la memorizzazione della
quantita.

e NelcasodiCappuccino, Latte macchiato
o Espresso macchiato,premere per
almeno 3 secondi il tasto relativo alla
bevanda da erogare. Al raggiungimento
della quantita dilatte desiderata, fermare
I'erogazione premendo nuovamente
il tasto; un segnale acustico indica la

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 9
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memorizzazione della quantita di latte.
Segue automaticamente 'erogazione
del caffe, premere nuovamente il
tasto una volta raggiunta la quantita
desiderata. Un nuovo segnale indica
la memorizzazione della bevanda
combinata.

/ Eventuale personalizzazione delle
£ | bevande rimane salvata per future
erogazioni.

4

Per ripristinare le impostazioni
originali del costruttore
premere i tasti (9) e (36)
contemporaneamente per
almeno 3 secondi. La macchina
emette un suono singolo
a segnalare il ripristino delle
impostazioni di fabbrica.

IMPOSTAZIONI MACCHINA (Fig. B)
Tramite un menu di programmazione &
possibile impostare la durezza dell'acqua

e le segnalazioni acustiche.

Attivazione/disattivazione delle

segnalazioni acustiche

Le segnalazioni acustiche possono essere
disabilitate / abilitate tenendo premuti
per tre secondi i tasti (31) e (36); il tasto
(31) lampeggia tre volte indicando la

memorizzazione dell'impostazione.

Impostazione della durezza dell’acqua
La macchina & preimpostata di fabbrica
sul “Livello Acqua Dura”. E’ possibile
programmare la macchina in base
alla reale durezza dell'acqua in utenza
nelle varie regioni, rendendo cosi meno
frequente l'operazione di decalcificazione.
Se non si conosce la durezza dell'acqua,
utilizzare la striscia per il test specifico
(27) in dotazione seguendo le seguenti
istruzioni.

-9
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Pulizia e manutenzione

e Togliere dalla sua confezione la striscia
reattiva in dotazione.

e Immergere completamente la striscia
in un bicchiere d’acqua per circa un
secondo.

e Estrarre la striscia dall'acqua e scuoterla
leggermente. Dopo circa un minuto
leggere i risultati.

Se la striscia riporta 5 tacche tutte di colore

blu, selezionare I'impostazione “acqua

leggera”.

Se la striscia riporta 1 o 2 tacche rosa,

selezionare I'impostazione ‘acqua media’.

Se la striscia riporta 3, 4 o 5 tacche rosa,

selezionare I'impostazione ‘acqua durd’.

e Per accedere alla programmazione
della durezza dell’acqua premere
contemporaneamente per almeno 3
secondi i tasti (30) e (36), i led (37),
(38), (39) si illuminano lampeggiando
contemporaneamente.

e Sceglierela durezza dell'acqua, facendo
riferimento alla tabella sottostante,
premendo il tasto (30), il led relativo alla
durezza selezionata siillumina fisso, gli
altri si spengono.

Led Durezza
ILJ 37 Leggera
") 38 Media
¥&) 39 |Dura

e Per memorizzare la durezza scelta
premere contemporaneamente per
almeno 3 secondi i tasti (30) e (36)
oppure non premere nessun tasto per
15 secondi.

[T-10
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/ Per prolungare il funzionamento

= [ della macchina e preservare
'aroma e il gusto del caffe, &
consigliato utilizzare il Filtro
Addolcitore Smeg (opzionale,
non in dotazione). Per
l'installazione e il funzionamento
seguire le istruzioni che
accompagnano l'accessorio.
Una volta installato, impostare
il livello di durezza dell'acqua su
‘Leggera’ seguendo le indicazioni
al paragrafo precedente.

PULIZIA E MANUTENZIONE
(Fig. A-B-C-E-F-G-H-I-L)

Uso non corretto Rischio di

& danni alle superfici.

o Non utilizzare getti di vapore
per pulire la macchina da
caffe.

e Non utilizzare sulle parti
trattate superficialmente
con finiture metalliche (ad es.
anodizzazioni, nichelature,
cromature), prodotti per
la pulizia contenenti cloro,
ammoniaca o candeggina.

e Non utilizzare detergenti
abrasivi o corrosivi (ad
es. prodotti in polvere,
smacchiatori e spugnette
metalliche).

o Non utilizzare materiali ruvidi,
abrasivi o raschietti metallici

affilati.

Risciacquo automatico

Dopo l'erogazione di una bevanda
caffé o bevanda con latte, la macchina
effettuerd un risciacquo automatico dei
beccucci dierogazione (12, 13) prima dello
spegnimento.
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Per agevolare le operazioni di
= | pulizia, & possibile scansionare
il QR code presente all'interno
dello sportello di servizio, che
rimanda a un’apposita sezione
web dedicata a Installazione e
Pulizia (fig. L).

Pulizia del corpo macchina

Per una buona conservazione delle
superfici esterne occorre pulirle
regolarmente al termine di ogni utilizzo,
dopo averle lasciate raffreddare. Pulire con
un panno morbido umido di acqua.

Non immergere mai il corpo
macchina (1) in acqua o altri
liquidi.

Lasciare raffreddare la

macchina prima di procedere
alle operazioni di pulizia.

Per la pulizia del contenitore
chicchi caffé (3), quando vuoto,
utilizzare I'apposito spazzolino
in dotazione per eventuale
rimozione di chicchi o residui.
Effettuare questa operazione
di pulizia sempre da macchina
spenta.

A
7

A\

Pulizia generale

Per assicurare il buon funzionamento della
macchina, oltre che un’ottimale qualita
delle bevande, sono consigliate alcune
operazioni quotidiane di semplice pulizia,
come pulire il vassoio (18), le vaschette
raccogligocce (19, 20) e il contenitore
fondi (17).

E anche consigliata una pulizia regolare
di alcune componenti specifiche della
macchina, come il gruppo infusore (22) o
il serbatoio acqua (5). Si vedano a questo
proposito i paragrafi di pulizia specifici.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 11
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Pulizia della vaschetta raccogligocce

(19, 20)

La vaschetta raccogligocce (19) prevede

all'interno una vaschetta interna (20) che &

provvista di un galleggiante di colore rosso

(43) che sporge dalla griglia poggiatazze

(21) appena si supera il livello massimo

di liquido.

e La vaschetta interna (20) puo essere
lavata in lavastoviglie.

e Pulire la vaschetta (19) e la griglia (21)
con acqua corrente e detersivo per piatti
neutro.

e Asciugare i componenti e rimontarli in
macchina.

/ Non lavare i componenti in

— | lavastoviglie, ad eccezione della
vaschetta interna (20).

Siconsiglia una pulizia quotidiana
della vaschetta raccogligocce
esterna.

7

Pulizia contenitore fondi caffé (17) e
vassoio raccogligocce (18)

/ Svuotare il contenitore dei
& | fondi di caffé sempre con

I'apparecchio acceso. Solo
in questo modo il contatore
dei fondi di caffe viene
riazzerato. Il contatore
si resetta dopo almeno 15
secondi dall’'apertura dei vari
componenti, trascorsi i quali il
led (38) lampeggia.

Rimuovere la vaschetta (19).

e Rimuovere il contenitore fondi (17) con
relativo vassoio (18) tirandolo verso
l'esterno.

e Svuotare il contenitore (17) dai fondi di
caffe.

e Pulireil contenitore (17) e il vassoio (18)

in acqua corrente con detersivo per

piatti neutro.

IT-11
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e Asciugare accuratamente i componenti
e rimontare in macchina.

Quando si svuota il contenitore
— | fondi, avere cura di svuotare
anche il vassoio raccogligocce
(18) da eventuali residui di
acqua.

Siconsiglia una pulizia quotidiana
— | del contenitore fondi caffe (17) e
del vassoio raccogligocce (18).
E del tutto normale trovare dei
residui d’acqua nel vassoio.
Pulire e asciugare.

Pulizia serbatoio acqua (5)

e Rimuovere il coperchio serbatoio (4) e
rimuovere dalla macchina il serbatoio
(5) tramite I'apposita maniglia.

e Pulire il serbatoio (b) e in acqua
corrente con detersivo per piatti neutro,
asciugarlo e rimontarlo in macchina.

/ La presenza di calcare all'interno

— | del serbatoio potrebbe
causare malfunzionamenti
dell'apparecchio. Assicurarsi che
il serbatoio sia sempre ben pulito
e privo di macchie di calcare.

Pulizia del contenitore latte (23)

Pulire il contenitore latte in dotazione in
tutte le sue parti se e stato utilizzato per
la preparazione di una bevanda con latte.
Lavare tutti i componenti con acqua
corrente e detergente neutro o in
lavastoviglie, assicurandosi che non
rimangano residui di latte.

T-12
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Pulizia e manutenzione

Pulizia dei circuiti e del sistema latte

/ Dopo |'erogazione di ogni

= | bevanda con latte, il tasto (35)
lampeggia per indicare che &
necessario procedere a una
pulizia completa del circuito
latte.

Nell'interesse dell'igiene e per garantire |l
buon funzionamento oltre che una buona
erogazione in tazza, € necessario pulire
quotidianamente il sistema e il circuito
latte se sono stati utilizzati per preparare
bevande a base di latte.

E' possibile procedere alla pulizia
automatica completa tramite pulsante
‘Easy Claeaning’ o alla pulizia Manuale
dei componenti.

e Pulizia manuale dei componenti del
sistema latte

/ La pulizia manuale del sistema
= | latte (13) e del tubo (24) & quella
che garantisce una pulizia pit
profonda delle varie componenti.

Attendere che il sistema latte e il
= [ suo erogatore (13) siano freddi
prima di procedere alla pulizia.

e Rimuovere il tubo del latte (24).

e Togliere il coperchio dell'erogatore (14),
rimuovere il sistema latte (13), poi
smontare le varie parti come mostrato
in Fig. “H".

e Pulire con acqua corrente calda tutte le
componenti del sistema latte (13) e il
tubo (24) e asciugarle accuratamente.

e Assemblare le varie parti e rimontare il
sistema del latte (13). Assicurarsi che
il sistema latte (13) sia correttamente
montato in tutte le sue parti. Osservare
la numerazione in Fig. “H".

e Fissare il sistema latte (13) nell'erogatore
(11), premendolo saldamente.

e Rimontare infine il coperchio
dell'erogatore (14).
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Non lavare in lavastoviglie

A il sistema latte per non
danneggiarlo in modo
permanente.

e Pulizia automatica tramite pulsante
‘Easy Cleaning’

Per avviare la procedura Easy Cleaning

procedere come segue.

e Fissare il contentiore pulizia (28) sulla
griglia poggiatazze (21)

e Riempire il contenitore pulizia (28) fino
alla tacca segnalata con acqua fresca

e Collegare il tubo del latte (24) alla
macchina del caffé come descritto
nella sezione “Collegamento del tubo
del latte” e immergere all’'interno
della vaschetta attraverso I'apposito
scomparto come mostrato in figura |

e Tenere premuto per 3 secondi il tasto
Easy Cleaning (35) per avviare una
pulizia completa del circuito latte.

e La macchina effettua un ciclo di pulizia
profonda del tubo latte (24), sistema
latte, beccuccio erogatore latte (13).

e || ciclo si arresta al completamento.

/ E’' possibile lavare il sistema

— [ latte (13) e tutti i componenti
(14,15,16,24) con detergente
adeguato per la pulizia di
macchine da caffe ad uso
domestico.
Se si procede in questo modo
assicurarsi che tuttii componenti
siano ben risciacquati prima di
rimontarli (nel caso di lavaggio
manuale) o ripetere un ciclo
‘Easy cleaning’ per rimuovere
eventuali residui di detergente.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 13
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Pulizia veloce dei circuiti

e E possibile avviare in qualsiasimomento
un ciclo di risciacqo rapido.

e Con macchina pronta per erogare e
vaschetta raccogligocce montata,
premere i tasti (35) e (36) per 3
secondi: la macchina procederd a un
risciacquo del circuito caffe e/o del
circuito latte a seconda della bevanda
precedentemente effettuata.

o Al termine del ciclo di lavaggio il tasto
siillumina fisso.

Pulizia gruppo infusore (22)

/ E consigliata la pulizia del gruppo

— | infusore almeno una volta a
settimana.

e La macchina da caffe segnala quando
& suggerito effettuare la pulizia del
gruppo infusore (led 40 fisso).

e Amacchina accesa, premere nella parte
inferiore lo sportello (8) fino a sganciarlo
quindi rimuoverlo dalla parte superiore.

e Premere le due mollette di sgancio
(44) poste ai lati dell'infusore (22) e
rimuoverlo dalla macchina (Fig.L).

e Lavareilgruppo infusore (22) con acqua
corrente e asciugarlo.

o Pulire accuratamente anche la sua sede
e il condotto utilizzando lo spazzolino
pulizia (25) in dotazione come in Figura

e Asciugare accuratamente prima di
rimontare i vari componenti.

e Rimontare lo sportello di servizio (8)
accertandosi che sia correttamente
posizionato.

/ Aprire lo sportello e pulire il

= | gruppo infusore sempre con
I'apparecchio acceso. Solo in
guesto modo il contatore viene
riazzerato.
Il contatore si resetta dopo
almeno 10 secondi dall'apertura
dei vari componenti, trascorsi i
quali il led 40 si spegne.

IT-13
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Ogni volta che si effettua
guesta operazione e consigliato
effettuare un ciclo manuale di
pulizia dei circuiti.

Si veda a questo proposito il
paragrafo “Risciacquo manuale™.

N B

Non lavare il gruppo
A infusore in lavastoviglie per
non danneggiarlo in modo
permanente.
4

E possibile trovare nel vano
del gruppo infusore residui di
polvere di caffé. E consigliata
un'accurata pulizia ogni
qualvolta si procede alla pulizia
del gruppo infusore. Utilizzare
lo spazzolino in dotazione
per ripulire il vano del gruppo
infusore da eventuali residui.

Prima di chiudere lo sportello
laterale, asciugare tutti i
componenti e le parti interne
utilizzando un panno asciutto.

4

Decalcificazione

/ Prima di effettuare il ciclo di

— | decalcificazione rimuovere
eventuali filtri addolcitori
presenti all'interno della tanica.

La macchina da caffe segnala quando
¢ necessdrio effettuare un ciclo di
decalcificazione in base alla durezza
dellacqua impostata (Per I'impostazione
della durezza dell'acqua si veda il
paragrafo “Impostazione della durezza
dell'acqua”).

Seilled (41) siillumina fisso, significa che
& necessario un ciclo di decalcificazione
per non alterare il gusto del caffe e
danneggiare la macchina. Si potra tuttavia
continuare ad erogare caffe e ulteriori
bevande per un numero limitato di cicli.

IT-14
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Se il led (41) lampeggia, significa che

& obbligatorio procedere a un ciclo di

decalcificazione per procedere a ulteriori

erogazioni di bevande.

Per effettuare un ciclo di decalcificazione

procedere come segue:

e Posizionare un contenitore avente la
capacita dialmeno 1,41 sotto I'erogatore
(11).

e Accertarsi che sia selezionato il
programma Bianco con tasti illuminati
di bianco.

e Riempire il serbatoio (5), fino al livello
“MAX”, con una soluzione di acqua e
decalcificante nelle dosi consigliate dal
produttore.

e Con macchina pronta per erogare
premere contemporaneamente i tasti
(36) e (32) per almeno 3 secondi, il tasto
(32) lampeggia di colore arancione e
il led (41) si illumina fisso per tutta la
durata del ciclo di decalcificazione.

e E necessario rimanere in prossimita
della macchina per l'intera durata
del ciclo di decalcificazione in quanto
potrebbero essere richiestiinterventi da
parte dell'utente, come ad esempio un
nuovo riempimento del serbatoio (5). La
durata complessiva del ciclo & di circa
30 minuti.

e Nel corso del ciclo di decalcificazione,
la macchina effettuerd alcune pause
per consentire al decalcificante di agire
efficacemente. Attendere il termine del
ciclo.

e |l ciclo didecalcificazione finisce quando
la soluzione contenuta nel serbatoio (5)
¢ finita, il tasto (32) diventa bianco e il
led (41) siillumina fisso.

e Versare nel serbatoio (5), fino al livello
“MAX", acqua pulita per effettuare
il ciclo di risciacquo, quindi premere
il tasto (32) per avviare il ciclo di
risciacquo, il tasto (32) lampeggia e
il led (41) si illumina fisso per tutta la
durata del ciclo di lavaggio.
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e llciclodirisciacquo e terminato quando

Pulizia e manutenzione

i tasti siilluminano di bianco.

A\

Se allafine della decalcificazione
il tasto (32) lampeggia di
colore bianco e il led (41) si
illumina fisso, cio indica che &
necessario effettuare un nuovo
ciclo di decalcificazione in
guanto la quantita di soluzione
decalcificante che e stata
utilizzata era insufficiente per
una completa pulizia.

Pericolo di lesioni personali.

e |l decalcificante contiene acidi
che possonoirritare la pelle e
gli occhi.

e Seguire scrupolosamente
le istruzioni del produttore
e le avvertenze di sicurezza
riportate sulla confezione in
caso di contatto con la pelle
o gli occhi.

e Utilizzare decalcificanti
raccomandati da Smeg per
evitare danni alla macchina
da caffe.

Qualsiasi altra manutenzione
deve essere eseguita da un
rappresentante dell’assistenza
autorizzato.
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Procedura “ Svuota sistema

La procedura ‘Svuota sistema’ viene
raccomandata prima di lunghi periodi di
mancato utilizzo e prima di consultare un
responsabile della manutenzione.

e Attivare la procedura tenendo premuto
contemporaneamente il tasto (30) e
il tasto (33) per tre secondi, il tasto
(31) e il tasto (33) lampeggiano
contemporaneamente.

e intera quantita di acqua presente nel
serbatoio viene scaricata attraverso il
circuito caffé.

e Lapompa continua afunzionare, anche
ad intermittenza, per svuotare anche i
circuiti interni dell'acqua.

e Altermine della procedura la macchina
si spegne.

La procedura svuota sistema

A richiede diversi minuti e cicli on-

off. Non spegnere la macchina

fino al termine della procedura
completa.

IT-15
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Cosa Fare se......

Problema

Possibili cause

Soluzione

L'apparecchio non si
accende.

Spina non inserita.

Inserire la spina.

|l connettore non & ben
inserito.

Inserire bene il connettore alla
macchina.

Tasto ON-OFF (9) non
premuto.

Premere il tasto per avviare la
macchina.

Tasto ON-OFF (9) non
funzionante.

Contattare un centro di
assistenza autorizzato.

L'apparecchio & acceso
ma non funziona.

Allarme serbatoio vuoto o

mancante (led 37 acceso).

Assicurarsi che il serbatoio sia
correttamente inserito o riempirlo
con acqua, o sciacquarlo da
eventuali residui di calcare.

Allarme mancanza caffe
(led 38 acceso).

Versare del caffe in chicchi
nel relativo contenitore.

Allarme contenitore fondi
(led 39 acceso).

Svuotare il contenitore fondi.
Nota: lo svuotamento deve
essere effettuato rimuovendo il
cassetto per almeno 15 secondi
a macchina accesa. L'allarme 39
lampeggia a segnalare il corretto
reset del contatore.

Allarme contenitore fondi
(led 39 lampeggiante).

Contenitore fondi non
correttamente inserito o
vaschetta raccogligocce
interna mancante. Rimontare
i componenti.

Allarme generico (led 40
lampeggiante).

Verificare che I'infusore sia
correttamente montato e lo
sportello chiuso.

Allarme generico (led 40
fisso).

Aprire lo sportello accesso,
rimuovere il gruppo infusore,
verificare e ripulirne la zona
di movimento. Se il problema
persiste, contattare un centro
di assistenza autorizzato.

Allarme decalcificazione
obbligatoria attiva (led 41
lampeggiante).

Effettuare un ciclo di
decalcificazione.
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Problema

Possibili cause

Soluzione

La macchina si ferma
durante I'erogazione.

Serbatoio rimosso durante
l'erogazione o I'acqua
allinterno & sotto la soglia
minima.

Assicurarsi che il serbatoio
sia correttamente inserito o
riempirlo con acqua.

Lo sportello laterale &
stato aperto durante
I'erogazione.

Richiudere lo sportello
laterale.

Allarme 37 non accesso
ma acqua mancante.

Lettura quantitd acqua
all'interno del serbatoio non
corretta a causa del calcare
che si & formato all’interno
della tanica.

Pulire bene la tanica e
reinserire il serbatoio.
All'occorrenza effettuare una
decalcificazione.

Acqua erroneamente
versata nell'intercapedine
del serbatoio.

Rimuovere il serbatoio e
asciugare bene il suo vano.

[l caffé non & caldo.

Le tazze non sono state
pre-riscaldate.

Riscaldare le tazze
risciacquandole con
dell'acqua calda (Nota: si puo
utilizzare la funzione acqua
calda).

Il caffe & poco corposo o
ha poca crema.

|| caffé € macinato in modo
troppo grossolano.

Ruotare la manopola in
senso antiorario per stringere
le macine del macinacaffe.
Attenzione: per evitare di
danneggiare la macchina

si consiglia vivamente di
ruotare la manopola quando
la macchina & in fase di
macinatura.

L'erogazione & avvenuta a
esaurimento chicchi.

Riempire il contenitore chicchi
ed erogare nuovamente il
caffe.
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Problema

Possibili cause

[ [

Soluzione

Il caffe fuoriesce troppo
lentamente oppure a
gocce.

Il caffé & macinato troppo
fine.

Ruotare la manopola in senso
orario per allargare le macine
del macina caffe.

Nota: & possibile che alcune
miscele necessitino di una
macinatura pit grossolana
rispetto ad altre. Per
evitare di danneggiare
la macchina, adattare la
macinatura avendo cura
di ruotare la manopola
quando le macine sono in
funzione.

Erogatore intasato.

Effettuare un ciclo di lavaggio
manuale come indicato

nel paragrafo “Pulizia e
Manutenzione”.

E stato effettuato un
ciclo di decalcificazione
ma la macchina non
funziona.

Il ciclo completo non e
terminato.

Assicurarsi di aver terminato
il ciclo di decalcificazione e il
successivo risciacquo. Dopo
il primo ciclo, la macchina
richiede un ciclo di risciacquo.
Segquire le indicazioni come
indicato nel paragrafo
“Pulizia e Manutenzione”.

Durante il ciclo di
decalcificazione oppure
durante il successivo ciclo
di risciacquo, il serbatoio
non & stato riempito fino al
livello massimo.

Riempire il serbatoio

avendo cura di svuotare il
contenitore posizionato sotto
all'erogatore. E necessario
premere nuovamente il tasto
32 per proseguire.

La macchina non si
spegne.

Il led 37 € acceso a indicare
mancanza d'acqua nel
serbatoio.

Riempire il serbatoio per
permettere alla macchina
di effettuare un ciclo di
risciacquo finale.
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Problema

Possibili cause

Soluzione

La macchina ha emesso due
segnalazioni sonore e i led
dei pulsanti si sono spenti.

Problema generale alla
macchina.

Contattare un centro di
assistenza autorizzato.

Cassetto bloccato.

Uso scorretto della
macchina.

Spegnere e accendere la
macchina per riportare le parti
interne in posizione corretta.

Tutti i pulsanti
lampeggiano
simultaneamente.

Errore circuito idraulico.

Assicurarsi che ci sia acqua

nel serbatoio e attendere il

reset del circuito. La macchina
si rimetterd in automatico in
posizione iniziale. Se il problema
persiste, contattare un centro di
assistenza autorizzato.

Non eroga bevanda
latte.

Latte mancante.

Tubo (24) non agganciato
correttamente all'erogatore
caffe (16)

Inserire latte in contenitore e
collegare tubo . Assicurarsi
che il tubo (24) e relativo
connettore siano ben immersi
all'interno del bricco latte.

Verificare il corretto
montaggio dei componenti,
guardare il paragrafo
“Collegamento del tubo del
latte”.

Mancanza acqua serbatoio.

Sistema latte non
posizionato correttamente.

Riempire serbatoio.

Verificare il corretto
montaggio dei componenti,
guardare il paragrafo
“Collegamento del tubo del
latte”.

Circuito ostruito da
presenza di calcare.

Componenti ostruiti.

Effettuare ciclo
decalcificazione, come
indicato al paragrafo
“Decalcificazione”.

Effettuare una pulizia
automatica o manuale dei
componenti del circuito e
sistema latte. Paragrafo
“Pulizia e manutenzione”.
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Problema

Possibili cause

[ [

Soluzione

Il latte esce a spruzzi
dal tubo erogazione
latte oppure & poco
schiumato.

Componenti parzialmente
osrtruiti o sporchi.

Effettuare una pulizia
automatica o manuale dei
componenti del circuito e
sistema latte. Paragrafo
“Pulizia e manutenzione”.

Il latte non e alla
temperatura consigliata.

Utilizzare latte intero oppure
parzialmente scremato, a
temperatura di frigorifero
(circa 5°C). Se il risultato non
& ancora quello desiderato,
provare a cambiare marca di
latte.

Tubo non & correttamente
immerso.

Immergere il tubo nel latte.
Assicurarsi che il tubo (24) e
relativo connettore siano ben
immersi all'interno del bricco
latte.

Componenti non
correttamente montati.

Verificare il corretto
montaggio dei componenti,
guardare il paragrafo
“Montaggio componenti”.
Se il problema persiste
chiamare assistenza.

Non effettua pulizia
automatica del circuito
latte.

Ciclo di pulizia non avviato
correttamente.

Tenere premuto per 3 secondi
il tasto 35 per avviare ciclo.

Mancanza acqua nel
serbatoio.

Riempire serbatoio.

Eroga vapore al posto
di latte.

Tubo o sistema latte non
montati correttamente.

Verificare il corretto
montaggio dei componenti,
guardare il paragrafo
“Montaggio componenti”.

Componenti ostruiti.

Verificare paragrafo pulizia.

[T-20
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/ Nel caso il problema non sia stato risolto o per altre tipologie di guasti, con-
— | tattare il servizio assistenza di zona.
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Dear Customer,

Thank you very much for purchasing the Smeg Line coffee machine.
By choosing our product, You have opted for a solution in which
aesthetics and innovative technical design offer unique objects, which
become part of the furnishings.

In fact, a Smeg household appliance always co-ordinates perfectly with
other products in the range and, at the same time, can become a design
object for the kitchen.

We hope You fully appreciate the functionalities of Your appliance.
Best regards.

SMEG S.p.A.

Model BCC13
Bean to cup Coffee machine
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SAFETY

Essential safety recommendations.

/ Keep these instructions carefully.

=— | Whenever the appliance is
transferred to other persons,
they must also be given these
user instructions.

Danger of Electrocution, since the appliance
operates on electric current, it is necessary to
comply with the following safety warnings:

o Do not touch the plug with wet hands.

o Make sure that the power outlet used is
always freely accessible, because only in this
way can it be unplugged when necessary.

o If you want to remove the plug from the
socket, grasp the plug directly. Do not
remove the plug from the socket by pulling
on the cable or with wet hands.

o If the appliance should break down, do not
attempt to repair it. Switch the appliance
off, remove the plug from the power outlef
and contact the Smeg Technical After-saleg
centre.

o If the plug or power supply cable are
domaged, have them replaced exclusively
by the Technical After-sales centre, so as t
prevent all risks.

o Do not immerse the appliance, the powe
cord, the plug in water or any other liquid.

o Warning: Danger of injury! Improper use of
the appliance can cause injury.

Before cleaning, disconnect the plug.

o Do not allow the power supply cable to
dangle over the edge of the table or othe
surface or to come into contact with hot
surfaces.

Choking hazard due to plastic packaging, keep

®

the packaging material (plastic bags, expanded

EN-2

®

Important Safeguards

polystyrene) out of the reach of children.

¢ Do not position the appliance on or in
proximity of electric or gas cookers, orin a
heated oven.

o Do not wash the appliance in the
dishwasher.

Connecting the appliance

Warning! Make sure that the mains voltage

and the frequency correspond with those

indicated on the data plate on the bottom of

the appliance.

Only connect the appliance to a current outlet

installed perfectly with minimum capacity of

10A and with an efficient earth.

If the plug and power outlet are incompatible,

have the power outlet replaced with a

suitable type by qualified staff.

In order to avoid a hazard due to inadvertent

resetting of the thermal cut-out, this

appliance must not be supplied through an

external switching device, such as a timer,

or connected to a circuit that is regularly

switched on and off by the utility.

¢ Do not use an adapter.

o Do not use an extension cord.

¢ Do not spill liquid on the power plug and
on the power base.

Failure to observe these warnings can result

in death, fire or electric shock.

o Keep the appliance out of the reach of
children under the age of 8.

o Children must not play with the appliance.

o The use of this appliance is allowed to
people (including children of at least 8
years) with reduced physical, sensory or
mental abilities only if they are under the
control of adults or have been instructed
on the safe use of the appliance and have
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Important Safeguards

understood the dangers associated with
its use.

o Cleaning or maintenance work can be
carried out by children who are at least 8
years old, only under the supervision of an
adult.

o Disconnect the appliance from the power
outlet before all assembly, disassembly
and cleaning operations.

Danger of burns

o Allow the appliance to cool down before
cleaning.

o The coffee machine generates heat and
produces hot water and steam during
operation. Avoid contact with boiling
steam or water.

Use compliant with destination

o Only use the appliance indoors and at a
maximum altitude of 2000 meters.

o Use the device only to prepare coffee-
based drinks from grinding coffee beans
or to dispense hot water. Other uses are
improper.

o Onlyinsert waterinto the appropriate tank.
Use fresh, clean water.

o Use only original spare parts from the
manufacturer. The use of spare parts not
recommended by the manufacturer could
cause fire, electric shock or personal injury.

o The appliance is intended for household
and similar use, such as:

- inthe kitchen area for the staff of shops,
offices and other work environments;
-in bed and breakfast and agritourism

accommodation;
- by quests at hotels and motels, and in
residential environments.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 3
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o Other uses, in restaurants, bars and cafes
for example, are improper.

Moreover:

¢ Do not fill the water container beyond the
maximum limit indicated.

¢ Do not use without water in the tank or
without a tank.

o Use only coffee beans to obtain the
powder. Do not put ground or instant
coffee into the coffee bean container.

o Do not use green, caramelised, additive-
treated (e.g. sugar in roasted coffee) or
candied coffee beans because they can
stick to the grinder and make it unusable.

¢ Do not insert the appliance in a closed
cabinet (built-in type).

Attention: For cleaning surfaces that come

into contact with food, observe the special

cleaning indications in the instructions.

Information on power consumption in off/
stand-by mode

Technical data on the appliance’s power
consumption in off/stand-by mode can be
found at www.smeg.com under the page
corresponding to the product in question.

Manufacturer’s liability

The manufacturer declines all liability for

damage undergone by persons and objects

due to:

o use of the appliance different from that
envisioned:;

o user manual has not been read;

o tampering of individual parts of the
appliance;

¢ use of non-original spare parts;

o failure to comply with safety
recommendations.

EN-3
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Description / Assembly / Controls

DISPOSAL

Electrical appliances must not be disposed
of with household waste. The appliances

that have this symbol === are subject
to the European Directive 2012/19/
EU. All discarded electric and electronic
appliances must be disposed of separately
from household waste, by taking them to
relevant centres envisioned by the Country.
By disposing of the discarded appliance
correctly, damage to the environment and
risks to health will be avoided. For further
information regarding disposal of the
discarded appliance, contact the Municipal
Administration, the Disposal dept. or the
shop where the appliance was purchased.

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

(Fig. A)

Machine body.

Coffee bean container lid.
3 Coffee bean container.

4  \Water tank cover.

5 Watertank (1,4 ).

6 Grinding selection knob.
7

8

9

N =

Grinders protection.
Brewing group access door.
ON/OFF button.
10 Control panel.
11 Dispenser adjustable in height.
12 Coffee supply nozzle.
13 Milk system with milk supply nozzle.
14 Dispenser cover.
15 Proteciton cap.
16 Milk tube connection.
17 Coffee grounds container.
18 Drip tray.
19 External drip tray.

EN-4

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 4

20 |Internal drip tray with level indicator.
21 Mug holder.

22 |Infuser group.

23 Milk container with cover.

24 Milk tube.

25 Cleaning brush.

26 Milk tube nozzles cleaning needle.
27 Water hardness test strip.

28 Container for cleaning the milk circuit.
29 Milk tube housing.

DESCRIPTION OF CONTROLS
AND ALARMS (Fig. A-B-C-D)

I
O ON/OFF button (9)
Pressing the button switches the machine
on or off.

Change dispensing program
button (36)
The product has 10 functions, accessible
through two menus, White Menu and
Orange Menu.
By pressing this button it is possible to
change the dispensing menu from “White”
and “Orange” and vice versa.

White Keys LED white
P 30 | Espresso

2 31 Coffee

O 57 Hot water

@ 88 Cappuccino
@ 34 Latte macchiato
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®

Controls

Orange Keys LED orange
®P 55 |Espressolight
P 31 | Long espresso coffee
O 32 American

Espresso macchiato

Milk foam

@ Easy Cleaning key (35)
The LED of the Easy Cleaning key lights up
flashing when a complete cleaning of the
circuit and of the milk system is advised.
Prolonged press (3 seconds):
the key activates complete cleaning of the
milk circuit.

Press and hold only after having correctly
connected the milk tube (24) to the
relevant connection (16) and after having
inserted it into the Container for cleaning
the milk circuit (28). See the “Cleaning and
Maintenance” section for more details on
the topic.

/ The alarm does not stop the
= | machine thus allowing the user
to continue drinks dispensing.

Y Empty water tank alarm (37)
The related LED flashes when the tank
(5) is absent, or when the water inside it
is missing or at an insufficient level. Insert
the tank or fill it with water.

YJ No coffee alarm (38)
The relative LED lights up steadily
indicating that the coffee beans in the
container (3) have reached the minimum
level or are absent. Fill the container with
coffee beans.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 5
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&) Coffee grounds container alarm
(39)

Steady lit LED:
Coffee grounds container full (17); empty
the container.
Flashing LED:
Missing or incorrectly mounted coffee
grounds container (17) or drip tray (18); the
machine is blocked until correct mounting
of the components.

® Brewing group alarm (40)
Flashing LED:
Door open or brewing group missing or
incorrectly assembled; the machine is
blocked until the brewing group is correct
assembled or door closed.
Stead lit LED:
Indicates that it is advised to clean the
area of the infuser group to remove coffee
residues which may damage machine
operation. Remove the infuser from its
seat while the machine is on and reinsert
it after cleaning.

I“I Descaling alarm (41)
Steady lit LED:
Indicates that itis highly recommended to
carry out a descaling cycle;
Flashing LED:
The machine is blocked in all its functions,
a descaling cycle is mandatory to restore
machine operation.

Grinding adjustment knob (6) (Fig. D)
The appliance is equipped with a knob (6)
that allows you to adjust the grinding grain
of the coffee according to its uses:
Turning the knob (6) clockwise “A”
increases the grinding grain; turning the
knob (6) anticlockwise “B” decreases the

EN-5

17/11/2025 10:19:59 ‘




1 [ UEEEm ®

= Use

grinding grain and the ground coffee will
be finer (Fig.D).

Turn the knob (6) and match the indicator
(42) with the desired grinding level.

The grinding grain adjustment
must be carried out when the
grinderis in operation or on first

use when the bean container
is completely empty; turning

/ To clean the milk system (13),
= | remove the system from the

dispenser and take of the
various components as shown
in fig. H, rinse under running
water, dry thoroughly and re-
mount the machine.

the knob (6) with the grinder | ASSEMBLY OF COMPONENTS
stopped and the beans inside | (Fig. E)

could damage the grinding unit. .

Use only coffee beans to obtain
the powder. Do not put ground
or instant coffee into the coffee
bean container.

IN

Place the machine on a flat surface and
fix the drip tray (19).

Connect the power supply cable to the
socket on the rear of the machine and
the other end to a power socket.

Do not use green, caramelised, USE (Fig. E-F-G)

additive-treated (e.g. sugar
in roasted coffee) or candied
coffee beans because they can
stick to the grinder and make it
unusable.

BEFORE FIRST USE

(Fig. A-H)

e Unpack the appliance carefully and | ®
remove all packaging materials.

e Rinse the dismountable components
such as: water tank (5), lids (2,4), door
(8), grounds container (17), drip tray
(18), drip trays (19,20), mug holder (21),
infuser group (22), the milk system (13),
the milk bottle with lid (23) and the milk
tube (24).

/ Before use, check that all

= [ components are intact and
do not show any cracks or
breakage.

EN-6
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Lift the tank cover (4) and pour fresh
water in the tank (5) being sure not
to exceed the indicated ‘Max’ level.
Replace the water tank cover when full
9).

Lift the coffee bean container lid (2)
and introduce the coffee beans into the
container (3).

Check that the drip tray (19) is correctly
positioned. Make sure that the tray
which can be washed in the dishwasher
(20) is correctly inserted inside it and
mount the mug holder (21).

Press the button (9), the machine starts
the heating phase and the keys light up
flashing in sequence.

At the end of the heating, a self-
cleaning cycle of the internal circuits
is carried out and, once the cycle is
finished, the machine is ready to be
used.

It is possible to adjust the position of
the dispenser (11) according to the cup
used. For very high cupsitis possible to
remove the drip tray (19).
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Use

/ Atthefirst use itis recommended
=7 | to make at least one coffee to
make a complete break-in of all
the circuits.

It is also recommended to run
a thorough milk circuit cleaning
cycle or to manually clean the
milk system (13) components.
Please consult the “Cleaning
ong maintenance” section to this
end.

We recommend setting the
water hardness upon first use.
Please see the “Water hardness
settings” paragraph for this
reason.

IN

Remember to reassemble the
tray (19) at the end of any
dispensing.

/ After 30 minutes of non-use, the
= [ machine switches off. If it has
produced at least one drink, it
carries out a self-cleaning cycle.
Press the button (9) to switch on
the machine.

Change of dispensing program

The machine has two dispensing menus in
its memory: White and Orange. To switch
from one program to another, press the
key (36).

In the White menu all the keys are
illuminated in white, in the Orange menu,
all the keys are illuminated in orange.

For the specific functions of each menu,
refer to the paragraph “Description of
controls and alarms”

/ Turning off the machine the

= | setting of the White or Orange
dispensing menu remains in the
memory at the next restart.
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Coffee drink supply (Espresso, Coffee,
Americano, Espresso light, Long
espresso coffee) and hot water

e Place a cup or large cup under the
dispenser.

e Press the key for the desired function.
For each selected function, preparation
stops automatically. For specific
functions, refer to the paragraph
“Description of controls and alarms”.

e At the end of dispensing, all the keys
light up fixed.

Remember to reassemble the
tray (19) at the end of any
dispensing.

/ Itis completely normal that after
— | a prolonged inactivity of the
machine (breaks longer than 20
min) the first coffees are not at
the right temperature. The tips to
obtain a hot coffee immediately
are given in the section “What
to doif..."

The supply of the coffee
drinks and hot water may be
interrupted at any moment by
pressing the dispensing key.

IN

EN-7
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Dispensing of drinks with milk
(Cappuccino, Latte macchiato, Espresso
macchiato, Milk foam)

/ Milk foam consistency may vary
£ | depending on the type of used

milk. To obtain a good result,
it is advised to use whole or
semi-skimmed milk at fridge
temperature (approximately
5°C).

It is necessary to proceed as follows to
prepare these drinks:

Connection of the milk tube

(Fig. C)

e Open the safety cap (15).

e Connect the milk tube (24) to the
dispenser, taking care to insert the
correct coupling to the connection (16)
envisaged on the dispenser, as shown
in figure C and to completely immerse

the other end.

/ Make sure the level of milk in the
— | container used does not exceed
the tube connection height.

Cappuccino, Latte macchiato, Espresso
macchiato

/ It is enough to press the key

— | of the desired drink to start
dispensing. It is not necessary
to move the glass or mug.

e Place a small or large cup underneath
the dispenser.

e Press the key of the desired drink. The
machine dispenses milk first, then
coffee, and stops automatically at the
end of the drink.

e At the end of any dispensing of drinks
with milk, the key (35) lights up
indicating that a complete cleaning of
the milk circuit is advised. It is possible

EN-8
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= Use

to proceed with the immediate cleaning
(see the section “Milk system automatic
cleaning”). To proceed with dispensing
of further drinks without carrying out
cleaning, press any key.

Milk foam

e Place a mug under the dispenser.

e Enter the orange menu using the button
and press the key (34). The machine
dispenses milk and stops automatically

after a few seconds.

Dispensing of the milk foam
— [ drink can be interrupted at
any moment by pressing the
respective dispensing key again.

After any dispensing of the
A drinks with milk, it is essential
to proceed with a complete
cleaning of the whole circuit
and respective components. If it
is necessary to prepare various
drinks, proceed with cleaning
after the last dispensing, before
switching off of the machine. See
the “Cleaning and Maintenance”
paragraph for additional details
regarding manual or automatic

cleaning of the components.

Customization of the quantity

It is possible to customize, for each type

of selected drink, the desired quantity of

coffee or milk.

e Place a small or large cup underneath
the dispenser.

e Forthedrinks Espresso, Espresso Light,
Coffee, Long espresso coffee, Hot water,
Americano or Milk foam, press one of
the keys of the drink to be supplied for
at least 3 seconds. The selected key
lights up flashing; the machine emits a
double sound to report the change of
the preset program. Upon reaching the

17/11/2025 10:19:59 ‘
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Use

desired quantity of coffee or milk, stop
dispensing by pressing the key again;
an acoustic signal indicates that the
quantity has been memorized.

e In case of Cappuccino, Latte macchiato
or Espresso macchiato,press the key
of the drink to be supplied for at least
3 seconds. Upon reaching the desired
quantity of milk, stop the supply by
pressing the key again; an acoustic
signalindicates that the quantity of milk
has been memorized. Dispensing of
coffee follows automatically, press the
key again once the desired quanitty has
been reached. A new signal indicates
memorization of the combined drink.

/ Any customization of the
— | drinks remains saved for future
dispensing.

/ To restore the manufacturer’s
— [ settings, press the keys (9) and
(36) simultaneously for at least
3 seconds.

The machine emits a single
sound to signal the restoration
of the factory settings.

MACHINE SETTINGS
(Fig. B)

Through a programming menu it is
possible to set the water hardness and
the acoustic signals.

Activation / deactivation of acoustic
signals

The acoustic signals can be disabled /
enabled by keeping the keys (31) and
(36) pressed for three seconds; the key
(31) flashes three times indicating the
memorization of the setting.
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Setting the water hardness

The machine is factory set to “Hard Water

Level”. The machine can also be set

according to the actual water hardness

in the various regions for less frequent
descaling.

If you don’t know the water hardness, use

the supplied test strip (27) and follow the

instructions below.

e Remove the supplied reactive strip from
its packaging.

e Fully submerge the strip in a glass of
water for about one second.

e Remove the strip from the water and
slightly shake it. Read the results after
about one minute.

If 5 blue stripes appear on the strip, select

“soft water” settings.

If 1 or 2 pink stripes appear on the strip,

select “average water” settings.

If 3, 4 or 5 pink stripes appear on the strip,

select “hard water” settings.

e To open the water hardness settings,
simultaneously press and hold down
keys (30) and (36) for at least 3
seconds, LEDs (37), (38), (39) will flash
simultaneously.

e Choose the water hardness, referring
to the following table, pressing the key
(30), the LED relating to the selected
hardness lights up steadily, the others
go off.

Led Hardness
‘) 37 | Soft

") 38 |Medium
&») 39 | Hard

e To memorize the selected hardness,
press keys (30) and (36) simultaneously
for at least 3 seconds or do not press
any key for 15 seconds.

EN-9
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Cleaning and maintenance

Automatic rinse

After dispensing of a coffee or milk drink,
the machine will perform an automatic
rinsing of the supply nozzles (12, 13)

To prolong the machine
operation and preserve the
aroma and taste of the coffee,
it is recommended to use the o
Smeg Softener Filter (optional, before switching off.
not supplied). For installation /
and operation, follow the £

To ease cleaning operations, it
is possible to scan the QR code

instructions that accompany
the accessory. Once installed,
set the water hardness level to
‘Soft’ following the instructions

located inside the service door,
which opens a specific web
section dedicated to Cleaning
and Installation (fig. L).

in the previous paragraph.

Cleaning of the machine body

For a good preservation of the external
surfaces it is necessary to clean them
regularly at the end of each use, after
letting them cool. Clean with a soft cloth
dampened with water.

CLEANING AND MAINTENANCE
(Fig. A-B-C-E-F-G-H-I-L)

A\

Incorrect use Risk of damage to

surfaces.

e Do not use steam jets to clean
the coffee machine.

e Do not use cleaning products
containing chlorine, ammonia
or bleach on parts with
metal surface finishes (e.g.
anodised, nickel- or chrome-
plated).

e Do not use abrasive or
corrosive detergents (e.g.
powder products, stain
removers and metallic
scourers).

e Do not use rough or abrasive
materials or sharp metal
scrapers.

Never immerse the machine
body (1) in water or other
liquids.

®

Allow the machine to cool down
before cleaning.

Use the supplied brush to clean

the empty coffee bean container
(3), removing any beans or residue.
Always clean when the machine
is off.

A
7

A\
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Cleaning and maintenance

General cleaning

To ensure good operation of the machine,
beyond the optimal quality of the drinks,
some daily operations of simple cleaning
are advised, such as tray (18), drip trays
(19, 20) and grounds container (17)
cleaning.

We also recommend you routinely clean
some specific machine components such
as the brewing group (22) or water tank
(5). Please see the specific paragraphs for
cleaning instructions.

Cleaning the drip tray (19, 20)

The drip tray (19) envisages an internal

tray (20) inside it which is equipped with

a red float (43) which protrudes from the

mug holder (21) as soon as the maximum

level of liquid is exceeded.

e Theinternal tray (20) can be washed in
the dishwasher.

e Clean the tray (19) and the grid (21)
in running water with neutral dish
detergent.

e Dry the components and reassemble
them in the machine.

/ Do not wash the components in
— | the dishwasher, except for the
internal tray (20).

We recommend you clean the
external drip tray daily.

4
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Coffee grounds container cleaning (17)
and drip tray (18)

/ Always empty the coffee

= | grounds container with the
appliance switched on. This
is the only way of resetting
the coffee grounds counter.
The counter resets at least
15 seconds after opening the
various components and LED
(38) flashes.

Remove the tray (19).

e Remove the grounds container (17) with
its tray (18) by pulling it outwards.

e Empty the coffee grounds from the
container (17).

e Clean the container (17) and the tray
(18) in running water with neutral dish
detergent.

e Thoroughly dry components and

reassemble on the machine.

When the grounds container is
— | emptied, take care to also empty
the drip tray (18) from possible
residues.

It is advised to daily clean the
— | coffee grounds container (17)
adn the drip tray (18).

It is totally normal to find water
residues in the tray. Clean and
dry.

EN-11
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Cleaning the water tank (5)

e Remove the lid (4) and remove the
tank (5) from the machine using the
appropriate handle.

e Cleanthetank (5) in running water with
neutral dish detergent and reassemble
it in the machine.

/ The presence of lime scale

— | inside the tank could cause the
appliance to malfunction. Make
sure the tank is always clean
and without lime scale stains.

Milk container cleaning (23)

Clean the supplied milk container in all of
its parts if it has been used for preparation
of a milk drink.

Wash all the components with running
water and neutral detergent or in the
dishwasher, making sure that milk residues
do not remain.

Milk system and circuits cleaning

/ After dispensing of each drink

= [ with milk, the key (35) blinks
indicating that it is necessary
to proceed with a complete
cleaning of the milk circuit.

In the interest of hygiene and to ensure
good operation and good dispensing in
the cup, it is necessary to daily clean the
milk system and circuit if they have been
used to prepare milk-based drinks.

It is possible to proceed with complete
automatic cleaning via the ‘Easy Cleaning’
key or Manual cleaning of the components.

EN-12
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e Manual cleaning of the milk system
components

Manual cleaning of the milk
— | system (13) and the tube (24)
is what guarantees more
thorough cleaning of the various
components.

Wait for the milk system and
— | its dispenser (13) to cool down
before proceeding with cleaning.

e Remove the milk tube (24).

e Remove the dispenser lid (14), remove
the milk system (13), then dismount the
various parts as shown in Fig. “H".

e Use hot running water to clean all of the
components of the milk system (13) and
the tube (24) and dry them thoroughly.

e Assemble the various parts and
reassemble the milk system (13). Ensure
that the milk system (13) is correctly
mounted in all of its parts. Check the
numbering in Fig. “H".

o Fix the milk system (13) in the dispenser
(11), by pressing it firmly.

e Lastly, reassemble the dispenser lid (14).

Do not wash the milk system in
the dishwasher not to damage
it permanently.

e Automatic cleaning via the ‘Easy
Cleaning’ key

Proceed as follows to start the Easy

Cleaning procedure.

e Fix the cleaning container (28) onto the
cup grid (21)

e Fillthe cleaning container (28) with cool
water up to the mark indicated

e Connect the milk tube (24) to the
coffee machine as described in the
“Connecting the milk tube” section and
immerse it inside the tray through the
relevant compartment, as shown in

17/11/2025 10:20:00 ‘
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figure |

Hold the Easy Cleaning key (35) down
for 3 seconds to start complete cleaning
of the milk circuit.

The machine runs a thorough cleaning
cycle of the milk tube (24), milk system,
milk dispensing nozzle (13).

The cycle stops on completion.

/ The milk system (13) and all the
—_ | components (14, 15, 16, 24)

can be washed using detergent
suitable for cleaning domestic
coffee machines.

If proceeding in this manner,
make sure that all components
have beenrinsed well before re-
assembling them (in the case of
manual washing) or repeat an
‘Easy cleaning’ cycle to remove
any residual detergent.

Fast cleaning of the circuits

It is possible to start a quick rinse cycle
at any moment.

With the machine ready for dispensing
and drip tray mounted, press the keys
(35) and (36) for 3 seconds: the machine
will rinse the coffee circuit and/or the
milk circuit depending on the beverage
made previously.

The key lights up steady at the end of

the washing cycle.

Cleaning the brewing group (22)

/ We recommend cleaning the
— [ brewing group at least once a

week.

The coffee machine indicates when
brewing group cleaning is recommended
(steady lit LED 40).

With the machine on, press the lower
part of the door (8) until it is released
and slide it out from the top.

Press the two release clips (44) located

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 13
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on the sides of the infuser (22) and
remove it from the machine (Fig.L).
Wash the brewing group (22) with
running water and dry it.

Thoroughly clean its housing and the
duct as well, using the cleaning brush
(25) supplied, as in Figure “L".

Dry thoroughly before re-mounting the
various components.

Refit the service door (8) making sure it
is correctly positioned.

/ Open the door and clean the
=7 | brewing unit while the machine

— is on. This is the only way of
resetting the counter.
The counter resets at least
10 seconds after opening the
various components and LED 40
turns off.

We recommend running a
manual circuit cleaning cycle

7

whenever this operation is
performed.

Please see paragraph “Manual
rinse” for this reason.

Do not wash the brewing group
in the dishwasher in order not
to damage it permanently.

Coffee powder residue can be
found in the brewing group

A\
7

compartment. We recommend
thorough cleaning whenever
cleaning the brewing group. Use
the supplied brush to remove
any residue from the brewing
group compartment.

Dry all components and internall
parts using a dry cloth before

IN

closing the side door.

EN-13
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Descaling

/ Before performing the descaling
— | cycle, remove possible softener
filters inside the tank.

The coffee machine signals when it is
necessary to carry out a descaling cycle
based on the set water hardness (For the
setting of the water hardness, see the
“Setting the water hardness” paragraph).
If the LED (41) lights up steadily, it means
that a descaling cycle is necessary, so
as not to alter the taste of the coffee and
damage the machine. However, coffee
and further drinks may continue to be
dispensed for a limited number of cycles.

If the LED (41) flashes, it means that a

descaling cycle is mandatory to proceed

with further dispensing of drinks.

To carry out a descaling cycle, proceed

as follows:

e Position a container with a capacity of
at least 1,4 | under the dispenser (11).

e Make sure that the White program with
white illuminated keys is selected.

e Fill the tank (5), up to the “MAX” level,
with a solution of water and descaler
in the doses recommended by the
manufacturer.

e With the machine ready for use, press
the keys (36) and (32) simultaneously
for at least 3 seconds. The key (32)
flashes with an orange light and the
LED (41) has a fixed light for the entire
duration of the descaling cycle.

e Stay near the machine for the entire
duration of the descaling cycle since
you may be required, for example, to
fill the tank (5). The entire cycle lasts
approximately 30 minutes.

e During the descaling cycle, the machine
will take a few breaks to allow the

EN-14

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 14

®

Cleaning and maintenance

descaler to act effectively. Wait for the
end of the cycle.

The descaling cycle ends when the
solution contained in the tank (5) runs
out, the key (32) turns white and the led
(41) lights up steady.

Pour clean water into the tank (5) up to
the "MAX" level to carry out the rinse
cycle, then press the button (32) to start
the rinse cycle, the button (32) flashes
and the LED (41) lights up steadily for
the entire duration of the washing cycle.
Therinse cycle ends when the keys light
up white.

If at the end of descaling the

A key (32) blinks in white and the
led (41) lights up steady, that
means that it is necessary to
carry out a new descaling cycle
since the quantity of descaling
solution that has been used
was insufficient for a complete
cleaning.

Personal injury hazard.

A e The descaler contains acids
that can irritate the skin and
eyes.

e Follow the manufacturer's
instructions and safety
warnings on the packet
scrupulously in the event of
contact with skin or eyes.

e Use descaler products
recommended by Smeg to
prevent damage to the coffee
machine.

Any other servicing should be
performed by an authorized

service representative.
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“Empty system” procedure

The ‘Empty system’ procedure is

recommended before long periods of non-

use and before consulting a maintenance
manager.

e Activate the procedure by holding
down the key (30) and the key (33)
simultaneously for three seconds,
the key (31) and the key (33) flash
simultaneously.

e The entire quantity of water in the tank
is drained through the coffee circuit.

e The pump continues to operate, even
intermittently, to also empty the internal
water circuits.

e Atthe end of the procedure the machine
switches off.

The empty system procedure
takes several minutes and
on-off cycles. Do not turn off

@ the machine until the complete @
procedure is complete.

EN-15

— ‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 15 @ 17/11/2025 10:20:00 ‘ _—



1 [ UEEEm ®

What To Do If......

Problem

Possible causes

Solution

The machine doesn't
turn on.

Plug not connected.

Connect the plug.

Plug not fully connected.

Fully connect the plug to the
machine.

ON-OFF (9) button not
pressed.

Press the button to start the
machine.

ON-OFF (9) button not
working.

Contact an authorised service
centre.

The machine is on but
does not work.

Empty tank alarm or
missing (LED 37 on).

Make sure the tank is
correctly assembled or fill
with water, or rinse to remove
any scale residues.

No coffee alarm (LED 38
on).

Pour coffee beans in the
relevant container.

Grounds container alarm
(LED 39 on).

Empty the grounds container.
Note: empty by removing

the drawer for at least 15
seconds with the machine on.
Alarm 39 flashes to indicate
the counter was correctly
reset.

Grounds container alarm
(LED 39 flashing).

Grounds container not
correctly assembled or
internal drip tray missing.
Reassemble the components.

Generic alarm (LED 40
flashing).

Make sure the brewing group
is correctly assembled and
the door closed.

Generic alarm (LED 40 on).

Open the access door,
remove the brewing

unit, check and clean the
movement area. If the
problem persists, contact an
authorised service centre.

Mandatory descaling alarm  Run a descaling cycle.

on (LED 41 flashing).

EN-16
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Problem

®

Possible causes

Solution

The machine stops
when dispensing.

Tank removed during
dispensing or water under
the minimum threshold.

Make sure the tank is
correctly assembled or fill
with water.

EN

The side door was opened
during dispensing.

Close the side door again.

Alarm 37 not on but
water missing.

Incorrect water reading in
the tank due to lime scale
inside the tank.

Thoroughly clean and
reassemble the tank. Run a
descaling cycle if needed.

Water erroneously poured
in the tank gap.

Remove the tank and
thoroughly dry its
compartment.

Coffee is not hot.

Cups were not pre-heated.

Heat cups by rinsing them
with hot water (Note: the hot
water function can be used).

Coffee is weak or with
little cream.

Coffee too roughly ground.

Turn the knob counter-
clockwise to tighten the
coffee grinders. Warning: to
avoid machine damages, we
strongly recommend you turn
the knob when the machine
is in the grinding phase.

Dispensing when there are
no more beans.

Fill the bean container and
dispense coffee again.

Coffee dispensed slowly
or in drips.

Coffee too finely ground.

Turn the knob clockwise to

loosen the coffee grinders.

Note: some blends require
rougher grinding than
others. To avoid machine
damages, adjust grinding
being sure to rotate the
knob when the grinders are
running.

Dispenser clogged.

Manually clean as indicated
in paragraph “Cleaning and
Maintenance”.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 17
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Problem

Possible causes

Solution

A descaling cycle
was completed by the
machine does not work.

The cycle was not
completed.

Make sure the cycle and
subsequent rinse are
completed. After the first
cycle, the machine requires
arinse cycle. Follow the
instructions in paragraph
“Cleaning and Maintenance”.

The tank was not filled to
the maximum level during
the descaling cycle or
during the following rinse
cycle.

Fill the tank being sure to
empty the container under
the dispenser. Press key 32
again to continue.

The machine does not
turn off.

LED 37 is on indicating no
water in the tank.

Fill the tank to let the
machine run the final rinse
cycle.

The machine emitted
two beeps and the two
button LEDS turned off.

General machine problem.

Contact an authorised service
centre.

Drawer blocked.

Incorrect machine use.

Turn the machine off and on
to return internal parts to
their correct positions.

All buttons flash
simultaneously.

Hydraulic circuit error.

Make sure there is water in
the tank and wait for the
circuit to reset. The machine
automatically returns to

its initial position. If the
problem persists, contact an
authorised service centre.

EN-18
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Problem Possible causes Solution
Milk missing Insert milk in the container and
connect the tube. Make sure
the tube (24) and its respective
connector are well immersed
inside the milk kettle.
Tube (24) not correctly Check correct assembly of
hooked to the coffee the components, consult
dispenser (16) paragraph “Assembly of the
milk tube”.
Missing water in the tank. Fill the tank.
Milk drink not
dispensing.

Milk system not positioned
correctly.

Check correct assembly of the

components, consult the paragraph

“‘Assembly of the milk tube”.

Circuit clogged due to the
presence of limescale.

Clogged components.

Perform the descaling
cycle, as indicated in the
“Descaling” paragraph.

Perform an automatic or manual
cleaning of the circuit components

and milk system. Paragraph
“Cleaning and maintenance”.

The milk comes out
splashing from the milk
dispensing tube oris

poorly foamed.

Components partially
clogged or dirty.

Perform an automatic or

manual cleaning of the circuit
components and milk system.

Paragraph “Cleaning and
maintenance”.

Milk is not at the advised
temperature.

Use whole or semi-skimmed

milk at fridge temperature
(approximately 5°C). If the

result is not the desired one
yet, try to change the brand

of milk.

The tube is not immersed
correctly.

Immerse the tube in the milk.
Ensure that the tube (24) and

its connector are immersed
well inside the milk kettle

Components not mounted
correctly

Check correct assembly
of the components, check
paragraph “Components
assembly”.

Contact the assistance
service if the problem
persists.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 19
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Cleaning cycle not started ~ Keep the key 35 pressed for 3
The machine does not correctly. seconds to start the cycle.

perform the automatic

cleaning of the milk Absence of water in the Fill the tank.
circuit tank.
Tube or milk system not Check correct assembly
mounted correctly of the components, check
) ] paragraph “Components
The machine dispenses assembly”.
steam instead of milk.
Clogged components Check the cleaning
paragraph.

/ Contact local technical support if the problem is not solved or in case of other
= | types of faults.

EN-20
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Cher Client,

Nous vous remercions vivement pour I'achat d’'une cafetiere de la Ligne
Smeg.

En choisissant un de nos produits, vous avez opté pour une solution
dont la recherche esthétique et I'innovante conception technique
permettent d’obtenir des objets uniques, capables de devenir des
éléments d'ameublement.

En effet, un appareil ménager Smeg se coordonne toujours parfaitement
avec les autres produits de la gamme et peut, dans le méme temps,
constituer un objet de design pour la cuisine.

Nous vous souhaitons d’apprécier pleinement les fonctions offertes par
votre appareil.

Bien cordialement.

SMEG S.p.A.

Modele BCC13
Machine a café automatique
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SECURITE
Mises en garde fondamentales pour la
sécurité.

/ Conserver soigneusement ces
— | instructions. Si I'appareil devait
étre cédé a d’autres personnes,
leur remettre également ces

instructions d'utilisation.

Risque d'électrocution, dans la mesure
ou I'appareil fonctionne avec du courant
électrique, il est indispensable de respecter
les mises en garde de sécurité suivantes :

o Ne pas toucher la fiche avec les mains
mouillées.

o S'assurer que la prise secteur utilisée soit
toujours parfaitement accessible permettant,
le cas échéant, de debrancher immeédiatement
l'oppareil,

o Pour débrancher l'appareil de la prise
secteur, tirer sur la fiche uniquement. Ne
pas débrancher la fiche de la prise de
courant en tirant sur le cable ou avec les
mains mouillées.

o En cas de défaillance de l'appareil, ne pas
essayer de le réparer. Eteindre I'appareil,
débrancher la fiche de la prise secteur et
contacter le service d'assistance technique
de Smeg.

o En cas de détérioration de la fiche ou du
cordon d'alimentation, les faire remplacer
uniquement par le service d'assistance
technique afin d'éviter tout risque.

o Ne jamais plonger I'appareil, le cable
d'alimentation oula fiche dans de l'eau ou
dans n'importe quel autre liquide.

o Attention : Risque de blessures | Une
mauvaise utilisation de I'appareil peut
Frovoquer des blessures. Débrancher
‘appareil avant de procéder au nettoyage.

o Ne pas laisser le cordon d'alimentation pendre
de latable ou de toute autre surface, etne pas
le laisser entrer en contact avec des surfaces
chaudes.

FR-2
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Avertissements importants

Risque d'etouffement lié aux emballages en

plastique, conserver les emballages 1socs en

plastique, polystyrene expansé) hors de la portée
des enfants.

o Ne pas placer 'appareil sur ou & proximité de
fours électriques ou & gaz, ou dans un four
chauffe.

o Ne pas laver 'appareil au lave-vaisselle.

Branchement de l'appareil
Attention ! S'assurer que la tension et la
fréquence du secteur correspondent a celles
indiquées sur la plaque signalétique située
au bas de ['appareil.
Brancher I'appareil uniquement a une prise
de courant installée dans les r‘enO}Ies del'artet
ayant une portee minimale de 10 A etéquipee
d'une mise ¢ la terre efficace.
En cas d'incompatibilité entre la prise et la fiche
de I'appareil, la faire remplacer, uniquement par
du personnel qualifié, par un autre type de fiche
approprié.
Afin d'éviter un danger di a la réinitialisation
involontaire du disjoncteur thermique, cet appareil
ne doit pas étre alimenté par un dispositif de
commutation externe, tel 1u'une minuterie, ou
connecté G un circuit régulierement allumé et
éteint par 'utilisateur.

o Ne pas utiliser d'ado’ototeur.

o Ne pas utiliser de rallonge.

o Ne pas verser de liquide sur la fiche de
courant et sur la base d'alimentation.

Le non-respect de ces avertissements peut

entrainer la mort, un incendie ou un choc

électrique.

o Tenirl'appareil hors de portée des enfants
de moins de 8 ans.

o Les enfants ne doivent pas jouer avec
l'appareil.

o L'utilisation de cet appareil est autorisée
aux personnes (y compris les enfants d'au
moins 8 ans) ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales reduites, uniquement
si elles sont sous le controle d'un adulte ou si
elles ont éte formées o ['utilisation sans danger
de I'appareilen comprenant les dangers liés
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Avertissements importants A

son utilisation.

Les opérations de nettoyage ou d'entretien
peuvent étre effectuées par des enfants
dagés d'au moins 8 ans, uniquement sous
la surveillance d'un adulte.

Débrancher I'appareil de la prise secteur avant
toute opération de montage, démontage et
nettoyage.

Risque de brdlures

Laisser 'appareil refroidir avant de le
nettoyer.
Durant son fonctionnement, la cafetiere génére
de la chgleur et produit de 'eau chaude et de la
vapeur. Eviter tout contact avec la vapeur oul'equ
bouillante.

Utilisation conforme

Utiliser I'appareil uniquement en intérieur
et 0 une altitude maximum de 2 000
metres.

Utiliser le dispositif uniquement pour préparer

des boissons & base de café ¢ partir de grains

de café moulus ou pour obtenir de 'eau chaude.

Toute autre utilisation est considérée comme

inopf)ropriée.

Seule de l'eau peut étre insérée dans le

réservoir. Utiliser de 'eau fraiche et propre.

Utiliser uniquement des pieces de rechange

d'origine du fabricant. L'utilisation de pieces de

rechange non recommandées par le fabricant
peut provoquer un incendie, un choc électrique
ou des blessures.

Lappareil est destiné & étre utilisé dans

des applications domestiques et similaires,

comme::

- par les employés dans I'espace cuisine
des magasins, dans les bureaux et
autres environnements de travail ;

- dansles chambres d'hdtes et les gites ruraux;

- parles clients dans les hotels, les motels
et les locaux résidentiels.

D'autres utilisations, comme dans les

restaurants, les bars et cafétérias, sont

inappropriées.

De plus :

— ‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 3

o Ne pas remplir le réservoir d'eau au-dela
de la limite maximum indiquée.

o Ne pas utiliser sans eau dans le réservoir
0U SaNS réservoir.

o Utiliser uniquement des grains de café
pour obtenir de la poudre de café, et ne
pas mettre de café dejamoulu ou lyophilisé
dans le réservair ¢ grains de cafe.

o Ne pas utiliser de grains de café verts,
caramélisés, traités avec des additifs
(par ex. : du sucre dans le café torrefié)
ou confits dans la mesure ou ils peuvent
se coller sur le moulin G café et le rendre
inutilisable.

o Ne pas placer I'appareil dans un placard
fermé (type encastrable).

Attention : Pour nettoyer les surfaces entrant

en contact avec les aliments, respecter

les instructions de nettoyage spécifiques
fournies.

FR

Informations sur la consommation d'énergie

en mode éteint/veille

Les données techniques surla consommation

en mode éteint/veille de I'appareil peuvent

étre consultées sur le site www.smeg.com

0 la page consacrée au produit en question.

Responsabilité du constructeur

Le constructeur décline toute responsabilité

pour les dommages subis par des personnes

et des choses causées par :

o utilisation de I'appareil autre que celui
prévu ;

¢ manque de lecture du manuel d'utilisation ;

o altérerméme une seule partie de 'appareil

o Utilisation de pieces de rechange non originales;

o non-respect des consignes de sécurite.

FR-3
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Description /7 Montage /7 Commandes

MISE AU REBUT

Les appareils électriques ne doivent
pas étre éliminés avec les déchets
domestiques. Les appareils portant ce

symbole s sont soumis & la directive
européenne 2012/19/UE. Tous les
appareils électriques et électroniques
usés doivent étre éliminés séparément
des déchets domestiques, en les remettant
dans les centres appropriés prévus
par I'Etat. En éliminant correctement
I'appareil hors d'usage, les dommages
a l'environnement et les risques pour la
santé des personnes sont évités. Pour
obtenir plus d'informations sur I'élimination
de l'appareil hors d'usage, s'adresser &
I'administration communale, au bureau
d’élimination et au magasin ou I'appareil
a été acheté.

DESCRIPTION DE LAPPAREIL

(Fig. A)

1 Corps de la machine.

2 Couvercle de réservoir a grains de
café.

3 Réservoir & grains de café.

4  Couvercle du réservoir & eau.

5 Réservoirdeau (1,4 ).

6 Molette de sélection du degré de
mouture.

7  Protection des meules.

8 Porte d'acces au groupe d'infusion.

9 Bouton ON/OFF.

10 Panneau de commandes.

11 Distributeur réglable en hauteur.

12 Bec verseur café.

13 Systeme a lait avec bec verseur lait.

14 Couvercle du distributeur.

15 Capuchon de protection.

16 Raccordement du tuyau a lait.

17 Réservoir & marc de café.

18 Plateau d'égouttement.

19 Plateau d'égouttement externe.

FR- 4
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20 Plateau d'égouttement interne avec
indicateur de niveau.

21 Grille du support de tasse.

22 Groupe d'infusion.

23 Réservoir d lait avec couvercle.

24 Tuyau ¢ lait.

25 Brosse de nettoyage.

26 Aiguille pour le nettoyage des buses
du tuyau a lait.

27 Bandelette pour le test de dureté de
l'eau.

28 Récipient de nettoyage du circuit de
lait.

29 FEtuidu tuyau & lait.

DESCRIPTION DES COMMANDES
ET ALARMES (Fig. A-B-C-D)

I
O Touche ON/OFF (9)
Appuyer sur la touche pour allumer ou
éteindre la machine.

© Touche de changement de
programme de service (36)

Le produit dispose de 10 fonctions,
accessibles par le biais de deux menus, le
Menu Blanc et Menu Orange.
En appuyant sur ce bouton, il est possible
de passer du menu de distribution de
« Blanc » & « Orange » et inversement.

Blanc Touches lumineuses de
couleur blanche
P Espresso
30
op Eau chaude
32
@ 33 | Cappuccino
6 34 Latte macchiato
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Commandes

Orange Touches lumineuses de
couleur orange

&P 3y |Espressolight

®P 5, |Cafélong

&P 3, | Café américain

@ 33 | Espresso macchiato

6 34 Mousse de lait

@ Touche Easy Cleaning (35)

La LED delatouche Easy Cleaning clignote
lorsqu’un nettoyage complet du circuit et
du systeme a lait est recommandé.
Pression longue (3 secondes) :

le bouton active un nettoyage complet du circuit
de lait.

N'appuyer longuement que lorsque le tuyau
a lait (24) a été correctement raccordé au
raccord ¢ lait (16) et inséré dans le récipient
de nettoyage du circuit du lait (28). Consulter
la section « Nettoyage et entretien » pour plus
de détails.

/ L'alarme ne bloque pas la
= | machine, permettant «
I'utilisateur de continuer a

distribuer des boissons.

[

J Alarme de réservoir d’eau vide (37)
Le voyant relatif s'allume et clignote lorsque
le réservoir (5) est absent, ou lorsque I'eau
a l'intérieur est manquante ou G un niveau
insuffisant. Positionner le réservoir ou le

remplir d’eau.

(YJ Alarme d’absence de café (38)
Le voyant relatif s'allume en continu,
indiquant que les grains de café dans le
réservoir (3) ont atteint le niveau minimum
ou sont absents. Remplir le réservoir de

grains de café.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 5
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&= Alarme de bac & marc de café (39)
Voyant lumineux allumé fixe :
Bac & marc de café plein (17). Vider le récipient.
Voyant clignotant :
Bac & marc de café (17) ou plateau
d'égouttement (18) manquant ou mal
positionné ; la machine est bloquée jusqu'a
ce que les composants soient correctement
positionnés.

® Alarme infuseur (40)
Voyant lumineux clignotant
Groupe d’infusion manquant ou mal
positionné. La machine est bloquée
jusqu'd ce que le groupe d'infusion soit
correctement installé.
Voyant lumineux fixe :
Indique qu'il est recommandé de nettoyer
la zone du groupe d'infusion pour éliminer
les résidus de café qui peuvent nuire au
fonctionnement de la machine. Retirez
I'infuseur de son logement pendant que la
machine est allumée et replacez-le apres
I'avoir nettoyé.

I“I Alarme de détartrage (41)
Voyant lumineux allumé fixe :
Indique qu'un cycle de détartrage est fortement
recommande.
Voyant clignotant :
Toutes les fonctions de la machine sont
bloquées. Il est indispensable d'effectuer
un cycle de détartrage pour rétablir le
fonctionnement de la machine.

Molette de réglage de la mouture (6)
(Fig. D)

L'appareil est équipé d'une molette (6)
permettant de régler le niveau de mouture
en fonction des besoins :

Tourner la molette (6) vers la droite « A »
pour augmenter I'épaisseur de mouture ;
tourner la molette (6) vers la gauche « B »
pour diminuer le degré de mouture pour un

FR-5
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café moulu plus finement (Fig.D).

Tourner la molette (6) pour faire correspondre
I'indicateur (42) avec le niveau de mouture
souhaité.

Le réglage de la mouture doit étre

A effectué lorsque le moulin est en
fonction ou lors de la premiere
utilisation lorsque le récipient
grains est complétement vide.
Tourner la molette (6) avec le
moulin & I'arrét et les grains a
lintérieur pourrait endommager le
groupe de broyage.

Utiliser uniquement des grains
de café pour obtenir de la
poudre de café, et ne pas
mettre de café déja moulu ou
lyophilisé dans le réservoir &
grains de café.

Ne pas utiliser de grains de café
verts, carameélisés, traités avec des
additifs (par ex. : du sucre dans
le café torréfié) ou confits dans
la mesure ou ils peuvent se coller
sur le moulin & café et le rendre
inutilisable.

IN

AVANT LA PREMIERE UTILISATION
(Fig. A-H)

e Déballer soigneusement I'appareil et

retirer tous les matériaux d'emballage.

e Rincez al'eautiéde les parties amovibles

telles que : le réservoir d'eau (5), les
couvercles (2,4), le volet (8), le bac a
marc (17), le plateau d'égouttement (18),
les bacs d'égouttage (19,20), la grille du
supportdetasse (21), le groupe d'infusion
(22), le systeme ¢ lait (13), la bouteille de
lait avec son couvercle (23) et le tuyau &
lait (24).

/ Avant toute utilisation, vérifiez
L que tous les composants sont

intacts et ne sont pas fissurés
OU CaSSeés.

FR-6
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/ Pour nettoyer le systeme & lait (13),

= | retirer le systeme du distributeur et
démonter les différents composants
comme indiqué sur la figure H,
rincer a l'eau courante, sécher
soigneusement et remettre les
pieces & leur place.

ASSEMBLAGE DES COMPOSANTS
(Fig. E)

e Placerla machine sur une surface plane
et fixez le plateau d’égouttement (19).

e Connecter le cdble d'alimentation
électrique a4 la prise située a I'arriere de la
machine et I'autre extrémité a une prise
de courant.

UTILISATION (Fig. E-F-G)

e Soulever le couvercle du réservoir (4) et
introduire de I'eau froide dans le réservoir (5)
en veillant & ne pas dépasser le niveau « Max »
indiqué, puis replacer le couvercle du réservoir
(4).

e Soulever le couvercle des grains (2) et
introduire les grains de café dans le réservoir
(3).

o \érifierquele plateau (19) d'égouttement
soit correctement positionné. Assurez-
vous que le bac (20), compatible avecle
lave-vaisselle, est correctement inséré
et assemblez la grille du support de
tasse (21).

e Appuyer sur la touche (9), la machine

démarre la phase de chauffage et les
touches clignotent en séquence.
Une fois le chauffage terminég, il sera
procédé a un cycle d'auto-nettoyage
des circuits internes et la machine sera
4 nouveau préte & l'usage.

e |lestpossible de régler la position du bec
(11) en fonction de la tasse utilisée. Pour
les tasses tres hautes, il est possible de
retirer le plateau d'égouttement (19).

17/11/2025 10:21:19 ‘
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/ Lors de la premiére utilisation, il
£ | estrecommandé de préparer au
moins un café pour effectuer un
rodage complet de tous les
circuits.

Nous recommandons également
un cycle de nettoyage approfondi
du circuit de lait ou un nettoyage
manuel des composants du
systeme a lait (13). Consultez
la section « Nettoyage et
entretien ».

Lors de la premiére utilisation il est
conseillé de configurer la dureté de
I'eau. Voir & ce sujet le paragraphe
« Configuration de la dureté de
l'eau ».

IN

Ne pas oublier de réinstaller le plateau
(19) apres la préparation de toute
boisson.

Apres 30 minutes de non-
utilisation, la machine s'éteint. Si
VOUS avez préparé au moins une
boisson, effectuez un cycle de
nettoyage automatique.
Appuyer sur la touche (9) pour
allumer la machine.

4

Changement de programme de service
La machine dispose de deux menus de
distribution en mémoire : Blanc et Orange.
Pour passer d’'un programme & un autre,
appuyer sur la touche (36).

Dans le menu Blanc, tous les boutons sont
allumés en blanc, dans le menu Orange,
tous les boutons sont allumés en orange.
Pour les fonctions spécifiques de chaque
menu, voir le paragraphe « Description des
commandes et alarmes ».

/ Lorsque la machine est éteinte, le
£ | réglage du menu de distribution
— Blancou Orangereste en mémoire

pour une utilisation au prochain
redémarrage.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 7
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Distribution de boissons a base de café

(Espresso, Caffé, Americano, Espresso

light, Café long) et eau chaude

e Placer une petite tasse ou une grande
tasse sous le bec.

e Appuyer sur la touche de la fonction

FR

souhaitée. Pour chaque fonction
sélectionnée, la préparation se termine
automatiquement. Pour les fonctions
spécifiques, se référer au paragraphe
« Description des commandes et
alarmes »

e Une fois la boisson servie, toutes les
touches s'allument de facon fixe.

A
7

IN

Ne pas oublier de réinstaller
le plateau (19) apres la
préparation de toute boisson.

II'est tout & fait normal qu'aprées
une inactivité prolongée de la
machine (pause de plus de 20
min) les premiers cafés ne soient
pas a la bonne température. Des
conseils sur comment obtenir un
café chaud immédiatement sont
fournis & la section « Que faire
SlL..»,

Vous pouvez interrompre la
distribution de café et d'eau
chaude & tout moment en
appuyant a nouveau sur la
touche de distribution.

FR-7
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I-q
=

Distribution de boissons & base de lait
(Cappuccino, Latte macchiato, Espresso
macchiato, Mousse de lait)

/ La consistance de la mousse

— | de lait peut varier en fonction
du type de lait utilisé. Pour de
meilleurs résultats, nous vous
recommandons d'utiliser du
lait entier ou demi-écrémé a la
température du réfrigérateur
(environ 5 °C).

Pour préparer ces boissons, procédez

C

omme suit :

Raccordement du tuyau a lait
(Fig. C)

Ouvrir le capuchon de protection (15).
Raccordez le tuyau & lait (24) au
distributeur, en prenant soin d'insérer
le bon embout au raccord (16) prévu
sur le distributeur, comme indiqué sur
la figure C, etimmergez completement
I'autre extrémité.

/ Veillez & ce que le niveau du lait

= | dans le récipient utilisé ne soit
pas supérieur a la hauteur du
raccord du tuyau.

Cappuccino, Latte macchiato, Espresso
macchiato

/ Il suffit d'appuyer sur le bouton

— [ de la boisson souhaitée pour
lancer la distribution. Il n'est pas
nécessaire de déplacer le verre
ou la tasse.

e Placer une petite tasse ou une grande

tasse sous le bec.

e Appuyez sur le bouton de la boisson

souhaitée. La machine distribue
d’'abord le lait, puis le café, et s'arréte
automatiquement lorsque la boisson
est terminée.

FR-8
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Utilisation / Nettoyage et entretien

[ [

A la fin de toute boisson & base de lait, la
touche (35) s'allume pour indiquer qu'un
nettoyage complet du circuit du lait est
recommandé. Vous pouvez procéder @
un nettoyage immédiat (voir la section
« Nettoyage automatique du systeme @
|lait »). Pour distribuer d'autres boissons sans
nettoyage, appuyez sur n'importe quelle
touche.

Mousse de lait
e Placer une tasse sous le bec.
e Entrez dans le menu orange & l'aide

de la touche et appuyez sur la touche
(34). Aprés quelques secondes, la
machine distribue du lait et s'arréte

automatiqguement.

/ Vous pouvez arréter la
e distribution de la mousse de

A\

lait & tout moment en appuyant
0 nouveau sur le bouton de
boisson.

Aprés chaque distribution
de boissons & base de lait,
il est essentiel de nettoyer
soigneusement l'ensemble du
circuit et ses composants. Si
plusieurs boissons doivent
étre préparées, procédez au
nettoyage apres la derniere
boisson, avant d'éteindre la
machine.

Consulter le § « Nettoyage et
entretien » pour plus de détails
sur le nettoyage manuel ou
automatique des composants.

Personnalisation de la quantité

est possible de personnaliser, pour

chaque type de boisson, la quantité de
café ou de lait distribuée.

Placer une petite tasse ou une grande
tasse sous le bec.

Pour les boissons Espresso, Espresso
Light, Café, Café long, Eau chaude,
Americano ou Mousse de lait, appuyez
pendant au moins 3 secondes sur I'une
des touches relatives & la boisson &
distribuer. La touche sélectionnée
s'allume en clignotant ; la machine
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Nettoyage et entretien

émet un double signal sonore pour
annoncer la modification du programme
prédéfini. Lorsque la quantité de café ou
de lait souhaitée est atteinte, arréter la
distribution en appuyant & nouveau sur
la touche ; un signal sonore indique que
la machine & mémoriser la quantité.

e Dans le cas du Cappuccino, du Latte
macchiato ou de I'Espresso macchiato,
appuyez sur le bouton correspondant
4 la boisson & distribuer pendant au
moins 3 secondes. Lorsque la quantité
de lait souhaitée est atteinte, arréter
la distribution en appuyant & nouveau
sur la touche ; un signal acoustique
indique que la machine & mémoriser la
quantité. La distribution du café se fait
automatiquement, appuyez & nouveau
surlatouche lorsque la quantité désirée
est atteinte. Un nouveau signal indique

que la boisson combinée est stockée.

4

Toute personnalisation de
boisson reste conservée pour
une future préparation.

Pour restaurer les parametres
d’usine, appuyer sur les touches
(9) et (36) simultanément
pendant au moins 3 secondes.
La machine émet un seul bip
pour signaler la restauration des
parametres d’'usine.

4

CONFIGURATION DE LAMACHINE
(Fig. B)

Un menu de programmation permet de
régler la dureté de l'eau et les signaux

acoustiques.

Activation/désactivation des signaux

acoustiques

Les signaux acoustiques peuvent étre
désactivés/activés en maintenant les
touches (31) et (36) enfoncées pendant
trois secondes. La touche (31) clignote
trois fois pour indiquer que le paramétre

a été mémoriseé.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 9

®

Réglage de la dureté de I'eau

La machine est préconfigurée & I'usine
sur le « Niveau d’Eau Dure » Il est possible
de programmer la machine selon la réelle
dureté de I'eau utilisée dans les différentes
régions, ce qui rend ainsi moins fréquente
l'opération de détartrage.

Slon ne connait pas la dureté de l'eau, utiliser

lo bandelette pour le test spécifique, (27)

fournie en suivant les consignes ci-apres.

e Enleverde son emballage la bandelette
de test fournie.

e Plonger completement la bandelette
dans un verre d'eau pendant environ
une seconde.

e Extraire la bandelette de I'eau et la
secouer légerement. Apres environ une
minute lire les résultats.

Si la bandelette comporte 5 encoches de

couleur bleue, sélectionner la configuration

d“eau légere..

Si la bandelette comporte 1 ou 2

encoches de couleur rose, sélectionner la

configuration d’eau moyenne’.

Si la bandelette comporte 3, 4 ou 5

encoches de couleur rose, sélectionner la

configuration d'eau dure’.

e Pour accéder & la programmation de
la dureté de I'eau appuyer en méme
temps pendant au moins trois secondes
les touches (30) et (36), les voyants
(37), (38), (39) s'éclairent en clignotant
simultanément.

e Sélectionner la dureté de I'eau en se
référant au tableau suivant. En appuyant
sur la touche (30), le voyant relatif & la
dureté sélectionnée s'allumera, les

autres s'éteindront.

Voyant Dureté
‘) 37 |Legere
") 38 | Moyenne
& 39 | Dure

e Pour mémoriser la dureté sélectionnée,
appuyer simultanément sur les touches
(30) et (36) pendant au moins 3
secondes, ou n‘appuyer sur aucune
touche pendant 15 secondes.

FR-9
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Nettoyage et entretien

Pour prolonger le fonctionnement
de la machine et préserver
I'aréme et le go(t du café, il est
conseillé d'utiliser le Filtre
Adoucisseur Smeg (facultatif,
non fourni). Pour l'installation et
le fonctionnement suivre les
consignes qui accompagnent
I'accessoire. Une fois qu'il est
installé, programmer le niveau
de dureté de I'eau sur ‘Légére’ en
suivant les indications au
paragraphe précédent.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
(Fig. A-B-C-E-F-G-H-I-L)

A\

FR-10

Utilisation inappropriée - Risque

d'endommager les surfaces.

e N'utilisez pas de jets de
vapeur pour nettoyer la
machine & café.

e N'utilisez pas de produits
de nettoyage contenant du
chlore, de I'ammoniac ou du
Javel sur les pieces & surface
métallique (par exemple,
anodisées, nickelées ou
chromées).

o N'utilisez pas de nettoyants
abrasifs ou corrosifs (par
exemple, produits en poudre,
détachants et éponges
métalliques).

e N'utilisez pas de matériaux
rugueux, abrasifs ou de
grattoirs métalliques
tranchants.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 10

Rincage automatique

Apres la distribution d'un café ou d'une
boisson & base de lait, la machine rince
automatiquement les becs verseurs (12,

13) avant de s'éteindre.

/ Pour faciliter le nettoyage,

— [ vous pouvez scanner le code
QR situé a l'intérieur du volet
de service, qui renvoie a une
section web spéciale consacrée
a l'installation et au nettoyage
(fig. L).

Nettoyage du corps de la machine

Pour une bonne conservation des surfaces
externes, il est nécessaire de les nettoyer
régulierement apres chaque utilisation,
apres les avoir laissées refroidir. Nettoyer

Ne jamais plonger le corps de la
machine (1) dans I'eau ou dans
d'autres liquides.

Laisser refroidir la machine
avant de la nettoyer.

Pour nettoyer le conteneur
des grains de café (3), quand
il est vide, utiliser la brosse
prévue a cet effet pour enlever
éventuellement les grains ou
les résidus

Effectuer toujours cette
& opération de nettoyage quand

la machine est éteinte.

avec un chiffon doux imbibé d’eau. @
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A chaque nettoyage générall

Pour garantir le bon fonctionnement
de la machine, en plus d'une excellente
qualité des boissons, certaines simples
opérations de nettoyage sont conseillées,
comme le nettoyage du plateau (18) les
bacs d'égouttement (19, 20) et du bac &
marc (17).

Il est également conseillé de nettoyer
régulierement certains composants
spécifiques de la machine, comme le
groupe d’infusion (22) ou le réservoir
d’eau (5). Voir & ce propos les paragraphes
spécifiques de nettoyage.

Nettoyage du plateau d’égouttement

(19, 20)

Le bac d’égouttement (19) prévoit &

I'intérieur un bac interne (20) est équipé

d'un flotteur rouge (43) qui dépasse la

grille du support de tasse (21) des que le
niveau maximum de liquide est dépassé.

e Le bac interne (20) peut étre lavé au
lave-vaisselle.

e Nettoyer le plateau (19) et la grille (21) &
I'eau courante avec un détergent G vaisselle
neutre.

e Sécher les composants et les remonter
sur la machine.

/ Ne lavez pas les composants au
— [ lave-vaisselle, & I'exception du
bac interne (20).

/ Il est conseillé d'effectuer un
— [ nettoyage quotidien du plateau
d'égouttement externe.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 11

Nettoyage du bac a marc de café (17) et
bac d’égouttement (18)

/ Vider toujours le conteneur du

= | marc de café quand 'appareil
est allumé. C'est seulement o
ainsi que le compteur du marc L

de café est remis & zéro. Le
compteur se réinitialise au
moins 15 secondes aprées
I'ouverture des différents
composants, et une fois que
ce délai est passé le voyant
(38) clignote.

Retirer le plateau (19).

Retirer le bac & marc de café (17)
avec son plateau (18) en le tirant vers
l'extérieur.

¢ Vider le marc de café du bac (17).

o Nettoyer le bac (17) et la plateau (18)

4 l'eau courante avec un détergent & @

vaisselle neutre.
e Sécher soigneusement les composants
et les remonter sur la machine.

/ Lorsque vous videz le bac &

= | marg, veillez & vider également
le plateau d'égouttement (18) de
toute eau résiduelle.

/ Nous recommandons un
— | nettoyage quotidien du bac &
marc de café (17) et du plateau
d'égouttement (18).
Il est tout a fait normal de
trouver des résidus d'eau dans
le plateau. Nettoyer et sécher.

FR-11
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Nettoyage du réservoir a eau (5)

e Retirer le couvercle (4) et retirer le
réservoir (5) de la machine & I'aide de
la poignée spécifique.

e Nettoyer le réservoir (5) et & l'eau
courante avec un détergent & vaisselle
neutre et le remettre dans la machine.

/ Laprésencedecalcaireal'intérieur
= | du réservoir pourrait provoquer
des dysfonctionnements de
I'appareil. S'assurer que le
réservoir soit toujours bien
propre et sans taches de calcaire.

Nettoyage du récipient a lait (23)
Nettoyez le récipient & lait fourni dans
toutes ses parties s'il a été utilisé pour
préparer une boisson & base de lait.
Lavez toutes les pieces & I'eau courante
avec un détergent neutre ou dans le lave-
vaisselle, en veillant & ce qu'il ne reste
aucun résidu de lait.

Nettoyage minutieux des circuits et du

systéme a lait

/ Apres la distribution de chaque

—— [ boisson & base de lait, la touche
(35) clignote pourindiquer que le
circuit du lait doit étre nettoyé de
maniere approfondie.

Dans un souci d’hygiene et pour assurer
un bon fonctionnement ainsi qu’'une bonne
distribution dans la tasse, le systeme
et le circuit du lait doivent étre nettoyés
quotidiennement s'ils ont été utilisés pour
préparer des boissons ¢ base de lait.

Il est possible d'effectuer un nettoyage
entierement automatique & I'aide du
bouton « Easy Cleaning » ou un nettoyage
manuel des composants.

FR-12
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Nettoyage et entretien

o Nettoyage manuel des piéces et du

systéme a lait

/ Le nettoyage manuel du systeme

— | delait (13) et du tube (24) est le
nettoyage le plus complet des
différents composants.

/ Attendez que le systeme a lait et
= | son bec (13) soient froids avant
de les nettoyer.

e Retirez le tuyau & lait (24).

e Retirez le couvercle du distributeur
(14), retirez le systeme ¢ lait (13), puis
démontez les différentes pieces comme
indiqué sur la Fig. « H ».

o Nettoyez toutes les pieces du systeme ¢
lait (13) et le tuyau (24) & I'eau courante
chaude et séchez-les soigneusement.

e Assemblez les différentes pieces et
remontez le systeme alait (13). Assurez-
vous que toutes les pieces du systeme &
lait (13) sont correctement assemblées.
Observez la numérotation de la Fig.
«H ».

e Fixez le systeme & lait (13) dans le
distributeur (11), en appuyant dessus.

o Enfin, replacez le couvercle du distributeur
(14).

Ne mettez pas le systeme
a lait dans le lave-vaisselle
pour éviter tout dommage

permanent.

¢ Nettoyage automatique via le bouton

« Easy Cleaning »

Pour lancer le mode Easy Cleaning,

procédez ainsi :

e Fixer le récipient de nettoyage (28) sur
la grille du porte-tasses (21)

e Remplir d’eau fraiche le récipient de
nettoyage (28) jusqu’a I'encoche

e Raccorder le tuyau a lait (24) ¢ la
machine & café comme décrit dans la
section « Raccordement du tuyau ¢
lait » et le plonger dans le réservoir a
travers le compartiment prévu & cet
effet comme indiqué dans la figure |
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Nettoyage et entretien

Appuyer et maintenir le bouton
Easy Cleaning (35) enfoncé pendant
3 secondes pour lancer un nettoyage
complet du circuit du lait.

La machine effectue un cycle de
nettoyage approfondi du tuyau & lait
(24), du systeme a lait, du bec verseur
de lait (13).

Le cycle s'arréte & 'achévement.

/ Le systeme @& lait (13) et tous
£ les composants (14,15,16,24)

peuvent étre lavés avec
un détergent adapté au
nettoyage des machines & café
domestiques.

Sitel estle cas, assurez-vous que
tous les composants sont bien
rincés avant de les assembler
4 nouveau (dans le cas d'un
lavage manuel) ou lancez un
cycle de « Easy cleaning » pour
éliminer tout résidu de détergent.

Nettoyage rapide des circuits

Un cycle de ringage rapide peut étre
lancé & tout moment.

Lorsque lamachine est préte a distribuer
et que le plateau d'égouttement est
installé, appuyer 3 secondes sur les
touches (35) et (36) : la machine rince le
circuit du café et/ou du lait en fonction
de la boisson précédemment préparée.
A la fin du cycle de rincage, la touche

s'allume en permanence.

Nettoyage du groupe d’infusion (22)

/ Il est conseillé de nettoyer le
— | groupe d'infusion au moins une

fois par semaine.

La machine & café signale quand le
nettoyage du groupe d’infusion est
conseillé (voyant 40 fixe).

Avec la machine allumée, appuyer sur
la partie inférieure du volet (8) jusqu’d
ce qu'il se décroche puis I'enlever de la
partie supérieure.

Appuyer sur les deux clips de libération

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 13
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(42) situés sur les cotés de linfuseur
(22) et le retirer de la machine (Fig.L).
Laver le groupe d'infusion (22) avec de
I'eau courante et I'essuyer.

Nettoyer soigneusement méme son
logement et le conduit & I'aide d’une petite
brosse de nettoyage (25) fournie comme sur
la Figure “L".

Sécher soigneusement avant de
remonter les différents composants.
Remonter la porte de service (8) en
s'assurant qu'elle soit correctement
positionnée.

/ QOuvrir le volet et nettoyer le
=7 | groupe d'infusion toujours avec

I'appareil allumé. C'est seulement
de cette facon que le compteur est
réinitialise.

Le compteur se réinitialise
au moins 10 secondes apres
I'ouverture des différents
composants, et une fois ce délai
passé le voyant 40 s'éteint.

Chagque fois que I'on effectue cette
opération il est conseillé d'effectuer

7

un cycle manuel de nettoyage des
circuits.

Voir & ce propos le paragraphe
« Ringage manuel ».

Ne pas laver le groupe d'infusion
au lave-vaisselle afin de ne
pas I'endommager de fagon
permanente.

Il est possible de trouver des

A
7

restes de poudre de café
dans le logement du groupe
d’infusion. Il est conseillé de
nettoyer soigneusement le
groupe d’infusion. Utiliser la
brosse fournie pour enlever les
éventuels résidus du logement
du groupe d'infusion.

Avant de fermer le volet latéral,
sécher tous les composants et
les parties internes en utilisant
un chiffon sec.

IN
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Détartrage

/ Avant d'effectuer le cycle de
— | détartrage, retirez les filtres

de I'adoucisseur d’eau qui se
trouvent dans le réservoir.

La machine & café signale quand il
est nécessaire d'effectuer un cycle de
détartrage en fonction de la dureté de I'eau
configurée (pour le réglage de la dureté de
I'eau, voir le paragraphe « Réglage de la
dureté de l'eau »).

Si le voyant (41) s'allume de facon fixe,
cela signifie qu'un cycle de détartrage est
nécessaire afin de ne pas altérer le go(it du
café etendommager la machine. Toutefois,
il sera encore possible de préparer du café
et d'autres boissons pendant un nombre
limité de cycles.

Si le voyant (41) clignote, cela signifie
qu'un cycle de détartrage est obligatoire
pour continuer & préparer des boissons.
Pour effectuer un cycle de détartrage,
procéder comme suit :

Placez un récipient d'une capacité d’au
moins 1,4 | sous le bec verseur (11).
S'assurer que le programme Blanc,
avec les touches allumées en blanc, soit
sélectionné.

Remplir le réservoir (5) jusqu'au niveau
«MAX» avec une solution d'eau et de
détartrant aux doses préconisées par
le fabricant.

Une fois la machine préte & la
distribution, appuyer simultanément
sur les touches (36) et (32) pendant
au moins 3 secondes. La touche (32)
de couleur orange clignote et le voyant
(41) s‘allume en continu pendant toute
la durée du cycle de détartrage.

Il estimportant de rester & proximité de
la machine pendant toute la durée du
cycle de détartrage car des interventions
de l'utilisateur pourraient s'avérer
nécessaires, comme par exemple, le
besoin de remplir & nouveau le réservoir
(5). La durée globale du cycle est
d'environ 30 minutes.
Durantle cycle de détartrage, la machine
fera quelques pauses pour permettre
au détartrant d'agir efficacement.

FR- 14
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Nettoyage et entretien

Patienter jusqu'a la fin du cycle.

e Le cycle de détartrage se termine

lorsque la solution contenue dans le
réservoir (5) est terminée, que la touche
(32) devient blanche et que le voyant
(41) s’allume en mode fixe.

e Verser de l'eau propre dans le réservoir

(5) jusqu’au niveau « MAX » pour
effectuer le cycle de rincage, puis
appuyer sur le bouton (32) pour lancer
le cycle de rincage. La touche (32)
clignote et le voyant (41) s'allume en
continu pendant toute la durée du cycle
de lavage.

Le cycle de rincage est terminé quand

les touches deviennent blanches.

Si, & lafin du cycle de détartrage,

A la touche (32) clignote en blanc
et le voyant (41) s'allume en
mode fixe, cela indique qu’un
nouveau cycle de détartrage
est nécessaire car la quantité
de solution détartrante utilisée
était insuffisante pour un
nettoyage complet.

Risque de blessures

& personnelles.
e Le détartrant contient des

acides pouvantirriter la peau
et les yeux.

e Suivez attentivement les
instructions du fabricantetles
avertissements de sécurité
figurant sur I'emballage en
cas de contact avec la peau
ou les yeux.

e Utilisez les produits
détartrants recommandés
par Smeg pour éviter
d'endommager la machine &

café.

Tout autre entretien doit étre
effectué par un représentant
d'assistance agréé.
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Procédure de « Vidange du systéme »

La procédure « Vidange du systeme » est
recommandée avant de longues périodes
de non-utilisation et avant de consulter un
responsable de I'entretien.

e Activer la procédure en maintenant la

Nettoyage et entretien

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 15

touche (30) et la touche (33) enfoncées
pendant trois secondes, la touche
(31) et la touche (33) clignoteront
simultanément.

Toute I'eau se trouvant dans le réservoir
est évacuée par le circuit du café.

La pompe continue de fonctionner,
également par intermittence, pour vider
également les circuits d'eau internes.
Une fois la procédure terminée, la
machine s'éteint.

La procédure de vidange
A du systeme prend plusieurs
minutes et divers cycles
marche-arrét. Ne pas éteindre la

machine tant que la procédure
n'est pas terminée.

FR-15
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Que faire si...

Probléme

®

Causes possibles

Solution

L'appareil ne s'allume
pas

Fiche non insérée.

Brancher la fiche.

Le connecteur n'est pas
bien inséré.

Insérer correctement le
connecteur dans la machine

La touche ON/OFF (9) n'est
pas enfoncée.

Appuyer sur la touche pour
démarrer la machine.

La touche ON/OFF (9) ne
fonctionne pas.

Contacter un centre
d’assistance autorisé.

L'appareil est allumé
mais ne fonctionne pas.

Alarme réservoir vide
ou manquant (voyant
37allumé).

S'assurer que le réservoir est
bien inséré ou le remplir avec
de I'eau, ou le rincer pour
éliminer les éventuels résidus
de calcaire.

Alarme absence de café
(voyant 38 allumé).

Verser le café en grains dans
le conteneur correspondant.

Alarme du bac d marc de
café (voyant 39 allumé).

Vider le bac a marc de café.
Remarque : le vidage doit

étre effectué en retirant le

tiroir pendant au moins 15
secondes quand la machine est
allumée. L'alarme 39 clignote
pour signaler la réinitialisation
correcte du compteur.

Alarme du bac a marc de

café (voyant 39 clignotant).

Le bac & marc de café n'est
pas bien inséré ou le plateau
d'égouttement interne manque.
Remonter les composants.

Alarme générique (voyant
38 clignotant).

Vérifier que I'infuseur est bien
monté et que le volet est fermé.

Alarme générique (voyant
38 fixe).

Ouvrir le volet allumé, enlever

le groupe d'infusion, vérifier et
nettoyer sa zone de mouvement.
Si le probléme persiste, contacter
le service d'assistance agréé.

Alarme détartrage
obligatoire active (voyant
41 clignotant).

Effectuer un cycle de
détartrage.

FR-16
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Probléme

Causes possibles

[ [

Solution

La machine s'arréte
pendant la distribution.

Le réservoir a été retiré
durant la distribution ou
l'eau & l'intérieur se trouve
sous le seuil minimum.

S'assurer que le réservoir
est correctement inséré ou le
remplir d’eau.

Le volet latéral a été ouvert
durant la distribution.

Refermer la porte latérale.

L'alarme 37 n'est pas
allumée mais il n'y a pas
d'eau.

La lecture de la quantité d'eau
dans le réservoir n'est pas correcte
& cause du calcaire qui s'est formé
¢ lintérieur du bidon.

Bien nettoyer le bidon et
réintroduire le réservoir. Le
cas échéant effectuer un
détartrage.

L'eau a été versée erronément
dans l'interstice du réservoir.

Retirer le réservoir et bien
sécher son logement.

Le café n'est pas chaud.

Les tasses n'ont pas été
préchauffées.

Réchauffer les tasses en les rincant
¢ I'eau chaude (Remarque : on peut
utiliser la fonction eau chaude).

Le café n'est pas corsé
ou ad peu de creme.

Le café a été moulu de
facon grossiere.

Tourner la manette dans le
sens antihoraire pour serrer

les meules du moulin a

café. Attention : pour éviter
d’endommager la machine il est
vivement conseillé de tourner la
manette quand la machine est
dans la phase de mouture.

La distribution a eu lieu jusqu'a
I'épuisement des grains.

Remplir le conteneur de grains et
distribuer de nouveau le café.

Le café sort trop
lentement ou bien &
gouttes.

Le café a été moulu trop fin.

Tourner la manette dans le sens

horaire pour élargir les meules du

moulin & café.

Remarque : certains mélanges
pourraient avoir besoin
d’'une mouture plus grossiere
que d'autres. Pour éviter
d'endommager la machine,
adapter la mouture en ayant soin
de tourner la manette quand les
meules sont en marche.

Le distributeur est engorgé.

Effectuer un cycle de lavage manuel
comme indiqué au paragraphe
« Nettoyage et Maintenance ».
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Probléme

Causes possibles

Solution

Un cycle de détartrage
a été effectué mais la
machine ne fonctionne
pas.

Le cycle complet n'est pas
terminé.

S'assurer que le cycle de
détartrage et le rincage

qui s’en suit sont terminés.
Aprés le premier cycle,

la machine a besoin d’'un
cycle de rincage. Suivre les
indications comme indiqué au
paragraphe « Nettoyage et
Maintenance ».

Durant le cycle de
détartrage ou bien durant
le rincage qui s'en suit, le
réservoir n'a pas été rempli
jusqu’au niveau maximum.

Remplir le réservoir en
ayant soin de vider le
conteneur positionné sous le
distributeur. Il est nécessaire
d’'appuyer de nouveau sur la
touche 32 pour continuer.

La machine ne s'éteint
pas.

Le voyant 37 est allumé
pour indiquer le manque
d’eau dans le réservoir.

Remplir le réservoir pour
permettre a la machine
d’effectuer un cycle de
ringage final.

La machine a émis deux
signalisations sonores et
les voyants des boutons
se sont éteints.

Probleme général & la
machine.

Contacter un centre
d’assistance autorisé.

Tiroir bloqué.

Utilisation incorrecte de la
machine.

Eteindre et allumer la
machine pour remettre les
parties internes en place.

Tous les boutons
clignotent
simultanément.

Erreur du circuit
hydraulique.

S'assurer qu’ily a de

l'eau dans le réservoir et
attendre la réinitialisation
du circuit. La machine se
remettra automatiquement
sur la position initiale. Si le
probléme persiste, contacter
le service d’assistance
autorisé.

FR-18
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Probléme

®

Causes possibles

Solution

La machine ne distribue
pas de boisson lactée.

II'n’y a pas de lait.

Le tuyau (24) n'est pas
correctement fixé au
distributeur de café (16)

Placez le lait dans le récipient et
connectez le tuyau. Assurez-vous
que le tuyau (24) et son embout sont
bien immergés dans le pot & lait.

Vérifiez que les composants sont
correctement montés, voir la section
« Montage du tuyau & lait »,

IIn'y a pas d'eau dans le réservoir.

Le systeme @ lait est mal
positionné.

Remplir le réservoir.

Vérifiez que les composants sont
correctement montés, voir la section
« Montage du tuyau & lait »,

Le circuit est bloqué par le
calcaire.

Certains composants sont
obstrués.

Effectuez le cycle de
détartrage, voir le
paragraphe « Détartrage ».

Effectuez un nettoyage automatique
ou manuel des composants du circuit
et du systéme a lait. Paragraphe

« Nettoyage et entretien ».

Des éclaboussures de
lait sortent du tuyau
de distribution du lait
ou celui-ci n'est pas
suffisamment moussé.

Des composants sont
partiellement obstrués ou
sales.

Effectuez un nettoyage automatique
ou manuel des composants du circuit
et du systéme a lait. Paragraphe

« Nettoyage et entretien ».

Le lait n'est pas a la
température recommandée.

Utilisez du lait entier ou demi-
écrémé, d la température du
réfrigérateur (environ 5 °C). Si le
résultat n'est toujours pas celui
souhaité, essayez de changer de
marque de lait.

Le tuyau n'est pas
correctement immergé.

Plongez le tuyau dans du lait.
Assurez-vous que le tuyau
(24) et son embout sont bien
immergés dans le pot & lait.

Les composants sont mal
assemblés.

Vérifiez que les composants
sont correctement montés,
consultez pour ce faire le
paragraphe « Montage des
composants ».

Si le probleme persiste,
appelez l'assistance.
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Probléme

Causes possibles

Solution

Le nettoyage
automatique du circuit

du lait ne démarre pas.

Le cycle de nettoyage n'a
pas démarré correctement.

Appuyez sur la touche 35
et maintenez-la enfoncée
pendant 3 secondes pour
démarrer le cycle.

Pas d'eau dans le réservoir.

Remplir le réservoir.

De la vapeur sort & la
place du lait.

Le tuyau ou le systeme
a lait n'est pas monté
correctement.

Veérifiez que les composants
sont correctement montés,
consultez pour ce faire le
paragraphe « Montage des
composants ».

Certains composants sont
obstrués.

Consultez le paragraphe
relatif au nettoyage.

FR-20
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Sehr geehrter Kunde,

Wir bedanken uns fur Ihren Kauf der Kaffeemaschine der Baureihe Smeg.
Durch die Wahl unseres Produkts haben Sie sich fur Lésungen
entschieden, die fur eine ansprechende optische Gestaltung,
vereint mit innovativer Technik, stehen und somit zu einmaligen
Einrichtungselementen werden.

So lassen sich Smeg Haushaltsgerdte stets ideal mit anderen Produkten
der Serie kombinieren und stellen dartber hinaus Designer-Objekte fir
die Kiche dar.

Wir winschen Ihnen viel Freude mit Ihrem Haushaltsgerdat und
verbleiben mit freundlichen GrifRen

SMEG S.p.A.

Modell BCC13
Automatische Kaffeemaschine
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SICHERHEIT

Wesentliche Sicherheitshinweise

4

Diese Gebrauchsanweisung
sorgfdltig aufbewahren. Bei
Weitergabe an andere Personen
muss diese Gebrauchsanwei-

sung mit ausgehdndigt werden.

Stromschloggefohr, da es sich um ein mit

elektrischer Energie funktionierendes Gerdt

handelt, sind folgende Sicherheitshinweise zu
beachten:

o Den Stecker nicht mit nassen Hénden
berthren.

o Sicherstellen, dass die Steckdose jederzeit
zu%jnglich Ist, um bei Bedarf den Stecker ziehen
zu kénnen.

o Wil man den Stecker aus der Steckdose
ziehen, direkt den Stecker ergreifen.
Nicht den Stecker des Netzkabels aus
der Steckdose ziehen, indem am Kabel
gezogen oder dieses mit nassen Handen

ertihrt wird.

o Nicht versuchen, etwaige Defekte zu
reparieren. Das Gerdt ausschalten, den
Netzstecker aus der Steckdose ziehen und
sich an den technischen Kundendienst von
Smeg wenden.

o Beschdadigte Netzstecker oder
Versorgungskabel ausschlieRlich vom
technischen Kundendienst ersetzen
lassen, um etwaigen Risiken vorzubeugen.

o Tauchen Sie das Gerdt, das Zuleitungskabel,
den Netzstecker niemals in Wasser oder andere
Flissigkeiten.

o Achtung; Verletzungsgefahr! Der unsachgemfe
Gebrauch des Gerdts kann zu Verletzungen fiihren,
Vor der Reinigung den Netzstecker ziehen.

o Das Versorgungskabel nicht tber den
Tischrand oder andere Flachen hdn%en
lassen und nicht mit hei3en Oberfldchen
in Berlhrung bringen.

Das Plastikverpackungsmaterial kann Erstickungsgefahr

DE-2
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Wichtige ErhaltungsmaBnahmen

verursachen. Das Verpackungsmaterial auRerhalb der

Reichweite von Kindern aufbewahren.

¢ Das Gerdt nicht auf oder in die Ndhe von
Elektro- oder Gas-Kochplatten oder in
einen aufgeheizten Backofen stellen.

o Nichtin der Geschirrspulmaschine spulen.

Gerdteanschluss

Achtung! Sicherstellen, dass die

Netzspannung und Frequenz mit den

Angaben auf dem Typenschild am Boden

des Gerdts Ubereinstimmen.

Das Gerdit nur an eine fachgerechte, korrekt geerdete

Steckdose mit einer Leistung von mindestens 10A

anschlielen.

Fiir den Fall der Unvereinbarkeit der Steckdose mit dem

Stecker des Gertits, die Steckdose von Fachpersonal

‘durch eine andere eines geeigneten Typs ersetzen

assen.

Um Gefahren durch die unbeabsichtigte Ruckstellun%

des thermischen Leistungsschalters zu vermeiden, dar

das Gerdt nicht tber eine externe Umschaltvorrichtung,

wie z.B. einen Timer, versorgt oder an einen Kreis

angeschlossen werden, der regelmdiig vom Benutzer

ein- bzw. ausgeschaltet wird.

o Keinen Adapter verwenden.

¢ Keine Verldngerung verwenden.

o Weder Flussigkeiten auf den Stecker noch
auf die Versorgungsbasis flieBen lassen.

Die Missachtung dieser Hinweise kann Tod,

Brand oder Stromschlag verursachen.

o Das Gerdt und Kabel fir Kinder unter 8
Jahren unzugdnglich aufbewahren.

o Kinder drfen mit dem Gerdt nicht spielen.

o Der Gebrauch dieses Gerdts ist Personen
(einschlieRlich Kindern Gber 8 Jahren) mit
eingeschrankten korperlichen, sinnlichen
oder %eistigen Fdhigkeiten nur unter
Aufsicht von Erwachsenen erlaubt oder
sofern sie in den sicheren Gebrauch des
Gerdts eingewiesen wurden und die mit
dessen Gebrauch verbundenen Gefahren
verstanden haben.

o Reinigungs- oder Wartungsarbeiten
dirfen von Kindern (ber 8 Jahren nur
unter Aufsicht eines Erwachsenen

17/11/2025 10:21:40 ‘



Wichtige ErhaltungsmaBnahmen

vorgenommen werden.

o \or Montage, Abbau und Reinigung muss das
Gerdt stets von der Netzsteckdose getrennt
werden.

Verbrennungsgefahr!

o \Vor der Reinigung lassen Sie das Gerat
quskdhlen.

o Die Kaffeemaschine erzeugt wdhrend ihres
Betriebs Warme, heies Wasser und Dampf.
Den Kontakt mit heiBem Dampf oder Wasser
vermeiden

Sach- und zweckgemdfer Gebrauch

o Das Ger@t nur im Innenbereich und nicht
tber 2000 m Hohe verwenden.

o Das Gerdt nur zur Zubereitung von
Kaffeegetranken, zum Mahlen der
Kaffeebohnen oder zur Ausgabe
von HeiBwasser verwenden. Andere
Verwendungen sind unsachgemd(3.

o Nur Wasser in den daflr vorgesehenen
Tank fullen. Frisches und sauberes Wasser
verwenden.

o Nur Originalersatzteile des Herstellers verwenden. Bei
Verwendung von nicht vom Hersteller empfohlenen
Ersatzteilen kann es zu Branden, Stromschidgen oder
Verletzungen kommen.

o Das Gerdtist fur die Nutzung im Haushalt
vergleichbaren Umgebungen bestimmt,
wie:

-Im Kichenbereich fiir Beschdftigte
in Geschdften, Biiros und sonstigem
Arbeitsumgebungen;

- In Bed-and-Breakfast-Einrichtungen und
Urlaubs-Bauernhéfen;

-Von Kunden in Hotels, Motels und
Wohnanlagen.

o Andere Nutzungen, wie in Restaurants,
Bars und Cafés, sind missbrduchlich.

Zudem:

o Den Wasserbehdlter nicht Uber den
angegebenen Hochstflllstand fiillen.

o Nicht ohne Wasser im Tank oder ohne Tank
verwenden.

o Verwenden Sie nur Kaffeebohnen

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 3
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zur Herstellung von Pulver, geben
Sie keinen bereits gemahlenen oder
%efriergetrockneten Kaffee in den
ohnenbehdlter.

o Verwenden Sie keine grinen,
karamellisierten, mit Zusatzstoffen
behandelten (z.B. Zucker in Rostkaffee)
oder kandierten Kaffeebohnen, da diese
am Mahlwerk haften bleiben und es
unbrauchbar machen kénnen.

o Das Gerdt nicht in ein ?eschlossenes
Mobelstuck stellen (z. B. als Einbauteil).
Achtung: Fir die Reinigung der Oberfléichen,
die fur den Kontakt mit Lebensmitteln
vorgesehen sind, die SEeziellen
Reinigungshinweise der Gebrauchsanleitung

befolgen.

Informationen zum Stromverbrauch im
Aus-Zustand/Stand-by-Modu

Die technischen Daten zum Stromverbrauch
des Gerdts im Aus-Zustand/Stand-by-Modus
finden Sie unter www.smeg.com auf der dem
jeweiligen Produkt gewidmeten Seite.

Herstellerhaftung

Der Hersteller Gibernimmt keine Haftung fiir
Personen- und Sachschdden, die verursacht
wurden durch:

o eine vom vorgesehenen Gebrauch
abweichende Gerdtenutzung;
Nicht-Lesen der Gebrauchsanleitung;
Manipulationen des Gertits, auch einzelner Teile;
Verwendung nicht originaler Ersatzteile;

°
o
°
o Missachtung der Sicherheitshinweise.

DE-3
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Beschreibung / Montage / Bedienungen

ENTSORGUNG

Elektrogerdte dirfen nicht mit dem
gewodhnlichen Hausmull entsorgt

werden. Mit diesem Symbo! s

gekennzeichnete Gerdte unterliegen der
europdischen Richtlinie 2012/19/EU.
Alle Elektro- und Elektronik-Altgerdte
mussen getrennt vom Hausmdll entsorgt
werden und den entsprechenden, vom
Staat vorgeschriebenen Entsorgungs-
Fachzentren zugefihrt werden.
Durch die korrekte Entsorgung des
Altgerdts werden Umweltschdden
und Gesundheitsrisiken fir Menschen
vermieden. Weitere Informationen Uber
die Entsorgung des Altgerdts erhalten
Sie bei der Gemeindeverwaltung, dem
Abfallwirtschaftsamt oder bei Ihrem

Gerdtehdndler. )
BESCHREIBUNG DES GERATS
(Abb. A)

1 Gerdtekorper.

2 Deckel des Kaffeebohnenbehdlters.

3 Behadlter der Kaffeebohnen.

4 Wassertankdeckel.

5 Wassertank (1,4 1).

6 Drehknopf Wahl Mahlgrad.

7 Mduhlenschutzabdeckung.

8 Klappe Brihbaugruppe.

9 ON/OFF-Taste.

10 Bedientafel.

11 Hohenverstellbare Ausgabegruppe.

12 Kaffee-Ausgabe-Tille.

13 Milchsystem mit Milch-Ausgabe-Tllle.

14 Deckel der Ausgabegruppe.

15 Schutzstopsel.

16 Anschluss des Milchschlauchs.

17 Kaffeesatzbehdlter.

18 Tropfenauffangschale.

19 Auf3ere Tropfenauffangwanne.

20 Innere Tropfenauffangwanne mit
Standanzeige.

21 Tassenablagerost.

22 Bruhbaugruppe.

23 Milchbehdlter mit Deckel.

24 Milchrohr..

25 Reinigungsburste.

DE-4
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26 Reinigungsnadel Duse Milchschlauch.

27 Wasserhdrte-Teststreifen.

28 Behalter fur die Reinigung des
Milchkreislaufs.

29 Aufbewahrung des Milchschlauchs.

BEDIENUNGEN UND ALARME
(Abb. A-B-C-D)

]
O ON/OFF-Taste (9)
Drickt man diese Taste, wird das Gerdt mit

Spannung versorgt oder davon getrennt.

Taste

Abgabeprogrammdénderung (36)
das Gerdt verflgt Uber 10 Funktionen,
die mit zwei MenUs, dem Men( Weif3 und
Meni Orange.

Drickt man diese Taste, kann das
Abgabemenl von ,Wei3* auf ,Orange”

und umgekehrt umgeschaltet werden.

Weil3 Weil3e LED-Tasten
®P ;3 |Espresso

®P ;, | Kdffee

&P 5, |HeiRes Wasser

Cappuccino

Latte macchiato

Orange Orangefarbene LED-Tasten
®P 5 |Espressolight

®@P ,, | Verlangerter Kaffee

&P 3, | Americano

33 | Espresso macchiato

34 Milchschaum
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Bedienungen

@ Taste Easy Cleaning (35)

Die LED der Taste Easy Cleaning beginnt zu
blinken, wenn eine vollstdndige Reinigung des
Milcdh—Kreises und des Milchsystems veranlasst
wird.

Langes Dricken (3 Sekunden):

Die Taste aktiviert eine vollstdndige
Reinigung des Milchkreislaufs.

Nur nachdem der Milchschlauch (24)
ordnungsgemaf mit dem entsprechenden
Anschluss (16) verbunden und in das
Innere des Reinigungsbehdlters des
Milchkreislaufs (28) eingefthrt wurde,
die Taste lange dricken. Siehe Abschnitt
,Reinigung und Instandhaltung®, um das

Thema zu vertiefen.

/ Der Alarm blockiert das Gerat

= [ nicht und ermdglicht somit
dem Benutzer die Ausgabe der
Getrdnke.

YJ Alarm Wassertank leer (37)
Die entsprechende Kontrolllampe beginnt
zu blinken, sobald der Tank (5) fehlt
oder darin Wasser fehlt bzw. unter dem
Mindestfullstand liegt. Den Tank einsetzen
oder mit Wasser fullen.

YJ Alarm Kaffeemangel (38)
Die entsprechende Kontrolllampe leuchtet
auf, um anzuzeigen, dass die Kaffeebohnen
im Behdlter (3) den Mindestfullstand
erreicht haben oder fehlen. In den Behdlter
Kaffeebohnen fillen.

&= Alarm Kaffeesatzbehdlter (39)
LED leuchtet auf:
Der Kaffeesatzbehdlter (17) ist voll; den
Behdlter leeren.
Kontrollleuchte blinkt:
Der Kaffeesatzbehdlter (17) oder die
Tropfenauffangschale (18) ist nicht oder nicht
ordnungsgem@R montiert; die Kaffeemaschine ist
so lange blockiert, bis die Bauteile wieder richtig
eingesetzt sind.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 5

®

(D Alarm Briiheinheit (40)
LED blinkt:
Tur offen oder Briheinheit fehlt oder ist nicht
richtig eingesetzt; das Gerdt ist blockiert, bis
die Britheinheit richtig eingesetzt oder die Tir
geschlossen ist.
LED leuchtet auf:
Zeigt an, dass eine Reinigung des Bereichs der
Briihbaugruppe empfohlen wird, um Kaffeereste
zu beseitigen, die den Betrieb des Gerdts
beeintréchtigen kénnten. Die Brihbaugruppe aus
ihrer Aufnahme entfernen, wahrend das Gerdt
eingeschaltet ist und nach erfolgter Reinigung
erneut einsetzen.

e Alarm Entkalker (41)
LED leuchtet auf:
Zeigt an, dass ein Entkalkungszyklus wérmstens empfohlen
wird.
Kontrollleuchte blinkt:
Alle Funktionen der Kaffeemaschine sind blockiert
und es muss ein Entkalkungszyklus vorgenommen
werden, um das Gerdt wieder in Betrieb zu setzen.

Drehknopf Mahlgrad-Einstellung (6)
(Abb. D)

Das Gerdt ist mit einem Drehknopf (6)
versehen, der die Einstellung der Kaffeekdrnung
entsprechend der jeweiligen Verwendung
ermdglicht:

dreht man diesen Knopf (6) im
Uhrzeigersinn A", wird die Kaffeekérnung
erhoht; dreht man diesen Knopf (6)
gegen den Uhrzeigersinn ,B”, wird die
Kaffeekdrnung verringert und der Kaffee
wird feiner gemahlen (Abb.D).

Den Knopf (6) drehen, damit die Anzeige
(42) dem gewdinschten Mahlgrad
entspricht.

DE-b5
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Die Kaffeekérnung muss
eingestellt werden, wenn die
Muhle in Betrieb ist oder bei
Erstinbetriebnahme, wenn der
Kaffeebohnenbehdlter komplett
leer ist; wird der Drehknopf
(6) gedreht, wenn die Muhle
stillsteht und diese mit
Kaffeebohnen gefullt ist, kann
die Mahlbaugruppe beschadigt
werden.

Verwenden Sie nur
Kaffeebohnen zur Herstellung
von Pulver, geben Sie keinen
bereits gemahlenen oder
gefriergetrockneten Kaffee in
den Bohnenbehdilter.
Verwenden Sie keine
grunen, karamellisierten, mit
Zusatzstoffen behandelten
(z.B. Zucker in Rostkaffee) oder
kandierten Kaffeebohnen, da
diese am Mahlwerk haften
bleiben und es unbrauchbar
machen kénnen.

VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH
(Abb. A-H)

IN

e Packen Sie das Gerdat vorsichtig
aus und entfernen Sie jegliches

Verpackungsmaterial.

e Die ausbaubaren Bauteile, wie

Wasserbehdalter (5), Deckel (2,4),
Kaffeesatzbehdlter
(17), Tropfenauffangschale (18),

Klappe (8),

Tropfenauffangwannen (19,20),
Tassenablagerost (21), Brihbaugruppe
(22), das Milchsystem (13), die
Milchflasche mit Deckel (23) und den
Milchschlauch (24) mit lauwarmem

Wasser nachspulen.

/ Vor dem Gebrauch sicherstellen,

= | dass alle Teile unversehrt sind
und keine Spriinge oder Briiche
aufweisen.

DE-6
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/ Zur Reinigung des
£ | Milchsystems (13) dieses aus

der Ausgabe entfernen und die
unterschiedlichen Bestandteile,
wie in Abbildung H gezeigt,
auseinander nehmen, unter
laufendem Wasser ausspllen,
sorgfdltig trocknen und erneut
in die Maschine einsetzen.

MONTAGE DER KOMPONENTEN
(Abb. E)

e Das Gerat auf einer ebenen Standfldche
platzieren und die Tropfenauffangwanne
(19).

e Das eine Endteil des Netzkabels an die
Steckbuchse hinten am Gerdt und das
andere Endteil an eine Netzsteckdose

anschliefen.

GEBRAUCH (Abb. E-F-G)

e Den Deckel (4) anheben und frisches
Wasser in den Tank (5) fullen; dabei
darauf achten, nicht den angegebenen
Hochstflllstand zu Gbersteigen und
danach den Deckel (4) wieder aufsetzen.

e Den Bohnen-Deckel (2) anheben und
Kaffeebohnen in den Bohnen-Behdlter (3)
geben.

e Kontrollieren, dass die
Tropfenauffangwanne (19) richtig
platziert ist. Sich vergewissern,
dass in seinem Inneren die in der
Spulmaschine zu reinigende Wanne
(20) ordnungsgemalf’ eingesetztist und
den Tassenablagerost (21) montieren.

Die Taste (9) driicken, das Gerét beginnt
mit der Aufheizphase und die Tasten
beginnen nacheinander zu blinken.
Nach der Aufheizphase wird ein
Selbstreinigungszyklus der Innenkreise
vorgenommen und danach ist das Gerégt
betriebsbereit.

Je nach verwendeter Tasse kann die
Position des Getrénkeauslaufs (11)
reguliert werden. Flr sehr hohe Tassen
kann die Tropfenauffangwanne (19)

entfernt werden.
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/ Bei Erstinbetriebnahme wird
£ | empfohlen, mindestens einen
Kaffee zuzubereiten, damit alle
Kreise eingelaufen werden.

Zusdatzlich wird empfohlen,
eine grundliche Reinigung
des Milchkreislaufs oder
eine manuelle Reinigung der
Bestandteile des Milchsystems
(13) vorzunehmen. Siehe
diesbeziglich den Abschnitt
,Reinigung und Wartung®.

Bei der ersten Verwendung wird
empfohlen, die Wasserhdrte
einzustellen. Siehe "Einstellung
der Wasserhdrte".

IN

Nicht vergessen, die Wanne
(19) nach jeder Ausgabe wieder

einzusetzen.

Nachdem das Gerdt 30 Minuten
nicht verwendet wurde, schaltet
es sich aus. Wenn mindestens ein
Getrdnk zubereitet wurde, wird
ein Selbstreinigungszyklus
vorgenommen. Drlcken Sie die
Taste (9), um das Gerdt
einzuschalten.

Ausgabeprogrammdnderung

Zwei Ausgabemenis sind in der
Kaffeemaschine gespeichert: Wei3 und
Orange. Um von einem zum anderen
Programm Uberzugehen, die Taste (36)
dricken.

Im Weif3 leuchten alle Tasten weil3, im
Orange hingegen leuchten alle Tasten
orange.

Fur die Spezialfunktionen jedes Menus
wird auf Absatz ,Bedienungen und

alarme” verwiesen

/ Beim Ausschalten des Gerdts

=7 | bleibt die Einstellung des WeiR-

— oder Orange Abgabemenis auch
fur den darauffolgenden Neustart
gespeichert.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 7
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Ausgabe von Kaffee-Getrdnken
(Espresso, Kaffee, Americano, Espresso
light, Verldngerter Kaffee) und heiBem
Wasser

e Unter den Auslauf eine kleine oder
grofRe Tasse stellen.

e Die Taste der gewlnschten Funktion
driicken. Fir jede gewdhlte Funktion wird
die Zubereitung automatisch beendet.
Fir die spezifische Funktionen verweisen
wir auf den Abschnitt ,Bedienungen und
alarme”.

o Am Ende der Ausgabe leuchten alle Tasten

auf.

Nicht vergessen, die Wanne
(19) nach jeder Ausgabe wieder
einzusetzen.

Es ist normal, dass nach langerer
Nichtverwendung des Geréts (Ianger
als 20 Minuten) die ersten Kaffees
nicht die richtige Temperatur
aufweisen. Tipps, um sofort heiRen
Kaffee zu erhalten, finden Sie im
Abschnitt ,Was tun, wenn...”

7

/ Die Ausgabe von Kaffeegetrénken
=7 | und Heilwasser kann in jedem
— beliebigen Momentdurch erneutes
Drucken der Ausgabetaste
unterbrochen werden.

Ausgabe von Milchgetrédnken
(Cappuccino, Latte macchiato, Espresso
macchiato, Milchschaum)

/ Die Festigkeit des Milchschaums

£ [kann je nach der Art der

— verwendeten Milch wechseln.
Fir ein gutes Ergebnis empfehlen
wir die Verwendung von
Vollmilch oder teilentrahmter
Milch bei Kihlschranktemperatur
(ca. 5°C).

Fir die Zubereitung dieser Getrdnke wie
folgt vorgehen:

DE-7
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Anschluss des Milchschlauchs

(Abb. C)

e Den Schutzstopsel (15) 6ffnen.

e Den Milchschlauch (24) an die
Ausgabegruppe anschlief3en, wobei die
ordnungsgemdfe Verbindung in den
auf der Ausgabegruppe vorgesehenen
Anschluss (16) gesteckt wird, wie in
Abb. C gezeigt, und das andere Ende

vollstandig eintauchen.

/ Sicherstellen, dass der

+7 | Milchstand im Behadailter die Hohe

— des Anschlusses des Schlauchs
nicht Ubersteigt.

Cappuccino, Latte macchiato, Espresso
macchiato

/ Es reicht, die Taste des gewinschten
=7 | Getrdnks zu driicken, um die Ausgabe
— zu starten. Es ist nicht erforderlich, den

Becher oder die Tasse zu versetzen.

e Unter den Auslauf eine kleine oder
grof3e Tasse stellen.

e Die Taste des gewdinschten Getrdnks
dricken. Das Gerdt gibt erst die Milch und
dann den Kaffee aus und unterbricht die
Ausgabe automatisch nach Beendigung
des Getrdnks.

e Nach Abschluss jeglicher Ausgabe
von Milchgetrdnken leuchtet die Taste
(35) auf, um anzuzeigen, dass eine
vollsténdige Reinigung des Milchkreises
empfohlen wird. Die Reinigung kann
sofort vorgenommen werden (siehe
Abschnitt ,Reinigung und Wartung des
Milchsystems®). Um mit der Ausgabe
weiterer Getrénke fortzufahren, ohne die
Reinigung auszuflhren, eine beliebige Taste

dricken.

Milchschaum

e Unter den Auslauf eine Tasse stellen.

e Mittels des Druckknopfes in das
orangefarbenen Menl gelangen und
die Taste (34) dricken. Nach einigen
Sekunden gibt das Gerdt Milch aus und
stoppt automatisch.

DE -8
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/ Die Ausgabe des Milchschaum-
£ | getrdnks kann in jedem beliebigen

— Moment durch erneutes Dricken
der entsprechenden Ausgabetas-
te unterbrochen werden.

Nach jeder Ausgabe von
& Milchgetrénken ist es Wesentlich
eine vollstdndige Reinigung
des gesamten Kreises und
der entsprechenden Bauteile
vorzunehmen. Sollen mehrere
Getrdnke zubereitet werden,
die Reinigung nach der letzten
Ausgabe, vor dem Abschalten
des Gerdts, durchfiihren. Weitere
Informationen Uber die manuelle
oder automatische Reinigung
der Bauteile sind im Abschnitt

L,Reinigung und Wartung* zu finden.

Individuelle Mengeneinstellung

Fir jedes gewdhlte Getrdnk kann die
gewlnschte Kaffee- oder Milchmenge
individuell eingestellt werden.

Unter den Auslauf eine kleine oder
grol3e Tasse stellen.

Fir die Getrdnke Espresso, Espresso Light,
Kaffee, Verldngerter Kaffee, HeiBwasser,
Americano oder Milchschaum, eine der den
auszugebenden Getrdnken entsprechende
Taste mindestens 3 Sekunden lang driicken.
Die gewdhlte Taste beginnt zu blinken; das
Gerat gibt zwei Téne aus, um die Anderung
des vorgegebenen Programms anzuzeigen.
Sobald die gewlinschte Menge Kaffee oder
Milch erreicht ist, durch erneutes Drlcken der
Taste die Ausgabe unterbrechen; durch ein
akustisches Signal wird die Speicherung der
Menge angezeigt.

Im Fall von Cappuccino, Latte macchiato
oder Espresso macchiato, die dem
gewdinschten Getréink entsprechende
Taste mindestens 3 Sekunden lang
dricken. Sobald die gewUlinschte Menge
Milch erreichtist, durch erneutes Driicken
der Taste die Ausgabe unterbrechen;
durch ein akustisches Signal wird die
Speicherung der Menge angezeigt. Es
folgt automatisch die Ausgabe des
Kaffees, die Taste erneut driicken, sobald
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die gewlinschte Menge erreicht ist. Ein
erneutes Signal zeigt die Speicherung

des kombinierten Getrdanks an.

/ Eine etwaige individuelle Einstellung
£ | der Getranke bleibt auch fir
zukUnftige Ausgaben gespeichert.

7

Um die urspringlichen
Einstellungen des Herstellers
rickzusetzen, gleichzeitig die
Tasten (9) und (36) mindestens 3
Sekunden lang gedrickt halten.
Das Gerdt gibt einen Ton aus, um
die Ricksetzung der werkseitigen
Einstellungen anzuzeigen.

GERATEEINSTELLUNGEN (Abb. B)
Uber ein Programmiermenii kénnen die
Wasserhdrte und akustischen Signale
eingestellt werden.

Aktivierung/Deaktivierung der
akustischen Signale

Die akustischen Signale kénnen deaktiviert/
aktiviert werden, indem drei Sekunden lang
die Tasten (31) und (36) gedrlckt werden; die
Taste (31) blinkt drei Mal auf und zeigt so die
Speicherung der Eingabe an.

Einstellung der Wasserhdérte

Das Gerdt ist werkseitig auf

,Hartwasserstufe” eingestellt. Es ist moglich,

das Gerdt entsprechend der tatsdchlichen

Wasserhdrte in den verschiedenen Regionen

zu programmieren, wodurch die Entkalkung

seltener wird.

Wenn Sie lhre Wasserhdrte nicht kennen,

verwenden Sie den mitgelieferten

spezifischen Teststreifen (27) und befolgen

Sie die nachstehenden Anweisungen.

e Nehmen Sie den Teststreifen aus seiner
Verpackung.

e Tauchen Sie den Streifen fir etwa eine
Sekunde vollsténdig in ein Glas Wasser ein.

o Nehmen Sie den Streifen aus dem Wasser
und schitteln Sie ihn vorsichtig. Lesen Sie
nach etwa einer Minute die Ergebnisse ab.

Wenn der Streifen 5 blaue Markierungen anzeigt,

wahlen Sie die Einstellung ,Leichtes Wasser”.

®
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Wenn der Streifen 1 oder 2 rosa Markierungen
zeigt, wdhlen Sie die Einstellung ,mittleres
Wasser”.

Wenn der Streifen 3, 4 oder 5 rosa Markierungen

anzeigt, wahlen Sie die Einstellung ,hartes

Wasser*.

e Um die Programmierung der Wasserhdrte
aufzurufen, dricken Sie gleichzeitig fur
mindestens 3 Sekunden die Tasten (30) und
(36), die Leds (37), (38), (39) leuchten und
blinken gleichzeitig.

e Die Wasserhdarte anhand der
entsprechenden Folgende Tabelle
mit der Taste (30) wdhlen, die der
gewdhlten Wasserhdrte entsprechende
LED leuchtet auf und die anderen
schalten sich aus.

LED Harte

) 37 | Gering

) 38 Durchschnittlich
&) 39 |Hart

e Um die gewdhlte Hérte zu speichern,
gleichzeitig mindestens 3 Sekunden lang die
Tasten (30) und (36) gedriickt halten oder 15

Sekunden lang keine Taste drticken.

/ Um den Betrieb der Maschine zu

£~ | verldngern und das Aroma und den
Geschmack des Kaffees zu erhalten,
wird empfohlen, den Entharter-Filter
Smeg (Auf Wunsch, nicht im
Lieferumfang enthalten) zu benutzen.
Fur den Einbau und den Betrieb, die
Anweisungen, die dem Zubehor
beiliegen, befolgen. Sobald dieser
installiert ist, gemdR den Anleitungen
des vorhergehenden Absatzes den
Hértegrad des Wassers auf “Leicht*
einstellen.

DE-9
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REINIGUNG UND WARTUNG
(Abb. A-B-C-E-F-G-H-I-L)

UnsachgemdRe Verwendung
A Gefahr von Oberflachenscha-
den.

e Reinigen Sie die Kaffeema-
schine nicht mit dem Dampf-
strahler.

e Verwenden Sie keine chlor-,
ammoniak- oder bleichmit-
telhaltigen Reinigungsmittel
auf oberflachenbehandelten
Teilen mit Metalloberflachen
(z. B. eloxiert, vernickelt, ver-
chromt).

e Verwenden Sie keine scheuernden
oder dtzenden Reinigungsmittel (z.
B. pulverformige Produkte, Flecke-
nentferner und Metallschwdmme).

e Verwenden Sie keine rauen,
scheuernden Materialien

oder scharfe Metallspachtel.

Automatische Spiilung

Nach der Ausgabe eines Kaffeegetrdnks
oder eines Getranks mit Milch, nimmt
das Gerdt eine automatische Spilung
der Ausgabetullen (12. 13) vor dem

Ausschalten vor.

/ Um die ReinigungsmaRnahmen
£ | zu erleichtern, kann der auf der
— Innenseite der Serviceklappe
befindliche QR-Code gescannt
werden, der auf einen speziellen
Web-Abschnitt verweist, der der
Installation und der Reinigung

gewidmet ist (Abb. L).

Reinigung Gerdtekorper

Um die AuBenfldchen in gutem Zustand
zu erhalten, missen diese regelmdfBig
nach jeder Verwendung und nachdem
diese abgekuhlt sind, gereinigt werden. Mit
einem weichen, mit Wasser befeuchteten
Tuch reinigen.

DE- 10
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Den Gerdatekorper (1) niemals
in Wasser oder andere
Flissigkeiten tauchen.

Das Gerdt vor der Reinigung
abkdhlen lassen.

Zur Reinigung des leeren
Kaffeebohnen-Behdlters (3)
verwenden Sie die mitgelieferte
Spezialblrste, um Bohnen und
Rickstdnde zu entfernen.
Fihren Sie diesen
Reinigungsvorgang immer bei
ausgeschaltetem Gerét durch.

N

A\

Allgemeine Reinigung

Damit das Gerdt einwandfrei funktioniert
und die Qualitdt der Getrdnke gewdhrleistet
ist, werden einige einfache tdgliche
Reinigungsarbeiten empfohlen, wie z. B.
die Reinigung der Tropfschale (18), der
Tropfenauffangwannen (19, 20) und des
Kaffeesatzbehdlters (17).

Die regelmdafige Reinigung bestimmter
Maschinenkomponenten, wie z. B. der
Briheinheit (22) oder des Wassertanks
(5), wird ebenfalls empfohlen. Siehe hierzu
die spezifischen Hinweise zur Reinigung.

Reinigung TropfenauffangauBenwanne
(19, 20)

Die Tropfenauffangwanne (19) sieht eine
innere Tropfenauffangwanne (20) vor,
die mit einem roten Schwimmer (43)
versehenist, der aus dem Tassenablagerost
(21) herausragt, sobald der maximale
Flissigkeitsstand Uberschritten wird.
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e Die innere Wanne (20) kann im

Geschirrspuler gespult werden.

e Die Wanne (19) und das Gitter

(21) unter flieBendem Wasser mit
neutralem Spulmittel reinigen.

e Die Bauteile trocknen und wieder am

Gerdt montieren.

/ Die Bauteile, mit Ausnahme der
— [ inneren Wanne (20), nicht im

Geschirrspuler reinigen.

/ Wir empfehlen die tdagliche
— [Reinigung der externen

Tropfschale.

Reinigung Kaffeesatzbehdlter (17) und
Tropfenauffangschale (18)

/ Den Behdlter der Kaffeesdtze
£ | stets bei eingeschaltetem
Gerdt entleeren. Nur auf diese

Weise wird der Zdhler der
Kaffeesdtze zurlickgesetzt. Der
Zahler wird nach mindestens 15
Sekunden nach dem Offnen der
verschiedenen Komponenten
zurlickgesetzt, woraufhin die
LED (38) blinkt.

e Die Wanne (19) abnehmen.
e Den Kaffeesatzbehdlter (17) mit

entsprechender Wanne (18) durch
NachauBendrehen entfernen.

Den Kaffeesatz aus dem Behdlter (17)
leeren.

Den Behdlter (17) und die Wanne (18) unter
flieBendem Wasser mit neutralem Spulmittel
reinigen.

Trocknen Sie die Komponenten grindlich
und setzen Sie sie wieder in der Maschine
zusammen.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 11

/ Beim Entleeren des
£+ | Kaffeesatzbehdlters darauf achten,

auch die Tropfenauffangschale (18)
geleert wird.

/ Es wird eine tdgliche Reinigung
— | des Kaffeesatzbehalters (17)

und der Tropfenauffangschale
(18) empfohlen. L
Es ist véllig normal, dass sichin &l

der Schale Wasserriicksténde
befinden. Reinigen und trocknen.

Reinigung Wassertank (5)

e Den Deckel (4) und den Tank (5) mit
dem entsprechenden Griff vom Gerdt
abnehmen.

e Den Tank (5) reinigen, unter flieBendem
Wasser mit neutralem Spulmittel spilen

und wieder am Gerdt montieren.

/ Das Vorliegen von Kalkstein
— [im Inneren des Behdlters
kdnnte Stérungen des Gerdts
verursachen. Sich vergewissern,
dass der Behdlter stets sauber
und frei von Kalksteinflecken ist.

Reinigung des Milchbehadlters (23)

Den im Lieferumfang enthaltenen
Milchbehdlter in allen seinen Teilen
reinigen, wenn er fUr die Zubereitung eines
Getranks mit Milch verwendet worden ist.
Alle seine Bestandteile unter flieBendem
Wasser und neutralem Spulmittel
oder im Geschirrspuler reinigen, dabei
sicherstellen, dass keine Milchrickstédnde

zurlckbleiben.

DE-11
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ﬂ Reinigung und Wartung

Vollstdndige Reinigung des Milch-

Kreises und des Milchsystems

/ Nach Abschluss jeglicher

£7 | Ausgabe von Milchgetrénken
blinkt die Taste (35), um
anzuzeigen, dass eine
vollstdndige Reinigung des
Milchkreises empfohlen wird.

ZuHygiene-Zwecken und zur Gewdhrleis-
tung des optimalen Betriebs und Ausgabe
muss das Milchsystem und der Milchkreis
taglich gereinigt werden, wenn diese fur
die Zubereitung von Getrénken mit Milch
verwendet worden sind.

Mit der Taste ‘Easy Claeaning’ kann die
vollstandige automatische Reinigung
oder die manuelle Reinigung der Bauteile
ausgefuhrt werden.

¢ Manuelle Reinigung des Bestandteile

des Milchsystems

/ Die manuelle Reinigung des
£ Milchsystems (13) und des
Schlauchs (24) ist diejenige, die
eine grindlichere Reinigung
der verschiedenen Bauteile
gewdhrleistet.

/ Abwarten, bis das Milchsystem und
=7 | dessen Ausgabegruppe (13) kalt sind,
bevor die Reinigung vorgenommen wird.

e Den Milchschlauch entfernen (24).

e Den Deckel der Ausgabegruppe (14)
abnehmen, das Milchsystem (13)
entfernen, anschlieBend die verschiedenen
Teile, wie in Abb. ,H" gezeigt, ausbauen.

¢ Alle Bauteile des Milchsystems (13)
und den Schlauch (24) mit heiRem,
flieBenden Wasser reinigen und sorgféiltig
abtrocknen.

e Die verschiedenen Teile zusammensetzen
und das Milchsystem (13) erneut einbauen.
Sicherstellen das Milchsystem (13) in allen
seinen Teilen ordnungsgemdl montiert
zu haben. Die in Abb. ,H" gezeigte
Nummerierung beachten.

DE-12
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Das Milchsystem (13) in der
Ausgabegruppe (11) durch festes
Andrucken befestigen.

SchlieRlich den Deckel der

Ausgabegruppe (14) wieder anbringen.

Das Milchsystem nicht im
Geschirrspuler waschen, um

dieses nicht unwiederbringlich
zu beschdadigen.

Automatische Reinigung mit der Taste
‘Easy Cleaning’

Folgendermafen vorgehen, um das Easy-
Cleaning-Verfahren zu starten.

Den Reinigungsbehdilter (28) auf dem
Tassenablagerost (21) befestigen

Den Reinigungsbehdlter (28) bis zur
angegebenen Markierung mit frischem
Wasser flllen

Den Milchschlauch (24), wie im Abschnitt
L+Anschluss des Milchschlauchs*beschrieben,
an die Kaffeemaschine anschlieffen und
durch das dafir vorgesehene Fach in den
Wasserbehdlter tauchen, wie in Abbildung
| gezeigt

Die Taste Easy Cleaning (35) 3
Sekunden lang gedrtickt halten, um eine
vollsténdige Reinigung des Milchkreises
zu starten.

Das Gerdt fuhrt einen grindlichen
Reinigungszyklus des Milchschlauchs (24),
des Milchsystems und der Milchausgabetiille
(13) durch.

Der Zyklus halt nach Beendigung an.

/ Das Milchsystem (13) und alle
27 | Bauteile (14,15,16,24) kénnen mit

—— einem geeigneten Reinigungsmitteln

fir den Hausgebrauch zur
Reinigung von Kaffeemaschinen
gesdubert werden.
Bei diesem Verfahren sicherstellen,
dass alle Bauteile vor der erneuten
Montage gut gespllt wurden (bei
manueller Reinigung) oder den
Kreislauf ‘Easy cleaning’ starten, um
Ruicksténde von Reinigungsmitteln
zu entfernen.

17/11/2025 10:21:42 ‘



1 [ UEEEm

Reinigung und Wartung

Schnellreinigung der Kreise

Es kann jederzeit ein Schnellreinigungs-
zyklus gestartet werden.

Bei zur Ausgabe bereitem Gerdt und mit
montierter Tropfenauffangwanne, die
Tasten (35) und (36) 3 Sekunden lang
dricken: Das Gerdt nimmt je nach dem
zuvor zubereitetem Getrank eine Spulung
des Kaffee- und bzw.oder des Milchkreis-
laufs vor,

Nach Abschluss des Reinigungszyklus

leuchtet die Taste dauerhaft.

Reinigung Brithbaugruppe (22)

Wir empfehlen, die Briheinheit
mindestens einmal pro Woche

4

zu reinigen.

Die Kaffeemaschine zeigt an, wann eine
Reinigung der Briheinheit empfohlen wird
(LED 40 fest).

Bei eingeschalteter Maschine driicken Sie
die Klappe (8) im unteren Bereich, bis sie
sich 16st, und ziehen sie dann nach oben

ab.
Auf die beiden Losefedern (44) an den
Seiten der Briheinheit (22) driicken und
vom Gerdt abnehmen (Fig.L).
Waschen Sie die Briiheinheit (22) unter
flieBendem Wasser ab und trocknen Sie
sie.

Auch dessen Aufnahme und die Leitung
unter Verwendung der mitgelieferten
Reinigungsbdirste (25), wie in Abbildung
“L” gezeigt sorgfdltig reinigen.

Vor der erneuten Montage der
verschiedenen Teile, diese grundlich
trocknen.

Die Klappe (8) wieder einsetzen und
kontrollieren, dass sie richtig platziert

ist.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 13
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Offnen Sie die Klappe und reinigen Sie
die Brihbaugruppe bei eingeschaltetem
Gerdt. Nur auf diese Weise wird der
Zdhler zuriickgesetzt.

Der Zdhler wird nach mindestens
10 Sekunden ab dem Offnen der
verschiedenen Komponenten
zuriickgesetzt, woraufhin die LED 40
erlischt.

4

Es wird empfohlen, jedes Mal, wenn
dieser Vorgang ausgefihrt wird, einen
manuellen Kreislauf-Reinigungszyklus
durchzufiihren.

Siehe “Manuelle Spilung”.

4

A
7

Die Brihbaugruppe nicht im
Geschirrspuler waschen, um
sie nicht unwiederbringlich zu
beschadigen.

Méglicherweise finden Sie
Kaffeepulverreste im Bereich
der Briiheinheit. Eine grindliche
Reinigung wird bei jeder Reinigung der
Briiheinheit empfohlen. Verwenden
Sie die mitgelieferte Birste, um alle
Rucksténde aus dem Britheinheitsfach
zu entfernen.

Bevor Sie die Seitentlr schlieRRen,
trocknen Sie alle Komponenten
und Innenteile mit einem
trockenen Tuch.

Entkalkung

/ Vor der Vornahme des
£ [ Entkalkungszyklus etwaige
Wasserenthdrtungs-Filter im
Inneren des Wasserbehdlters
entfernen.

Die Kaffeemaschine zeigt an, wann
es notwendig ist, je nach eingestellter
Wasserhdarte einen Entkalkungszyklus
vorzunehmen (Fur die Einstellung der
Wasserhdrte siehe Absatz ,Einstellung der

Wasserhdrte”).

DE-13
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Das Aufleuchten der LED (41) zeigt an,
dass ein Entkalkungszyklus vorgenommen
werden muss, um den Kaffeegeschmack
nicht zu beeintréchtigen und das Gerdt nicht
zu beschddigen. Trotzdem ist es méglich,

Kaffee und andere Getrdnke bis zu einer

beschrdnkten Abgabezahl zuzubereiten.

Blinkende LED (41) zeigt an, dass ein

Entkalkungszyklus notwendig ist, um

weitere Getrdnke zubereiten zu konnen.

Um einen Entkalkungszyklus vorzunehmen,

wie folgt vorgehen:

e Unter den Auslass (11) einen Behdilter
mit Mindestfassungsvermégen von 1,4 |
stellen.

e Sicherstellen, dass Weil3 gewdhlt wurde
und die Tasten weif3 leuchten.

e Den Tank (5) bis zum Hochststand ,MAX”
mit einer Wasser-Entkalkerldsung in
der vom Hersteller empfohlenen Menge
flllen.

o Bei ausgabebereitem Gerdt gleichzeitig
die Tasten (36) und (32) mindestens
3 Sekunden lang gedrickt halten, die
Taste (32) blinkt orangefarben und die
Led (41) leuchtet wdhrend des gesamten
Entkalkungszyklus standig.

o Esistnotwendig, wdhrend der gesamten
Dauer des Entkalkungszykluss in der
Ndahe des Gerdts zu bleiben, da ggf.
Benutzereingriffe erforderlich sind, wie
z. B. das Nachflllen des Tanks (5). Die
Gesamtdauer des Durchlaufs betragt ca.
30 Minuten.

e Wahrend des Entkalkungszyklus schaltet
sich das Gerdat einige Male auf Pause,
damit der Entkalker auch entsprechend
wirken kann. Warten, bis der Zyklus zu
Ende ist.

o Der Entkalkungszyklus endet sobald die
im Tank (5) enthaltene Losung zu Ende
ist und die Taste (32) weil wird und die
LED (41) dauerhaft leuchtet.

e In den Tank (5) bis zum Hoéchststand
,MAX" sauberes Wasser fillen, um einen
Spllgang vorzunehmen; danach die
Taste (32) driicken, um den Spilgang zu
starten, die Taste (32) blinkt und die LED
(41) leuchtet wahrend des gesamten
Waschzyklus.

o Der Spiilvorgang ist beendet, wenn die Tasten wei leuchten.

DE-14
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Reinigung und Wartung

Sollte am Ende der Entkalkung

A die Taste (32) weiR blinken
und die LED (41) dauerhaft
leuchten, zeigt dies an, dass
erneut ein Entkalkungszyklus
vorgenommen werden
muss, da die verwendete
Entkalkungslésung nicht fr
eine vollstandige Reinigung
ausreichend war.

Gefahr von Personenschéden.
A e Der Entkalker enthdlt Séuren,
die Haut und Augen reizen
kénnen.

e Beachten Sie unbedingt die
Anweisungen des Herstellers
und die Sicherheitshinweise
auf der Verpackung bei Kon-
takt mit Haut oder Augen.

e Verwenden Sie die von Smeg
empfohlenen Entkalkungs-
mittel, um Schdaden an der
Kaffeemaschine zu vermeiden.

Jeglicher andere Wartungsein-
griff hat durch einen Vertreter des
Kundendienstes zu erfolgen.

»Systemleer” - Vorgang

Der ,Systemleer” - Vorgang wird vor langer

AuBerbetriebnahme und vor dem Konsultieren

eines Wartungstechnikers empfohlen.

o Den Vorgang starten, indem gleichzeitig die
Taste (30) und die Taste (33) drei Sekunden
lang gedriickt wird, die Taste (31) und die
Taste (33) blinken gleichzeitig.

e Die ganze Menge Wasser im Behdlter wird
Uber den Kaffeekreislauf abgelassen.

e Die Pumpe bleibt, wenn auch mit
Unterbrechung, in Betrieb, um auch die
Wasserinnenkreise zu leeren.

e Am Ende des Vorgangs schaltet sich das

Gerdt aus.
Fir den Systemleer - Vorgang
sind ein paar Minuten und
On/Off-Zyklen notwendig.

Das Gerdt nicht ausschalten,
solange der gesamte Vorgang

nicht abgeschlossen ist.

17/11/2025 10:21:42 ‘
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Was ist zu tun, wenn.

Problem

Mogliche Ursachen

Lésung

Das Gerdt lasst sich
nicht einschalten.

Stecker nicht eingesteckt.

Stecker einstecken.

Der Stecker ist nicht richtig
eingesteckt.

Stecken Sie den Stecker in
den Maschinenschacht.

ON-OFF-Taste (9)
funktioniert nicht.

Die Taste drlicken, um das
Gerdt einzuschalten.

ON-OFF-Taste (9)
funktioniert nicht.

Wenden Sie sich an den
vertraglichen Kundendienst.

Das Gerdt ist
eingeschaltet,

funktioniert aber nicht.

Alarm Tank leer oder fehlt
(LED 37 blinkt).

Vergewissern Sie sich, dass der Tank
richtig eingesetzt ist, oder fiillen Sie
ihn mit Wasser, oder sptilen Sie ihn
von Kalkriickstanden ab.

Alarm Kaffeemangel (LED
38 blinkt).

Schutten Sie Kaffeebohnen in
den Bohnenbehdilter.

Alarm Kaffeesatzbehdlter
(LED 39 blinkt).

Kaffeesatzbehdlter leeren. Hinweis:
Zum Entleeren muss die Schublade
bei laufendem Gerdt fir mindestens
15 Sekunden herausgenommen
werden. Alarm 39 blinkt, um zu
signalisieren, dass der Zahler
erfolrgreich zuriickgesetzt wurde.

Alarm Kaffeesatzbehdlter
(LED 39 blinkt).

Kaffeesatzbehdlter nicht richtig
eingesetzt oder interne Tropfschale
fehlt. Bauen Sie die Komponenten
wieder zusammen.

Allgemeiner Alarm (LED 40
blinkt).

Priifen Sie, ob der Einsatz richtig
eingesetzt und die Tur geschlossen ist.

Allgemeiner Alarm (LED 40
fest).

Offnen Sie die Zugangsklappe,
entfernen Sie die Brihbaugruppe,
priifen und reinigen Sie den
Funktionsbereich. Wenn das Problem
weiterhin besteht, wenden Sie sich an
ein autorisiertes Service-Center.

Alarm zur vorgeschriebenen
Entkalkung aktiv (LED 41 blinkt).

Fuhren Sie einen
Entkalkungszyklus durch.

DE
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Problem

®

Mogliche Ursachen

Lésung

Die Maschine hdalt

wdhrend der Ausgabe

an.

Tank wdhrend der Abgabe
entfernt oder Wasser im Inneren
ist unter dem Mindestwert.

Sicherstellen, dass der Tank
richtig eingesetzt ist oder
diesen mit Wasser fullen.

Die Seitentur wurde wahrend

des Ausgabevorgangs gedffnet.

SchlieBen Sie die Seitentur.

Alarm 37 jst nicht

aktiviert, aber Wasser

fehlt.

Falsche Wassermengenanzeige
im Tank aufgrund von
Kalkablagerungen, die sich im

Inneren des Tanks gebildet haben.

Reinigen Sie den Behdlter
gut und setzen Sie den Tank
wieder ein. Entkalken Sie,
falls erforderlich.

Wasser wurde versehentlich in
den Behdlterhohlraum gegossen.

Nehmen Sie den Behdlter heraus und
trocknen Sie sein Fach griindlich.

Kaffee wird nicht heif3.

Die Tassen wurden nicht
vorgewdrmt.

Erwdrmen Sie die Tassen, indem
Sie sie mit heiBem Wasser
ausspllen (Hinweis: Sie kénnen die
HeiBwasserfunktion verwenden).

Der Kaffee ist nicht sehr

kraftig oder cremig.

Der Kaffee ist zu grob
gemahlen.

Drehen Sie den Drehknopf gegen den
Uhrzeigersinn, um die Mahlwerke

an der KaffeemUihle zu befestigen.
Achtung: Um Schéden an der
Maschine zu vermeiden, wird dringend
empfohlen, den Drehknopf zu drehen,
wenn das Gerdt schleift.

Die Ausgabe ist erfolgt,
wenn die Bohnen
aufgebraucht sind.

Fallen Sie den
Bohnenbehdlter und geben
Sie erneut Kaffee aus.

Der Kaffee flieBt zu

langsam oder in Tropfen

Der Kaffee ist zu fein
gemahlen.

Drehen Sie den Drehknopf im
Uhrzeigersinn, um die Mahlwerkzeuge
des Mahlwerks zu vergroBBern.
Hinweis: Einige Mischungen erfordern
einen groberen Mahlgrad als
andere. Um eine Beschddigung der
Maschine zu vermeiden, passen Sie
das Mahlwerk an, indem Sie darauf
achten, den Drehknopf zu drehen,

aus. wenn die Mahlwerke in Betrieb sind.
Ausgabegerdt ist verstopft.  Flhren Sie einen manuellen Spilgang
durch, wie im Abschnitt "Reinigung und
Wartung" angegeben.
DE - 16
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Problem

®

Mogliche Ursachen

Lésung

Ein Entkalkungszyklus
wurde durchgefihrt,
aber das Gerdt
funktioniert nicht.

Der gesamte Zyklus ist
noch nicht beendet.

Stellen Sie sicher, dass Sie
den Entkalkungszyklus und
die anschlieRende Spulung
abgeschlossen haben.
Nach dem ersten Zyklus
benotigt das Gerdt einen
Spllzyklus. Befolgen Sie
die Anweisungen wie im
Abschnitt ,Reinigung und
Wartung" angegeben.

Wadhrend des
Entkalkungszykluss oder
des anschlieBRenden
Spulvorgangs wurde
der Tank nicht bis zum
maximalen Fullstand
gefullt.

Fallen Sie den Tank und
achten Sie dabei darauf, den
unter dem Ausgabegerdat
befindlichen Behdlter zu
entleeren. Drlicken Sie
erneut die Taste 32, um
fortzufahren.

das Gerdt schaltet sich
nicht aus.

Die LED 37 leuchtet, um
Wassermangel im Tank
anzuzeigen.

Fullen Sie den Tank, damit
das Gerdt einen letzten
Spulgang durchfihren kann.

das Gerdt sendet
zwei Pieptdne und die

Tasten-LEDs erléschen.

Allgemeines Problem mit
dem Gerdat.

Wenden Sie sich an den
vertraglichen Kundendienst.

Schublade verriegelt.

UnsachgemdlRe
Verwendung des Gerdts.

Schalten Sie das Gerdt

aus und wieder ein, um die
Innenteile wieder in ihre
richtige Position zu bringen.

Alle Tasten blinken
gleichzeitig.

Fehler im hydraulischen
Kreislauf.

Vergewissern Sie sich,

dass sich Wasser im Tank
befindet, und warten Sie, bis
der Kreislauf zurlickgesetzt
wird. das Gerdt kehrt
automatisch in ihre
Ausgangsposition zurtick.
Wenn das Problem weiterhin
besteht, wenden Sie sich

an ein autorisiertes Service-
Center.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 17
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Mogliche Ursachen

Lésung

Es erfolgt keine
Milchgetrank-Ausgabe.

Fehlende Milch.

Schlauch (24) nicht
o0rdnungsgemaf mit
der Ausgabegruppe (16)
verbunden

Milch in den Behdlter

geben und den Schlauch
anschlie3en. Sicherstellen,
dass der Schlauch (24)

und der entsprechende
Anschluss gut im Inneren des
Milchbehdilters eingetaucht
sind.

Die ordnungsgemdRe
Montage der Bestandteile
Uberprufen, siehe den
Absatz ,Montage des
Milchschlauchs®.

Wassermangel im Tank.

Milchsystem nicht
ordnungsgemdf platziert.

Den Tank fullen.

Die ordnungsgemdRe
Montage der Bestandteile
Uberprufen, siehe den
Absatz ,Montage des
Milchschlauchs®.

Kreis durch Vorliegen von
Kalkablagerung verstopft.

Verstopfte Bauteile.

Entkalkungszyklus, wie
in Absatz ,Entkalkung*
angegeben, vornehmen.

Eine automatische oder
manuelle Reinigung des
Milchkreises und des
Milchsystems vornehmen.
Absatz ,Reinigung und
Wartung”.

DE-18
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Mogliche Ursachen
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Lésung

Die Milch kommt mit
Spritzern aus dem
Milchausgaberohr oder
ist wenig schaumig.

Bestandteile teilweise

verstopft oder verschmutzt.

Eine automatische oder manuelle
Reinigung des Milchkreises und des
Milchsystems vornehmen. Absatz
,Reinigung und Wartung”.

Die Milch weist nicht die
empfohlene Temperatur
auf.

Vollmilch oder

teilentrahmte Milch bei
KUhlschranktemperatur (etwa
5°C) verwenden. Ist das
Ergebnis immer noch nicht
zufriedenstellend, Milchmarke
wechseln.

Der Schlauch ist nicht
ordnungsgeman
eingetaucht.

Den Schlauch in die Milch
eintauchen. Sicherstellen,
dass der Schlauch (24)

und der entsprechende
Anschluss gut im Inneren des
Milchbehdilters eingetaucht
sind.

Bauteile nicht
ordnungsgemaf montiert.

Die ordnungsgemdRe
Montage der Bauteile
Uberprufen, siehe den Absatz
.Montage der Bauteile".

Halt das Problem an, den
Kundendienst kontaktieren.

Flhrt die automatische
Reinigung des
Milchkreises nicht aus.

Reinigungszyklus nicht
ordnungsgemdaf gestartet.

Die Taste 35 3 Sekunden
lang gedrlckt halten, um den
Zyklus zu starten.

Wassermangel im Tank.

Den Tank fullen.

Dampfausgabe anstelle
von Milch.

Schlauch oder Milchsystem
nicht ordnungsgemdn3
montiert.

Die ordnungsgemadfRe
Montage der Bauteile
Uberprufen, siehe den Absatz
.Montage der Bauteile*.

Verstopfte Bauteile.

Absatz Reinigung
kontrollieren.

4
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Falls das Problem weiterhin besteht oder bei anderen auftretenden Stérungen,
= | wenden Sie sich an den ndchsten Kundendienst.
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Umweltschutz

EBedeutung des Symbols

Elektro- und Elektronikgerdte mit diesem Symbol in der Gebrauchsanweisung weisen darauf
hin, dass das jeweilige Gerat am Ende seiner Lebensdauer nur getrennt vom Hausmdill entsorgt
werden darf.

Getrennte Entsorgung von Altgerdten und Batterien

Die zu entsorgenden Elektro- und Elektronikgerdte werden als Altgerdte bezeichnet und missen
ordnungsgemdaf3 vom unsortiertem Hausmill getrennt und in die daftr vorgesehene Sammel- und
Ruckgabesysteme zurtickgefihrt werden.

Mit der getrennten Entsorgung eines Altgerdtes leisten Sie einen wichtigen Beitrag
zum Umweltschutz und der Gesundheit |hrer Mitmenschen. Zudem ermaglichen Sie die
Wiederverwertung der wertvollen Rohstoffe. Enthalten die Produkte Batterien, Akkus oder
Lampen, die aus dem Altgerdt zerstérungsfrei entnommen werden kénnen, sind Sie als Endnutzer
gesetzlich dazu verpflichtet, diese vor der Entsorgung zu entnehmen und getrennt als Batterie
oder Lampe zu entsorgen.

Mdglichkeiten der Riickgabe von Altgeréten und Batterien

Besitzer von Altgerdten und Batterien aus privaten Haushalten kénnen diese bei den 6ffentlich-
rechtlichen Sammel- und Ricknahmestellen oder bei den von Herstellern oder Vertreibern im Sinne
des ElektroG eingerichteten Ricknahmestellen unentgeltlich abgeben. Auskinfte zur ndchsten

Sammelstelle erhalten Sie bei lhrer Gemeindeverwaltung oder bei lhrem Fachhéndler.

Datenschutz
Fur das Léschen etwaiger personenbezogener Daten auf dem zu entsorgenden Elektro- und
Elektronikaltgerdt sind Sie gesetzmdRig selbst verantwortlich.

Umwelt

EBedeutung des Symbols
® Ihr Gerat enthdlt vielfach wertvolle Rohstoffe, die wiederverwertet werden kénnen.

< Geben Sie lhr Altgerdt bei einer lokalen stddtischen Sammelstelle Ihrer Gemeinde
zur unentgeltlichen und fachgerechten Entsorgung ab.

N\

C P Entsorgung der Verpackung
Die Verpackung schiitzt das Gerdt bei der Handhabung vor Transportschdden.
Das verwendete Verpackungsmaterial ist sorgfdltig nach umweltvertréglichen Kriterien
ausgewdhlt, recycelbar oder auch biologisch abbaubar.
Die Ruckfuhrung der Verpackungen in den Materialkreislauf erméglicht die Wiederverwertung
der Rohstoffe.
Nutzen Sie die Wertstoffsammlungen und Ruckfihrungsmaglichkeiten der Verpackungen der
Sammel- und Ricknahmestellen Ihrer Gemeinde

Anderungen unter Vorbehalt.

DE - 20
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Beste klant,

Wij danken u zeer voor uw aanschaf van het koffiezetapparaat van
Smeg.

Door voor een van onze producten te kiezen, heeft u gekozen voor een
oplossing waarbij esthetiek en innovatief technisch design worden
gecombineerd die resulteren in unieke voorwerpen die onderdeel van
uw interieur zullen worden.

Een huishoudelijk apparaat van Smeg kan altijd perfect worden
gecombineerd met andere producten uit het assortiment; tegelijkertijd
is het een designvoorwerp voor de keuken.

Wij wensen u veel plezier met uw apparaat en hopen dat u van de
volledige functionaliteit kunt genieten.

SMEG S.p.A.

Model BCC13
Automatisch koffiezetapparaat
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A

VEILIGHEID

Belangrijke veiligheidsaanwijzingen.

4

Bewaar deze gebruiksaanwij-
zing zorgvuldig. Overhandig
tevens deze gebruiksaanwij-
zing als het apparaat wordt

doorverkocht.

Elektrocutiegevaar, dit apparaat werkt
op stroom. Daarom moeten de voI%ende
veiligheidsaanwijzingen worden nageleefd:

o De stekker niet aanraken met natte
handen.

o Zorg ervoor dat het stopcontact dat u wilt
gebruiken altijd vrij toegankelijk is omdat u
alleen zo de stekker er uit kunt halen als dat
nodig mocht zijn.

o Als u de stekker uit het stopcontact wilt halen,
pak dan de stekker zelf vast. De stekker niet
uit het stopcontact halen door aan de kabel
te trekken of deze met natte handen beet te

akken.

o Probeer storingen aan het apparaat niet
zelfte repareren. Zet het apparaat uit, haal
de stekker uit het stopcontact en neem
contact op met de technische dienst van

Smeg.

o Laat de beschadiﬁde stekker of
voedingskabel uitsluitend door de
technische assistentie vervangen om elk

evaar te vermijden.

o Dompel het apparaat, de voedingskabel of
de stekker niet onder in water of een andere
vloeistof.

¢ Opgelet: Gevaar voor brandwonden! Een
oneqenlijk gebruik van het apparaat kan
letsel veroorzaken. Haal de stekker uit
het stopcontact alvorens het apparaat te
reinigen.

o Laatde voedin%skobel niet hangen over de
rand van de tafel of een ander blad en vermijd
dat deze in aanraking komt met warme
opperviakken.

Verstikkingsgevaar, plastic verpakking. Houd

NL - 2
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Belangrijke voorzorgsmaatregelen

het verpakkingsmateriaal (plastic zakjes,

plegschwm) butten bereik van kinderen.

o Plaats het apparaat niet op of in de buurt van
een elektrische of gasoven, of in een verwarmde
oven.

o Was het apparaat nooit in de vaatwasser.

Aansluiting van het apparaat

Opgelet! Controleer of de spanning en
frequentie van de voeding overeenkomen met
wat er op het typeplaatje aan de onderzijde
van het apparaat wordt aangegeven.

Sluit het apparaat uitsluitend aan op een correct
geinstalleerd stopcontact met een minimaal
verm%gen van 10A dat op passende wijze is

eaard.

Is er sprake is van incompatibiliteit tussen
het stopcontact en de stekker van het
apparaat, laat u dan de stekker vervangen
door een gekwalificeerde elektricien.

Om gevaren We%ens een ongewenst herstel

van de thermische beveiléging te vermijden,

mag dit apparaat niet worden gevoed via een

externe schakelaar, zoals een timer, of middels

de aansluiting op een circuit dat regelmatig in- en

uitgeschakeld wordt.

o Gebruik geen adapter.

o Gebruik geen verlengsnoer.

o Giet geen vloeistoffen over de stekker en de
voedingshasis.

De veronochtzoming van deze

waarschuwingen kan brand, elektrocutie of

een ongeval met dodelijk %evolg veroorzaken.

¢ Houd het apparaat buiten bereik van
kinderen jonger dan 8 jaar.

o Kinderen mogen niet met het apparaat
spelen.

o Het apparaat mag uitsluitend gebruikt worden door

mensen (inclusief kinderen van 8 {oorofouder) met
verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke
bekwaamheden, mits ze onder foezicht staan van
eenvolwassene, of nadat ze over het veilige gebruik
van het apparaat en de aanverwante gevaren
ingelicht zijn.

¢ Kinderen van 8 jaar of ouder mogen het
apparaat schoonmaken of onderhouden,

17/11/2025 10:22:22 ‘



Belangrijke voorzorgsmaatregelen

mits ze onder toezicht staan van een
volwassene.

o Haal de stekker van het apparaat uit
het stopcontact voor alle montage-,
demontage- enreinigingswerkzaamheden.

Gevaar op verbranding

o Laat het apparaat afkoelen voor u het
schoonmaak.

o Het koffiezetapparaat ontwikkelt warmte en
produceert warm water en stoom tijdens de

werking. Veermijd de aanraking met stoom of kokend
heet water.

Eigenlijk gebruik

o Gebruik het apparaat alleen binnen en op

een hoogte van maximaal 2000 meter boven

zeeniveau.

Gebruik het apparaat uitsluitend voor het

bereiden van dranken op basis van koffie,

beginnende bij het malen van koffiebonen, of
hetafgeven van warm water. Elk ander gebruik
is oneigenlijk.

Vul het specifieke reservoir uitsluitend met

water. Gebruik vers en zuiver water.

o Gebruik uitsluitend originele onderdelen van de
fabrikant. Het gebruik van onderdelen die niet
door defabrikant aanbevolen worden, kan brand,
elektrocutie of persoonlijk letsel veroorzaken.

+ Hetapparaatis bestemd voor huishoudelijk
gebruik en soortgelijke toepassingen,
zoals:

-in de keuken voor werknemers van
winkels, in kantoren en in andere
werkomgevingen;

-in bed and breakfasts en op
vakantieboerderijen;

-door klanten in hotels, motels en
residentiéle omEevingen.

o Elk ander gebruik, zoals in restaurants,
bars of andere horecagelegenheden is
verboden.

Overigens:

o Het aangegeven maximale niveau in het
waterreservoir niet overschrijden.

o Het apparaat niet gebruiken met leeg

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 3
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o Gebruik voor het verkrijgen van koffiepoeder
uitsluitend koffiebonen: voeg geen reeds
Eemolen koffie of oploskoffie toe aan het

offiebonenreservar.

o Gebruik geen groene of gekarameliseerde
koffiebonen, koffiebonen die behandeld
zijn met additieven (bijvoorbeeld suiker in
gebrande koffie) of gekonfijte koffiebonen,
omdat ze aan de koffiemolen kunnen
blijven plakken en deze onbruikbaar
kunnen maken.

o Het apparaat niet in een gesloten meubel
(inbouw) %ebruiken.

Opgelet: Leef de specifieke reinigingsvoorschriften

beschreven in de handleiding na voor de reiniging van

Ee opperviakken die met levensmiddelen in aanraking

omen.

reservoir of zonder reservoir.

Informatie over energieverbruik in
uitgeschakelde stand/stand-by

De technische geézjevens met betrekkin
tot het verbruik in de uitgeschakelde stand/
stand-by van het apparaat zijn te vinden op
www.smeg.com op de speciale pagina voor
het betreffende product.

Aansprakelijkheid van de fabrikant

De fabrikant kan niet aansprakelijk worden gesteld

voor schade aan personen en voorwerpen ten

gevolge van:

o een ander gebruik van het apparaat dan
bedoeld;

¢ hetnietlezenvande gebruikershandleiding;

o het knoeien aan zelfs maar een enkel
onderdeel van het apparaat;

o gebruik van niet-originele
reserveonderdelen;

o het niet in acht nemen van

veiligheidsinstructies.

NL -3
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Omschrijving / Montage / Bedieningen

VERWIJDERING

Elektrische apparaten mogen niet bij het
huisvuil worden gestopt. Apparaten met

dit symbool == zijn onderworpen aan
de Europese richtlijn 2012/19/EU. Alle
afgedankte elektrische en elektronische
apparaten moeten gescheiden van
het huisvuil worden verwijderd door
ze bij specifieke en door de staat
aangewezen afvalverwerkingsbedrijven
in te leveren. Een correcte verwijdering
van het afgedankte apparaat vermijdt
dat schade wordt veroorzaakt aan het
milieu en de gezondheid van mensen.
Win informatie in bij uw gemeente, het
afvalverwijderingsbedrijf of de winkel
waar u het apparaat heeft gekocht voor
meer informatie over de verwijdering van

het afgedankte apparaat.

BESCHRIJVING VAN HET

APPARAAT (Afb. A)
1 Machinebehuizing.
Deksel van het koffiebonenreservoir.
3 Koffiebonenreservoir.
4  Deksel waterreservoir.
5 Waterreservoir (1,4 1).
6 Keuzeknop maling.
7 Bescherming malers.
8 Klepje voor toegang tot zetgroep.
9  AAN/UIT-knop.
10 Bedieningspaneel.
11 In hoogte verstelbare koffie-uitloop.
12 Koffie-afgiftetuit.
13 Melksysteem met melkafgiftetuit.
14 Deksel koffie-uitloop.
15 Beschermdopje.
16 Aansluiting melkslang.
17 Koffiedikreservoir.
18 Lekbak.
19 Extern lekbakje.

NL - 4
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20 Internlekbakje met niveau-aanwijzer.

21 Kopjesrooster.

22 Zetgroep.

23 Melkreservoir met deksel.

24 Melkslang.

25 Reinigingsborsteltje.

26 Reinigingsnaald mondstukken
melkslang.

27 Teststrookje voor waterhardheid.

28 Reinigingshouder melkcircuit.

29 Bewaarvak melkslang.

BESCHRIJVING VAN DE
BEDIENINGEN EN ALARMEN (Afb.
A-B-C-D)

!
O AAN/UIT-toets (9)
Met een druk op de toets wordt de voeding
van het apparaat in- of uitgeschakeld.

O Toets wijzigen zetprogramma (36)
Het product beschikt over 10 functies die
in twee menu’s zijn ondergebracht: Wit
Menu en Oranje Menu. Met een druk op
deze toets kan worden overgeschakeld
van “Wit” naar “Oranje” en omgekeerd.

Wit Witte led toetsen
®P 3 |Espresso

®P 5, |Coffe

©r 37 | Heetwater

@ 33 Cappuccino

6 34 Latte macchiato
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Bedieningen

Oranje Oranje led toetsen
&P 3 |Espressolight
®P ,; | Caffelungo

(O 32 |Americano

Espresso macchiato

Melkschuim

@ Toets Easy Cleaning (35)

De LED van de knop Easy Cleaning
gaat knipperend branden wanneer een
volledige reiniging van het circuit en van
het melksysteem aangeraden wordt.
Lange druk (3 seconden):

de toets activeert een volledige reiniging
van het melkcircuit.

Druk er alleen lang op nadat de melkslang
(24) correct aangesloten is op de
betreffende aansluiting (16) en na hemin
de Reinigingshouder van het melkcircuit
(28) te hebben gestoken. Zie de paragraaf
“Reiniging en Onderhoud” om meer over

het onderwerp te weten.

/ Het alarm blokkeert het
£ [ apparaat niet en stelt de

gebruiker dus in staat door te
gaan met de bereiding van de
dranken.

4
J Alarm waterreservoir leeg (37)
De led begint te knipperen wanneer het
reservoir (5) ontbreekt, als het reservoir leeg
is of als het waterniveau erin te laag is. Breng

het reservoir aan of vul het met water.

J Alarm geen koffie (38)
De led gaat branden om aan te geven
dat de koffiebonen in het reservoir (3) het
minimumniveau hebben bereikt of op zijn.
Vul het koffiebonenreservoir.
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&= Alarm koffiedikreservoir (39)
Led brandt:
Koffiedikreservoir vol (17). Leeg het
reservoir.
Led knippert:
Koffiedikreservoir (17) of lekbak (18)
ontbreekt of is niet correct gemonteerd; de
machine is geblokkeerd tot de onderdelen

correct gemonteerd zijn.

® Alarm zetgroep (40)
Knipperende led:
Klepje geopend of zetgroep ontbreekt
of is niet correct geplaatst; de machine
is geblokkeerd tot de zetgroep correct
gemonteerd is of het klepje gesloten is.
Vast brandende led:
Geeft aan dat het aangeraden wordt een
reiniging van de zone van de zetgroep uit
te voeren om koffieresidu te verwijderen
dat de werking van de machine schade
kan toebrengen. Verwijder de zetgroep uit
zijn zitting terwijl de machine ingeschakeld
is en plaats de groep na de reiniging weer

terug.

I“I Alarm ontkalken (41)
Led brandt:
Geeft aan dat het aanbevolen wordt om
een ontkalkingscyclus te verrichten.
Led knippert:
Elke functie van het apparaat wordt
geblokkeerd. Een ontkalkingscyclus is
verplicht om de werking van het apparaat

te kunnen hervatten.

Regelknop maling (6) (Afb. D)

Het apparaat is uitgerust met een knop (6)
waarmee u de maling van de koffie kunt
aanpassen aan uw behoeften:

Draai de knop (6) rechtsom “A” voor een
grovere maling of draai de knop (6) linksom
“B” voor een fijnere maling (Afb.D).

Draai aan de knop (6) tot het pijltje (42) op
de gewenste maling is geplaatst.

NL-5
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De maling moetingesteld worden terwijl

A de maler werkt of de eerste keer dat het
apparaat in gebruik wordt genomen,
wanneer het koffiebonenreservoir
helemaal leeg is. De maalgroep kan
beschadigd raken als bij stilstaande
maler aan de knop (6) wordt gedraaid
terwijl koffiebonenin de maler aanwezig
zijn.

Gebruik voor het verkrijgen
van koffiepoeder uitsluitend
koffiebonen: voeg geen reeds
gemalen koffie of oploskoffie toe
aan het koffiebonenreservoir.

Gebruik geen groene of
gekarameliseerde koffiebonen,
koffiebonen die behandeld zijn
met additieven (bijvoorbeeld
suiker in gebrande koffie) of
gekonfijte koffiebonen, omdat
ze aan de koffiemolen kunnen
blijven plakken en deze
onbruikbaar kunnen maken.

VOOR HET EERSTE GEBRUIK
(Afb. A-H)

e Pak het apparaat voorzichtig uit en
verwijder alle verpakkingsmateriaal.

e Spoel de demonteerbare onderdelen met
lauw water, dit zijn: waterreservoir (5),
deksels (2,4), deurtje (8), koffiedikreservoir
(17), lekbak (18), lekbakjes (19,20),
kopjesrooster (21), zetgroep (22),
melksysteem (13), melkfles met deksel
(23) en melkslang (24).

/ Controleer voorafgaand aan het

= | gebruik of alle onderdelen intact
zijn en geen barsten of breuken
vertonen.

IN
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/ Voor de reiniging van het
= | melksysteem (13): verwijder

het systeem van de zetgroep
en demonteer de diverse
onderdelen, zoals afb. H toont,
spoel ze onder stromend water,
droog ze zorgvuldig en monteer
ze opnieuw in de machine.

MONTAGE VAN DE COMPONENTEN
(Afb. E)

e Plaat het apparaat op een vlakke

ondergrond en zet de lekbak (19) vast.

e Sluit de voedingskabel aan op het

stopcontact aan de achterkant van het
apparaat en steek het andere uiteinde

ervan in een stopcontact.

GEBRUIK (Afb. E-F-G)

o Tilhetdeksel (4) van het waterreservoir

op, giet vers water in het waterreservoir
(5) en zorg er daarbij voor het
aangeduide ‘Max’ niveau niet te
overschrijden, monteer daarna opnieuw
het deksel (4) van het waterreservoir.
Til het deksel (2) van het
koffiebonenreservoir op en doe
koffiebonen in het koffiebonenreservoir
3).

Controleer of de lekbak (19) correct is
aangebracht. Controleer of het in de
vaatwasmachine afwasbare bakje
(20) correct geplaatst is en monteer het
kopjesrooster (21).

Druk op de toets (9). De het apparaat
start de verwarmingsfase en de toetsen
gaan achtereenvolgens knipperen.
Aan het einde van de verwarming vindt
een automatische reinigingscyclus van
de inwendige circuits plaats. Aan het
einde van deze cyclus kan het apparaat
worden gebruikt.

Regel de hoogte van de uitloop (11)
naar aanleiding van het gebruikte kopje.
De lekbak (19) kan verwijderd worden

als hoge mokken worden gebruikt.
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/ De eerste keer dat het apparaat
=7 |in gebruik wordt genomen,
wordt aanbevolen om minstens
één koffie te zetten zodat alle
circuits volledig in werking kunnen
worden gesteld.

Er wordt aangeraden een
grondige reinigingscyclus van
het melksysteem uit te voeren
of om een handmatige reiniging
van de componenten van het
melksysteem (13) uit te voeren. Zie
hiervoor de paragraaf “Reiniging
en onderhoud".

/ Bij het eerste gebruik wordt
£~ | aangeraden de waterhardheid
in te stellen. Zie hiervoor de
paragraaf “Instelling van de
waterhardheid”.

worden teruggeplaatst.

Het apparaat schakelt uit als
het 30 minuten lang niet wordt
gebruikt. Als het minstens één
drank bereid heeft, voert het een
automatische reinigingscyclus
uit. Schakel het apparaat in met
een druk op de toets (9).

Onthoud dat de lekbak (19) aan
het einde van elke afgifte moet
®

Zetprogramma wijzigen

Het geheugen van het apparaat bevat twee
menu’s: Wit en Oranje. Druk op de toets (36)
om van het ene naar het andere programma
over te schakelen.

In Wit worden alle toetsen wit verlicht. In
Oranje worden alle toetsen oranje verlicht.
Raadpleeg de paragraaf “Beschrijving van de
bedieningen en alarmen” voor de specifieke

functies van elk menu.

/ De instelling van Wit of Oranje

£~ | blijfttotde volgende inschakeling
in het geheugen opgeslagen
als de machine uitgeschakeld
wordt.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 7

I-q
=

Afgifte koffiedranken (Espresso, Caffe,
Americano, Espresso light, Caffé lungo)
en heet water

e Plaats een kopje of mok onder de
uitloop.

e Druk op de toets van de gewenste
functie. Voor elke geselecteerde functie
wordt de bereiding automatisch
beéindigd. Raadpleeg de paragraaf
“Beschrijving van de bedieningen en
alarmen” voor de specifieke functies.

o Alle toetsen branden als de afgifte is
beéindigd.

Onthoud dat de lekbak (19) aan
het einde van elke afgifte moet

worden teruggeplaatst.

Het is normaal dat de eerste
kopjes koffie niet de juiste
temperatuur vertonen als het
apparaat een lange tijd niet
wordt gebruikt (langer dan
20 min). Raadpleeg het deel
“Wat te doen als...” voor advies
om onmiddellijk hete koffie te
kunnen zetten

De afgifte van de koffiedranken
en heet water kan op ieder
moment onderbroken worden
door opnieuw op de afgiftetoets
te drukken.

IN
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I-q
=

Afgifte dranken met melk (Cappuccino,
Latte macchiato, Espresso macchiato,
Melkschuim)

/ De consistentie van het
=7 [melkschuim kan variéren

op grond van het gebruikte
type melk. Voor een goed
resultaat wordt aangeraden
volle of halfvolle melk op
koelkasttemperatuur (circa 5°C)
te gebruiken.

Handel als volgt voor de bereiding van
deze dranken:

Aansluiting van de melkslang

(Afb. C)

e Open het beschermdopje (15).

e Sluit de melkslang (24) aan op de uitloop
en zorg ervoor de aansluitkoppeling
correct aan te sluiten op aansluiting
(16), die op de uitloop gesitueerd is,
zoals afbeelding C toont. Dompel het

andere uiteinde volledig onder.

/ Controleer of het melkniveau

=7 | in het gebruikte reservoir niet
hoger is dan de hoogte van de

slangaansluiting.

Cappuccino, Latte macchiato, Espresso
macchiato

/ Het volstaat op de knop van
£ | de gewenste drank te drukken

om de afgifte te starten. Het is
niet nodig de beker of de kop te
verplaatsen.

e Plaats een kopje of kop onder de uitloop.

e Druk op de knop van de gewenste
drank. De machine geeft eerst de melk
af en daarna de koffie en onderbreekt
de afgifte automatisch als de drank
klaar is.

e Na afloop van ongeacht welke afgifte
van dranken met melk gaat toets
(35) branden om aan te geven dat
het aangeraden wordt een volledige
reiniging van het melkcircuit uit

NL -8
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Gebruik / Reiniging en onderhoud

[ [

te voeren. Het is mogelijk om een
onmiddellijke reiniging uit te voeren
(zie de paragraaf “Automatische
reiniging van het melksysteem”). Druk
op ongeacht welke toets om nog meer
dranken te bereiden zonder de reiniging
uit te voeren.

Melkschuim

e Plaats een kop onder de uitloop.

e Ga het oranje menu binnen via de
knop en druk op toets (34). Na enkele
seconden geeft het apparaat melk af

en onderbreekt de afgifte automatisch.

/ De afgifte van de drank met
= [ melkschuim kan op ieder
moment onderbroken worden
door opnieuw op de betreffende
afgiftetoets te drukken.

Na iedere afgifte van dranken
& met melk is het essentieel een
volledige reiniging van het
gehele circuit en bijbehorende
onderdelen uit te voeren. Als
meerdere dranken bereid
moeten worden, voer de
reiniging dan na de laatste
afgifte uit, voordat de machine
uitgeschakeld wordt. Zie
het hoofdstuk “Reiniging
en onderhoud” voor meer
informatie over de handmatige
of automatische reiniging van

de componenten.

Persoonlijke instelling van de hoeveelheid

Het is mogelijk om voor ieder geselecteerde

type drank de gewenste hoeveelheid koffie

of melk in te stellen.

e Plaats een kopje of kop onder de uitloop.

e Druk voor de dranken Espresso, Espresso
Light, Caffe, Caffe lungo, Heet water,
Americano of Melkschuim minstens
3 seconden op een van de toetsen
die bij de af te geven drank hoort. De
geselecteerde toets gaat knipperend
branden; de machine laat een dubbel
geluid horen dat op de wijziging van
het standaardprogramma duidt. Druk
opnieuw op de toets om de afgifte
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Reiniging en onderhoud

te stoppen bij het bereiken van de
gewenste hoeveelheid koffie of melk;
een geluidssignaal geeft aan dat de
hoeveelheid in het geheugen opgeslagen
is.

e Druk in het geval van Cappuccino,
Latte macchiato of Espresso minstens
3 seconden op de toets die bij de af te
geven drank hoort. Druk opnieuw op
de toets om de afgifte te stoppen bij het
bereiken van de gewenste hoeveelheid
melk; een geluidssignaal geeft aan dat
de hoeveelheid melk in het geheugen
opgeslagen is. Hierna volgt automatisch
de koffie-afgifte, druk opnieuw op de
toets als de gewenste hoeveelheid
eenmaal bereikt is. Een nieuw signaal
geeft aan dat de gecombineerde drank

in het geheugen opgeslagen is.

/ De eventuele persoonlijke
£ | instelling van dranken blijft voor
— later gebruik in het geheugen
opgeslagen.

Druk de toetsen (9) en (36)
tegelijkertijd minstens
3 seconden lang in om de
originele fabrieksinstellingen
van het apparaat te herstellen.
De machine laat een enkel
geluidssignaal horen om aan te
geven dat de fabrieksinstellingen
zijn hersteld.

7

INSTELLINGEN VAN HET
APPARAAT (afb. B)

Aan de hand van een programmeermenu
kunnen de waterhardheid en de geluidssig-

nalen worden ingesteld.

Activering/deactivering van de
geluidssignalen

De geluidssignalen kunnen geactiveerd/
gedeactiveerd worden door de toetsen
(31) en (36) drie seconden ingedrukt
te houden. De toets (31) knippert drie
keer om aan te geven dat de instelling is
opgeslagen.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 9
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Instelling van de waterhardheid
Het apparaat is in de fabriek reeds ingesteld
op “Niveau Hard Water”. Het is mogelijk het
apparaat te programmeren op grond van de
daadwerkelijke hardheid van het water die
in de diverse regio’s gebruikt wordt, zodat
minder vaak een ontkalking nodig is.

Als de hardheid van het water niet gekend

is, gebruik dan het specifieke, bijgeleverde

teststrookje (27) en volg de volgende
instructies.

e Neem het bijgeleverde reactiestrookje uit
de verpakking.

o Dompel het strookje gedurende circa een
seconde volledig in een glas water.

e Trek het strookje uit het water en schud
het een beetje. Lees de resultaten na circa
een minuut.

Als het strookje 5 volledig blauwe streepjes

toont, selecteer dan de instelling ‘zacht

water’.

Als het strookje 1 of 2 roze streepjes toont,

selecteer dan de instelling ‘middelmatig

water’.

Als het strookje 3, 4 of 5 roze streepjes toont,

selecteer dan de instelling ‘hard water’.

e Om naar de programmering van de
waterhardheid te gaan, druk minstens 3
seconden gelijktijdig op de toetsen (30)
en (36), de leds (37), (38) en (39) zullen
tegelijkertijd gaan knipperen.

¢ Kies de waterhardheid aan de hand van
de onderstaande tabel door op de toets
(30) te drukken. De led behorende bij
de geselecteerde waterhardheid gaat

branden, alle andere leds gaan uit.

Led Hardheid
‘) 37 | Zacht

*) 38 | Middelmatig
e 39 | Hard

e Sla de gekozen hardheid op door
de toetsen (30) en (36) tegelijkertijd
minstens 3 seconden ingedrukt te
houden of door 15 seconden lang geen
enkele toets aan te raken.

NL -9
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Het wordt aanbevolen om
het waterverzachtingsfilter
van Smeg (optie, niet in de
leveringsomvang inbegrepen)
te gebruiken om de werking van
het apparaat te verlengen en het
aroma en de smaak van de koffie
te behouden. Raadpleeg de
aanwijzingen die samen met het
accessoire geleverd worden voor
de installatie en werking ervan.
Stel de waterhardheid in op
“zacht” volgens de aanwijzingen
van de vorige paragraaf als
het waterverzachtingsfilter is
geinstalleerd.

REINIGING EN ONDERHOUD
(Afb. A-B-C-E-F-G-H-I-L)

A\

NL - 10

Incorrect gebruik Risico op
beschadigingen van de opper-
vlakken.

e Gebruik geen stoomstralen
om de koffiemachine te rei-
nigen.

e Gebruik geen reinigingspro-
ducten met chloor, ammo-
niak of bleekmiddel voor de
reiniging van onderdelen die
een oppervlaktebehande-
ling ondergaan hebben met
metalen afwerkingen (bijv.
anodisering, vernikkeling,
verchroming).

e Gebruik geen schurende of
corrosieve reinigingsmidde-
len (bijv. producten in poe-
dervorm, vlekverwijderaars
en metaalsponsjes).

o Gebruik geen ruwe of schu-
rende materialen of scherpe

metalen schrapertjes.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 10

Automatische spoeling

Na de afgifte van een koffiedrank of van
een drank met melk voert de machine een
automatische spoeling van de afgiftetuiten
(12, 13) uit voordat de uitschakeling
plaatsvindt.

/ Om de reinigingshandelingen

£ | te vergemakkelijken, kan men
de QR-code scannen die in het
servicedeurtje gesitueerd is.
Deze voert naar een speciale
website die aan Installatie en
Reiniging gewijd is (afb. L).

Reiniging van de machinebehuizing

Om de uitwendige oppervlakken in goede
staat te houden, moeten ze na elk gebruik
gereinigd worden nadat ze afgekoeld
zijn. Maak schoon met een zachte doek

Dompel de machinebehuizing
(1) nooit onder in water of
andere vloeistoffen.

Laat het apparaat volledig
afkoelen alvorens het te

reinigen.

Gebruik voor de reiniging van
het koffiebonenreservoir (3),
wanneer dat leeg is, het speciale
bijgeleverde borsteltje voor de
eventuele verwijdering van
koffiebonen of residu.

Voer deze reiniging altijd uit met
uitgeschakeld apparaat.

17/11/2025 10:22:23 ‘
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Algemene reiniging

Om de goede werking van de machine te
verzekeren, naast een optimale kwaliteit
van de dranken, worden enkele dagelijkse
en eenvoudige reinigingshandelingen
aangeraden, zoals het reinigen van lekbak
(18), lekbakjes (19, 20) en koffiedikreservoir
(17).

Er wordt ook aangeraden enkele specifieke
componenten van de machine regelmatig
te reinigen, zoals de zetgroep (22) of
het waterreservoir (5). Zie hiervoor de
specifieke paragrafen over de reiniging.

Reiniging van de lekbak (19, 20)

Lekbakje (19) heeft binnenin een intern

bakje (20), dat een rode vlotter (43) heeft

die uit het kopjesrooster (21) naar buiten

steekt zodra het maximumniveau van de

vloeistof overschreden wordt.

e Het interne bakje (20) kan in de
vaatwasmachine afgewassen worden.

e Maakdelekbak (19) en het kopjesrooster
(21) onder stromend water en met een
neutraal afwasmiddel schoon.

e Maak de componenten droog en
hermonteer ze op het apparaat.

/ Was de onderdelen niet in

— | de vaatwasmachine af, met
uitzondering van het interne
bakje (20).

Er wordt aangeraden de externe
lekbak dagelijks te reinigen.

4

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 11

Reiniging koffiedikreservoir (17) en
lekbak (18)

/ Leeg de koffieopvangbak altijd

= | bij ingeschakeld apparaat.
Uitsluitend op deze manier
wordt de teller gereset. De
teller wordt minstens 15
seconden na de opening van
de verschillende componenten
gereset, na het verstrijken
daarvan knippert led (38).

e Verwijder de lekbak (19).

o Verwijder het koffiedikreservoir (17) met
de lekbak (18) door ze naar buiten te
trekken.

o Leeg het koffiedikreservoir (17).

e Maak het koffiedikreservoir (17) en de
lekbak (18) onder stromend water en
met een neutraal afwasmiddel schoon.

e Droog de componenten zorgvuldig en
monteer ze opnieuw in het apparaat.

/ Wanneer het koffiedikreservoir

— | geleegd wordt, verwijder dan
ook het eventueel aanwezige
water dat in lekbak (18)
aanwezig is.

Er wordt aangeraden het
koffiedikreservoir (17) en de
lekbak (18) iedere dag te
reinigen.

Het is geheel normaal water in
de bak aan te treffen. Reinigen
en drogen.

4

NL-11
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Reiniging waterreservoir (5)

e Verwijder het deksel (4) en verwijder
het reservoir (5) met de specifieke
handgreep uit het apparaat.

e Maak het reservoir (5) onder stromend
water en met een neutraal afwasmiddel
schoon en plaats het terug in het
apparaat.

/ Door de aanwezigheid van kalk

— | in hetreservoir zou het apparaat
minder goed kunnen werken.
Controleer daarom altijd of het
reservoir goed schoon is en geen
kalkvlekken vertoont.

Reiniging van het melkreservoir (23)
Reinig het bijgeleverde melkreservoir
volledig als het gebruikt is voor de
bereiding van een drank met melk.

Was alle onderdelen met stromend water
en een neutraal reinigingsmiddel, of in de
vaatwasmachine, en controleer of geen
melkresidu achterblijft.

Volledige reiniging van de circuits en van
het melksysteem

/ Na afloop van iedere drank met

— [ melk knippert de toets (35) om
aan te geven dat het nodig is
een volledige reiniging van het
melkcircuit uit te voeren.

In het belang van de hygiéne en om een
goede werking te garanderen, naast
een goede afgifte in de kop, is het nodig
het melksysteem en -circuit dagelijks
te reinigen als die gebruikt zijn voor de
bereiding van dranken op basis van melk.
Met de knop ‘Easy Cleaning’ kan tot de
volledig automatische reiniging van de
componenten worden overgegaan, of de
componenten kunnen handmatig worden
gereinigd.

NL-12
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Reiniging en onderhoud

e Handmatige reiniging van de
onderdelen van het melksysteem

/ De handmatige reiniging van
= het melksysteem (13) en van
de slang (24) garandeert een
grondiger reiniging van de
diverse componenten.

Wacht tot het melksysteem en
— [ de uitloop (13) koud zijn alvorens
tot de reiniging over te gaan.

o VVerwijder de melkleiding (24).

e Neem het deksel van de uitloop (14)
weg, verwijder het melksysteem (13)
en demonteer vervolgens de diverse
delen, zoals getoond wordt in Afb. “H”.

e Reinig alle componenten van het
melksysteem (13) en de leiding (24)
onder warm stromend water en maak
ze grondig droog.

e Monteer de verschillende delen en
monteer opnieuw het melksysteem (13).
Controleer of het melksysteem (13) en
alle delen daarvan correct gemonteerd
zijn. Neem de nummering in acht die
aangeduid wordt in Afb. “H".

e Bevestig het melksysteem (13) in de
uitloop (11) door het stevig vast te
drukken.

e Monteer ten slotte opnieuw het deksel

van de uitloop (14).

Was het melksysteem nietin de
vaatwasmachine af om het niet
permanent te beschadigen.

e Automatische reiniging met knop
‘Easy Cleaning’

Start de Easy Cleaning-procedure als volgt.

e /et de reinigingshouder (28) vast op het
kopjesrooster (21)

e Vul de reinigingshouder (28) tot de
aangegeven markering met vers water

e Sluit de melkslang (24) aan op de
koffiemachine zoals beschreven wordt
in de paragraaf “Aansluiting van de
melkslang” en dompel hem in het bakje
via het daarvoor bestemde compartiment,
zoals afbeelding | toont

17/11/2025 10:22:24 ‘
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Houd de toets Easy Cleaning (35) 3
seconden ingedrukt om een volledige
reiniging van het melkcircuit te starten.
De machine voert een grondige
reinigingscyclus van de melkslang (24),
het melksysteem, de melkafgiftetuit (13)
uit.

De cyclus stopt als hij voltooid is.

/ Het melksysteem (13) en alle
=7 | componenten (14,15,16,24) kun-

nen gewassen worden met een
reinigingsmiddel dat geschikt
is voor de koffiemachines voor
huishoudelijk gebruik.
Controleer voor de hermontage
of alle componenten goed afge-
spoeld zijn, als voor deze wijze
wordt gekozen (in het geval van
een handmatige reiniging), of
start een ‘Easy Cleaning’-cyclus
op om eventuele resten van het
reinigingsmiddel te verwijderen.

Snelle reiniging van de circuits

Het is mogelijk om op ieder moment een
snelle spoelcyclus uit te voeren.

Druk gedurende 3 seconden op toetsen
(35) en (36) terwijl de machine gereed is
voor de afgifte en hetlekbakje gemonteerd
is: de machine zal het koffiecircuit en/of
het melkcircuit spoelen al naargelang de
drank die eerder bereid werd.

Aan het einde van de spoelcyclus brandt
de toets vast.

Reiniging zetgroep (22)

Er wordt aangeraden de
zetgroep minstens een keer per

4

week te reinigen.

Het koffiezetapparaat geeft aan wanneer het
raadzaam is de zetgroep te reinigen (led 40
brandt vast).

Met ingeschakeld apparaat: druk op
de onderkant van het klepje (8) tot het
ontkoppeld wordt en trek het vervolgens aan
de bovenkant los.

Druk de twee klemmen (44) aan de zijkanten
van de zetgroep (22) in en verwijder de
zetgroep uit het apparaat (Afb.L).

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 13

Was de zetgroep (22) met stromend water
en droog het af.

Maak ook de zitting en de leiding goed
schoon met het geleverde borsteltje (25), zie
Afbeelding “L".

Maak de componenten goed droog voordat
ze worden teruggeplaatst.

Plaats het klepje (8) terug en controleer of

het correct is aangebracht.

/ Open het klepje en reinig de
=7 | zetgroep altijd metingeschakeld

apparaat. Uitsluitend op deze
manier wordt de teller gereset.
De teller wordt minstens 10
seconden na de opening van
de verschillende componenten
gereset, na het verstrijken
daarvan gaat led 40 uit.

Telkens wanneer deze handeling
uitgevoerd wordt, is het

raadzaam een handmatige
reinigingscyclus van de circuits
uit te voeren.

Zie hiervoor de paragraaf
“Handmatige spoeling”.

Was de zetgroep niet in de
vaatwasser om onherstelbare
schade te vermijden.

Hetis mogelijk koffiepoederresidu
in de ruimte van de zetgroep

A\
7

te vinden. Het is raadzaam
een nauwkeurig reiniging
daarvan uit te voeren telkens
wanneer de zetgroep gereinigd
wordt. Gebruik het bijgeleverde
borsteltje om de ruimte van
de zetgroep te reinigen en te
ontdoen van eventueel residu.

Droog alle componenten en de
interne delen met een droge

IN

doek alvorens het zijklepje te
sluiten.

NL - 13
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Ontkalken

4

Het koffiezetapparaat geeft aan wanneer

Verwijder eventuele filters voor
— | de ontharding van het water,
in het reservoir, alvorens de
ontkalkingscyclus uit te voeren.

een ontkalkingscyclus moet worden
verricht naar aanleiding van de ingestelde
waterhardheid (Raadpleeg de paragraaf
“Instelling van de waterhardheid” om de
waterhardheid in te stellen).

Als de led

(41) brandt, is een

ontkalkingscyclus nodig om de smaak van
de koffie niet aan te tasten en schade aan
de machine te vermijden. Het is echter
mogelijk om nog een beperkt aantal cycli
lang koffie en andere dranken te kunnen
zetten.

Als de led (41) knippert, moet verplicht
een ontkalkingscyclus worden verricht om
dranken te kunnen blijven zetten.

Verricht een ontkalkingscyclus aan de hand
van de volgende procedure:

Plaats een bak onder de uitloop (11) die
een inhoud van minstens 1,4 liter heeft.
Controleer of Wit geselecteerd is: de
toetsen moeten wit verlicht zijn.

Vul het reservoir (5) tot het “MAX"-
niveau met een oplossing van water en
ontkalkingsmiddel. Neem de door de
fabrikant aanbevolen hoeveelheden in
acht.

Druk, als de machine gereed is voor de
afgifte, de toetsen (36) en (32) minstens
3 seconden lang tegelijkertijd in. De
toets (32) knippert oranje en de led (41)
gaat brandt vast gedurende de hele
ontkalkingscyclus.

Het is noodzakelijk om gedurende de
volledige duur van de ontkalkingscyclus
vlakbij het apparaat te blijven omdat de
tussenkomst van de gebruiker vereist
kan worden, zoals bijvoorbeeld voor het
opnieuw vullen van het waterreservoir
(5). De totale duur van de cyclus is circa
30 minuten.

Tijdens de ontkalkingscyclus last het
apparaat een aantal pauzes in zodat het
ontkalkingsmiddel goed kan inwerken.
Wacht het einde van de cyclus of.

NL - 14
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e Deontkalkingscyclus eindigt wanneer de

oplossing in het reservoir (5) op is, toets
(32) wit wordt en led (41) vast brandt.

Vul het reservoir (5) tot het “MAX"-niveau
met zuiver water om de spoelcyclus te
verrichten. Druk op de toets (32) om
de spoelcyclus te starten. De toets (32)
knippert en de led (41) brandt tijdens de

spoelcyclus.
e De spoelcyclus is beéindigd wanneer de
toetsen wit branden.

A\

A\

Als de toets (32) na afloop van
de ontkalking wit knipperten de
led (41) vast brandt, betekent
dit dat het nodig is een nieuwe
ontkalkingscyclus uit te voeren
omdat de gebruikte hoeveelheid
ontkalkingsoplossing
onvoldoende is voor een
volledige reiniging.

Gevaar voor persoonlijk letsel.

o Het ontkalkingsmiddel bevat
zuren die irriterend kunnen
zijn voor de huid en de ogen.

e \Volg strikt de instructies van
de producent en de veilig-
heidswaarschuwingen die op
de verpakking staan in geval
van contact met de huid of de
ogen.

e Gebruik de ontkalkingsmid-
delen die aanbevolen worden
door Smeg om beschadigin-
gen aan de koffiemachine te

vermijden.

Elke ander onderhoud moet
door een erkend servicecentrum
worden verricht.

17/11/2025 10:22:24 ‘



Reiniging en onderhoud

Procedure “Systeem legen”

De procedure “Systeem legen” wordt
aanbevolen voordat het apparaat lange
tijd niet zal worden gebruikt en voordat
een servicecentrum wordt geraadpleegd.

Activeer de procedure door de toetsen
(30) en (33) tegelijkertijd drie seconden
ingedrukt te houden. De toetsen (31) en
(33) knipperen tegelijkertijd.

Al het water in het reservoir wordt
afgevoerd via het koffiecircuit en de
stoomtuit.

De pomp blijft werken, ook met
tussenpozen, zodat tevens de interne
watercircuits worden geleegd.

Aan het einde van de procedure
schakelt de machine zich uit.

De procedure “systeem legen”
duurt diverse minuten en aan/
uit-cycli. Schakel de machine
pas uit als de procedure volledig
is afgerond.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 15
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Wat te doen als...

Probleem Mogelijke oorzaken Oplossing
Stekker niet in het Steek de stekker in het
stopcontact gestoken. stopcontact.

De connector is niet naar Steek de connector goed in de

Het apparaat schakelt binnen gestoken. machine.

nietin. AAN-UIT-knop (9) niet Druk op de toets om het
ingedrukt. apparaat te starten.
AAN-UIT-knop (9) niet Neem contact op met een
werkzaam. erkend servicecentrum.
Alarm leeg of ontbrekend Controleer of het reservoir correct
reservoir (led 37 brandt). geplaatst is of vul het met water,

of spoel het om het van eventueel
kalkresidu te ontdoen.

Alarm ontbreken koffie (led  Giet koffiebonen in het

38 brandt). betreffende reservoir.
Alarm koffiedikreservoir Leeg het koffiedikreservoir.
(led 39 brandt). N.b.: het legen moet uitgevoerd
worden door de lade minstens
@ 15 seconden te verwijderen met @

ingeschakeld apparaat. Alarm
39 knippert om aan te geven dat
de teller correct gereset is.

Het apparaat is

inqeschakeld maar Alarm koffiedikreservoir Koffiedikreservoir niet correct
wgrkt niet (led 39 knippert). geplaatst of interne lekbak
: ontbreekt. Monteer de
componenten opnieuw.
Algemeen alarm (led 40 Controleer of de zetgroep correct
knippert). gemonteerd is en het klepje dicht is.
Algemeen alarm (led 40 Open het toegangsklepje,
permanent). verwijder de zetgroep en
controleer en reinig de
bewegingszone. Als het
probleem aanhoudt, neem
dan contact op met een
erkend servicecentrum.
Alarm verplichte ontkalking  Voer een ontkalkingscyclus
actief (led 41 knippert). uit.
NL - 16
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Probleem

Mogelijke oorzaken

[ [

Oplossing

Het apparaat stopt
tijdens de afgifte.

Reservoir verwijderd tijdens
de afgifte of het water erin is
onder de minimumdrempel.

Controleer of het reservoir
correct geplaatst is of vul het
met water.

Het zijklepje is geopend
tijdens de afgifte.

Sluit het zijklepje.

Alarm 37 brandt niet
maar water ontbreekt.

Lezing hoeveelheid water
in het reservoir niet correct
wegens kalkvorming
binnenin de jerrycan.

Reinig de jerrycan goed en
plaats het reservoir terug.
Voer een ontkalking uit indien
nodig.

Water is per ongeluk in de tussenruimte
van het reservoir terecht gekomen.

Verwijder het reservoir en droog
de ruimte ervan goed af.

De koffie is niet warm.

De kopjes zijn niet
voorverwarmd.

Verwarm de kopjes met heet
water (N.b.: de heetwaterfunctie
kan gebruikt worden).

De koffie heeft geen
volle smaak of heeft
weinig room.

De koffie is te grof gemalen.

Draai de knop linksom om de malers
van de koffiemolen strakker te zetten.
Let op: om beschadigingen aan het
apparaat te voorkomen, wordt ten
zeerste aangeraden aan de knop te
draaien terwijl het apparaat in de
maalfase is.

De afgifte heeft
plaatsgevonden met op
geraakte koffiebonen.

Vul het koffiebonenreservoir
en laat opnieuw koffie
afgeven.

De koffie komt langzaam
of druppelsgewijs naar

buiten.

De koffie is te fijn gemalen.

Draai de knop rechtsom om de malers

van de koffiemolen losser te zetten.

N.b.: het is mogelijk dat enkele
melanges een grovere maling
vereisen dan andere. Om
beschadigingen aan het apparaat
te voorkomen, moet de maling
aangepast worden en aan de knop
gedraaid worden wanneer de
malers in werking zijn.

Koffie-uitloop verstopt.

Voer een handmatige wascyclus uit
zoals aangeduid wordt in de paragraaf
“Reiniging en Onderhoud".

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 17
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Probleem

Mogelijke oorzaken

Oplossing

Eris een ontkalkingscyclus
uitgevoerd maar het apparaat
werkt niet.

De volledige cyclus is niet
beéindigd.

Controleer of de ontkalkingscyclus

en de daaropvolgende spoeling
beéindigd zijn. Na de eerste cyclus
vereist het apparaat een spoelcyclus.
Volg de aanwijzingen in de paragraaf
“Reiniging en Onderhoud".

Tijdens de ontkalkingscyclus

of tijdens de daaropvolgende
spoelcyclus is het reservoir niet tot
het maximumniveau gevuld.

Vul het reservoir en zorg er daarbij voor de
bak onder de koffie-uitloop te legen. Het is
nodig opnieuw op toets 32 te drukken om

verder te gaan.

Het apparaat schakelt niet uit.

Led 37 brandt om aan te
geven dat er geen water in
het reservoir is.

Vul het reservoir om het
apparaat in staat te stellen een
eindspoelcyclus uit te voeren.

Het apparaat heeft twee
geluidssignaleringen laten
klinken en de leds van de
knoppen zijn uit.

Algemeen probleem van
het apparaat.

Neem contact op met een
erkend servicecentrum.

Lade geblokkeerd.

Onjuist gebruik van het
apparaat.

Schakel het apparaat uit en weer in
om de interne delen in de correcte
positie terug te brengen.

Alle knoppen knipperen
tegelijkertijd.

Fout hydraulisch circuit.

Controleer of er water in het reservoir zit en
wacht tot het circuit gereset is. Het apparaat
zal automatisch de beginpositie aannemen.
Als het probleem aanhoudt, neem dan
contact op met een erkend servicecentrum.

NL - 18
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Probleem

Mogelijke oorzaken

[ [

Oplossing

Er wordt geen
melkdrank afgegeven.

Melk ontbreekt.

Slang (24) niet correct
aan de koffie-uitloop (16)
gekoppeld

Giet melk in het reservoir en sluit de
slang aan. Controleer of de slang
(24) en de bijbehorende connector
goed in de melkkan gedompeld zijn.

Controleer de correcte montage
van de onderdelen, lees de
paragraaf “Montage van de
melkslang”.

Ontbreken van water in
reservoir.

Melksysteem niet correct
geplaatst.

Vul het reservoir.

Controleer de correcte montage
van de onderdelen, lees de
paragraaf “Montage van de
melkslang”.

Circuit verstopt door
aanwezigheid van kalk.

Onderdelen verstopt.

Voer de ontkalkingscyclus
uit, zoals aangeduid in de
paragraaf “Ontkalking”.

Voer een automatische of
handmatige reiniging van de
onderdelen van het circuit en van
het melksysteem uit. Paragraaf
“Reiniging en onderhoud”.

De melk komt spuitend
uit de melkafgifteslang

of heeft weinig schuim.

Onderdelen gedeeltelijk
verstopt of zijn vuil.

Voer een automatische of
handmatige reiniging van de
onderdelen van het circuit en van
het melksysteem uit. Paragraaf
“Reiniging en onderhoud”.

De melk is niet op de
aanbevolen temperatuur.

Gebruik volle of halfvolle melk
op koelkasttemperatuur (circa
5°C). Als het resultaat nog
niet naar wens is, probeer
dan een ander merk melk te
gebruiken.

Slang niet correct
ondergedompeld.

Dompel de slang in de

melk. Controleer of de slang
(24) en de bijbehorende
connector goed in de melkkan
gedompeld zijn.

Onderdelen niet correct
gemonteerd.

Controleer de correcte
montage van de onderdelen,
lees de paragraaf “Montage
onderdelen”.

Als het probleem aanhoudt,
bel dan de assistentie.
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Probleem Mogelijke oorzaken Oplossing

Reinigingscyclus niet Houd toets 35 gedurende 3
correct gestart. seconden ingedrukt om de
cyclus te starten.

Er wordt geen
automatische reiniging
van het melkcircuit
uitgevoerd.

Ontbreken van water in het  Vul het reservoir.
reservoir.

Slang of melksysteem niet ~ Controleer de correcte

correct gemonteerd. montage van de onderdelen,
Er wordt stoom lees de paragraaf “Montage
afgegeven in plaats van onderdelen”.
melk. Onderdelen verstopt. Zie de paragraaf over de
reiniging.

/ Neem contact op met het dichtstbijzijnde servicecentrum als het probleem
= | niet kan worden verholpen of andere defecten zijn opgetreden.

NL - 20
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Estimado Cliente:

Le agradecemos por haber comprado la mdquina de café de la Linea
Smeg.

Al elegir uno de nuestros productos, Usted ha optado por soluciones en
las que la busqueda de la estética y el disefio técnico innovador ofrecen
objetos Unicos que se convierten en elementos decorativos.

Un electrodoméstico Smeg se combina siempre a la perfeccion con
otros productos de la gama y puede convertirse en un objeto de disefio
para la cocina.

Desedndole que pueda aprovechar plenamente las funciones de su
electrodoméstico, reciba nuestros mds cordiales saludos.

SMEG S.p.A.

Modelo BCC13
Mdquina de café automdtica
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SEGURIDAD
Advertencias fundamentales sobre la
sequridad.

4

Guardar estas instrucciones con
cuidado. Si el aparato se cede
a otras personas, entregarles
también estas instrucciones
de uso.

Dado que el aparato funciona con corriente
eléctrica, es necesario cumplir con las
siguientes advertencias de seguridad:

o No tocar el enchufe con las manos
mojadas.

o Asegurarse de que la toma de corriente
empleada siempre esté accesible para
poder desconectar el enchufe cuando sea
necesario.

o Para desconectar el enchufe de la toma,
sujetar directamente el enchufe. No
desconectar el enchufe de la toma tirando
del cable o con las manos mojadas.

o En caso de averfas del aparato, no
intentar repararlas. Apagar el aparato,
desconectar el enchufe de la toma y
contactar con la Asistencia Técnica.

¢ Encasodedafiosenelenchufeoenelcable
de alimentacidn, solicitar exclusivamente a
la Asistencia Técnica que realice el cambio
para evitar cualquier riesgo.

o No sumergir el aparato, el cable de
alimentacion, el enchufe en agua o en
cualquier liquido.

o (Cuidado: iPeligro de lesiones! El uso inadecuado
del aparato puede causar lesiones. Antes de
lavarlo desconectar el enchufe.

o Nodejar colgando el cable de alimentacion
del borde de lo mesa o de otra superficie,
ni dejar que toque superficies calientes.

Peligro de asfixia debido a los embalajes de

pldstico, conservar el material de embalaje

(bolsas de pldstico, poliestireno expandido)

ES-2
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Advertencias

fuera del alcance de los nifios.

¢ No colocar el aparato arriba o cerca de
hornillos eléctricos o de gas o de un horno
caliente.

o No lavar el aparato en el lavavajillas.

Conexion del aparato

iCuidado! Asegurarse de que la corriente y la

frecuencia de la red eléctrica sean las mismas

que las indicadas en la placa de datos en la

parte inferior del aparato.

Conectar el aparato solamente con unatoma

de corriente perfectamente instalada, con una

capacidad minima de 10Ay con una conexion

a tierra eficiente.

En caso de incompatibilidad entre la toma y

el enchufe del aparato, personal cualificado

debe sustituir la toma por otra de tipo

adecuado.

Para evitar un peligro derivado del

restablecimiento involuntario del disyuntor

térmico, este aparato no debe ser alimentado

por un dispositivo de conmutacion externo,

como un temporizador, ni conectado a

un circuito regularmente conectado y

desconectado por la empresa de servicio

publico.

¢ No utilizar un adaptador.

o No utilizar una extension,

o Noderramar liquidos sobre el enchufe y la
base de alimentacion.

El incumplimiento de estas advertencias puede

provocar la muerte, un incendio 0 una descarga

eléctrica.

o Mantener el aparato fuera del alcance de
los niflos menores de 8 afios.

¢ Los nifios no deben jugar con el aparato.

o No permitir el uso del aparato a personas
(incluso nifios menores de 8 afios)
con capacidades fisicas, sensoriales
o mentales reducidas, a menos que
estén vigiladas por adultos o hayan sido
instruidas en el uso seguro del aparato y

17/11/2025 10:22:45 ‘



Advertencias

hayan comprendido los peligros asociados
€ON SU USO.

Las tareas de limpieza o mantenimiento pueden
serrealizados por nifios de al menos 8 afios de
edad solo bajo la supervision de un adulto.
Desconectar el aparato de la toma de
corriente antes de realizar cualquier
operacion de montaje, desmontaje y
limpieza.

Peligro de quemaduras

Dejar que el aparato se enfrie antes de
limpiarlo.

La mdquina de café genera calor y
produce agua caliente y vapor durante su
funcionamiento. Evitar el contacto con el
vapor o el agua hirviendo.

Uso conforme con el destino previsto

Utilizar el aparato solo en interiores y a una

altitud maxima de 2000 metros.

Utilizar el dispositivo Unicamente para

preparar bebidas a base de café a partir

de la molienda de granos de café o para
dispensar agua caliente. Cualquier otro
uso es considerado indebido.

Introducir solo agua en el depdsito

especifico. Utilizar agua frescay limpia.

Utilizar Unicamente piezas de repuesto

originales del fabricante. El uso de piezas

de repuesto no recomendadas por el
fabricante puede provocar unincendio, una
descarga eléctrica o lesiones personales.

El aparato estd disefiado para ser utilizado

en aplicaciones domesticas y similares,

como:

- en la zona cocina de tiendas, oficinas y
otros lugares de trabajo por parte del
personal;

- en bed and breakfast y casas rurales;

- en hoteles, moteles y residencias por
parte de los clientes;

o Otros usos, como, por ejemplo, en

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 3
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restaurantes, bares y cafeterfas, se
consideran indebidos.

Ademds:

No llenar el contenedor de agua mds alld
del limite maximo indicado.

No usar el aparato sin agua en el depdsito
0 sin el depasito.

Utilizar dnicamente café en grano para
obtener el polvo, no poner café ya molido
o liofilizado en el contenedor de granos de
cafe.

No utilizar granos de café verdes,
caramelizados, tratados con aditivos (por
ejemplo, azucar en el café torrefacto) o
confitados, porque pueden pegarse al
molinillo y dejarlo inutilizable.

No colocar el aparato en un mueble
cerrado (de tipo empotrado).

Cuidado: Allimpiar las superficies que entran
en contacto con los alimentos, observar las
indicaciones especiales de limpieza que
figuran en las instrucciones.

Informacion sobre el consumo de energia
en modo apagado/stand-by

Los datos técnicos sobre el consumo en modo
apagado/stand-by del aparato se pueden
encontrar en la pdgina web www.smeg.
com, en la pdgina dedicada al producto en
cuestion.

Responsabilidad del fabricante
Elfabricante declina cualquier responsabilidad por
dafios sufridos por personas y cosas causados por.

uso del aparato diferente de aquel previsto;
no lectura del manual de uso;
forzamiento de una o mds partes del
aparato;

uso de repuestos no originales;
incumplimiento de las advertencias de

seguridad.

ES-3
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ELIMINACION

Los aparatos eléctricos no deben eliminarse
junto con los residuos domésticos. Los

aparatos que llevan el simbolo mmmm estdn

sujetos a la Directiva Europea 2012/19/
UE. Todos los aparatos eléctricos y
electrénicos fuera de uso deben eliminarse
por separado de los residuos domésticos,
entregdndolos a los centros previstos
por el Estado. La eliminacién correcta del
aparato evitard dafios al medioambiente
y riesgos para la salud de las personas.
Mds informacidn sobre la eliminacion del
aparato puede solicitarse al Municipio, ala
Oficina encargada de la eliminacién o ala

tienda donde compré el aparato.

DESCRIPCION DEL APARATO

(Fig. A)

1 Cuerpo de la mdquina.

2 Tapa del contenedor de granos de

café.

Contenedor de granos de café.

Tapa del depdsito de agua.

Depdsito de agua (1,4 1).

Pomo de seleccién del grado de

molienda.

Proteccién del molinillo.

Portezuela de acceso a la unidad de

infusion.

9 Botdn de encendido/apagado.

10 Panel de mandos.

11 Dispensador de altura regulable.

12 Boca de dispensacion de café.

13 Sistema leche con boca de
dispensacion de leche.

14 Tapa del dispensador.

15 Tapdn de proteccion.

16 Conexidn tubo de la leche.

17 Contenedor de borra de café.

18 Bandeja recogegotas.

19 Bandeja recogegotas externa.

ES-4
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Descripcion / Montaje / Mandos

20 Bandeja recogegotas interna con
indicador de nivel.

21 Rejilla de soporte de tazas.

22 Grupo infusor.

23 Contenedor de leche con tapa.

24 Tubo de la leche.

25 Cepillo de limpieza.

26 Aguja de limpieza de boquillas del
tubo de la leche.

27 Tira de medicién de la dureza del
agua.

28 Depdsito para la limpieza del circuito
dela leche.

29 Alojamiento para el tubo de la leche.

DESCRIPCION DE LOS MANDOS Y
LAS ALARMAS (Fig. A-B-C-D)

!
O Botdn de encendido/apagado (9).
Al pulsar el botdn se enciende o apaga
la mdquina.

Botdn de cambio de programa de
preparacion (36)
El producto tiene 10 funciones, accesibles
a través de dos menus, Menu Blanco y
Mend Naranja.
Al pulsar este botén se puede cambiar
el menu de preparacién de “Blanco” a
“Naranja”y viceversa.

Blanco Led botones de color blanco
2 30 | Espresso
@P 31 | Café
@r 37 | Agua caliente

Cappuccino

w
w

Leche manchada

a| @

w
B
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Mandos

Naranja Led botones de color
anaranjado

=P 30 Espresso light

g 31 | Cafélargo

O 32 Americano

@ 33 |Espresso manchado

@ 34 | Espumade leche

@ Tecla Easy Cleaning (35)

La LED del pulsador Easy Cleaning se
ilumina parpadeando cuando se aconseja
una limpieza completa del circuito y del
sistema leche.

Presién prolongada (3 segundos):

la tecla activa la limpieza completa del
circuito de la leche.

Pulsarla de manera prolongada solo
después de conectar correctamente el
tubo de la leche (24) a la correspondiente
conexién (16) y después de introducir
dicho tubo en el depdsito para la limpieza
del circuito de la leche (28). Véase la
seccién “Limpieza y mantenimiento” para
mds informacidn al respecto.

/ Laalarmano bloguea la mdquina

& | permitiendo asf al usuario
continuar la dispensacién de
bebidas.

3
J Alarma: depésito de agua vacio
(37)

El led correspondiente se enciende con luz
intermitente cuando falta el depdsito (5),
cuando no hay agua en su interior o si el nivel
de agua es insuficiente. Montar el depdsito o
llenarlo con agua.

YJ Alarma: falta de café (38)
Elled correspondiente se enciende con luz fijaindicando que
los granos de café del contenedor (3) han alcanzado el nivel

minimo o0 no hay. Llenar el contenedor con granos de café.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 5

®

®

&= Alarma: contenedor de borra de
café (39)

Led encendido con luz fija:
El contenedor de borra de café estd lleno
(17); vaciar el contenedor.
Led intermitente:
Contenedor de borra de café (17) o
bandeja recogegotas (18) ausente o no
correctamente montada; la mdquina se
bloquea hasta el montaje correcto de los

componentes.

® Alarma: infusor (40)
Led iluminado intermitente:
Portezuela abierta o grupo infusor ausente o
montado de manera incorrecta; la mdquina
permanece bloqueada hasta que se monta
correctamente el grupo infusor o se cierra de la
portezuela.
Led iluminado fijo:
Indica que se aconseja realizar una limpieza de la
zona del grupo infusor para remover los residuos
de café que podrian dafiar el funcionamiento de
la mdquina. Remueva el infusor de su asiento
mientras que la mdquina esté encendida y,

después de la limpieza, vuelva a insertarlo.

I“I Alarma: descalcificacién (41)
Led encendido con luz fija:
Indica que es altamente recomendable
efectuar un ciclo de descalcificacién.
Led intermitente:
La mdquina permanece bloqueada
en todas sus funciones, es obligatorio
efectuar un ciclo de descalcificacion
para restablecer el funcionamiento de la
mdquina.
Pomo de ajuste de la molienda (6) (Fig.
D)
El aparato a estd equipado con un pomo (6)
que permite ajustar la molienda del café para
adaptarlo a sus usos:
Al girar el pomo (6) en el sentido de las agujas
del reloj “A” se aumenta el grado de molienda;
al girar el mando (6) en el sentido contrario a
las agujas del reloj “B” se disminuye el grado de
molienda y el café molido serd mas fino (Fig.D).
Girar el pomo (6) y hacer coincidir el indicador

(42) con el nivel de molienda deseado.

ES-5
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=3 Uso

El ajuste del grado de molienda

A debe realizarse cuando el molinillo
estd en funcionamiento o en el
primer uso cuando el contenedor
de granos estd completamente
vacio; si se gira el pomo (6) con el
molinillo parado y los granos en su
interior se podrfa dafar la unidad
de molienda.

Utilizar Unicamente café en

IN

en el contenedor de granos de o
café.

No utilizar granos de café verdes,
caramelizados, tratados con
aditivos (por ejemplo, aztcar en
el café torrefacto) o confitados,
porque pueden pegarse al

/ Para limpiar el sistema leche
= | (13), hay que quitar el sistema

del dispensador y desmontar
los distintos componentes,
como se muestra en la fig.
H, enjuagarlos con agua
corriente, secarlos bien y volver
a montarlos en la méquina.

grano para obtener el polvo, no MONTAJE DE LOS
poner café ya molido o liofilizado COMPONENTES (Fig. E)

Colocar la mdquina en una superficie
plana y asegurar la bandeja de goteo
(19).

Conectar el cable de alimentacidn
eléctrica a la toma situada en la parte
posterior de la mdquina y el otro
extremo a una toma de corriente.

molinillo y dejarlo inutilizable. USO (Fig. E-F-G)

ANTES DEL PRIMER USO
(Fig. A-H)
e Desembalar con cuidado el aparato y
quitar todo el material de embalaje. o
e Enjuagueconaguatibialoscomponentes
desmontables, como: tanque del agua
(5) tapas (2,4), puerta (8), contenedor de
borra (17), bandeja recogegotas (18),
bandejas recogegotas (19,20), rejilla
de soporte de tazas (21), grupo infusor
(22), el sistema leche (13), el contenedor
de leche con tapa (23) y el tubo de leche
(24).
/ Antes del uso, verifique que
= | todos los componentes estén
intactos y que no muestren
fisuras o roturas.

ES-6
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Levantar la tapa del depdsito (4) e
introducir agua fresca en éste Ultimo
(5) sin superar el nivel ‘Mdx’' indicado,
luego montar nuevamente la tapa del
depdsito (4).

Levantar la tapa para granos (2) e
introducir los granos de café en el
contenedor (3).

Comprobar que la bandeja de goteo
(19) esté correctamente colocada.
Asegurese de que en su parte interna
sea insertada correctamente la bandeja
lavable en la lavavdijillas (20) y monte
la rejilla de soporte de tazas (21).
Pulsar el boton (9), la mdquina inicia
la fase de calentamiento y los botones
se encienden de forma intermitente en
secuencia.

Al finalizar el calentamiento se ejecuta
un ciclo de autolimpieza de los circuitos
internos y, una vez terminado el ciclo, la
mdquina estd lista para ser utilizada.
Se puede ajustar la posicion del
dispensador (11) segun la taza
utilizada. Para las tazas muy altas se
puede quitar la bandeja de goteo (19).
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Uso

En el primer uso, se recomienda
preparar al menos un café
para que todos los circuitos se
asienten.

También se aconseja realizar
un ciclo de limpieza profunda
del circuito de la leche o limpiar
manualmente los componentes
del sistema leche (13).
Consulte la seccién “Limpieza y
mantenimiento” a este propdsito.

Cuando se utiliza por primera vez,
se aconseja configurar la dureza
el agua. Véase para ello el pdrrafo
«Configuracién de la dureza del agua.

IN

Asegurarse de volver a colocar
la bandeja (19) al final de
cualquier preparacion.

Tras 30 minutos de inactividad
la mdquina se apaga. Realiza
un ciclo de autolimpieza si ha
realizado al menos una bebida.
Pulsar el botdn (9) para encender
la mdquina.

7

Cambio de programa de preparacion
La mdquina tiene dos menus de
preparacion en la memoria: Blanco y
Naranja. Para pasar de un programa a
otro, pulsar el botdn (36).

En el menu Blanco todos los botones se
encienden con luz blanca, en el ment
Naranja, todos los botones se encienden
con luz naranja.

Para las funciones especificas de cada
menu, consultar la seccién “Descripcidn
de los mandos y las alarmas”

/ Cuando se apaga la mdquina, el

— | ajuste del menu de preparacion
Blanco o Naranja queda en
la memoria para el préximo
encendido de la mdéquina.
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Dispensacion de bebidas café (Espresso,

Cafeé, Americano, Espresso light, Café

largo) y agua caliente

e Colocaruna taza chica o grande debajo

del dispensador.

Presionar el botén de la funcién deseada.

Para cada funcién seleccionada la

preparacién termina automdticamente.

Para las funciones especificas, consultar

la seccidn “Descripcién de los mandos y

las alarmas”.

e Al finalizar la preparacién, todos los
botones se encienden con luz fija.

Asegurarse de volver a colocar
la bandeja (19) al final de
cualquier preparacion.

Es bastante normal que después de
un prolongado tiempo de inactividad
de la mdquina (pausas de mds de
20 minutos) los primeros cafés no
alcancen latemperatura adecuada. En
la seccién “Qué hacer si...” ofrecemos
recomendaciones para lograr un café
caliente desde el principio.

4

El suministro de las bebidas
café y agua caliente se puede
interrumpir en cualquier
momento presionando la tecla
de dispensacion.

IN
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Dispensacién de bebidas con leche
(Cappuccino, Leche manchada, Espresso
manchado, Espuma de leche)

/ La constancia de la espuma de

— | leche podria cambiar seguin el
tipo de leche utilizado. Para que
se obtenga un buen resultado,
se aconseja utilizar leche entera
o parcialmente descremada a
temperatura de nevera (aprox.
5°C).

Para la preparacion de estas bebidas es
necesario proceder como sigue:

Conexion del tubo de la leche

(Fig. C)

e Abra el tapdn de proteccién (15).

e Conecte el tubo de la leche (24) al
dispensador teniendo cuidado de
insertar la unién correcta a la conexidén
(16) previsto en el dispensador, come
se muestra en la figura Cy de sumergir

completamente la otra extremidad.

/ Asegurese de que el nivel de la
=7 | leche en el contenedor utilizado
—— no sea superior d laaltura de la
conexion del tubo.

Cappuccino, Leche machada, Espresso
machado

/ Es suficiente presionar el
=7 | pulsador de la bebida deseada
— para iniciar la dispensacion. No

es necesario mover el vaso o
la taza.

e Coloque una taza de café o una taza
grande por debajo del dispensador.

e Presione el pulsador de la bebida
deseada. Primero, la mdquina dispensa
la leche y luego el café, y se interrumpe
automdticamente al término de la
bebida.

e Al término de cualquier dispensacion
de bebidas con leche, la tecla (35) se

ES-8
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enciende indicando que se aconseja
una limpieza completa del circuito
de la leche. Es posible proceder
con la limpieza inmediata (véase la
seccién “Limpieza automdtica del
sistema leche”). Para proceder con la
dispensacién de bebidas adicionales
sin realizar la limpieza, presione una
tecla cualquiera.

Espuma de leche

e Coloque una taza por debajo del
dispensador.

e Acceda en el menu naranja a través
del pulsador y presione la tecla (34).
Después de cualquier segundo la
mdquina dispensa la leche y se

interrumpe automdticamente.

/ La dispensaciéon de la bebida
= | de espuma de leche se puede

interrumpir en cualquier
momento presionando la
respectiva tecla de dispensacion
una otra vez.

Después de cada dispensacion
A de las bebidas con leche, se
esencial proceder con una
limpieza completa de todo el
circuito y de los respectivos
componentes. Si es necesario
preparar varias bebidas,
proceda con lalimpieza después
de la dltima dispensacion, antes
del apagamiento de la mdquina.
Consulte el pdrrafo “Limpiezay
mantenimiento” para obtener
mds detalles sobre la limpieza
manual o automdtica de los

componentes.

Personalizacién de la cantidad

Es posible personalizar, para cada tipo de

bebida seleccionada, la cantidad de café o

de leche deseada.

e Coloque una taza de café o una taza
grande por debajo del dispensador.

e Para las bebidas como Espresso,
Espresso Light, Café, Café largo, Agua
caliente, Americano o Espuma de
leche, presione durante al menos 3
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segundos una de las teclas relativas a la
bebida que se debe dispensar. La tecla
seleccionada se ilumina parpadeando;
la mdquina emite un sonido doble
para sefializar la modificacién del
programa preconfigurado. Al alcance
de la cantidad deseada de café o leche,
pare la dispensacién presionando la tecla
una otra vez; una sefal acustica indica la
memorizacién de la cantidad.

e Enelcasode Cappuccino, Leche machada
0 Espresso machado,presione durante al
menos 3 segundos la tecla relativa a la
bebida que se debe dispensar. Al alcance
de la cantidad deseada de leche, pare la
dispensacion presionando la tecla una
otra vez; una sefial acustica indica la
memorizacién de la cantidad de leche.
Sigue automdticamente la dispensacion
del café, presione la tecla una otra vez
una vez alcanzada la cantidad deseada.
Una nueva sefial indica la memorizacién

de la cantidad combinada.
/ La eventual personalizacién de

£~ | las bebidas queda guardada
para futuras preparaciones.

/ Para restaurar los ajustes
£7_ | originales del fabricante, pulsar
— simultdneamente los botones
(9) vy (36) durante al menos 3
segundos. La mdquina emite un
solo sonido para indicar que se
han restaurado los ajustes de
fdbrica.

AJUSTES DE LAMAQUINA (Fig. B)

La dureza del agua y las sefiales acusticas
se pueden gjustar a través de un ment de

programacion.

Activacién/desactivacidon de las seiales
acusticas

Las sefiales acusticas se pueden
desactivar/activar manteniendo pulsados
los botones (31) y (36); el botén (31)
parpadea tres veces indicando que el
ajuste se ha memorizado.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 9
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Ajuste de la dureza del agua

La mdquina se configura de fdbrica en
«Nivel Agua Dura». Se puede configurar la
mdquina en funcion de la dureza real del
agua de suministro de cada region, de este
modo las operaciones de descalcificacion
son menos frecuentes.

Si no se conoce el nivel de dureza del

agua, emplear la tira de medicién (27)

en dotacion y segquir las siguientes

instrucciones.

e Extraer del paquete la tira reactiva en
dotacion.

e Sumergir completamente la tira en
un vaso de agua durante aprox. un
segundo.

e Sacar la tira del agua y sacudirla
levemente. Pasado aprox. un minuto
leer el resultado.

Sila tira muestra 5 bandas todas de color

azul, elegir la configuracion «agua liviana.

Si la tira muestra 1 o 2 bandas todas de

color rosa, elegir la configuracién «agua

media.

Sila tira muestra 3, 4 0 5 bandas todas de

color rosa, elegir la configuracién «agua

duran.

e Para entrar en la configuracién
de la dureza del agua, pulsar
simultdneamente durante por lo menos
3 segundos los botones (30) vy (36),
los led (37), (38), (39)se iluminardn
parpadeando de manera simultdnea.

e Seleccionar la dureza del agua, segun
a la tabla siguiente, pulsando el botdn
(30), el led correspondiente a la dureza
seleccionada se enciende con luz fija,

los demds se apagan.

Led Dureza
‘) 37 |Blanda
") 38 |Media
&®) 39 | Dura

e Para memorizar la dureza seleccionada,
pulsar simultdneamente los botones (30)
y (36) durante al menos 3 segundos o0 no

pulse ningun botén durante 15 segundos.
ES-9
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Limpieza y mantenimiento

Para prolongar el funcionamiento
de la mdquina y preservar el
aroma y el sabor del café,
recomendamos utilizar el Filtro
Ablandador Smeg (opcional,
no incluido). Para la instalacién
y el funcionamiento seguir las
instrucciones que acompafian
al accesorio. Una vez instalado,
ajustar el nivel de dureza del
agua en “Blanda” siguiendo
las instrucciones de la seccién
anterior.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
(Fig. A-B-C-E-F-G-H-I-L)

A\

ES-10

Uso incorrecto Riesgo de
provocar dafios en las
superficies.

o No utilizar chorros de vapor para
limpiar la mdquina de café.

e No utilizar sobre partes
tratadas en superficie con
acabados metdlicos (por ej.
anodizaciones, niguelados o
cromados), productos para
la limpieza que contengan
cloro, amoniaco o lejia.

e No emplear detergentes
abrasivos o corrosivos (por
ej.: productos en polvo,
quitamanchas o esponjas
metdlicas).

e No emplear materiales
dsperos, abrasivos o
raspadores metdlicos

afilados.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 10

Enjuague automdtico

Después de la dispensacién de una
bebida café o con leche, la mdquina
realizard un enjuague automdtico de las
bocas de dispensacion (12, 13) antes del
apagamiento.

/ Para facilitar las operaciones de

£ | limpieza, es posible escanear
el cédigo QR dentro de la
puerta de servicio, el cual lleva
a una seccién especifica del
web dedicada a Instalacién y
Limpieza (fig. L).

Limpieza del cuerpo de la mdquina

Para una buena conservacién de las
superficies externas es necesario
limpiarlas regularmente al final de cada
uso, después de dejarlas enfriar. Limpiar
con un pafo suave humedecido con agua.

Nunca sumergir el cuerpo de la
mdquina (1) en agua o en otros
liquidos.

Dejar que la mdquina se enfrie
antes de limpiarla.

Cuando el contenedor de granos
de café (3) estd vacio, utilizar
un cepillo especial en dotacion
por si fuese necesario extraer
granos o residuos.

Realizar esta operacion
de limpieza siempre con la
mdquina apagada.

A\
7

A\
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Limpieza y mantenimiento

Limpieza general

Para asegurar el buen funcionamiento
de la mdquina, ademds de una calidad
Optima de las bebidas, se aconsejan
algunas operaciones diarias de limpieza
sencilla, como limpiar la bandeja (18),
las bandejas recogegotas (19, 20) y el
contenedor de borra (17).

También se aconseja realizar la limpieza
regular de algunos componentes
especificos de la mdquina, como el grupo
infusor (22) o el depdsito de agua (5).
Véanse los pdrrafos relativos a la limpieza.

Limpieza de la bandeja de goteo (19, 20)

La bandeja recogegotas (19) incluye en

su interior una bandeja interna (20) que

estd equipada con un flotador rojo (43) que
sobresale de la rejilla de soporte de tazas

(21) una vez superado el nivel méximo

de liquido.

e Labandejainterna (20) se puede lavar
en la lavavajillas.

e Limpiar la bandeja (19) vy la rejilla (21) en
agua corriente con detergente neutro para
platos.

e Enjuagar los componentes y montarlos
de nuevo en la mdquina.

/ No lave los componentes en la
— [ lavavaijillas, excepto la bandeja
interna (20).

/ Se aconseja limpiar diariamente
— | el recipiente recoge gotas
externo.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 11
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Limpieza contenedor de borra de café
(17) y bandeja recogegotas (18)

/ Vacie siempre el depdsito de

& | posos de café con la mdquina
encendida. Solo asf se pone a
cero el contador de posos de
café. El contador se reajusta
después de por lo menos 15
segundos desde la abertura
de los diferentes componentes,
pasados los cuales el led (38)
parpadea.

e Quitar la bandeja (19).

e Quitar el contenedor de borra (17) con
su bandeja (18) tirando de él hacia
fuera.

o Vaciar la borra de café del contenedor (17).

e Limpiar el contenedor (17) y la bandeja
(18) en agua corriente con detergente
neutro para platos.

e Secar con cuidado los componentes y
volverlos a montar.

/ Cuando se vacfe el contenedor

=7 | de borra, tenga cuidado de
limpiar la bandeja recogegotas
(18) de posible residuos de agua
también.

del contenedor de borra de café
(17) y de la bandeja recogegotas
(18).

Es completamente normal
encontrar residuos de agua en
la bandeja. Limpie y seque.

/ Se aconseja una limpieza diaria

ES-11
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Limpieza del depdsito de agua (5)

e Retirar la tapa (4) y quitar el depdsito
(5) de la mdquina usando el mango
apropiado.

e Limpiar el depdsito (5) en agua corriente
con detergente neutro para platos y

montarlo de nuevo en la mdquina.

/ La presencia de cal en el interior

— [ del depdsito puede provocar
fallos de funcionamiento del
aparato. Asegurarse de que
el depédsito esté siempre bien
limpio y sin manchas de cal.

Limpieza del contenedor de leche (23)
Limpie el contenedor de leche suministrado
en todas sus partes si ha sido utilizado
para la preparaciéon de una bebida con
leche.

Lave todos los componentes con agua
corriente y detergente neutro o en la
lavavaijillas, asegurdndose de que no
permanezcan residuos de leche.

Limpieza de los circuitos y del sistema
leche

/ Después de la dispensacién de

— | cada bebida con leche, la tecla
(35) parpadea indicando que
es necesario proceder con una
limpieza completa del circuito
leche.

En el interés del higiene y para garantizar
el buen funcionamiento ademds de
una buena dispensacién en la taza, es
necesario limpiar diariamente el sistema
y el circuito leche si hayan sido utilizados
para preparar bebidas a base de leche.
Es posible realizar la limpieza automdtica
completa mediante el botén “Easy
Claeaning” o la limpieza Manual de los
componentes.

ES-12
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e Limpieza manual de los componentes
del sistema leche

/ La limpieza manual del sistema

— | leche (13) y deltubo (24) eslaque
garantiza una limpieza profunda
de los distintos componentes.

Espere que el sistema leche
= |y su dispensador (13) estén
frios antes de proceder con la
limpieza.

e Retire el tubo de leche (24).

e Remueva la tapa del dispensador (14),
remueva el sistema leche (13), luego
desmonte las diferentes partes como
se muestra en la Fig. “H".

e Limpie con agua corriente caliente
todos los componentes del sistema
de leche (13) y el tubo (24) y séquelos
cuidadosamente.

e Monte las diferentes partes y vuelva
a montar el sistema de la leche (13).
Asegurese de que el sistema de leche
(13) esté correctamente montado
en todas sus partes. Observe la
numeracion en Fig. “H".

o Fije el sistemaleche (13) en el dispensador
(11), presiondndolo firmemente.

e Por ultimo, vuelva a montar la tapa del

dispensador (14).

No lave el sistema leche en la
lavavajillas para no dafiarlo de
manera permanente.

e Limpieza automdtica mediante el
botén ‘Easy Cleaning’

Para iniciar el procedimiento Easy

Cleaning, proceda de la siguiente manera.

e Fijar el depdsito para la limpieza del
circuito de la leche (28) en la rejilla para
tazas (21)

e Llenar con agua fresca el depdsito (28)
hasta la marca

e Conectar el tubo de la leche (24) a la
mdquina de café como se describe en la
seccion “Conexion del tubo de la leche”
y sumergirlo en el depdsito tal como se
muestra en la figura |
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e Mantener pulsada la tecla Easy
Cleaning (35) durante 3 segundos
para iniciar una limpieza completa del
circuito de la leche.

e L amdquina realiza un ciclo de limpieza
profunda del tubo de la leche (24), del
sistema leche y del pico dispensador de
leche (13).

e Elciclo se detiene una vez completado.

/ Es posible lavar el sistema de leche

=27 | (13) y todos los componentes

— (14,15,16,24) con un detergente
adecuado para la limpieza
de mdquinas de café de uso
doméstico.
Si se procede de esta manera,
asegurese de que todos los
componentes estén bien
enjuagados antes de volver a
montarlos (en el caso del lavado
manual) o inicie un ciclo de ‘Easy
cleaning’ para eliminar cualquier

residuo de detergente.

Limpieza rdpida de los circuitos

e Es posible iniciar un ciclo de enjuague
rdpido en cualquier momento.

e Conla mdquina lista para dispensary la
bandeja de goteo montada, pulsar las
teclas (35) y (36) durante 3 segundos: la
mdquina enjuagard el circuito del café
y/o el circuito de la leche en funcién de
la bebida preparada anteriormente.

e Al término del ciclo de lavado, la tecla
se ilumina fija.

Limpieza de la unidad de infusién (22)

/ Se aconseja limpiar el grupo
— [ infusor por lo menos una vez
por semana.

e Lo mdquina de café indica cuando es
recomendable realizar la limpieza del
grupo infusor (led 40 fijo).

e Con la mdquina encendida, presionar la
parte inferior de la portezuela (8) hasta
desengancharla y extraerla de la parte
superior.

e Presionar los dos ganchos de liberacién
(44) situados a los lados del infusor (22)

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 13
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y retirarlo de la mdquina (Fig.L).

Lavar el grupo infusor (22) con agua
corriente y secarlo.

PLimpiar también con esmero su
alojamiento y el conducto, utilizando el
cepillo de limpieza (25) suministrado, tal
como se ilustra en la figura “L".

Secar bien antes de montar los diferentes
componentes.

Volver a montar la tapa de servicio
(8) asegurdndose de que quede

correctamente colocada.

/ Abrir la portezuela y limpiar el
=7 | grupo infusor siempre con el

aparato encendido. Solo de este
modo se ajusta a cero el contador.
El contador se reajusta después
de por lo menos 10 segundos
desde la abertura de los diferentes
componentes, pasados los cuales
el led 40 se apaga.

Cada vez que se realiza esta
— | operacién se aconseja realizar

un ciclo manual de limpieza de
los circuitos.

Para ello consultar el pdrrafo
“Aclarado manual”.

dafiard permanentemente.
Se pueden encontrar en

No lavar la unidad de infusién
en el lavavaijillas ya que esto la
z el compartimiento del grupo

infusor restos de polvo de café.
Se aconseja realizar una limpieza
escrupulosa cada vez que se
limpia el grupo infusor. Emplear el
cepillo en dotacién para eliminar
los residuos del compartimiento
del grupo infusor.

Antes de cerrarla portezuela lateral,
secar todos los componentes y las

IN

partes internas empleando un
pafio seco.

ES-13
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Descalcificacion

/ Antes de realizar el ciclo de

— | descalcificacion, remueva
posibles filtros suavizadores
dentro del tanque.

La mdquina de café sefiala cudndo
es necesario realizar un ciclo de
descalcificacién segun la dureza del agua
ajustada (para el ajuste de la dureza del
agua, véase la seccidn “Ajuste de la dureza
del agua”).
Si el led (41) se enciende con luz fija,
significa que es necesario efectuar un
ciclo de descailcificacién para no alterar
el sabor del café ni dafiar la mdquina. Sin
embargo, se puede seguir preparando
café y otras bebidas durante un ndmero
limitado de ciclos.

Si el led (41) parpadea, indica que

es obligatorio efectuar un ciclo de

descalcificacién para poder seguir
preparando bebidas.

Para llevar a cabo un ciclo de

descalcificacidn, proceder de la siguiente

manera:

e Posicione un contenedor con una
capacidad de al menos 1,41 por debajo
del dispensador (11).

e Asegurarse de que esté seleccionado
el programa Blanco con los botones
encendidos con luz blanca.

e Llenar el depdsito (5), hasta el nivel
“MAX”, con una solucién de agua y
un agente descalcificador en las dosis
recomendadas por el fabricante.

e Con la mdquina lista para dispensar,
pulse simultdneamente las teclas (36) y
(32) poralmenos 3 segundos; el botdn
(32) parpadea de color naranja y el led
(41) se enciende de manera fija durante
todo el ciclo de descalcificacion.

e Es necesario permanecer cerca de
la mdquina durante todo el ciclo
de descalcificacién ya que podrian
necesitarse intervenciones por parte
del usuario, como por ejemplo un nuevo
llenado del depdsito (5). La duracién de
ciclo es de aprox. 30 minutos.

e Durante el ciclo de descalcificacion, la

ES-14
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mdquina hard algunas pausas para
permitir que el agente descalcificador
actle eficazmente. Esperar a que
finalice el ciclo.

El ciclo de descalcificacién termina
cuando la solucién contenida en el
tanque (5) termina, la tecla (32) se
vuelve blanca y la LED (41) se ilumina
fija.

Verter en el depdsito (5), hasta el nivel
“MAX", agua limpia para llevar a cabo
el ciclo de enjuague, luego PULSAR
el botdn (32) para iniciar el ciclo de
enjuague, el botén (32) parpadea y
el led (41) se enciende con luz fija
mientras dure el ciclo de lavado.

El ciclo de aclarado termina cuando los

botones se iluminan con luz blanca.

Si al término de la descalcifica-
A cidn, la tecla (32) parpadea en
blanco y la LED (41) se ilumina
fija, esto indica que es necesario
realizar un nuevo ciclo de des-
calcificacién en cuanto la canti-
dad de solucién descalcificante
que se utilizé era insuficiente
para una limpieza completa.

Peligro de sufrir lesiones.

A e El descalcificador contiene
dcidos que pueden irritar la
piel y los ojos.

e Seguir escrupulosamente las
instrucciones del fabricante y
las advertencias de seguridad
indicadas en el envase en caso
de contacto con la piel o los
0jOs.

e Utilizar descalcificadores re-
comendados por Smeg para
evitar dafios en la mdquina de

café.

Cualquier otro mantenimiento

A debe ser realizado por un
representante autorizado del
servicio de asistencia.
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Procedimiento “Vaciar el sistema”

Se recomienda efectuar el procedimiento
“Vaciar el sistema” antes de largos
periodos en los que no se use la mdquina
y antes de consultar con un responsable
de mantenimiento.

Activar el procedimiento pulsando y
manteniendo pulsados el botdén (30) y
el botdn (32) durante tres segundos, el
botén (31) y el botdn (33) parpadean
simultdneamente.

Toda la cantidad de agua presente en
el depdsito se descarga por el circuito
de café.

La bomba sigue funcionando, incluso de
forma intermitente, para vaciar también
los circuitos internos de agua.
Alfinalizar el procedimiento la mdquina
se apaga.

A\

El procedimiento de vaciado del
sistema toma varios minutos y
ciclos de encendido y apagado.
No apagar la mdquina hasta
que el procedimiento se haya
completo.
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Qué hacer si...

Problema

Posibles causas

Solucién

El aparato no se
enciende.

Enchufe no conectado.

Conectar el enchufe.

El enchufe no estd bien
conectado.

Conectar bien el enchufe a la
mdquina.

Botén ON-OFF (9) no
pulsado.

Pulsar el botén para poner en
marcha la mdquina.

El botén ON-OFF (9) no
funciona.

Contactar un centro de
asistencia autorizado.

El aparato estd
encendido pero no

Alarma depdsito vacio o

ausente (led 37 encendido).

Asegurarse que el depdsito esté
debidamente montado o llenarlo
con agua, o aclararlo para
eliminar residuos calcdreos.

Alarma falta de café (led
38 encendido).

Verter los granos de café en
el contenedor respectivo.

Alarma contenedor fondos
de café (led 39 encendido).

Vaciar el contenedor fondos
de café. Nota: el vaciado
debe realizarse extrayendo el
cajon durante por lo menos
15 segundos con la mdquina
encendida. La alarma 39
parpadea para indicar el reset
correcto del contador.

Alarma contenedor
fondos de café (led 39

Contenedor fondos de café
no debidamente montado

funciona. . . e
intermitente). 0 recipiente recoge gotas
internas faltante. Volver a
montar los componentes.
Alarma genérica (led 40 Controlar que el infusor esté debidamente
intermitente). montado y la portezuela cerrada.
Alarma genérica (led 40 Abrir la portezuela de entrada,
fijo). quitar el grupo infusor, controlar
y limpiar la zona de movimiento.
Si el problema persiste,
contactar un centro de asistencia
autorizado.
Alarma descalcificacién Realizar un ciclo de
obligatoria activa (led 41 descalcificacién.
intermitente).
ES- 16
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Posibles causas

Solucién

La mdquina se detiene
durante la preparacion.

Depdsito extraido durante
la erogacion o el agua en
el interior estd debajo del
nivel miimo.

Asegurarse que el depdsito
esté debidamente montado o

llenarlo de agua.

La portezuela lateral
abierta durante la
erogacion.

Volver a cerrar la portezuela

lateral.

Alarma 37 no encendida
pero falta agua.

Lectura de la cantidad de
agua dentro del depdsito
incorrecta debido a la
presencia de residuos
calcdreos que se han
formado en el interior del
tanque.

Limpiar bien el tanque y

montar el depdsito. Si fuese
necesario realizar un ciclo de

descalcificacién.

Agua vertida
incorrectamente en la
cavidad del depdsito.

Quitar el depdsito y secar
bien el compartimiento.

El café no estd caliente.

Las tazas no han sido
precalentadas.

Calentar las tazas

pasdndolas por agua caliente

(Nota: se puede utilizar la
funcién agua caliente).

El café tiene poco cuerpo

O poca crema.

El molido del café es muy
grueso.

Girar el pomo en sentido
antihorario para ajustar
las muelas del molinillo.
Atencion: para evitar
dafiar la mdquina es muy

recomendable girar el pomo

cuando la mdquina estd en
fase de molido.

La erogacidn se realizé
terminando los granos de
café.

Llenar el contenedor
de granos y dispensar
nuevamente el café.
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Problema

®

Posibles causas

[ [

Solucién

El café sale muy
lentamente o bien en
gotas.

El molido del café es muy

Girar el pomo en sentido
horario para ensanchar las
muelas del molinillo.

Nota: algunas mezclas
requieren un molido mds
grueso gue otras. Para
no dafiar la mdquina,
adaptar el molido teniendo
cuidado de girar el pomo
cuando las muelas estd en
funcionamiento.

Dispensador obstruido.

Realizar un ciclo de lavado
manual como se indica

en el pdrrafo «Limpieza y
Mantenimiento».

Se realizé un ciclo de
descalcificacién pero la
mdquina no funciona.

El ciclo completo no ha

Asegurarse que el ciclo de
descalcificaciéon y el aclarado
hayan finalizado. Después
del primer ciclo se requiere
un ciclo de aclarado. Seguir
las indicaciones del pdrrafo
«Limpieza y Mantenimiento».

Durante el ciclo de
descalcificaciéon o bien
durante el siguiente ciclo de
aclarado, el depdsito no se
llend hasta el nivel mdximo.

Llenar el depdsito teniendo
cuidado de vaciar el
contenedor situado debajo
del dispensador. Para
continuar, pulsar otra vez el
botdén 32.

La mdquina no se
apaga.

Elled 37 estd encendido
indicando falta de agua en

Llenar el depdsito para
permitir que la mdquina
realice un ciclo de aclarado
final.

La mdquina emitié dos
sefiales acusticas y los
led de los botones estdn
apagados.

Problema general de la

Contactar un centro de
asistencia autorizado.

ES-18
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Problema

Posibles causas

Solucién

Cajén blogueado.

Uso incorrecto de la
mdquina.

Apagary encender la
mdquina para colocar las
partes internas en la posicién
correcta.

Todos los pulsadores
parpadean
simultdneamente.

Error circuito hidrdulico.

Asegurarse que haya agua
en el depdsito y esperar el
reset del circuito. La mdquina
pasard en automdtico a la
posicién inicial. Si el problema
persiste, contactar un centro
de asistencia autorizado.

No dispensa bebida
leche.

Leche ausente

Tubo (24) no enganchado
correctamente al
dispensador de café (16)

Inserte la leche en el
contenedor y conecte el tubo.
Asegurese de que el tubo
(24) y su respectivo conector
esté sumergidos buen dentro
de la jarra de leche.

Verifique el correcto montaje
de los componentes, consulte
el pdrrafo “Montaje del tubo
de leche”.

Ausencia de agua en el
tanque.

Sistema leche no

posicionado correctamente.

Llene el tanque.

Verifique el correcto montaje
de los componentes, consulte
el pdrrafo “Montaje del tubo
de leche”.

Circuito obstruido por la
presencia de cal.

Componentes obstruidos.

Realice el ciclo de
descalcificacion, tal como
se indica en el pdrrafo
“Descalcificacién”.

Realice una limpieza
automdtica o manual de los
componentes del circuito y
del sistema leche. Pdrrafo
“Limpieza y mantenimiento”.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 19
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Problema

®

Posibles causas

Solucién

La leche sale de
chorros desde el tubo
de suministro o es
pobremente espumado.

Componentes parcialmente
obstruidos o sucios.

Realice una limpieza
automdtica o manual de los
componentes del circuito y
del sistema leche. Pdrrafo
“Limpieza y mantenimiento”.

El leche no estd a la
temperatura aconsejada.

Utilice leche entera o leche
parcialmente descremada,
a temperatura de nevera
(aprox. 5°C). Si el resultado
todavia no es lo deseado,
intente cambiar el marco de
leche.

El tubo no estd sumergido
completamente.

Sumerja el tubo en la leche.
Asegurese de que el tubo
(24) y respectivo conector
estén bien sumergidos dentro
de la jarra de la leche.

Componentes no montados
correctamente.

Verifique el correcto montaje
de los componentes, consulte
el pdrrafo “Montaje de
componentes”.

Si el problema persiste, llame
a la asistencia.

Non realiza la limpieza
automdtica del circuito
leche.

Ciclo de limpieza no
iniciado correctamente.

Mantenga presionada la
tecla 35 durante 3 segundos
para iniciar el ciclo

Ausencia de agua en el
tanque.

Llene el tanque.

Suministra vapor en
lugar de leche.

Tubo o sistema leche no
montados correctamente.

Verifique el correcto montaje
de los componentes, consulte
el pdrrafo “Montaje de
componentes”.

Componentes obstruidos.

Consulte el pdrrafo sobre la
limpieza.

4
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Caro Cliente,

Muito obrigado por ter adquirido a mdquina de café da Linha Smeg.
Ao escolher um produto nosso, estd a optar por solugdes em que a
pesquisa estética, combinada com um desenho técnico inovador,
oferecem objetos Unicos que se tornam um elemento de decoracdo.
Um eletrodoméstico Smeg, na verdade, combina-se sempre
perfeitamente com outros produtos da gama e, ao mesmo tempo, pode
constituir um objeto de design para a cozinha.

Esperando que possa desfrutar totalmente das funcionalidades do
seu eletrodoméstico, enviamos-lhe os nossos melhores cumprimentos.

SMEG S.p.A.

Modelo BCC13
Mdquina de café automdtica
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SEGURANGA

Avisos bdsicos sobre a seguranca.

/ Conservar cuidadosamente

= estas instrucdes. Caso o
aparelho seja cedido a outras
pessods, o mesmo deverd
ser acompanhado por estas
instrucoes de utilizacdo.

Perigo de choque elétrico, uma vez que o
aparelho funciona com corrente elétrica, é
necessdrio observar os sequintes avisos de
sequranca:

. %dotocornoﬁcho com as mdos molhadas.

o Certificar-se sempre de que a tomada
utilizada estd totalmente acessivel, pois
esta € a unica forma de desligar a ficha
se necessdrio.

o Se quiser desligar a ficha da tomada,
segurar diretamente na ficha. Néo desligar
aficha datomada elétrica puxando o cabo
ou com as mdos molhadas.

o No caso de falha do aparelho, ndo o tentar
reparar. Desligar o aparelho, extrair a ficha
da tomada e contactar a Assisténcia Técnica
Smeg.

o Em caso de danos ¢ ficha ou ao cabo de
alimentagio, o substituicdo dos mesmos deverd
ser feita apenas pela Assisténcia Tecnica, de
forma a evitar qualquer tipo de risco.

o Ndo mergulhar o aparelho, o cabo de
alimentacdo ou a ficha em dgua ou
qualquer outro liquido.

o Atenc@o: Perigo de lesdes! A utilizagdo
impropria do aparelho pode causar lesoes.
Antes de limpar, extrair a ficha da tomada.

o Ndodeixar o cabo de alimentago suspenso
na borda da mesa ou de outra superficie,
nem permitir que entre em contacto com
superficies quentes.

Perigo de asfixia devido a embalagens de

pldstico, manter o material da embalagem

#socos de pldstico, espuma de poliestireno)

ora do alcance das criangas.

o Ndo posicionar o aparelho sobre ou perto de

PT-2
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Recomendacgoes importantes

fornos elétricos ou a gds, ou sobre um forno
aquecido. o

o Ndolavar o aparelho na maquina de lavar
loica.

Ligacdo do aparelho

Atencdo! Certificar-se de que a tensdo e o

frequéncia da rede elétrica correspondem as

indicacbes da placa de dados situada no fundo
do aparelho.

Ligar o aparelho apenas numa tomada

com capacidade minima de 10A e com um

eficiente sistema de ligagdo ¢ terra, e que
esteja instalada de acordo com as regras
técnicas.

Em caso de incompatibilidade entre atomada

e aficha do aparelho, contactar uma pessoa

3uo|iﬁcodo para substituir a tomada por uma

e tipo adequado.

A fim de evitar um perigo devido ao reinicio
involuntdrio do disjuntor térmico, este
aparelho ndo deve ser alimentado por um
dispositivo de comutacdo externo, tal como
um temporizador, ou Ii?odo a um circuito
que seja regularmente ligado e desligado
pelo utilizador.

o Ndo utilizar um adaptador.

o Ndo utilizar uma extensao.

o Ndo derramar liquidos na ficha elétrica e
na base de alimentagdo.

A ndo observéncia destes avisos pode

resultar em morte, incéndio ou choque

elétrico.

o Deixar o aparelho fora do alcance de
criancas com menos de 8 anos de idade.

o As criancas ndo devem brincar com o
aparelho.

o Pessoas (incluindo criancas com pelo
menos 8 anos de idade) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas s
podem utilizar este aparelho se estiverem
sob o controlo de adultos ou tiverem sido
instruidas sobre a utilizacdo seguro do
aparelho e tiverem compreendido 0s
perigos associados ¢ sua utilizagdo.

o As tarefas de limpeza ou manutengdo

17/11/2025 10:24:43 ‘



Recomendacgoes importantes

podem ser realizadas por criangas com pelo
menos 8 anos de idade, exclusivamente
sob a superviséio de um adulto.

o Desligar o aparelho da tomada elétrica
antes de qualquer operagéio de montagem,
desmontagem e limpeza.

Perigo de queimaduras

o Deixar o aparelho arrefecer antes da
limpeza.

o A mdquina de café gera calor e produz
dgua quente e vapor durante o seu
funcionamento. Evitar o contacto com o
vapor ou dgua a ferver.

Utilizagto conforme o previsto

o Utilizar o aparelho apenas em locais
fechados e a uma altitude mdxima de
2000 metros.

o Utilizar o aparelho apenas para preparar
bebidas ¢ base de café a partir da
moagem de grdos de café ou para
dispensar dgua quente. Outro tipo de
utilizac@o € improprio.

o Encher o deposito de dfguo unicamente
com agua. Utilizar dgua fresca e limpa.

o Utilizar apenas pecas sobresselentes
originais do fabricante. A utilizacéo de
pecas sobresselentes ndo recomendadas
pelo fabricante pode resultar emincéndio,
choque elétrico ou lesdes pessoais.

o O aparelho destina-se a ser utilizado em
aplicagdes domésticas e semelhantes,
como:

-na zona de cozinha pelos pessoal em
lojas, escritdrios e em outros ambientes
de trabalho;

- nos bed and breakfast e agroturismos;

-por clientes em hotéis, motéis e
ambientes residenciais.

o Outras utilizagdes, como em restaurantes,
bares e cafés, sGo imprdprias.

Do mesmo modo:

o Ndo encher o recipiente de dgua para além
do limite mdximo indicado.

o Ndo utilizar sem dgua no depdsito ou sem

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 3
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o depdsito.

o Utilizar apenas grdos de café para obter
p6, ndio colocar café j& moido ou liofilizado
no depasito de grdos.

o Ndo utilizar gréos de café verdes,
caramelizados, tratados com aditivos
(por exemplo, actcar no café torrado)
ou cristalizados, pois podem colar-se ao
moinho e inutilizd-lo.

o Ndo colocar o aparelho dentro de um
movel fechado (tipo encastrdvel).

Atengto: Ao limpar superficies que entram

em contacto com alimentos, observar as

instrucGes especiais de limpeza apresentadas
nas instrucoes.

Informagdes sobre o consumo de energia
no modo desligado/standby
Os dados tecnicos relativos ao consumo do
aparelho no modo desligado/standby podem
ser consultados no site www.smeg.com na
dgina dedicada ao produto em questdio.
es?onsabilidade do fabricante
O fabricante declina qualquer
responsabilidade por eventuais ferimentos
em| pessoas ou danos em objetos, provocados
ela:
? utilizagdo do aparelho diferente da
revista;
o falta de leitura do manual de instrucdes;
o modificaco de qualquer peca/parte do
aparelho;
o utilizacdo de pecas sobresselentes ndo
originais;
¢ ndo-observancia dos avisos de seguranca.

PT-3
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Descricao/Montagem/Comandos

E|_|M|NACAO 20 Bandeja de gotejamento interna com

L . indicador de nivel.
Os aparelhos elétricos velhos ndo devem | 21 Grelha de apoio de chdvenas.

ser eliminados juntamente com o lixo %g (RSrUDoinfusdor.l

Logs ecipiente de leite com tampa.
doméstico. Os aparelhos que trazem este 24 Tubo de leite.
25 Escova de limpeza.

simbolo estdo sujeitos & Diretiva 26 Agulhadelimpeza do bico do tubo de

. leite.
Europeia 2012/19/UE. Todos os aparelhos | 27 Fitg-teste para o ensaio de dureza da
elétricos e eletronicos desmantelados dgua.
devem ser eliminados separadamente do | 28 Contentor para a limpeza do circuito
lixo doméstico, encaminhando-os para do leite.

0s centros apropriados previstos pelas _ _
autoridades camardrias. Ao eliminar | 29 Estojo do tubo de leite.
corretamente o aparelho desmantelado,
evitard danos ao meio ambiente e

riscos 0 saude humana. Para obter DESCRICAO DOS COMANDOS E
mais informacdes sobre a eliminacdo | ALARMES (Fig. A-B-C-D)

do aparelho desmantelado, contacte a
administracdo camardria, o centro de 0
recolha ou a loja onde adquiriu o produto. Tecla ON/OFF (9)

Ao premir a tecla, liga-se ou desliga-se

@  DESCRIGAO DO APARELHO a méquina. @
fl_Flgé?rz)o da mdquing Tecla de alteracdio do programa de

preparacdo (36)

O produto tem 10 funcgles, acessiveis
através de dois menus, Menu Branco e
Menu Laranja.

Ao premir esta tecla, pode-se alterar o
menu de preparacdo de “Branco” para
“Laranja” e vice-versa.

2 Tampa do recipiente para gréos de
café.

3 Recipiente para gréos de café.

4 Tampa do depdsito de dgua.

5 Depdsito de dgua (1,4 1).

6 Botdo de selecdo do grau de moagem.

7 Protecdo do moinho.

8

9

Portinhola de acesso ao grupoinfusor. | [Brance | Led das teclas de cor branca
Botdio ON/OFF.

10 Painel de comandos. P 3¢ | Expresso

11 Distribuidor reguldvel em altura.

12 Bico distribuidor de café. & 37 | Café

13 Sistema de leite com bico de )
distribuicdo de leite. &P 3, |Aguaquente

14 Tampa distribuidor. —

15 Tampa de protecdo. &P 33 | Cappuccino

16 LigacGo do tubo de leite. —

17 Recipiente para borras de café. 6 34 | Leite com café

18 Bandeja de gotejamento.

19 Bandeja de gotejamento externa.
PT-4

Laranja | Led das teclas de cor laranja
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Comandos

&P ;3 |Expresso Light
®P ;, |Cafélongo
(O 32 |Americano

Expresso pingado

Espuma leite

@ Botdo Easy Cleaning (35)

O LED do botdo Easy Cleaning ilumina-se

piscando quando é sugerida uma limpeza

completa do circuito e do sistema de leite.

Pressdo longa (3 segundos):

IG tecla ativa uma limpeza completa do circuito do

eite.

Pressione durante muito tempo apenas

depois de ligar corretamente o tubo

de leite (24) & ligacdo adequada (16)

e depois de o inserir no Contentor de

limpeza do circuito de leite (28). Para mais

informagdes, consulte a seccdo “Limpeza

e Manutencao”.

/ O alarme ndo bloqueia a md-

£7 [ quina, permitindo assim que o
utilizador continue a distribuir
as bebidas.

[
J Alarme de depésito de dgua vazio
(37)
O respetivo led acende-se intermitente-
mente quando o depdsito (5) ndo estd
presente, ou quando hd falta de dgua
no seu interior ou se a mesma estd num
nivel insuficiente. Introduzir o depdsito ou

enché-lo com dgua.

YJ Alarme de falta de café (38)
O respetivo led acende-se de modo fixo,
para indicar que os grdos de café no
recipiente (3) atingiram o nivel minimo ou
esgotaram-se. Encher o recipiente com
grdos de café.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 5
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) Alarme do recipiente para borras

de café (39)
Led aceso fixo:
Recipiente para borras de café cheio (17);
esvaziar o recipiente.
Led a piscar:
Recipiente borras de café (17) ou bandeja
de gotejamento (18) ausente ou montado
incorretamente; a mdquina é bloqueada
até que os componentes sejam montados

corretamente.

® Alarme do infusor (40)
LED iluminado a lampejar:
Portinhola aberta ou grupo infusor ausente
ou inserido incorretamente; a mdquina é
blogueada até que o grupo infusor esteja
montado corretamente ou a portinhola
esteja fechada.
LED iluminado fixo:
Indica que é aconselhdvel limpar a drea
da unidade de infus@o para remover os
resfduos de café que possam danificar o
funcionamento da mdquina. Remova o
infusor da sua sede enquanto a mdquina
estiver ligada e, apds alimpeza, reinsira-o
novamente.

I“I Alarme de descalcificacdo (41)
Led aceso fixo:
Indica que é altamente recomenddvel
efetuar um ciclo de descalcificacdo.
Led a piscar:
A mdquina estd bloqueada em todas as
suas fungdes, é obrigatdrio efetuar um
ciclo de descalcificagdo para restabelecer

o funcionamento da mdquina.

Botdo de regulacdo da moagem (6)
(Fig. D)

A mdquina estd equipada com um botdo
(6) que Ihe permite regular o grau de
moagem do café de acordo com a sua
finalidade:

Rodar o botdo (6) no sentido hordrio “A”
aumenta-se o grau de moagem; rodar o botdo

PT-5
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(6) no sentido anti-hordrio “B” diminui-se o
grau de moagem e o café mofdo serd mais
fino (Fig.D).
Rodar o botdo (6) e fazer corresponder
o indicador (42) com o nivel de moagem
pretendido.

A regulag@o do grau de moagem
& deve ser efetuado quando o
moinho estiver em funcionamento
ou na primeira utilizagéo quando
o recipiente de grdos estiver
completamente vazio; rodar o
botdo (6) com o moinho parado, jd
que grdos no seu interior podem
danificar o grupo de moagem.

Utilizar apenas grdos de café
para obter pd, ndo colocar
café jd mofdo ou liofilizado no
depdsito de grdos.

Nd&o utilizar grdos de café
verdes, caramelizados,
tratados com aditivos (por
exemplo, aclcar no café
torrado) ou cristalizados, pois
podem colar-se ao moinho e
inutilizd-lo.

ANTES DA PRIMEIRA UTILIZAGAO
(Fig. A-H)

e Desembale a unidade cuidadosamente
e remova todos os materiais de
embalagem.

e Enxague os componentes removiveis com
dgua morna, tais como: reservatdrio de
dgua (5) tampas (2,4), porta (8) recipiente
inferior (17) bandeja de gotejomento (18),
bandejas de gotejamento (19,20), grelha
de apoio de chdvenas (21), unidade de
infusdo (22), sistema de leite (13), garrafa
de leite com tampa (23) e tubo de leite
(24).

/ Antes da utilizagdo verificar que
£ | todos 0s componentes estejam
— ntegros e ndo apresentam
rupturas ou fissuras.

IN

PT-6
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= Utilizacao

/ Para limpar o sistema de leite

£ | (13), remova o sistema do
dispensador e desmonte os
vdrios componentes, como
mostrado na fig. H, enxague
em dgua corrente, seque
bem e coloque novamente na
mdquina.

MONTAGEM DOS COMPONENTES
(Fig. E)

e Posicionar a mdquina sobre uma
superficie plana e fixar a bandeja de
recolha de gotas (19).

e Ligar o cabo de alimentagdo & tomada
na parte de trés da mdquina e a outra
extremidade a uma tomada elétrica.

UTILIZACAO (Fig. E-F-G)

e |evante a tampa do reservatdrio (4) e
introduza dgua doce no reservatério (5),
tendo o cuidado de ndo exceder o nivel
“Mdéx” indicado e, em seguida, volte a
colocar a tampa do reservatdrio (4).

e Levante a tampa dos grdos (2) e
introduza o café em grdos no recipiente
3).

e Verificar se a bandeja de recolha
de gotas (19) estd corretamente
posicionada. Certifique-se de que
no seu interior esteja corretamente
inserida a bandeja lavdvel na mdquina
de lavar louca (20) e monte a grelha de
apoios de chdvenas (21).

e Pressionar atecla (9), a mdquina inicia
a fase de aquecimento e as teclas
acendem-se piscando em sequéncia.
No final do aquecimento é efetuado
um ciclo de auto-limpeza dos circuitos
internos e, uma vez terminado o ciclo, a
mdquina estd pronta para ser utilizada.

e £ possivel regular a posi¢do do
dispensador (11) em funcdo da chdvena
utilizada. Para chdvenas muito altas,
pode-se remover a bandeja de recolha
de gotas (19).
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Utilizacao

Na primeira utilizacdo, é
= [ recomenddvel preparar pelo
menos um café para permitir a
intervencdo de todos os circuitos.
Recomenda-se também a
realizagdo de um ciclo de limpeza
profunda do circuito de leite ou
a realizacdo de uma limpeza
manual dos componentes do
sistema de leite (13). Veja a
este respeito a se¢do “Limpeza
e manutencdo”.

Na primeira utilizagdo, recomen-
da-se gjustar a dureza da dgua.
Veja o pardgrafo “Configuracdo
da dureza da dgua” a este res-
peito.

Ndo se esquecer de voltar a
posicionar a bandeja (19) no

4

final de qualquer preparagdo.

Apds 30 minutos de inatividade,
a mdquina desliga-se. Se tiver
preparado pelo menos uma bebida,
realize um ciclo de autolimpeza.
Premir a tecla (9) para ligar a
mdgquina.

Alteracdo do programa de preparacdo
A mdquina tem dois menus de preparagdo
na meméaria: Primdrio e Secunddrio. Para
passar de um programa para outro, premir
ad tecla (36).

No menu Primdrio todas as teclas
estdo acesas na cor branca, no menu
Secunddrio, todas as teclas estdo acesas
na cor laranja.

Para funcdes especificas de cada menu,
consultar o pardgrafo “Descri¢do dos

comandos e alarmes”

/ Quando a mdquina € desligada,

£ |a programagdo do menu

— de preparacdo Primdrio ou
Secunddrio permanece na
memdria da préxima vez que a
mdquina for reiniciada.
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Dispensacdo de bebidas de café

(expresso, café americano, expresso

light, café longo) e dgua quente

e Posicionar uma chdvena pequena ou
grande sob o dispensador.

e Premir a tecla correspondente & funcéio
pretendida. Para cada funcdo selecionada,
a preparacdo termina automaticamente.
Para fungbes especificas, consultar o
pardgrafo “Descricdo dos comandos e
alarmes”.

e Nofinal da preparacdo, todos os botoes
acendem-se de forma fixa.

Ndo se esquecer de voltar a
posicionar a bandeja (19) no

final de qualquer preparagdo.

E completamente normal
que, apdés uma prolongada
inatividade da mdquina
(pausas superiores a 20 min),
0s primeiros cafés ndo estejam
na temperatura correta. Os
conselhos para se obter um café
quente podem ser encontrados
na secgdo “O que fazer se...”

A distribuicdo de bebidas de
café e dgua quente pode ser
interrompida em qualquer
momento premindo novamente
o botdo de distribuicdo.

IN
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Distribuicdo bebidas com leite
(Cappuccino, Leite com café, Expresso
pingado, Espuma de leite)

/ A consisténcia da espuma de leite

— | pode variar dependendo do tipo
de leite utilizado. Para um bom
resultado, recomenda-se o uso
de leite gordo ou parcialmente
desnatado a temperatura do
frigorifico (cerca de 5°C).

Para a preparacgdo destas bebidas é

necessdrio proceder da seguinte forma:

Conexdo do tubo de leite (Fig. C)

e Abra a tampa de protecdo (15).

e Conecte o tubo de leite (24) ao
dispensador, tendo o cuidado de
inserir a conexdo correta & conexdo (16)
fornecida no dispensador, conforme
mostrado na figura C e mergulhe
totalmente a outra extremidade.

/ Certifique-se de que o nivel de

— | leite no recipiente utilizado ndo
€ superior ¢ altura da ligagdo
do tubo.

Cappuccino, Leite com café, Expresso

pingado

/ Basta pressionar o botdo da

— | bebida desejada para comecgar
a distribuir. Ndo € necessdrio
deslocar o copo ou a chdvena.

e Coloque uma chdvena grande ou
chdvena debaixo do distribuidor.

e Pressione o botdo para a bebida
desejada. A mdquina distribui o
leite primeiro e depois o café, e para
automaticamente no final da bebida.

e No final de qualquer distribuicto de
bebidas ldcteas, o botdo (35) acende-se
para indicar que é recomendada uma
limpeza completa do circuito do leite. A
limpeza imediata é possivel (consulte

PT-8
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a seccdo “Limpeza automdtica do
sistema de leite”). Para prosseguir com
a distribuicdo de bebidas adicionais

sem limpeza, pressione qualquer botdo.

Espuma leite

e Coloque uma chdévena debaixo do
distribuidor.

e Entre no menu laranja através do botdo
e pressione o botdo (34). Apds alguns
segundos, a mdquina distribui o leite e
para automaticamente.

A distribuicdo da bebida com

£ [espuma de leite pode ser

interrompida em qualquer

momento premindo novamente
o relativo botdo de distribuigdo.

Apds cada dispensacdo de
bebidas com leite, essencial
proceder com uma limpeza
completa de todo o circuito e
seus componentes. Se tiver
de preparar mais bebidas,
proceda ¢ limpeza apds a dltima
distribuicdo, antes de desligara
mdquina. Consulte o pardgrafo
“Limpeza e manutencdo” para
mais detalhes sobre a limpeza
manual ou automdtica dos
componentes.

Personalizagdo da quantidade

E possivel personalizar, para cada tipo de

bebida selecionada, a quantidade de café

ou leite desejada.

e Coloque uma chdévena grande ou
chdvena debaixo do distribuidor.

e Para as bebidas Expresso, Expresso
Light, Café, Café longo, Agua quente,
Americano ou Espuma de leite,
pressione um dos botbes para que a
bebida seja distribuida por pelo menos
3 segundos. O botdo selecionado
acende-se piscando; a mdquina emite
um som duplo para sinalizar a mudanca
do programa predefinido. Quando a
quantidade desejada de café ou leite
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for alcangada, pare a distribuicdo
pressionando o botdo novamente; um
sinal acustico indica que a quantidade
¢ armazenada.

e No caso de Cappuccino, Leite com
café ou Expresso pingado, pressione
o botdo por pelo menos 3 segundos
para que a bebida seja distribuida.
Uma vez alcancada a quantidade
de leite desejada, interrompa a
distribuic@o pressionando novamente
0 botdo; um sinal acustico indica o
armazenamento da quantidade de leite.
Segue automaticamente a distribuigdo
do café, pressione a tecla novamente
assim que a quantidade desejada
for atingida. Um novo sinal indica o

armazenamento da bebida combinada.

/ Uma eventual personalizacdo

— |das bebidas permanece
guardada para preparacdes
futuras.

/ Para repor as programacdes
— | originais do fabricante, premir
simultaneamente as teclas (9)
e (36) durante pelo menos 3
segundos. A mdquina emite um
Unico som para indicar que as
programacoes de fdbrica foram
repostas.

PROGRAMACAO DA MAQUINA
(Fig. B)

A dureza da dgua e a sinalizagdo acustica
podem ser programadas através de um
menu de programacgdo.

Ativacdo/desativacdo dos sinais
acusticos

Os sinais acusticos podem ser desativados/
ativados mantendo premidas as teclas
(31) e (36)durante trés segundos; a
tecla (31) pisca trés vezes indicando a
memorizagdo da programagdo.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 9
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Programacdo da dureza da dgua

A mdquina é pré-configurada na fdbrica

para o “Nivel de Agua Dura”. E possivel

programar a mdquina com base na dureza
real da dgua utilizada nas vdrias regides,
tornando assim mais ou menos frequente

o procedimento de descalcificagdo.

Se a dureza da dgua for desconhecida,

utilize a fita-teste de ensaio especifica

fornecida (27), seguindo as instrugdes
abaixo.

e Retire a fita-teste reativa da sua
embalagem.

e Mergulhe completamente a fita-teste
num copo de dgua por cerca de um
segundo.

e Retire da dgua a fita-teste e agitd-la
suavemente. Apds cerca de um minuto,
leia os resultados.

Se a fita-teste mostrar 5 marcas todas

azuis, selecione a configuragdo ‘dgua

ligeira.

Se a fita-teste mostrar 1 ou 2 marcas

cor-de-rosa, selecione a configuragdo

‘dgua média’.

Se a fita-teste mostrar 3, 4 ou 5 marcas

cor-de-rosa, selecione a configuragdo

‘dgua dura’.

e Para aceder & programagdo da dureza
da dgua, pressione as teclas (30) e
(36) simultaneamente por pelo menos
3 segundos, os LEDs (37), (38), (39)
piscam simultaneamente.

e Selecionar a dureza da dgua,
consultando a tabela abaixo, premindo
a tecla (30), o led correspondente &
dureza selecionada acende-se de

forma fixa, os demais apagam-se.

Led Dureza
‘) 37 |Lleve
*) 38 |Meédia
&®) 39 | Dura

e Para memorizar a dureza selecionada,
premir simultaneamente as teclas (30) e
(36) durante pelo menos 3 segundos ou ndo

premir nenhuma tecla durante 15 segundos.
PT-9
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Limpeza e manutencao

Para prolongar o funcionamento
damdquina e preservar o aroma
e sabor do café, recomenda-
se a utilizacdo do filtro
amaciador Smeg (opcional, ndo
fornecido). Para a instalacdo
e funcionamento, seguir as
instrucées que acompanham o
acessorio. Uma vez instalado,
programar o nivel de dureza da
dgua para 'Leve' seguindo as
instrucoes do pardgrafo anterior.

LIMPEZA E MANUTENGAO
(Fig. A-B-C-E-F-G-H-I-L)

A\

PT-10

Uso incorreto Risco de danos s

superficies.

e Ndo utilize jatos de vapor
para limpar a mdquina de
café.

e Ndo utilize em pecgas
tratadas superficialmente
com acabamentos metdlicos
(por exemplo, anodizacdo,
revestimento de niquel,
cromagem), produtos para
a limpeza que contenham
cloro, amoniaco ou lixivia.

e Ndo use produtos de limpeza
abrasivos ou corrosivos (por
exemplo, produtos em pad,
removedores de manchas e
esponjas metdlicas).

o Nao utilize materiais dsperos,
abrasivos ou raspadores

metdlicos afiados.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 10

Enxaguamento automdtico

Depois de dispensar uma bebida de
café ou de leite, a mdquina enxaguard
automaticamente os bicos de distribuigdo

(12, 13) antes de desligar-se.

4

Para facilitar as operacées de
limpeza, é possivel digitalizar
o cédigo QR dentro da porta
de servico, que refere-se a
uma secdo especifica da web
dedicada ¢ Instalagdo e Limpeza
(fig. L).

Limpeza do corpo da mdquina

Para uma boa conservagdo das superficies

externas é necessdrio limpd-las
regularmente no final de cada utilizagdo,
depois de as deixar arrefecer. Limpar com

um pano macio humedecido com dgua.

A\
A\
7

A\

amais mergulhar o corpo do
aparelho (1) em dgua ou outros
liquidos.

Deixar a mdquina arrefecer
antes de efetuar a limpeza.

Para a limpeza do recipiente dos
grdos de café (3), quando vazio,
utilize a escova especial prevista
para a possivel remogdo de
grdos ou residuos.

Efetue sempre esta operagdo
de limpeza quando a mdquina
estiver desligada.
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Limpeza geral

Para garantir o bom funcionamento da
mdquina, bem como uma étima qualidade
das bebidas, sdo recomendadas algumas
operagdes simples de limpeza didria, como
a limpeza da bandeja (18), das bandeja
de gotejamento (19, 20) e do depdsito de
borras (17).

Também é recomendada a limpeza regular
de alguns componentes especificos da
mdquina, como o grupo infusor (22)
ou o reservatério de dgua (5). Veja os
pardgrafos especificos de limpeza a este
respeito.

Limpeza do recipiente de recolha de

gotas (19, 20)

A bandeja de gotejamento (19) tem uma

bandeja interna (20) dentro da qual é

fornecida com um flutuador vermelho

(43) que se projeta da grelha de apoio

(21) assim que o nivel maximo de liquido

é excedido.

e Abandejainterna (20) pode ser lavada
na mdquina de lavar louga.

e Limpar a bandeja (19) e a grelha (21)
em dgua corrente com detergente
neutro para lavagem de loica.

e Enxugar os componentes e voltar a
colocd-los na méquina.

/ Ndo lave os componentes na
= | mdquina de lavar louga, exceto
a bandeja interna (20).

Recomenda-se a limpeza didria
da bandeja de gotejamento
externa.

7
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Limpeza do recipiente inferior de café
(17) e bandeja de gotejamento (18)

/ Esvazie o recipiente das borras
& | de café sempre com o aparelho

aceso. Apenas desta forma
o contador das borras de
café é anulado. O contador
reinicia apds pelo menos 15
segundos da abertura dos
vdrios componentes, apds os
quais o LED (38) pisca.

e Remover a bandeja (19).

e Remover o recipiente para borras (17)
com a sua bandeja (18), puxando-o
para fora.

e Esvaziaras borras de café do recipiente
(17).

e Limpar o recipiente (17) e a bandeja
(18) em dgua corrente com detergente
neutro para lavagem de loica.

e Seque cuidadosamente os
componentes e volte a montd-los na
mdquina.

/ Ao esvaziar o depdsito de
£ [ borras, tenha cuidado para
também esvaziar a bandeja de
gotejamento (18) de quaisquer
residuos de dgua.

/ Recomendamos a limpeza didria
=7 | do recipiente de café (17) e da
bandeja de gotejamento (18).

E perfeitamente normal
encontrar residuos de dgua na
bandeja. Limpe e seque.

PT-11
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Limpeza do depdsito de dgua (5)

e Remover a tampa (4) e extrair o
depdsito (5) da mdquina utilizando
asa propria.

e Limpar o depdsito (5) em dgua corrente
com detergente neutro para lavar loica
e voltar a colocd-lo na mdquina.

/ A presenca de calcdrio no

— | interior do reservatdrio pode
causar o mau funcionamento
do aparelho. Certifique-se de
que o reservatdrio esteja sempre
bem limpo e livre de manchas
de calcdrio.

Limpeza do recipiente de leite (23)
Limpe o recipiente de leite fornecido na
sua totalidade se tiver sido utilizado para
a preparacdo de uma bebida com leite.
Lave todos os componentes com dgua
corrente e detergente neutro ou numa
mdquina de lavar louga, certificando-se
de que ndo permanega nenhum residuo
de leite.

Limpeza dos circuitos e do sistema de
leite

/ Apds dispensar cada bebida

— [ com leite, 0 botdo (35) pisca para
indicar que é necessdria uma
limpeza completa do circuito
do leite.

No interesse da higiene e a fim de
assegurar o seu bom funcionamento, bem
como uma boa distribuicdo na chdvena, é
necessdrio limpar o sistema e o circuito de
leite diariamente se tiverem sido utilizados
para preparar bebidas & base de leite.

E possivel realizar a limpeza automdtica
completa através do botdo ‘Easy
Claeaning’ ou a limpeza manual dos
componentes.

PT-12
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Limpeza e manutencao

e Limpeza manual dos componentes do
sistema de leite

A limpeza manual do sistema
— | de leite (13) e do tubo (24) é
a que garante uma limpeza
mais profunda dos vdrios
componentes.

Aguarde até que o sistema de

— | leite e o seu dispensador (13)
estejam frios antes de proceder
a limpeza.

e Remova o tubo de leite (24).

e Remova a tampa do distribuidor (14),
remova o sistema de leite (13), em
seguida, desmonte as vdrias pecas
como mostrado na Fig. “H".

e Limpe todos os componentes do
sistema de leite (13) e o tubo (24)
com dgua corrente quente e seque-o0s
completamente.

e Monte as vdrias pecas e remonte o
sistema de leite (13). Certifique-se
de que o sistema de leite (13) estd
montado corretamente em todas as
suas partes. Observe a numeragdo na
Fig. “H".

o Fixe o sistema de leite (13) no distribuidor
(11), pressionando-o com firmeza.

e Por fim, volte a montar a tampa do

distribuidor (14).
Ndo lave o sistema de leite na
mdquina de lavarlouga parandio
danificd-lo permanentemente.

e Limpeza automdtica através do botdio
‘Easy Cleaning’

Parainiciar o procedimento Easy Cleaning,

proceda da seguinte forma.

e Fixe o contentor de limpeza (28) na
grelha de apoio das chdvenas (21)

e Encha o contentor de limpeza (28) até
& marca sinalizada com dgua fresca

e Conecte o tubo de leite (24) & mdquina
de café conforme descrito na secgdo
“Conexdo do tubo de leite” e mergulhe
no interior da bandeja através do
compartimento apropriado conforme

17/11/2025 10:24:45 ‘
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mostrado na figura |

Pressione e segure o botdo Easy
Cleaning (35) por 3 segundos para
iniciar uma limpeza completa do circuito
do leite.

A mdquina realiza um ciclo de limpeza
profunda do tubo de leite (24), sistema
de leite, bico de distribui¢do de leite (13).

O ciclo para na conclusdo.

/ E possivel lavar o sistema de leite
= (13) e todos os componentes

(14,15,16,24) com detergente
adequado para a limpeza de
mdquinas de café para uso
doméstico.

Se for esse o caso, certifique-se
de que todos os componentes
estejam completamente
enxaguados antes de remontd-
los (no caso de lavagem
manual) ou inicie um ciclo de
‘Easy Cleaning’ para remover
qualquer residuo de detergente.

Limpeza rdapida dos circuitos

Um ciclo de enxague rdpido pode ser
iniciado a qualquer momento.

Com a mdquina pronta para a
distribui¢do e a bandeja de gotejamento
montada, pressione as teclas (35) e (36)
por 3 segundos: a mdquina enxaguard
o circuito de café e/ou o circuito de
leite, dependendo da bebida feita
anteriormente.

No final do ciclo de lavagem, o botdo

acende-se de forma estdvel.

Limpeza do grupo infusor (22)

A limpeza do grupo infusor é
recomendada pelo menos uma

4

VEZ por semana.

A mdquina de café indica quando é
recomendado limpar o grupo infusor (LED
fixo 40).

Com a mdquina acesa, pressione na parte
inferior a portinhola (8) até desencaixd-la
e, em sequida, retird-la da parte superior.
Premir os dois grampos de libertacdo (44)
colocados nas laterais do infusor (22) e
remové-lo da mdquina (Fig.L).
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Lave o grupo infusor (22) com dgua
corrente e seque-o.

Limpe completamente também o seu
alojamento e a conduta usando a escova
de limpeza (25) fornecida como na Figura
L.

Seque bem antes de remontar os vdrios
componentes

Recolocar a portinhola de servigo (8)
certificando-se de que fica corretamente

posicionada.

Abra a portinhola e limpe o
grupo infusor sempre com o

4

aparelho aceso. Apenas desta
forma o contador € anulado.

O contador reinicia-se apds pelo
menos 10 segundos da abertura
dos vdrios componentes, apds
0s quais o LED 40 desliga-se.

Cada vez que esta operagdo
é realizada, recomenda-se

a realizagcdo de um ciclo de
limpeza manual dos circuitos.
Veja o pardgrafo “Lavagem
manual” a este respeito.

Ndo lavar o grupo infusor numa
mdquina de lavar loica, para
evitar danos permanentes.

E possivel encontrar residuos de
pd de café no compartimento

A\
7

do grupo infusor. Recomenda-
se uma limpeza cuidadosa
sempre que se proceder d
limpeza do grupo infusor. Utilize
a escova fornecida para limpar o
compartimento do grupo infusor
de quaisquer residuos.

Antes de fechar a portinhola

IN

lateral, seque todos os

componentes e partes interiores
utilizando um pano seco.

PT-13
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Descalcificagdo

/ Antes de realizar o ciclo de
— | descalcificacdo, remova todos
os filtros amaciadores dentro
do depdsito.

A mdquina de café assinala quando
¢ necessdrio efetuar um ciclo de
descalcificacdo de acordo com a dureza da
dgua programada (para a programacdo
da dureza da dgua, ver o pardgrafo
“Programacdo da dureza da dgua”).

Se o led (41) acender-se de forma fixa,

indica que é necessdrio um ciclo de

descalcificacdo para ndo alterar o sabor
do café e nem danificar a mdquina. No
entanto, pode continuar a preparar café

e outras bebidas durante um ndmero

limitado de ciclos.

Seoled (41) piscar, indica que é obrigatdrio

efetuar um ciclo de descalcificacdo a fim

de se proceder a uma nova preparacdo
de bebidas.

Para efetuar um ciclo de descalcificacdo,

proceder como se segue:

e Coloque um recipiente com uma
capacidade de pelo menos 1,4 | sob o
distribuidor (11).

e Certificar-se de que estd selecionado
o programa Primdrio com as teclas
acesas na cor branca.

e Encher o depésito (5), até ao
nivel “MAX”, com uma solucdo de
dgua e descalcificante nas doses
recomendadas pelo fabricante.

e Com a mdquina pronta para dispensar,
pressione simultaneamente as teclas
(36) e (32) por pelo menos 3 segundos,
a tecla (32) pisca em laranja e o LED
(41) acende-se fixo durante todo o ciclo
de descalcificagdo.

e E necessdrio permanecer perto da
mdquina por toda a duracgdo do ciclo
de descalcificagdo, pois podem ser
necessdrias intervengdes do utilizador,
como um novo enchimento do
reservatdrio (5). A duracdo total do
ciclo é de cerca de 30 minutos.

e Durante o ciclo de descalcificacdo, a
mdquina fard algumas pausas para

PT- 14
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permitir que o descalcificante aja
eficazmente. Aguardar até o final do
ciclo.
O ciclo de descalcificacdo termina
quando a solugdo contida no
reservatorio (5) acabar, o botdo (32)
Eco branco e o LEDs (41) acende-se
XO.
Verter dgua limpa no depdsito (5) até
ao nivel "MAX", a fim de efetuar o
ciclo de enxaguamento, depois premir
a tecla (32) para iniciar o ciclo de
enxaguamento, a tecla (32) piscaeoled
(41) acende-se de forma fixa durante
todo o ciclo de lavagem.
O ciclo de enxdgue termina quando as

teclas iluminam-se de branco.

Se, no final da descalcificagdo,

A o botdo (32) piscar de cor
branca e o LED (41) iluminar-
se de forma estdvel, tal indica
que é necessdrio um novo
ciclo de descalcificacdo, pois
a quantidade de solugdo de
descalcificagdo usada foi
insuficiente para uma limpeza
completa.

Perigo de lesbes pessoais.
A e O descalcificante contém
dcidos que podem irritar a
pele e os olhos.

e Siga escrupulosamente as
instrucoes do fabricante e as
adverténcias de seguranga
indicadas na embalagem, em
caso de contacto com a pele
ou os olhos.

e Use descalcificadores
recomendados pela Smeg
para evitar danos & mdquina

de café.

Qualquer outra manutencgdo
deve ser efetuada por um
representante da assisténcia
técnica autorizada.
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Procedimento de “Esvaziamento do
sistema”

O procedimento de ‘Esvaziamento do
sistema’ é recomendado antes de longos
periodos de ndo utilizacdo e antes de se
contactar um técnico de manutencdo.

Ativar o procedimento premindo e
segurando simultaneamente a
tecla (30) e a tecla (33) durante trés
segundos, a tecla (31) e a tecla (33)
piscam simultaneamente.

Toda a quantidade de dgua presente
no depdsito é descarregada através do
circuito do café.

A bomba continua a funcionar, mesmo
intermitentemente, para esvaziar os
circuitos internos de dgua.

No final do procedimento, a mdquina
desliga-se.

A\

O procedimento de esvazia-
mento do sistema demora
vdrios minutos e exige diversos
ciclos on-off. Ndo desligar a
mdquina até que o procedimen-
to completo esteja concluido.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 15
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O que fazer se ...

Problema

Causas possiveis

Solucdo

O aparelho ndo se liga.

Ficha ndo inserida.

Inserir a ficha.

O conector ndo estd
corretamente inserido.

Insira bem o conector na
mdquina.

Tecla ON/OFF (9) ndo
premida.

Pressione a tecla para ligar a
mdquina.

Tecla ON/OFF (9) ndo
funciona.

Contacte um centro de
assisténcia autorizado.

O aparelho estd aceso,

mas ndo funciona.

Alarme do reservatdrio
vazio ou em falta (LED 37
aceso).

Certifique-se de que o reservatdrio
esteja devidamente inserido

ou cheio de dgug, ou lave-o de
qualquer residuo de calcdrio.

Alarme de falta de café
(LED 38 aceso).

Despeje grdos de café no
relativo recipiente.

Alarme do depdsito de
borras (led 39 aceso).

Esvazie o depdsito de borras.
Observacdo: o esvaziamento
deve ser realizado removendo

a gaveta por pelo menos 15
segundos com a mdquina ligada.
O alarme 39 pisca para sinalizar
a reinicializagdo correta do
contador.

Alarme do depdsito de

borras (led 39 lampejante).

Recipiente inferior inserido
incorretamente ou bandeja de
gotejamento interna ausente.
Remonte os componentes.

Alarme genérico (led
intermitente 40).

Verifique se o infusor estd
montado corretamente e se a
portinhola estd fechada.

Alarme genérico (LED 40
fixo).

Abra a portinhola de acesso,
remova o grupo infusor,
verifique e limpe a sua zona

de movimento. Se o problema
persistir, contacte um Centro de
assisténcia autorizado.

Alarme de descalcificacdo
obrigatdria ativo (LED 41
intermitente).

Realize um ciclo de
descalcificacdo.

PT - 16
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Problema

®

Causas possiveis

Solucdo

A mdquina para durante
a distribuicdo.

O reservatdrio foi removido
durante a distribuicd@o ou a
dgua dentro estd abaixo do
limite minimo.

Certifique-se de que

o reservatdrio esteja
devidamente inserido ou
cheio de dgua.

A portinhola lateral
foi aberta durante a
distribuicdo.

Volte a fechar a portinhola
lateral.

Alarme 37 ndo aceso,
mas falta dgua.

Leitura incorreta da
quantidade de dgua no
interior do reservatdrio
devido & formacdo de
calcdrio no interior do
tanque.

Limpe bem o tanque e
reinsira o reservatdrio.
Descalcifique se necessdrio.

Agua incorretamente
despejada na cavidade do
reservatario.

Retire o reservatdrio e seque
cuidadosamente o seu
compartimento.

O café ndo estd quente.

As chdvenas ndo foram
pré-aquecidas.

Aqueca as chdvenas com
dgua quente (Nota: pode
ser utilizada a fung¢do dgua
quente).

O café estd pouco
encorpado ou pouco
Cremoso.

O café estd mofdo muito
grosseiramente.

Gire o manfpulo no sentido
anti-hordrio para apertar os
moedores do moinho de café.
Atencdo: para evitar danificar
a mdquina, é altamente
recomenddvel girar o botdo
quando a mdquina estd em
fase de moagem.

A distribuicdo ocorreu
quando os grdos se
esgotaram.

Encha o recipiente de grdos e
dispense o café novamente.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 17
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Problema

Causas possiveis

[ [

Solucdo

O café sai muito

lentamente ou em gotas.

A moagem do café estd
muito fina.

Gire o manfpulo no sentido
hordrio para ampliar os
moinhos de café.

Nota: Algumas misturas
podem exigir uma moagem
mais grossa do que outras.
Para evitar danificar
a mdquina, adapte a
moagem, tendo o cuidado
de girar o botdo quando as
0s moinhos estiverem em
funcionamento.

Distribuidor bloqueado.

Realize um ciclo de
lavagem manual indicado
no pardgrafo "Limpeza e
Manutencdo”.

Foi realizado um ciclo de
descalcificacdo, mas a
mdquina ndo funciona.

O ciclo completo ndo estd
conclufdo.

Certifique-se de que terminou
o ciclo de descalcificacdo e o
enxdgue subsequente. Apds
o primeiro ciclo, a mdquina
requer um ciclo de enxdgue.
Siga as instrugdes indicadas
no pardgrafo "Limpeza e
Manutencdo”.

Durante o ciclo de
descalcificacdo ou durante
o ciclo de lavagem
subsequente, o reservatdrio
ndo foi cheio até ao nivel
mdximo.

Encha o reservatdério com
cuidado para esvaziar o
recipiente colocado debaixo
do distribuidor. Pressione
novamente a tecla 32 para
continuar.

A mdquina ndo desliga-
se.

O LED 37 estd aceso para
indicar a falta de dgua no
reservatorio.

Encha o reservatdrio para
permitir que a mdquina
realize um ciclo de enxdgue
final.

A mdquina emitiu dois
sinais sonoros e 0s
LEDs dos botdes foram
desligados.

Problema geral com a
mdquina.

Contacte um centro de
assisténcia autorizado.

PT-18
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Problema Causas possiveis Solucdo

Uso indevido da mdquina.  Desligue e ligue a mdquina
para voltar a colocar as
pecas internas na posigdo
correta.

Gaveta bloqueada.

Erro no circuito hidrdulico. Certifique-se de que hd

dgua no reservatdrio e
aguarde que o circuito seja

Todos os botdes piscam reposto. A mdquina voltard

simultaneamente. automaticamente & posicdo
inicial. Se o problema
persistir, contacte um Centro
de assisténcia autorizado.

Falta leite. Coloque o leite no recipiente
e conecte o tubo . Certifique-
se de que o tubo (24) e o
respetivo conector estdo bem
imersos no interior do jarro

de leite.
Tubo (24) ndo devidamente Verifique a montagem correta E
ligado ao distribuidor de dos componentes, consulte
café (16) o pardgrafo "Montagem do
@ tubo de leite".
Auséncia de dgua no Encha o reservatdrio.

reservatdrio.
Nd&o distribui a bebida
com leite. Sistema de leite ndo Verifiqgue a montagem correta

posicionado corretamente.  dos componentes, consulte
o pardgrafo "Montagem do

tubo de leite".
Circuito obstrufdo pela Realize ciclo de
presenca de calcdrio. descalcificacdo, conforme

indicado no pardgrafo
“Descalcificagdo”.

Componentes entupidos. Realize uma limpeza
automdtica ou manual dos
componentes do circuito e do
sistema de leite. Pardgrafo
“Limpeza e manutencdo”.

PT-19
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Problema Causas possiveis Solucdo

Componentes parcialmente  Realize uma limpeza automdtica
entupidos ou sujos. ou manual dos componentes
do circuito e do sistema de
leite. Pardgrafo “Limpeza e
manutengdo”.

O leite ndo estd na Use leite gordo ou

temperatura recomendada.  parcialmente desnatado, &
temperatura do frigorifico
(cerca de 5°C). Se o resultado
ainda ndo € satisfatdrio, tente

O leite sai do tubo de outra marca de leite.

distribuicdo a respingos

ou tem pouca espuma. O tubo ndo estd Mergulhe o tubo no leite.
devidamente imerso. Certifique-se de que o tubo

(24) e o respetivo conector
estdo bem imersos no interior
do jarro de leite.

Componentes montados Verifique a montagem correta
incorretamente. dos componentes, consulte
o pardgrafo "Montagem do
componente".
Se o problema persistir,
@ contacte assisténcia. @
O ciclo de limpeza ndo foi Pressione e segure a o botéio
. o iniciado corretamente. 35 por 3 segundos para
Nd&o realiza limpeza iniciar o ciclo.
automdtica do circuito
do leite. Auséncia de dgua no Encha o reservatdrio.
reservatario.
Tubo ou sistema de leite Verifique a montagem correta
ndo montado corretamente. dos componentes, consulte
o o pardgrafo "Montagem do
Distribuicdo de vapor em componente”.
vez de leite.
Componentes entupidos. Verifique o pardgrafo de
limpeza.

/ Se o problema ndo ficou resolvido ou para outros tipos de avaria, contacte o
= | servico de assisténcia da drea.

PT - 20

— ‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 20 @ 17/11/2025 10:24:46 ‘ _—



Bdste kund,
Tack for att du har inhandlat en kaffemaskin frdn Smeg-serien.

Genom att valja vér produkt har du valt en 16sning dar kombinationen av
vacker formgivning och innovativ teknik bildar unika inredningsféremdl.
En hushdllsapparat av market Smeg passar alltid in perfekt med andra
produkter i sortimentet och bidrar samtidigt till att géra ditt kok vackrare.
Vi hoppas att du kommer att uppskatta denna hushéllsapparat.
Vanliga halsningar,

SMEG S.p.A.

Modell BCC13
Automatisk kaffemaskin
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SAKERHET

Grundlaggande sdkerhetsforeskrifter

4

Forvara dessa anvisningar
pd en skyddad plats. Om
maskinen 6verléts till andra
personer ska dven dessa
anvandningsanvisningar
6verldmnas.

Risk for elchock. Eftersom maskinen drivs
av elstrém ér det nodvandigt att folja dessa
sakerhetsforeskrifter:

e Ror inte vid stickkontakten med vdta
hander.

o Se till att eluttaget som anvands
alltid ér dtkomligt for att kunna dra ur
stickkontakten.

o Ta alltid tag i stickkontakten nér den
ska dras ur. Dra aldrig ur stickkontakten
genom att drai sladden och hdnderna fdr
inte vara véta.

o Vid fel pd maskinen ska du inte forsoka
reparera den. Stdng av maskinen, dra
ur stickkontakten och kontakta Smegs
tekniska assistans.

o | handelse av skador pd stickkontakten
eller ndtsladden, fér de endast bytas ut
av teknisk assistans for att undvika fara.

¢ Sdnk inte ned maskinen, natkabeln eller
stickkontakten i vatten eller i ndgon annan
vatska.

o Varning! Fara for skador. En felaktig
anvéndning av maskinen kan orsaka
personskador. Dra ur stickkonktakten fore
rengoring.

o LGt inte ndtsladden hanga ned fran
bordet eller frdn négon annan yta. Undvik
dessutom att den kommer i kontakt med
heta ytor.

SV -2

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 2

®

Viktig sakerhetsinformation

Risk for kvavning pd grund av plastforpack-
ningar. Forvara forpackningsmaterialet
(plastpdsar, frigolit) utom rackhdll for barn.

o Stdllinte maskinen ovanpd eller inérheten
av el- eller gasspisar, eller i en varm ugn.

o Tvdtta inte maskinen i diskmaskinen.

Ansluta maskinen

Varning! Se till att natspanningen och

-frekvensen motsvarar det som anges pé

mdrkskylten p& maskinens botten.

Anslut maskinen till endast ett natuttag

som har installerats korrekt och har en

minimikapacitet pd 10A och dr ordentligt

jordat.

Om maskinens stickkontakt inte passar

eluttaget, ska du be en behdrig elektriker byta

ut eluttaget.

For att undvika fara pd grund av att

dverhettningsbrytaren dterstdlls av misstag

ska denna apparat inte matas med en extern

frénkopplingsanordning sésom en timer eller

anslutas till en krets som kopplas frén och till

regelbundet.

o Anvénd inte en adapter.

¢ Anvdnd inte en férlangningssladd.

o Hdllinte vdtskor pd stickkontakten eller pd
stromforsorjningshasen.

Underlatenhet att f6lja dessa foreskrifter kan

leda till dodsfall, brand eller elchock.

o Forvara maskinen utom rdckhdll for barn
under 8 dr.

¢ Barn ska inte leka med maskinen.

¢ Anvdndning av denna apparat ér endast
tilldten for personer (inklusive barn som
@r minst 8 dr gamla) med nedsatt fysisk,
sensorisk eller mental formaga sdvida de
dvervakas av vuxna eller har instruerats
om sdker anvandning av maskinen och
har forstatt farorna i samband med
anvandningen.

o Rengoring och underhdll av maskinen
far endast utforas av barn 6ver 8 dr, och

17/11/2025 10:40:11 ‘
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Viktig sakerhetsinformation

endast under dverinseende av en vuxen.

o Koppla bort maskinen frdn eluttaget innan
nagon montering, demontering eller rengdring
utfors.

Risk for brannskador

o L&t maskinen svalna fore rengéring.

o Kaffemaskinen genererar varme och
producerar varmt vatten och dnga under
dess funktion. Undvik att komma i kontakt
med anga eller kokande vatten,

Korrekt anvdndning av maskinen

o Anvand maskinen endast inomhus och
pd en maximal hojd av 2 000 meter Gver
havet.

o Anvénd endast maskinen for att bereda
kaffebaserade drycker inklusive malning av
kaffebonor eller for att mata ut varmvatten.
Andra anvéndningsomrdden dr oldmpliga.

o Hall endast vatten i den avsedda
behdllaren. Anvand rent och fdrskt vatten.

o Anvdand endast tillverkarens
originalreservdelar. Anvéndning av
reservdelar som inte rekommenderas av
tillverkaren kan leda till brand, elchock eller
personskador.

o Enheten dr avsedd att anvandas for i

hushdllsapparater och liknande, sdsom:

- i koket for personal i affdrer, pd kontor
och i andra arbetsutrymmen,

-pd rum och frukost-boenden och
lantgdrdsboenden,

-av kunder pd hotell, motell och i
bostadsomraden,

Andra typer av anvéndning som pé

restauranger, barer och kafeterior, dr

olampligt.

Dessutom:

¢ Ska inte vattenbehdllaren fyllas Gver den
angivna maxgransen.

o Anvand inte maskinen om det saknas
vatten i behdllaren eller utan behdllare.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 3
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o Anvénd endast kaffebonor for att f& fram
pulvret, hdllinte malet eller frystorkat kaffe
| kaffebonbehdllaren.

o Anvand inte gréna, karamelliserade,
tillsatsbehandlade (t.ex. socker i rostat
kaffe) eller kanderade kaffebdnor eftersom
de kan fastna i kvarnen och géra den
oanvandbar.

o Placerainte maskinen i ett slutet utrymme
(typ inbyggd 16sning).

Observeral For rengéring av ytor som kommer

| kontakt med livsmedel hanvisas till de

sdrskilda rengéringsrekommendationerna

I anvisningarna.

Information om stromférbrukning i
avstdngt lige/standby-lige

De tekniska uppgifterna om apparatens
energiférbrukning i avstdngt ldge/standby-
lége finns pd www.smeg.com under den sida
som dr avsedd for produkten i frago.

Tillverkarens ansvar

Tillverkaren avsdger sig allt ansvar for skador

pd personer och egendom som orsakas av:

o Att maskinen anvénds pd ett sdtt som inte dr
avsett.

o Att bruksanvisningen inte har ldsts
igenom.

o Manipulering av maskinen, éven om det
endast gdller en enda del av maskinen.

o Anvandning av reservdelar som inte ar
original.

o Forsummelse av stkerhetsforeskrifterna.

SV -3
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KASSERING

Elektriska apparater fér inte kasseras
tillsammans med hushdllssoporna.

Apparaterna med denna symbo! s
omfattas av EU-direktivet 2012/19/UE.
Alla elektriska och elektroniska apparater
som kasseras ska kasseras separat frén
hushdllsavfall och Iémnas in till dartill
avsedda avfallsstationer. Genom att
kassera maskinen pd ett korrekt satt
undviks miljéférstoéring och risker for
mdnniskors hdlsa. For mer information om
kassering av forbrukade maskinen ska ni
vanda er till kommunkontoret, det lokala
kontoret for avfallshantering eller till den
butik dar maskinen inhandlades.

BESKRIVNING AV MASKINEN
(Fig. A)

Maskinens holje.

Lock till behdllaren for kaffebénor.
3 Behdllare for kaffebonor.

4 Lock for vattenbehéllare.

5 Vattenbehdéllare (1,4 1).

6 Vred for att valja malningsgrad.

7

8

9

N =

Malningshjulens skydd.
Lucka till infusionsenheten.
PA/AV-knapp.

10 Mandverpanel.

11 Munstycke reglerbart i hojd.

12 Kaffepip.

13 Mijolksystem med mjélkpip.

14 Automatens lock.

15 Skyddslock.

16 Anslutning av mjolkréret.

17 Kaffesumpbehdllare.

18 Droppuppsamlare.

19 VYitre droppldda.

SV-4
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Beskrivning/Montering/Reglage

20 Inre droppldda med nivémadrke.

21 Galler for koppstdd.

22 Bryggrupp.

23 Mijolkbehdllare med lock.

24 Mjolkror.

25 Rengdringsborste

26 N&lforrengoring av rérets munstycken.

27 Remsa for att testa vattnets hdrdhet.

28 Behdllare foér rengoring av
mjolkkretsen.

29 Holje for mjolkroret.

BESKRIVNING AV REGLAGE OCH
LARM (Fig. A-B-C-D)

!
O AV/PA-knapp (9)
Denna knapp anvdnds for att sld till och
frdn strommen till maskinen.

O Knapp fér byte av
doseringsprogram (36)
Produkten har 10 funktioner som nds via
tvé& menyer, Vit meny och Orange meny.
Med denna knapp kan du véxla mellan Vit
och Orange och tvdrtom.

Vit Vita lampknappar
P 3 Espresso

® Kaffe

©p 32 Varmt vatten

Cappuccino

w
w

a| @

Latte macchiato

w
N
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Reglage

Orange Orange lampknappar
& Espresso light

® Caffé lungo

(O 32 Filterkaffe

Espresso macchiato

Skummad mjélk

@ Knapp for Easy Cleaning (35)
Easy Cleaning-knappens lysdiod
tdnds och blinkar ndar en komplett
rengdring av kretsen och mjolksystemet
rekommenderas.

L&ng tryckning (3 sekunder):

knappen aktiverar en komplett rengéring
av mjolkkretsen.
Tryck en langre stund pd knappen forst
efter att ha anslutit mjélkroret (24) korrekt
i sin koppling (16) och efter att ha satt
in den inuti behdllaren for rengéring av
mjolkkretsen (28). Se avsnittet “Rengdring
och underhdll” for att Idsa mer.

/ Larmet blockerar inte maskinen

= | och gor det darfér mojligt
for anvandaren att fortsatta
tillaga dryckerna.

Y Larm fér tom vattenbehéllare (37)
Lampan blinkar ndr behéllaren (5) har
tagits bort, ndr vattnet har tagit slut eller
vattennivan d@r otillracklig. Satt tillbaka
behallaren eller fyll den med vatten.

(Y Larm fér slut p& kaffebénor (38)
Lampan lyser med fast sken nar
kaffebonorna i behdllaren (3) har nétt
miniminivan eller tagit slut. Fyll behdallaren
med kaffebdnor.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 5
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€s Larm fér kaffesumpbehdllare (39)
Ténd lampa:
Kaffesumpbehdéllaren ar full (17). Téom
behdéllaren.
Lampan blinkar:
Kaffesumpbehdllare (17) eller droppbricka
(18) som saknas eller inte har monterats
korrekt; maskinen &r blockerad tills
komponenterna har monterats pé ratt satt.

® Larm for infusionsenhet (40)
Blinkande lysdiod:
Dérren ér 6ppen eller bryggruppen saknas
eller dr inte korrekt isatt; maskinen dr I&st
tills bryggruppen dr korrekt monterad eller
dérren stangs.
Lysande lysdiod:
Detindikerar att det ar tillrddligt att rengéra
bryggruppens omrdde for att avidgsna
kafferester som kan skada maskinens
funktion. Avldgsna bryggruppen frdn dess
sdte medan maskinen dr pd och sattin den
igen efter rengdringen.

I“I Larm fér avkalkning (41)
Ténd lampa:
Signalerar att det d@r hog tid att kéra en
avkalkningscykel.
Lampan blinkar:
Maskinens allafunktioner érblockerade. Det
dar obligatoriskt kéra en avkalkningscykel
for att Gterstdlla maskinens funktion.

Vred fér justering av malningsgrad (6)
(Fig. D)

P& maskinen finns ett vred (6) for justering
av kaffets malningsgrad:

Vrid vredet (6) medurs "A” for att oka
malningsgraden och vrid vredet (6) moturs
"B” for att minska malningsgraden och det
malda kaffet blir mer finmalet (Fig. D).

SV-5
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Vrid vredet (6) sé att indikatorn (42) pekar

p& 6nskad malningsgrad.

Malningsgraden ska justeras

A medan kvarnen dr i drift eller
vid férsta anvdandningstillfallet
ndr behdllaren med kaffebonor
ar fullstandigt tom. Vrid vredet
(6) medan kvarnen star stilla,
i annat fall kan kaffebénorna
inuti skada malningsenheten.

Anvdnd endast kaffebdnor for
= | att f& fram pulvret, hall inte
malet eller frystorkat kaffe i
kaffebonbehdéllaren.

Anvadnd inte gréna, karamel-
liserade, tillsatsbehandlade
(t.ex. socker i rostat kaffe) eller
kanderade kaffebonor efter-
som de kan fastna i kvarnen
och goéra den oanvandbar.

FORE FORSTA ANVANDNING
(Fig. A-H)

e Packa forsiktigt upp maskinen och ta

bort allt férpackningsmaterial.

e Skoljde avtagbara komponenterna med

ljlummet vatten, sésom: vattenbehdllare
(5), lock (2,4), lucka (8), sumpbehdllare
(17), droppbricka (18), droppskydd
(19,20), galler for koppstod (21),
bryggrupp (22), mjoélksystem (13),
mjolkbehdllare med lock (23) och
mjolkror (24).

/ Kontrollera fére anvandning att
= | alla delarna &r hela och fria fran
sprickor eller skada.

SV -6
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= Anvandning

/ For rengdring av mjolksystemet

= | (13) ska bryggruppen tas bort
och de olika komponenterna
monteras isdr som visas i bild
H. skolj allt under rinnande
vatten, torka noga och montera
tillbaka komponenterna i
maskinen.

MONTERING AV KOMPONENTER
(Fig. E)

e Placera maskinen pé en plan yta och
fast droppbrickan (19).

e Anslut ndtkabeln till uttaget pé
maskinens baksidan och den andra
anden till ett végguttag.

ANVANDNING (Fig. E-F-G)

o Lyft upp tanklocket (4) och hall friskt
vatten i tanken (5) och se till att inte
6verstiga den angivna maxnivan och
satt sedan tillbaka behéllarens lock (4).

o Lyft kaffebonslocket (2) och hall i
kaffebénor i behallaren (3).

e Kontrollera att droppbrickan (19) ar
korrekt placerad. Sdkerstdll att karlet
som kan diskas i diskmaskin dr korrekt
insatt (20) och montera gallret for

koppstod (21).

Tryck pd knappen (9), maskinen startar
uppvérmningsfasen och knapparna
blinkar i foljd.

Na&r uppvarmningen dr klar genomfors
en sjalvrengoéringscykel av de invandiga
systemen och sedan &r maskinen klar
att anvandas.

Du kan justera utmatarens (11) position
beroende pd typen av kopp som
anvands. For mycket hoga koppar kan
du ta bort droppbrickan (19).
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Anvandning

/ Vid forsta anvdndningen
=27 [rekommenderas att bereda
minst en kaffekopp for att kora
in maskinens alla system.
Virekommenderar dessutom att
gé vidare med en djupgdende
rengoringscykel av kaffekretsen
eller utféra en manuell rengoring
av mjolksystemets komponenter
(13). Hdnvisa i detta avseende
till avsnittet "Rengdring och
underhdll”.

Vid férsta anvdndningen,
— | rekommenderas att du stallerin
vattnets hdardhet. Se avsnittet
"Stalla in vattnets hérdhet" for
att gora det.

Kom ihdg att satta tillbaka
droppbrickan (19) i slutet av
varje utmatning.

Om maskinen inte anvdnds
pd 30 minuter stdngs den av.
Om Gtminstone en dryck har
tillagats ska en automatisk
rengoringscykel koéras. Tryck
pé& knappen (9) for att starta
maskinen.

A
7

Knapp for byte av utmatningsprogram
Maskinen har tvd utmatningsmenyer
i minnet: Vit och Orange. Tryck pé
knappen (36) for att vaxla mellan de olika
programmen.

| Vit lyser alla knappar vitt och i Orange
lyser alla knappar orange.

For de olika funktionerna i varje menyn
hanvisas till avsnitt "Beskrivning av
reglage och larm”

/ Nar maskinen stangs av lagras
— | aktuella utmatningsinstaliningar
i Vit eller Orange.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 7

®

[ [

I-q
=

Utslapp av kaffedrycker (Espresso,
Caffe, Filterkaffe, Espresso light, Caffé
lungo) och tillférsel av varmt vatten

e Placera en kaffekopp eller en stor kopp
under utmataren.

e Tryck p& knappen for énskad funktion.
For varje vald funktion avslutas
utmatningen automatiskt. For specifika
funktioner, se avsnittet "Beskrivning av
reglage och larm*.

e NaGr utmatningen dr klar tands alla
knappar.

f Kom ihdg att satta tillbaka

droppbrickan (19) i slutet av
varje utmatning.

Det @r helt normalt att de forsta
kaffekopparna inte har korrekt
temperatur om maskinen har
varit avstéingd en Iéngre stund
(mer an 20 min). Tips for att
snabbt f& en varm kopp kaffe
finns i avsnittet "Vad gér man
om...”

Utsldpp av kaffedrycker och
varmt vatten kan avbrytas ndr
som helst genom att trycka pd
utsl@ppsknappen.

IN
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Anvandning/Rengoring och underhall ﬂ

Utsldpp av drycker med mjolk
(Cappuccino, Latte macchiato, Espresso
macchiato, Skummad mjélk)

/ Den skummade mjolkens

— | konsistens kan variera beroende
pd den typ av mjolk som
anvdnds. For ett bra resultat
rekommenderas att du anvander
standardmijélk eller mellanmjolk
som hdller kylsk@pstemperatur
(cirka 5 °C).

Fortillredning av dessa drycker, gér s& har:

Anslutning av mjélkroret

(Fig. C)

 Oppna skyddslocket (15).

e Anslut mjolkroret (24) till munstycket och
var noga med att sdtta in fastet korrekt
i kopplingen (16) pd munstycket, som
visas i figur C, och sénk ner den andra
dnden helt.

/ Sakerstall att mjélknivan i

= | behdllaren som anvands inte
overstiger anslutningsrorets
hojd.

Cappuccino, Latte macchiato, Espresso
macchiato

/ Det récker att trycka pd knappen

— [ for 6nskad dryck for att starta
utsléppet. Glaset eller koppen
behover inte flyttas.

e Placera en liten eller stor kopp under
pipen.

e Tryck pd knappen fér 6nskad dryck.
Maskinen sldpper forst ut mjolken och
darefter kaffet. Det avbryts automatiskt
nar drycken ar klar.

e Ndar utsldpp av dryck med mjolk
ar klar tédnds knappen (35) for att
indikera att en komplett rengéring av

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 8

mjolksystemet dr att rekommendera.
Det gdr att utféra rengéringen genast
(se avsnittet "Automatisk rengdring
av mjolksystemet”). Tryck pd valfri
knapp for att g& vidare med utslépp av
ytterligare drycker utan rengoring.

Skummad mjélk

¢ Placera en kopp under pipen.

e Tryck pé knappen for att gé in i den
orangea menyn och tryck sedan pé
(34). Efter ett par sekunder tillfor
maskinen mjélk och sedan avbryts det
automatiskt.

/ Utslépp av dryck med skummad
= | mjolk kan avbrytas ndr som
helst genom att trycka pd den
motsvarande utsldppsknappen.

Efter varje utsldpp av drycker
A med mjolk viktigt det att du
gor en komplett rengdring av
hela kretsen och tillhérande
delar. Om flera drycker ska
tillagas ska du rengora
efter det senaste utsldppet,
innan maskinen sténgs av.
Se avsnittet “Rengoring och
underhdll” for mer information
om manuell eller automatisk

rengoring av komponenterna.

Anpassning av méngd

Det gdr att anpassa den énskade

mangden kaffe eller mjolk efter varje typ

av vald dryck.

e Placera en liten eller stor kopp under
pipen.

e For dryckerna Espresso, Espresso
Light, Caffe, Caffe lungo, Varmt vatten,
Filterkaffe eller Skummad mjolk, trycker
du pé en av knapparna for den dryck
som ska tillagas i minst 3 sekunder.
Den valda knappen ténds och blinkar;

17/11/2025 10:40:12 ‘



Rengodring och underhall

maskinen avger ett dubbelt ljud for
att ange dndringen av det forinstdllda
programmet. Ndr den 6nskade
mangden kaffe eller mjélk har uppnétts
ska utsléppet stoppas genom att trycka
pd knappenigen. En ljudsignal anger att
mdngden har memoriserats.

e Om det gdller Cappuccino, Latte
macchiato eller Espresso macchiato ska
du trycka pé knappen for den dryck du
vill brygga i minst 3 sekunder. Ndr den
6nskade mangden mjélk har uppnétts
ska utsléppet stoppas genom att trycka
pd@ knappen igen. En ljudsignal anger
att mangden mjolk har memoriserats.
Darefter bryggs kaffet automatiskt.
Tryck pé& knappenigen ndr den énskade
mdangden har uppndtts. En signal anger
att den kombinerade drycken har
memoriserats.

/ Eventuella dryckesinstdliningar
— | sparas for framtida utmatningar.

7

For att daterstalla tillverkarens
originalinstdliningar, tryck
samtidigt pd knapparna (9)
och (36) i minst 3 sekunder. En
ljudsignal hors fran maskinen for
att bekréfta aterstdliningen av
fabriksinstdliningarna.

MASKININSTALLNINGAR (Fig. B)

| programmeringsmenyn kan vattnets
hardet och ljudsignaler stallas in.

Aktivera/inaktivera ljudsignaler
Ljudsignaler kan inaktiveras/aktiveras
genom att hélla ned knapparna (31) och
(36) i tre sekunder. Knappen (31) blinkar
tre gdnger for att bekrdfta instdllningen.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 9
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Stdlla in vattnets hardhet

Maskinen ar fabriksinstalld pd “Hard
vattenniv@”. Det ar mojligt att programmera
maskinen baserat pd den verkliga
hardheten hos vattnet som anvénds i de
olika regionerna, vilket gor avkalkningen
mindre frekvent.

Om du inte kanner till vattnets hérdhet,

anvand den specifika testremsan (27) som

medfdljer instruktionerna nedan.

e Ta ut den medféljande testremsan ur
forpackningen.

e Sdnk ner remsan helt i ett glas vatten i
ungefdr 1 sekund.

e Ta ut remsan ur vattnet och skaka den
lite. Las av resultaten efter ca. 1 minut.
Om remsan visar 5 segment som alla dr
bl&, valjer du installningen "mjukt vatten”.
Om remsan visar 1 eller 2 rosa segment,

vdlj instdliningen "medelhért vatten”.

Omremsan visar 3, 4 eller 5rosa segment,

vdlj instdliningen 'medelhdrt vatten'.

e FoOr att komma Gt programmeringen
av vattnets hérdhet, tryck samtidigt
pd knapparna (30) och (36) i minst 3
sekunder, s tands lysdioderna (37), (38),
(39) och blinkar samtidigt.

e Valj vattnets hardhet enligt tabellen
nedan. Genom att trycka pé knappen
(30) ténds lampan for vald hérdhet och
de andra sldcks.

Lysdiod | Hardhet
') 37 |Latt

") 38 |Medel
&= 39 Hard

e For att spara vald hdardhet, tryck
samtidigt pd knapparna (30) och (36)
i minst 3 sekunder, eller tryck inte pd
ndgon knapp inom 15 sekunder.

SV-9
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Rengoring och underhall

For att garantera en ldng
livslangd for maskinen och
bevara kaffets doft och smak
rekommenderas att anvdanda
Smegs vattenavhdrdarfilter
(tillval, medlevereras inte). Folj
anvisningarna som foljer med
tillbehodret for information om
installation och funktion. Nar
tillbehoret har installerats ska
du stdlla in vattnets hérdhet
pd "Latt”, enligt anvisningarna
i foregdende avsnitt.

RENGORING OCH UNDERHALL
(Fig. A-B-C-E-F-G-H-I-L)

Felaktig anvéndning Risk for

skada pé ytorna.

e Anvand inte &ngstrélar for
rengoring av kaffemaskinen.

e Anvdnd inte pd delar med
ytbehandling i metall (t.ex.
anodisk oxidering, férnickling,
hardférkromning), produkter
for rengéring som innehaller
klor, ammoniak eller
blekmedel.

e Anvdnd inte slipande eller
frdtande rengéringsmedel
(t.ex. produkter i pulverform,
flackborttagningsmedel och
metallsvampar).

e Anvdnd inte grova eller
slipande material eller skarpa
skrapjarn.

Automatisk skéljning

Efter tillforseln av en kaffe- eller mjolkdryck
utfér maskinen en automatisk skoéljning
av piparna (12, 13) innan den sténgs av.

/ For att underldtta rengorings-

— | dtgdrderna gdr det att skanna
Qr-koden inuti serviceluckan
som lankar till en sarskild webb-
sida med information om Instal-
lation och rengéring (fig. L).

Rengoring av maskinens holje

For att underhdlla maskinens utsidor
ska de rengoras regelbundet efter varje
anvandning. Vanta tills ytorna har svalnat.
Rengdr med en mjuk trasa fuktad med
vatten.

Sdnk aldrig ned maskinhuset (1)
i vatten eller andra vatskor.

rengoring.

For att rengora kaffebénsbehdl-
laren (3), ndr den dr tom, anvdnd
den medféljande specialborsten
for att ta bort eventuella kaffe-
bonor eller rester.

Utfér alltid denna rengoringsat-
gard med avstdngd maskin.

f Lat maskinen svalna fore

SV -10
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Allmdn rengoring

For att stkerstalla att maskinen fungerar
som den ska och for att dryckerna ska fd
en optimal kvalitet rekommenderas négra
enkla dagliga rengoringsétgdrder, t.ex.
rengdring av brickan (18), droppskydden
(19, 20) och sumpbehallaren (17).
Regelbunden rengoring av vissa specifika
maskinkomponenter rekommenderas
ocksd, t.ex. bryggruppen (22) eller
vattenbehdllaren (5). Se dven de specifika
avsnitten om rengéring i detta avseende.

Rengoring av den droppbrickan (19, 20)

Droppskyddet (19) har ett inre karl (20)

som dr utrustat med en rod flottor (43) som

skjuter ut frén koppgallret (21) s@ snart
som vdtskans maximala nivd éverskrids.

e Det inre karlet (20) kan diskas i
diskmaskin.

e Rengdr droppbrickan (19) och gallret
(21) i rinnande vatten och ett neutralt
diskmedel.

e Torka komponenterna och satt tillbaka
delarna.

/ Diska inte delarna i diskmaskin
— | med undantag fér det inre karlet
(20).

Daglig rengdring av det yttre
droppskyddet rekommenderas.

7
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Rengoring av kaffesumpbehéllare (17)
och droppbricka (18)

4

Tom behdéllaren for kaffesump
medan maskinen dar pd.
Endast pé detta sdtt nollstalls
kaffesumpens rdkneverk.
Raknaren &terstdlls efter minst
15 sekunder frdn 6ppningen
av de olika komponenterna,
varefter LED (38) blinkar.

e Ta bort droppbrickan (19).

e Ta bort kaffesumpbehdéllaren (17) med
respektive droppbricka (18) genom att
dra den utét.

e Tom ur kaffesumparna fran behdllaren

(17).

e Rengorbehdllaren (17) och droppbrickan
(18) i rinnande vatten och ett neutralt

diskmedel.
e Torka komponenterna ordentligt och
satt tillbaka dem i maskinen.

Var noga med att tdmma den
inre droppbrickan (18) frdn
eventuellt kvarvarande vatten
nar du témmer sumpbehdéllaren.

Virekommenderar en daglig ren-
goring av kaffesumpbehdllaren
(17) och droppbrickan (18).

Det dr helt normalt att hitta vat-
tenrester i brickan. Rengér och
torka.

Sv-11
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Rengoring av vattenbehdllare (5)

e Tabortlocket (4) och ta bort behdllaren
(5) frdn maskinen genom att gripa tag
i handtaget.

e Rengor behdllaren (5) i rinnande vatten
och ett neutralt diskmedel och satt
tillbaka den i maskinen igen.

/ Kalk inutibehéllaren kan medféra

— | att apparaten inte fungerar
som den ska. Sdkerstall att
behdllaren alltid ar val rengjord
och fri frén kalkflackar.

Rengéring av mjélkbehdllare (23)
Rengor den medfoljande mjolkbehéllaren
helt och héllet om den har anvants for att
forbereda en dryck med mjolk.

Rengor alla komponenterna under
rinnande vatten och med neutralt
diskmedel eller i diskmaskin. Se till att det
inte finns né&gra mjélkrester kvar.

Komplett rengéring av kretsarna och
mjélksystemet

/ Efter varje utsldpp av dryck

— | med mjélk blinkar knappen (35)
for att indikera att en komplett
rengéring av mjolksystemet @r
nodvandig.

| hygiensyfte och for att garantera en
god funktion utéver ett fullgott utslapp i
koppen, ska mjolksystemet och -kretsen
rengdras dagligen om de har anvants for
att forbereda mjolkbaserade drycker.

Det gdr att utféra en komplett automatisk
rengdring genom att trycka pé& knappen
‘Easy Claeaning’ eller genom en manuell
rengdring av komponenterna.

SV-12
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Rengodring och underhall

¢ Manuell rengéring av mjolksystemets
delar

/ En manuell rengdéring av

— | mjolksystemet(13) och réret
(24) garanterar en mer
djupgdende rengéring av de
olika komponenterna.

/ Vdanta tills mjolksystemet

— [ och dess munstycke (13) ar
kalla innan du gdr vidare med
rengoringen.

e Avldgsna mjolkroret (24).

e Ta av bryggarens lock (14), avldgsna
mjolksystemet (13) och montera sedan
ned de olika delarna som visas i Fig. "H".

¢ Rengor alla mjolksystemets komponenter
(13) ochroret (24) under varmt rinnande
vatten och torka dem ordentligt.

e Montera ihop de olika delarna och satt
tillbaka mjoélksystemet (13). Ska du
forsékra dig om att mjolksystemets
(13) alla delar ar korrekt monterade. Folj
numreringen i Fig. "H".

o Fdst mjolksystemet (13) i bryggaren (11)
och tryck in den ordentligt.

e Montera slutligen tillbaka bryggarens
lock (14).

Diska inte mjolksystemet i
diskmaskin for att inte skada
det permanent.

e Automatisk rengéring genom att
trycka pa knappen "Easy Cleaning”
For att starta Easy Cleaning-proceduren,

gor s@ har:

e Fdst rengodringsbehdllaren (28) pa
kopphdéllarbrickan (21)

e Fyll pd rengéringsbehdllaren (28) upp
till mérket som anger farskt vatten

o Anslut mjolkroret (24) till kaffemaskinen
som beskrivs i avsnittet "Anslutning av
mjolkroret” och sdink ner detibehdllaren
via det sarskilda facket som visas i bild
.
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Rengodring och underhall

e Ha&ll Easy Cleaning-knappen (35)

intryckt i 3 sekunder for att satta igéng
en komplett rengoring av mjolkkretsen.
Maskinen utféor en djupgéende
rengoringscykel i mjoélkroret (24),
mjolksystemet och mjolkpipen (13).

e Cykeln stannar ndr den ar klar.

/ Det gdr att tvatta mjolksystemet
£ [ (13) och alla komponenterna

— (14,15,16,24) med lampligt
diskmedel fér rengéring av
kaffemaskiner for hushdllsbruk.
Om dessa d&tgorder utfors
ska ni forsdkra er om att alla
komponenterna har skéljts
noggrant innan de satts tillbaka
(vid manuell rengéring) eller
starta en "Easy cleaning”-cykel
for att avlagsna eventuella
diskmedelsrester.

Snabbrengdring av kretsarna
e Det gdr att starta en snabb

skoljningscykel ndr som helst. iniciado
a qualgquer momento.

Med maskinen klar for utslépp och
droppskyddet monterat trycker du pd
knapparna (35) och (36) i 3 sekunder:
maskinen gér vidare med en skéljning
av kaffe- och/eller mjolkkretsenienlighet
med den dryck som tidigare tillretts.
Nar tvattcykeln ar klar tdnds knappen
och lyser med ett fast sken.

Rengoring av infusionsenhet (22)

/ Det rekommenderas att rengoéra
= | bryggruppen minst en géng i

veckan.

Kaffemaskinen signalerar ndr det
rekommenderas att rengdra bryggruppen
(lysdiod 40 lyser med ett fast sken).

Med pdslagen maskin trycker du pé den
nedre delen av luckan (8) till dess att den
hakas av, ddrefter kan den dvre delen
dras av.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 13
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o Tryck pd de tvd frikopplingsfiédrarna (44)

som sitter pd infusionsenhetens (22) sidor
och ta sedan ur den frdn maskinen (Fig.
L).

Tvdtta bryggruppen (22) med rinnande
vatten och torka den.

Rengor dven sdtet och roret noga med
den medféljande rengdringsborsten (25)
som i Figur “L".

Torka noga innan de olika komponenterna
monteras ihop igen.

Sdtt tillbaka luckan (8) och var noga med

att den hamnar i korrekt lége.

/ Oppna luckan och rengér alltid
— | tillférselenheten med apparaten

pdaslagen. Endast pé detta sdtt
nollstalls rékneverket.
Rdknaren nollstdlls efter minst
10 sekunder efter éppningen
av de olika komponenterna,
varefter lysdiod 40 slocknar.

/ Varje géng denna dtgdrd utfors
— | ar det lampligt att utféra en

manuell kretsrengéringscykel.
Se avsnittet "Manuell skéljning”
i detta avseende.

permanent.

Det finns rester av kaffepulver i

Tvdtta inte infusionsenheten
i diskmaskinen. Den kan skadas
z bryggruppens utrymme. Grundlig

rengoring rekommenderas varje
gdng bryggruppen rengors.
Anvdand borsten som medfdljer
for att reng6éra bryggruppens
utrymme frén eventuella rester.

Innan du stdnger sidodorren,
torka alla komponenter och

IN

invandiga delar med en torr
trasa.
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17/11/2025 10:40:12 ‘




1 [ UEEEm ®

Rengodring och underhall

[ [

Avkalkning

/ Innan avkalkningscykeln

— [utfors ska eventuella
vattenavhdrdningsfilter inuti
tanken tas bort.

Kaffebryggaren signalerar ndar en
avkalkningscykel behover koras, baserat
pd instdliningen av vattnets hérdhet
(for installningen av vattnets hdrdhet,
hanvisas till avsnitt "Stalla in vattnets
hérdhet”).
Nar lampan (41) tdnds ar det nodvandigt
att koéra en avkalkningscykel. | annat fall
forsamras kaffesmaken och maskinen
skadas. Kaffe och andra drycker kan dock
matas ut fortfarande under ett begrdnsat
antal cykler.

Narlampan (41) blinkar ar det nédvandigt

att kéra en avkalkningscykel for att kunna

fortsatta mata ut drycker.

Gor pd féljande satt for att kora en

avkalkningscykel:

e Placera en behéllare med en kapacitet
pd minst 1,4 | under munstycket (11).

e Kontrollera att Vit har valts med de vita
lampknapparna.

e Fyll behdllaren (5) upp till MAX-nivdn
med en l6sning med vatten och
avkalkningsmedel enligt tillverkarens
doseringsrekommendationer.

e Med maskinen fardig for bryggning
trycker du samtidigt pd knapparna (36)
och (32) i minst 3 sekunder, knappen
(32) blinkar med orange ljus och
lysdioden (41) tadnds med ett fast sken
under hela avkalkningscykeln.

e Det drnédvandigt att varaindrheten av
maskinen under hela avkalkningscykeln,
eftersomingripanden frédn anvandaren
kan krévas, till exempel péfylining av
tanken (5). Cykelns totala varaktighet
ar ca. 30 minuter.

e Under avkalkningscykeln tar maskinen
ndgra pauser for att avkalkningsmedlet
ska verka effektivt. Vanta tills cykeln har
avslutats.

e Avkalkningscykeln avslutas nar
l6sningen i behdllaren (5) ar slut,
knappen (32) lyser vit och lysdioden

SV -14
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(41) tdnds och lyser med ett fast sken.
Hall rent vatten i behéllaren (5) upp
till MAX-nivan for att kéra skéljcykeln.
Tryck sedan pd knappen (32) for att
starta skéljcykeln. Knappen (32) blinkar
och lysdioden (41) lyser med fast sken
under hela rengaéringscykeln.

Skéljcykeln ér klar narknapparna ténds

med ett vitt sken.

Om knappen (32) blinkar med

A ett vitt ljus och lysdioden
(41) lyser med fast sken efter
avkalkningscykeln, indikerar
det att en ny avkalkningscykel
mdste koras eftersom mangden
av avkalkningslésning som
anvandes var otillréicklig for en
komplett rengéring.

Fara for personskador.

A o Avkalkningsmedel innehdller
syror som kan irritera hud och
ogon.

o Folj tillverkarens anvisningar
och sdkerhetsvarningarna
noga som anges pd
forpackningen om produkten
kommer i kontakt med hud
och 6gon.

o Anvand de avkalkningsmedel
som rekommenderas av
Smeg for att undvika skador
pd kaffemaskinen.

Allt annat underhdll mdste
utféras av en auktoriserad

servicetekniker.
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Rengodring och underhall ﬂ

Procedur for tdmning av systemet

Det rekommenderas att tomma systemet

om maskinen inte ska anvdndas pé en

léngre tid och innan en underhdlisansvarig
konsulteras.

e Aktivera proceduren genom att hélla
ned knappen (30) och knappen (33)
samtidigt i tre sekunder. Knappen (31)
och knappen (33) blinkar samtidigt.

e Hela mdangden vatten som finns i
behéllaren toms ut viakaffekretsen.

e Pumpen fortsdtter att vara i drift (Gven
periodvis) for att dven tomma de
invandiga vattensystemen.

e Maskinen stéings av ndr proceduren dar
klar.

Proceduren foér témning
av systemet tar négra
minuter och ndgra pé- och
avstangningscykler. Stdng

@ inte av maskinen forrdn hela
proceduren ar klar.

SV -156

— ‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 15 @ 17/11/2025 10:40:12 ‘ _—



Vad man ska géra om...

Problem

1 [ UEEEm ®

Méjliga orsaker

;&tgdrd

Kontakten dr inte insatt.

Satt in kontakten.

Kontaktdonet dr inte korrekt

isatt.

Sattin kontaktdonet ordentligt
i maskinen.

Apparaten slds inte pé.

ON-OFF-tangenten (9) ar

inte nedtryckt.

Tryck p@ knappen for att
starta maskinen.

ON
fun

/OFF-knappen (9)
gerar inte.

Kontakta ett auktoriserat
assistanscenter.

Larm for tom tank eller tank

som saknas (lysdiod 37
lyser).

Se till att tanken @r korrekt
isatt eller fyll den med vatten
eller skolj den for att avidgsna
eventuella kalkrester.

Larm for att kaffe saknas

(lysdiod 38 lyser).

Hall négra kaffebonor i
motsvarande behdllare.

Larm for sumpbehdllaren

(lysdiod 39 lyser).

Tém sumpbehdllaren. Obs!
Témningen mdste ske genom
att ta ut lddan i minst 15
sekunder nér maskinen dar
pdslagen. Larm 39 blinkar
for att signalera korrekt
nollstalining av raknaren.

Larm for sumpbehdllaren
(lysdiod 39 blinkar).

Apparaten ar pésatt
men fungerar inte.

Sumpbehdllaren dar inte
korrekt isatt eller ett invandig
droppskydd saknas.
Atermontera komponenterna.

Generiskt larm (led 40
blinkar).

Kontrollera att
infusionsenheten ar korrekt
monterad och att dérren dar
sténgd.

Generiskt larm (lysdiod 40

lyser fast).

Oppna luckan, avldgsna
tillférselenheten, kontrollera
och renegor rérelseomrédet
p& nytt. Kontakta ett
auktoriserat assistanscenter
om problemet kvarstdr.

Det obligatoriska

avkalkningslarmet ar aktivt

(lysdiod 41 blinkar).

Genomfor en
avkalkningscykel.

SV -16
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Problem

Méjliga orsaker

Atgé'lrd

Maskinen stannar under
kaffedispensering.

Behdllaren tas bort
under bryggningen eller
vattnet inuti ligger under
minimitréskeln.

Se till att tanken ar ordentligt
isatt eller fyll den med vatten.

Sidodo6rren d6ppnades
under bryggningen.

Stdng sidodérren.

Larm 37 inte p&d men
vatten saknas.

Felaktig avl@sning av
mangden vatten inuti
tanken pd grund av
kalkavlagring som har
bildats inuti tanken.

Rengdr tanken ordentligt
och satt den tillbaka sedan.
Avkalka vid behov.

Vatten halls felaktigt i
behéllarens mellanrum.

Ta bort tanken och torka
utrymmet noggrant.

Kaffet ar inte varmt.

Kopparna har inte
férvarmts.

Varm kopparna genom att
skolja dem med varmt vatten
(Obs! Du kan ocksé anvanda
varmvattenfunktionen).

Kaffe drinte sdrskilt
fylligt eller kradmigt.

Kaffet blir fér grovmalet.

Vrid vredet moturs for att
dra &t malskivorna. Varning:
For att undvika att skada
maskinen rekommenderas
det starkt att vrida pd

ratten ndr maskinen ar i
malningsfasen.

Bryggningen égde rum ndr

kaffebdnorna var slut.

Fyll kaffebénsbehdllaren och
brygg kaffe igen.
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Problem

®

Maéjliga orsaker

[ [

Atgdrd

Kaffet kommer ut for
|[dngsamt eller i droppar.

Kaffet blir for finmalet.

Vrid vredet medurs for

att bredda kaffekvarnens

malskivor.

Obs: Vissa blandningar kan
behdva en grévre malning
dn andra. For att undvika
skador p& maskinen, justera
malningen och var noga
med att vrida pd ratten nar
malskivorna ar igdng.

Tilltappt dispenser.

Genomfér en manuell
tvattcykel enligt avsnittet
"Rengoring och underhdll”.

Avkalkningscykeln
har genomforts men
maskinen fungerar inte.

Cykeln avslutas inte helt.

Se till att du har avslutat
avkalkningscykeln och
efterféljande skoljning. Efter
den forsta cykeln begdr
maskinen en skoljcykel. Folj
instruktionerna som anges

i avsnittet "Rengoring och
underhdll”.

Under avkalkningscykeln
eller under den
efterféljande skoljcykeln
fylldes tanken inte till
maximal niva.

Fyll tanken och se till att
témma behdllaren under
dispensern. Du mdste trycka
pd knapp 32 igen for att
fortsatta.

Maskinen sténgs inte av.

Lysdiod 37 lyser for att
indikera att det saknas
vatten i behdllaren.

Fyll tanken sd att maskinen
kan genomféra en sista
skoljcykel.

Maskinen sd@nder ut tvd
signaler och knappens
lysdioder slocknar.

Allmdant problem i
maskinen.

Kontakta ett auktoriserat
assistanscenter.

SV -18
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Problem Maéjliga orsaker Atgard
Felaktig Sl&@ av och pd maskinen for
Ldst lada. maskinanvandning. att satta tillboaka de invéndiga

delarna pad ratt plats.

Fel i hydraulkretsen. Se till att det finns vatten
i tanken och vanta tills
kretsen &terstdlls. Maskinen
dtergdr automatiskt till
ursprungsldget. Kontakta ett
auktoriserat assistanscenter
om problemet kvarstdr.

Alla tryckknappar
blinkar samtidigt.

Det finns ingen mjolk. Hall i mjolk i behdllaren och
anslut réret. Sakerstall att
réret (24) och tillhérande
kontakt dr val nedsdnkta i
mjolkbehallaren.

Roret (24) dar inte korrekt Kontrollera att
anslutet till kaffebryggaren  komponenterna dar
(16) korrekt monterade, se
avsnittet”*Montering av
mjolkroret”.
@ Det saknas vatten i Fyll pd behdllaren.
behéllaren.
Den avger ingen
mjélkbaserad dryck. Mjolksystemet dr inte Kontrollera att
korrekt placerat. komponenterna ar

korrekt monterade, se
avsnittet”*Montering av

mjolkroret”.
Krets tilltappt av Kér avkalkningscykeln enligt
kalkbel&ggningar. indikationen i avsnittet
"Avkalkning”.
Tilltdppta komponenter. Gor en automatisk eller

manuell rengéring av
mjolksystemets och -kretsens
komponenter. Avsnittet
"Rengoring och underhdll”.

SV-19
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Problem

®

Moéjliga orsaker

Atgiird

Mjolken sprutas ut fran

rorets munstycke eller éar

lite skummad.

Delvis tilltappta eller
smutsiga komponenter.

Gor en automatisk eller
manuell rengoéring av
mjolksystemets och -kretsens
komponenter. Avsnittet
"Rengdring och underhall”.

Mjolken héller inte
rekommenderad
temperatur.

Anvdnd standardmijolk eller
mellanmjoélk som hdller
kylsk&pstemperatur (cirka 5
°C). Om resultatet inte dr det
6nskade ska ni prova att byta
mjolkmarke.

Roret dr inte korrekt
nedsdnkt.

Sdnk ned réret i mjolken.
Sakerstall att réret (24) och
tillhérande kontakt ar val
nedsdnkta i mjélkbehdllaren.

Komponenterna ar inte ratt
monterade.

Kontrollera att
komponenterna ar
korrekt monterade, se
avsnittet”*Montering av
komponenter”.

Om problemet kvarstdr,
kontakta teknisk support.

Utfér ingen automatisk
rengdring av
mjolkkretsen.

Rengoringscykeln har inte
startat korrekt.

Hall knappen 35 intryckt i 3

sekunder for att starta cykeln.

Det saknas vatten i
behdllaren.

Fyll p& behdllaren.

Slapp ut &dnga istdllet for

mjolk.

Mijolkroret eller -systemet
har inte monterats korrekt.

Kontrollera att
komponenterna ar korrekt
monterade, se avsnittet
"Montering av komponenter”.

Tilltdppta komponenter.

Se avsnittet om rengdring.

4

SV -20

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 20

Om problemet inte dtgdrdats eller vid andra typer av fel ska ni kontakta tek-
= | nisk support ndra er.
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YBa>KaeMblii MOKynaTesb!

Bnaronapum Bac 3a nokynky kodeMawmHbl nnHumn SMEG.

BoibpaB Haw npubop, Bbl oToann npegnoyteHne O4HOMY U3
YHUKAMbHbBIX U34eNni, codeTawmx B cebe COBPEMEHHbIM AN3AMH C
MHHOBALMOHHBIMU TEXHWUYECKUMU PeLLeHVAMK 1 yKpawawmx Baw
NHTEpbEP.

Kaxkablid 6biToBoM Nprbop Smeg He TO/TbKO BEMKOIENHO COYETAETCS
CO BCEMW OCTAbHBIMM TOBAPAMW M3 ACCOPTUMEHTA, HO U CTAHOBUTCS
CTUIBHBIM 3N1IEMEHTOM AM3aiiHa Balel KyxHW.

Kenaem BaM B nonHoM Mepe oLeHNTb PYHKUMOHANbHbBIE BO3MOXHOCTH
Bawero HoBoro anekTponpubopa.

Komnarusa SMEG S.p.A.

Mopenb BCC13
ABTOMATMYECKas KoheMallnHa
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A

BE3OMACHOCTb

OcHOBHbIe npasuna 6e30nacHoOCTH

4

BepexHo XpaHUTe 3T UHCTPYKLM.
Mpn npopaxe npubopa Apyrum
MoMb30BATENAM NEPEAANTE UM TAKKE
3T MHCTPYKLUMM MO SKCMYaTALMA.

OnacHOCTb MOPAXEHNA 3NEKTPUYECKMTOKOM. [Tprbop
PaBOTAET HO 3NEKTPUYECTBE, NO3TOMY HEOOXOZMMO
C0OMOAATb CNepyloLLMe Mepbl PELOCTOPOKHOCTA:

¢ He npuKacaitTecs K aNeKTPUYECKON BINKe
MOKDBIMM PYKOMU.

¢ Y[10CTOBEPBTEC, YTOOI K MCNONb3YeMOl]
3NEKTPUYECKO po3eTke BCeraa Obin
[OCTYN iNS OTCOEAMHEHNS OT Hee BUKY
B C/Ty4ae He0OXOAMMOCTH.

o ECnm Bbl X0TUTE 13BNEYL BIANKY 113 PO3ETKM,
[EPKUTECH HEMOCPEACTBEHHO 30 Binky. He
BIHUMOATE BINIKY U3 3NEKTPUYECKON PO3ETKN
MOKPBIMI PYKOMY ¥ HE TAHWTE 30 LUHYP.

o B cnyyae HeucnpaBHoCTM npubopa
He MbITAATECH PEMOHTUPOBATL €ro
camoctonTensHo. Cneayet BbIKNIOYNTL
NpuoOp, BbIHYTb BUNKY W3 PO3ETKM U
00paTUTLCA B CEPBUCHYIO CTYxOY Smeg.

o ECAn BUAKG MNU WHYP NUTAHKSA
MOBPEXAEHbI, X 3aMEHY cheayet
BBINOMHSTb TOMIbKO B CEPBMCHBIX LEEHTPAX
BO 136exaHve Moboro prcka.

o He norpyxaitte npubop, WHyp NUTaHKS ¢
BIKY B BOGY MW B NI0BYI0 APYTYH0 KUBKOCTS.

o Brimanwe! OnacHocs oxoros!icnonb3osaHve
npubopa He No HO3HAYEHMI0 YPEBATO
TPaBMUPOBAHMEM. [1epef BbIMOMHEHMEM
0YMCTKM HEOOXOLNMO BbIHYTb BUMKY U3
PO3ETKM.

o He nonyckaiite, 4oBb! LUHYP NATAHIS CBICAN C
KpQs CTONG W APYrov NOBEPXHOCTH, O TAKKE
YTOObI OH KACANCA FOPAYMX MPEAMETOB.

OnacHOCTb YAYWEHUS U3-30 NAACTMKOBON

yNaKOBKM. YNOKOBOYHbIE MQTEPUANDI

(MNOCTVKOBbIE NAKETHI, NEHONOANCTIPON) AOMKHI

XPAHUTBCA B MECTE, HEL0CTYMHOM [1NA feTei.
RU-2
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Mepbl NpefoCcTOPOIXHOCTU

o He pasmewaite npubop Hap
3NEKTPUYECKUMI UMW TA30BBIMU NAUTAMM
MW PALOM C HAMM, O TAOKXKE BHYTPY
HOrPETON Neyn Ui LyXOBKK.

o 3anpeuwaeTtcs MbiTb npubop B
MOCYLOMOEYHO MALLMHE.

MoakntoueHue npubopa

BHuMaHme! Yoeayutech, Ytobbl HanpsixeHve B

CETV COOTBETCTBOBANO YKA3AHHOMY HO 30BOCKOM

TaBAMYKE HO HIXKHEI CTOpOHe Nprbopa.

Mpubop cnenyeT NOAKMI0YATD TOMBKO K MPCBIMBHO

YCTUHOBIEHHOM 3NEKTPUYECKON PO3eTKe ¢

MUHMMONbHOA cunoit Toka 10 A 11 ¢ Ae/ACTBEHHbIM

303eMNeHVEM,

ECnn aneKkTpnyeckas po3eTka v CUika

npnbopa HecoBMeCTMMbl, cnefyeT

006paTUTLCS B CEPBUCHYIO CNYXOY ANs

30MEHbI BUJTKM.

Bo u3bexaHne OMOCHOCTM M3-30

HenpenHOMEPEHHOro cbpoca TennoBoro

(BTOMOTUYECKOrO BbIKIOYATENS, 3TOT Nprbop He

[IO/PKEH NUTATHCA OT BHELIHET0 NEPEKMIOYAIOLLEr

YCTPOVCTBA, TAKOTO KOK TAVME, AU MOAKMOYATHCA

K Lenu, KOTOPaA PeryngpHo BKIYAETCA

BbIK/I040ETCA NOMb30BATENEM.

¢ He vcnonbayiite agantep.

¢ He vcnonbayiite yoavHuTens.

o Cnenue, 4T0bbl HE NOMAAANA XMAKOCT HA
LUTENCENbHYIO BUMKY U OCHOBAHME MUTAHNA.

Hecobnionenve 3Tux npeaynpe ey MOXeT NpUBECTA K

CMETH, NOXOPY WV TIODCMEHVIO SNEKTDUUECKVM TOKOM.

o [lepxue npubop B MecTe, HeAOCTYMHOM
[N [leTel Bo3pacTe 10 8 ner.

o He pa3peLuaiTe AeTAM UrpaTh C NpHBOpOM.

¢ /Icnonb30BaHe AHHOr0 MPYBopPa Pa3peLLeHo
MALOM (BKMIOYQS [1€TeN B BO3PACTE HE MEHee
8 NeT) C OrpaHNYEHHbBIMYU (BU3NYECKIMA,
CEHCOPHBIMY AW YMCTBEHHbIMY CTIOCOBHOCTAMM,
TONbKO €CAN OHW HOXOAATCA MO KOHTPONEM
B3pOCAbIX WX b MPOMHCTPYKTUPOBAH®I
0 0e30MaCHOM 1CMONb30BAHMK Nprbopa
M MOHANM OMACHOCTH, CBA3UHHbIE C €ro
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Mepbl NpefoCcTOPOIXHOCTU A

MCMIONIb30BAHMEM.

OUNCTKA 1 YXOA MOTYT BLINOMHATLCS [ETbMY B
BO3PACTE 8 MIET U CTAPLIE NOTL HOZ30POM B3POCTbIX.
Mepen BbINOAHEHWEM MioBbIX onepaLyi
no cHopKe, Pa3bopKe 1 0UNCTKe CreyeT
OTKAK0YATb NPUBOP OT CETH.

OnacHocTb noly4eHna 0XKoros

Heobxomumo nath npubopy oCTbITh,
NPEXAE YeM NPUCTYMATb K Er0 OYMCTKE.
KocheMmaluvHa BbIpaBATLIBAET TENAO U MPOM3BOAUT
ropaYylo BO v nap 8o Bpems pabors. Msberaiite
KOHTCKTG C MAPOM W KANSLLLEN BOROM.

Mcnonb30BaHWE NO HA3HOYEHMIO

Wcnonb3yiite npubop Tonbko B
MOMELLEHUN W HO MOKCUMOSBHOM BbICOTE
2000 meTpoB HOZ YpOBHEM MOPS.
Wcnonb3yiite npubop TonbKO ANd
NPUrOTOBNEHNA KO(EelHbIX HAMUTKOB U3
M3MENbYEHHBIX KOMENHbIX 3epeH uau
nn9 BbIpaboTKM ropsyveit Boasl. ioboe
MHOE MCMONb30BAHME BYAET CYUTATHCA
HEHOANEXALLMM.

HanuBaiite TONbKO BOAY B CMELMANBHbIA

pe3epByap. Mcnonb3ayite CBEXYIO UKCTYIO

BOLY.

Mcnonb3yiite TONbKO OPUrMHANbHbIE

30MY40aCTM OT MPOU3BOAUTENS.

lcnonb30BaHMe 3aNacHbIX YacTel, He

PEKOMEH0BAHHBIX MPON3BOAUTENEM,

MOXET NPMBECTU K MOXAPY, MOPOXEHHIO

3NEKTPUYECKIM TOKOM UMK TPABME.

Mpubop NpeaHasHayeH Ang 06bIYHOrO

BbITOBOrO 11 GHANOTMYHOMO MCMONL30BAHMS,

Hanpumep:

-B KYXOHHbIX MOMEWEHUAX ANS
COTPYAHWKOB MArG31HOB 11 0CHMCOB 11 B
LpYrvX paboumx NOMELLEHNSAX;

- B MUHU-TOCTUHMLOX U QTPOTYPUCTHYECKIX
CTPYKTYpOX;

- [N 1CMI0Nb30BAHNS NOCTOANBLAMATOCTIHNL,
MOTENEN 1 KypOPTHBIX KOMMNEKCOB.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 3

o [lpyrve BiAbI MCNONB30BAHMS, TOKME KAK B
PECTopaHax, 6apax v Kade, He AOMYCKAOTCH.

[TOMUMO 3TOrO:

o He 30n0nHalTe eMKOCTb 191 BOAb! BbiLLE
YKO30GHHOTO MAKCUMONBHOTO YPOBHS.

o Heucnonb3yiite 6e3 Boabl B pesepsyape
unu 6e3 pesepsyapa.

o Vlcnonbayiite TONbKO KOMelHble 3epHA
NS NOAYYEHNs NOMOAA, He HacbinaiTe
\PKe MONOTbIV B0 MMODUAM3MPOBAHHBIN
KOhe B KOHTEMHEP AN KOeHbIX 3ePeH.

o Heycnonbayifte 3eneHble, KApaMENM3VPOBAHHIE,
KodheilHble 3epHa, O TakKe 00pabOTaHHbIE
n06aBKAMM (HOMPUME, CaXap B 0BXapeHHOM
Kocbe) Uu FNO31POBAHHbIE, TOK KK OHY MOTYT
HO/MNHYTb HO KOEMOKY 1 BLIBECTH €€ U3 CTPOS.

o He BcTasnaiite npubop B 3aKpPbITYIO
Mebenb (YCTAHOBKA BCTPOEHHOrO TMMA).

BHumaHue! [Ing 04yncTKN NOBEPXHOCTEN,

CONPUKOCOIOWMXCH C NULLEBLIMA NPORYKTAMM,

MPVBEPMVBOIATECD YKO3OHNV MO OUCTKE B UHCTRYKLMAX.

WHhopMaumus o noTpebaeHnn sHepruu
B BbIKNIOYEHHOM peXxume/pexume
OXKUAAHHUS

TexHW4Yeckne AGHHblE 0 noTpebnsemoit
MOLLHOCT/ B BbIKMIOYEHHOM PEXUME/pEXMME
OXMACHNA MPMBOPA MOXHO HOATY Ha caltTe
WWW.SMEQ.Com Ha CTPAHMLE, NOCBSILLEHHON
[IOHHOMY M30eNM0.

RU

OTBETCTBEHHOCTb M3rOTOBUTENS

Mpou3BoanTeNb CHAMAET ¢ cebs BCAKYIO

OTBETCTBEHHOCTb 30 MPUUMHEHHBIA MiofAM

M MMyLLECTBY YLLepb B Cnyyae:

* 1ICNOMBb30BAHMSA Npubopa Ans uene,
OTNMYHBIX OT MPeayCMOTPEHHIX;

o HEO3HAKOMAEHUS C PYKOBOACTBOM M0
3KCnnyaTaLY,

o HOPYWEHIS LeNOCTHOCTY KOKOY-MMB0 YTy pubopa;

o VCMONb30BAHIS HEOPHTUHOMbHBIX 30MYACTEY;

o HecobnioaeHs Npaswa 6e30MaCHOCTA.

RU-3
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OnucaHue / Céopka / dneMeHTbl yripaBiieHuUs

YTUIN3AUUNA

neKTpuyecKrie Npubopbl HENMb3s YTUAN3MPOBATL
BMecTe ¢ 6bITOBbIMY 0TX0AAMM. [1pubopbl ¢ 3TUM

C/MBONOM mmmmm MOANCACIOT NOA AENCTBUE
Oupextnsbl EC 2012/19/EUE. Bee Boiwepwve w3
ynoTpebneHns aNeKTPUYECKUE 1 3NEKTPOHHbIE
YCTPOMCTBA [OMKHB YTUAU3MPOBATHLCA
OTLEeNbHO OT OGLITOBBIX OTXOAOB M NEpPeaaBATLCS
B COOTBETCTBYOWME LEHTPbl nepepaboTku,
npeayCcMOTPEHHbIE FOCYAAPCTBOM. [1paBUIbHASA
YTUNN3aLMSA BoILLeALLero 13 ynoTpebneHms npubopa
HeobXxoaMMa And npefoTBpalerns yuepba
OKPY>KQIOLLIEVI CPELE W PUCKOB A4/19 300POBbLA IIOLEN.
[ins nonyyeruns bonee noapobHoi MHpopMaLmm 06
YTUAN3aLMY BbllleaLero U3 ynoTpebneHus npubopa
cnefyet obpaTUTbCH B MECTHYIO OAMUHUCTPALLMIO,
B OTZ€N MO YTUAM3ALMM OTXOLOB 1NV B MArA3WH, Fae
6l NprobPeTEH NpUbOP.

OMMNCAHUE NMPUBOPA (Puc. A)

1 Kopnyc MaLVHBbI.

2 KpblWKa KOHTENRHEPO ANA KODeHbIX 3epeH.

3 KoHTelHep Ans KoelriHbIX 3epeH.

4  KpblWKa EMKOCTV ANS BOAbI.

5 EwmkocTtb ana Boabl (1,4 n).

6 Peryndarop ctenenu noMona.

7 3aWuTa »KEePHOBOB MENbHULLbI.

8 [IBepLa AOCTYNa B30BAPOYHbIY BOK.

9 Knonka BKJ1/BbIK/I.

10 [MaHenb ynpaBneHus.

11 Perynvipyembiii no BLICOTE AMCMIEHCEP NOAAYM.

12 Hocuk nogaun Kode.

13 CwucremMa nogayy MOIOKA C HOCMKOM.

14 KpbllwKa gnucneHcepa.

15 3aWmnTHbIRA KONNAYOK.

16 CoeOuHUTENbHbINA 3NeMeHT TpybOKu
no4a4u MOJIOKAQ.

17 KoHTerHep Onsa KoenHoM ryuim.

18 [lopgpoH ansa cbopa Kanenb.

19 Hapy»kHbli NoTOK Ans cbopa Kanesnb.

20 BHyTpeHHWMIA noTok ana cbopa Kanens
C MHONKATOPOM YPOBHS.

21 PewetyoTod NOACTOBKA 419 YALLEK.

22 30BApPOYHbIA BIOK.

23 EMKOCTb 415 MOMIOKQ C KPbILLKOW.

24 TpybKa NoAdYM MOMOKA.

RU -4
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25 LleTka ana ouncTKM.

26 Wrna 2ns npouncTki hopcyHoK TpybKu nosaum
MOJIOK.

27 TectoBast NONOCKA 45t ONPEAENEHNS XKECTKOCTU.

28 EMKOCTb AN OYMCTKM KOHTYPA NOAAYM MOOKA.

29 OyTnsp ons TpyOKM NoLaumM MOMOKA.

OMMCAHUE SJIEMEHTOB
YMNPABNEHNA N MUHOUKATOPOB
(Puc. A-B-C-D)

]
O KHonka BKJ1/BbIKJ1 (9)
Ha>KaTMeM Ha KHOMKY MOXHO MoAdTh
HAMPSAXKEHME HA MALLMHY UK OTKITIOUUTL €ro.

KHonKa cMeHbl NporpamMMmbl

npurotosneHusa (36)
KodemawmHa umeet 10 pyHKUUNA,
LOCTYMHbIX NOCPeACTBOM ABYX MEHIO -
Benoro meHio 1 OpaH»KeBOro MeH!o.
HaykaTnem aTo KHOMKU MOXXHO MeHsATb
MEHI0 NpUroToBrneHus ns «besoro» Ha
«OpaH>xeBoe» 1 HA06opPOT.

Benoe MeHio NHanKaTopbl KHOMOK

6enoro ugeta

& 3 3Scnpecco
® Kode
P 32 Fopsayas Boad

Kany4unHo

w
w

a| @

JlaTtTe MakuaTo

w
N
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AneMeHTbl ynpaBneHus

®

OpaH>keBoe NHanKaTopbl KHOMOK
MEHIo OPGH)KEBOrO LiBETA
& ;3 3cnpecco naiTt
® Kodbe nyHro
©p 32 AMEPUKAHO

2cn pecco MaKMaTo

MonouHaa neHa

@ KHonka Easy Cleaning (35)

Mpn BO3HWKHOBEHWWM HEOOXOAUMOCTH
MPOBECTM MOMHYI0 OYUCTKY KOHTYPA U CUCTEMBI
MoLaYM MOSIOKA CBETOAMOA KHOMKK Easy
Cleaning 3aropaeTcs MUratoLLMM CBETOM.
Honroe Haxkatue (3 ceKyHabl):

ONbKO nNoOoCne MNPABWNbBHOTO
noAcoeanHeHUs TPyOKM NoAAYM MOMOKA
(24) K cneynanbHOMY CoeaMHEHNIO
(16) n nocne ee NOrpy»<eHnsa B eMKOCTb
LAN9 OYMCTKM KOHTYPO MOAAYM MOJOKA
(28). na nonyyeHns bonee nogpobHo
MHpopMaumm obpaTuTechb K pasaeny

«OUnCTKA 1 TEXOOCTY>KUBAHME.

/ ABAPWAHBIA CUFHAN He

£ | 6nokupyeT MaLLMHY 1 NO3BONSIET
Mo/Ib30BATENIO NMPOAOIIKNUTD

MPUrOTOB/IEHVE HAMUTKOB.

A& CurHanusauus o nycTon eMKoCTH
ona sogpbl (37)

CooTBeTCTBYOWMUIA UHAMKATOP MUTAET,

Korpa emkocTb (B) oTcyTcTByeT, nnbo

ecnn BOAd BHYTPW HEro OTCYTCTBYET WU

HOXOAMTCS HO HEOOCTATOYHOM YpPOBHE.

BcTaBbTe eMKOCTb MK 30M0NTHUTE ee BOAOM.

(&) CurHanusaums o6 otcyTcTBuM Kodpe (38)
CoOTBeTCTBYOWMA NWHANKATOP FOpuUT
NOCTOSIHHBIM CBETOM, YKA3bIBAS HA TO, YTO
KogheliHble 3epHa B KOHTelHepe (3) 4ocTUru
MUHUMANBHOIO YPOBHS WUAKW OTCYTCTBYIOT.
3aMNoNHWUTE KOHTEMHEP KOERHbIMM 3EPHAMM.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 5
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€s) CurHanuzauus o KOHTelHepe ang
KodperiHoM rywm (39)

Fropawmn MHOMKAaTopP:
[MoNHbBIM KOHTeHep A5 KOeNnHON ryLm
(17); oNOpPO>KHUTb KOHTENHEP.
Murarowmin MHOUKAaTopP:
B oTCyTCTBME MAW NPU HEMPABUIBHOM YCTOHOBKE
KOHTeHepa a5 KodelHbix 0Tx0a08 (17) nuau
noaaoHa Ans cbopa Kanenb (18) mawwHa octaetcs
B COCTOSHWM BNOKMPOBKM A0 MPABMbHOM YCTAHOBKM

KOMIMOHEHTOB.

® CvrHanmsaums o 3aBapodHoM 6510ke
(40)

VHOVKATOP rOpUT MUTQIOLLM CBETOM:
OTKpbITOS 4BEpPLA WM OTCYTCTBUE WK
HeNpPaBU/bHAS YCTAHOBKA 30BAPOYHOM rpynmbi;
MOLUMHA BYLET HOXOAMTBCS B PEXKIMe BNIOKVMPOBKM,
MOKA 30BAPOYHAS rpynna He ByneT NpaBunbHO
YCTAHOBNEHA UK He By/eT 30KPbITA ABEPLO.
HAMKATOP ropUT HEMUIAIOWMM CBETOM:
YKa3bIBOET, YTO HEODXOAVMO BbIMOMHUTE OUNCTKY
0TCEKA 30BAPOYHOro 6A0KA ANS yAaneHus
OCTATKOB KOhe, KOTOPBIE MOTYT HAPYWNTb paboTy
MaLWWHbL. CHUMUTE 30BAPOYHBIY 610K 13 OTCEKA
NpW BK/IOYEHHOM MALWMHE U MOCAE OYUCTKM

YCTAHOBWTE €r0 B MCXOLHOE MONOXKEHME.

I I CurHanmsauma o Heo6XoaMMOCTHU
yaaneHua Hakunu (41)

FopsAWMi MHOMKATOP:

HacToaTenbHo peKoMeHayeTCs BbIMOMHUTD

LMK OYMCTKM OT HOKMUMN.

Muratowmii HAMKATOP:

MawwnHa 30610KMPOBAHO BO BCEX CBOWX

(YHKUMAX, 0SS BOCCTAHOBNEHUS ee paboThl

HE0OXOAMMO BbIMOMHUTL LUK OYUCTKM OT

HOKMMK.

Perynsatop creneHu nomona (6) (Puc. D)
Mpubop ocHauweH py4ykoit (6), KoTopas
NO3BONAET PEryIMPOBATL NOMOS 3ePHA Kohe
B COOTBETCTBMM C BALIMMY NOTPEOHOCTAMMU:
[MoBOPOT py4KM (6) MO 4ACOBOW CTpenke
«A» yBENNYMBAET NOMOST 3EPHA; MOBOPOT
pYyuYKM (6) NPOTMB YACOBOW CTpenkmu «B»
YMEHbLIAeT 3ePHUCTOCTb, Y MONOTbIN
Kothe byneT bonee menkum (Puc. D).
[NoBepHWTE pyuKy (6) M COBMECTUTE UHAVKATOP

(42) c Tpebyemoii cTeneHbto NOMona.

RU-b5
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=3 Ncnonb3oBaHue

PerynupoBka nomona KodeiHbix 3epeH
A [OMKHC BHIMOMHATECS, KOrAA KO(eMonKa
paBOTAET WA MPY MEPBOM MCMIONb30BAHNM,
KOTLLO KOHTElHep A1 3epeH MonHoCTbio
MyCT; BPOLLEHVE Py4Kkv (6) C 0CTAHOBNEHHOM
KodeMOonKoi 1 KodelHbIMU 3epHAMMN
BHYTPY MOXET MOBPELNTH NOMONLHbIA Y3,

VicnonbayiiTe ToNbKO KogelHble
3epHa 4N NoayyYeHus nomona,
He HaChINAWTE YXKe MOMoThIA Nbo
NMOUAN3UPOBAHHBIA Kothe B
KOHTelHep A5 KOheHbIX 3ePeH.
He wncnonb3yiite 3eneHslie,
KapaMenu3npoBaHHble, KodeiHble
3epHa, O Takxe 06paboTaHHble
[00OBKAMW (HanpuMep, caxap B
0BXaPEHHOM KOtbe) M Fa31POBAHHbIE,
TOK KAK OHU MOTYT HOAMMHYTb HA
KOthemOonKky 1 BbIBECTH ee U3 CTPOS.

IN

MNMEPEA NMEPBbLIM
MCNOJIb3OBAHUEM (Puc. A-H)

e AKKYPATHO CHUMWTe C Npubopda
YMNMAKOBKY M yaoannTe BCe YNAKOBOYHbIE
MaTepmanbl.

o [lpoMoWTe Tenson BoLOW CbeMHble YacTy, a
VIMEHHO: eMKOCTb NS Bodbl (5), KpbIlKN (2,4),
fBepLly (8), KoHTeltHep ansa oTxoaoB (17), noafoH
nns cbopa kanenb (18), noTkv Ans cbopa Kanenb
(19,20), pewweTuaTyto NOACTABKY Ang yatlek (21),
30BAPOYHBIV 610K (22), cucTemy Noaaum MonoKa
(13), eMKOCTb ANA MONMOKA C KPbIWKOIA (23) n
TPY6KY Noaauy Monoka (24).

/ [Neper MCcnonb30BaHYEM MPOBEPLTE
— | KOMMOHEHTBI HO LeNOCTHOCTL W
OTCYTCTBME TPELLWH 1N PA3PbIBOB.

RU-6
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/ [ns oumncTKM cucTeMbl NOAAYM
£ MonoKa (13) cHumuTe cuctemy

HOCWKQ 11 EMOHTUPYMTE PU3NNYHbIE
KOMMOHEHTbI, KOK MOKA3AHO HA puC.
H, npomoliTe vx nof, MpOTOYHOY BOAOW,
TWATENBHO BBICYLUWTE U YCTAHOBUTE
B MICXOLHOE MOMOXKEHNE HA MOLLVHE.

CBOPKA KOMIMOHEHTOB (Puc. E)

MocTaBbTe MAWMWHY HA POBHYHO
MOBEPXHOCTb W 3AKpenuTe NMoaaoH
aonsa kanenb (19).

MopncoeanHnTe Kabenb NUTAHUSA
K pa3beMy Ha 304Hel CTopoHe
KOeMalWmMHbI, O APYroi KoHel,
BCTOBbTE B CETEBYIO PO3ETKY.

MCNOJIb3OBAHMUE (Puc. E-F-G)

[MpUNOAHUMUTE KPBILKY EMKOCTY A4
BOAbl (4) 1 3anerite B HEe CBEXYIO
Boay (b), He NpeBbIWAS YKA3AHHbIN
Max ypOBEHb, 3aTEM OMYCTUTE KPbILLKY
eMKocTu (4).

[MpUNOOHNUMUTE KPbILLKY KOHTEMHEepa
ANa KodeliHbIx 3epeH (2) 1 HacbinbTe
Ko(peiHble 3epHA B KOHTelHep (3).
Ybenutechb, 4To NoAaAoH Ang Kanenb (19)
PACMONOXKEH NpasunbHo. YbeamnTecs,
4To noTok (20), NpUrofHbIA ANg MbITbS
B MOCYLOMOEYHOW MAOLWWHE, NPABUIBHO
BCTOUB/NEH, W YCTAOHOBUTE B UCXOAHOE
NONOXKEHNE PeLeTyaTyio NoACTABKY A4
yauek (21).

Ha>kmmnTe KHOMKY (9), MOLWMHA HOYHET
a3y pasorpesa, 1 KHOMKK 3aropATcs
NnocnefoBATEbHO M HAYHYT MUMATb.

B KOHLe pa3orpeBd BbINOMHAETCS LUKA
CAMOOYMCTKM BHYTPEHHIX KOHTYPOB, 1 NOCTIE ero
30BEPLIEHNS MALWHA FOTOBA K MCMO/Ib30BAHUIO.
MO>KHO HOCTPOUTL MOMOXKEHWE ANCeHcepa
(11) B cOOTBETCTBUM C UCMONb3YEMOWA
YaLKow. [17151 04eHb BLICOKMX YaLLEK MOXKHO
CHATb NoAA0H And Kanenb (19).
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NUcnonb3oBaHue

Mpu nepBOM WCNOAb30BAHUN
=7 | peKoMeHIyeTca NPUroToBNTL XOTS bl
0IVH Kothe 1St MOAIHOTO MCTIbITAHMS BCEX
KOHTYpOB.

KpoMme Toro, peKoMeHLYeTCs BBINOAHUTL
UMKA FIYyOOKOA 0YUCTKM KOHTYpa
MoAaYM MOMIOKA MU PYYHYIO QUUCTKY
KOMMNOHEHTOB CUCTEMbI MOAAYM
monoka (13). [ins atoro obpatuTtech
K pasgeny «OUMCTKA W TEXHWUYECKOE
00CNYXKIMBAHMEY.

Mpu nepBoM MCMOAL30BAHNM
PEKOMEHYETCS YCTAHOBUTB KECTKOCTb
Bofbl. 15 nonyyeHns noapobHo
WHopMauuu obpawanTech K
naparpady «YCTAHOBKA »ECTKOCTH
BO/IbIY.

7

He 3a6yabTe BepHyTb Ha
MecTo mogaoH (19) B KoHuUe
MPUrOTOBNEHMS NI0BBIX HAMWUTKOB.

Yepe3 30 MMHYT NPOCTOA MALLUMHA
BbIkNtoyaeTcs. [ocne npurotoBneHns
LOXKe TONIbKO OLHOr0 HAMUTKA
BbIMOMHAETCA LK OBTOMATUYECKOM
OYUCTKK. HaxkmuTe KHOMKY (9), 4Tobbl
BK/IOYUTL MALLIVHY.

A
7

CMeHa nporpaMMbl NPUroTOB/IEHUSA
MawwnHa vMeeT B NaMaTV OBA MEHIO
npurotosnexna: benoe n OpaHrkeBoe.
YT06bI NEPENTU U3 OOHOM NPOrPAMMbI B
OPYryY, HO>KMUTE KHOMKY (36).

B BesloM MeHIo BCce KHOMKM ropAaT 6enbiM
cBeTOM, B OpaH»KeBbIM MEHIO BCE KHOMKM
rOpAT OPAH>KEBBIM CBETOM.

O KOHKPEeTHbIX PYHKLMAX KAXO0ro
MeHIo cMoTpuTe B pasgene «OnucaHue

3/1EMEHTOB yrnpaBieHAa N MHOMKATOPOB»

/ [Mocne BbIKAOYEHUS MALINHbI

=~ |HacTponku B benowm

—— nnu OpPAaH)XXeBOM MEHIO
COXPAHSAETCA B MAMATM W”
6ynyT MCNoNb30BATLCA MpU
CNefyoLLEM BKIOYEHUN.
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Mopaya KodeWHbIX HANUTKOB
(scnpecco, kode, AMEPUKAHO, 3CNPECCo
nawT, kode NyHro) u ropsiveli Boabl

e [JocTaBbTE MANEHBKYO UM 6OMbLUYIO
L-{CILI_II-(y nog ﬂ,mcneHcep.

o HKMWTE KHOMKY »KeNaeMoit hyHKLMN.
[Ona kaxkaoi BelOPAHHOW PyHKUMK
NPUroToBAeHWE 30KAHYMBAETCH
aBToMaTnyeckn. O KOHKpPeTHbIX
DyHKUMAX CMOTpUTE B pasfene
«OnncaHne 3n1eMeHTOB YNPABAEHUS U
WHAMKATOPOBY.

e [10 OKOHYOHWUU I'IpVIFOTOBJ'IEHI/Iﬂ BCe
KHOMKN 3CII'OpOIOTC$:| MOCTOAHHbBLIM CBETOM.

7

IN

He 3abyabTe BepHyTb HaA
MecTo noaaoH (19) B KoHUe
NPUIrOTOBMEHNS NIOOBIX HAMWTKOB.

HopManbHbIM ABNEHUEM
cuMTaeTCcsd TO, UTO Mmocne
ANVTENBbHOrO MPOCTOS MALWMWHDI
(nepepeiBbl 6onee 20 MUHYT)
nepBbili Kodhe He gocTUraet
Hy>KHOW TeMnepaTypbl. CoBETHI MO
HEMEAIEHHOMY MPUrOTOBIEHNIO
ropsyero Kothe npuBefeHbl B
pasfene «410 4enath, €CAN ..

RU

Mongaya KOenHbIX HAMUTKOB W
ropsyeil Boabl MOXeT ObITb
npekpalieHa B 1060 MOMEHT
MOBTOPHbBIM HOXATUEM KHOMKY
nofayu.

RU-7
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Moga4ya MOMOYHBIX HOMUTKOB (KGHYHMHO,

na
ne

TTE MAKUATO, 3CMPECCO MUKUATO, MOJTOYHAS
Ha)

/ KOHCMCTEHLMSA MONOYHO NEHbI 30BUCUT
= 0T TUMNA MCMonb3yeMoro MOI0Ka. [nsa

MONYYEHNS XOPOLIEro pe3ynsTaTa
PEKOMEHTYETCA MCMOMb30BATL XOMOHOE
LenbHoe unu nonyobesaxupeHHoe
MO/IOKO Mpu Temnepatype okono 5 °C
(13 XONOANABHMKA).

Ons NnpuUroToBNEHUA 3TUX HAMWUTKOB
Heob6X0MMO BbIMOHUTL CefytoLlee:
MopcoeguHeHne Tpy6KM mopaum
MOJIOKd

(P

uc. C)

OTKpoiTe 3aLMTHBIN Konnayvok (15).
MoacoeamHuTe TRYOKY Noaaum MooKa (24)
K AvcneHcepy, NpeLBapUTENbHO BCTABUB
NpaBUIbHOE COefitHeHWe B pasbem (16),
NPeLyCMOTPEHHbIV HO ANCTIEHCEPe MOAAUM,
KOK MOKA3aHO Ha pucyHke C, 1 NOAHOCTLIO

norpysute Ll,pyI’OM KOHEL, B eMKOCTb.

/ Ybenntechb, YTO YpOBEHb
= | MONOKA B MCMONb3yeMol

EMKOCTU He MPEBBILICET BBICOTY
MOACOEOMHEHNSA TPYOKM.

KanyuuHo, naTtTe MaKMaTo, 3CNpPecco
MOKMUATO

/ [ns HaYyana noaaym HaXKMUTE
— | KHOMNKY, COOTBETCTBYIOLLYO

R

HOMUTKY, KOTOPbIA HYXHO
MPUrOTOBWUTb. He HYy>XHO
MEPEMELLAT CTAKAH UM YALLIKY.

MoMecTuTe MANEHbKYIO MM 6OSbLLYIO
YALWKY Mo AMCMEHCEP NOAAUM.
Ha>KMUTE KHOMKY, COOTBETCTBYIOLLYIO
HAMUTKY, KOTOPbIA HYXHO MPUrOTOBUTb.
MalrHa nofceT CHAYand MOJoKo,
3aTeM Kodpe. NMNooaua aBTOMATUYECKM
npepbiBAeTCA MO 30BepPWEHUM
NPUrOTOBNEHNS HAMUTKA.

Mo 3aBepLIeHUM MOAAUM NIOBOTO MONOYHOTO

U-8
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MUcnonb3oBaHue / Yuctka n yxopn ﬂ

HOMUTKO 3aropaetcs KHomka (35), koTopas
YKO3bIBAET HO HEOHXOAMMOCTb BbINOMHEHMS
MOSIHOM OYMCTKM KOHTYPA MOAAYM MOSOKA.
MOXHO MPUCTYMNTL K HEMELTEHHOV 0YNCTKE
(cM. pa3pen «ABTOMATMYECKAS OYMCTKA
CUCTEMbI MOLAYM MONOKAY). [Ins fanbHerwen
MOAAYM APYruX HAMUTKOB 6€3 BbIMONHEHUS

OYNUCTKN HOXKMUTE }'I}O6yf0 KHOMKY.

MonouyHas neHa

o [loMeCTVTE YaLKy MO AMCNEHCEP MOAAYM.

e BolianTe B OPOHXEBOE MEHIO
HO>KATMEM COOTBETCTBYIOLLEN KHOMKM,
30TeM HOXKMUTEe KHoMKy (34). CnycTta
HECKOMIbKO CeKyH[ MalwHa nogaet
MOJTOKO, 30TeM ABTOMATUYECKM

npepbIBAET NMoaayy.

/ [Topaya HAMUTKOB C MOIOYHOM
=2 NeHol MoXKeT OblTb MPEKPAlLEeHa
B Nt060 MOMEHT MOBTOPHbIM
HOXXATWEM COOTBETCTBYIOLLEW
KHOMKI MOAAYM.

[locne KoXKAoM Noaaym MOMOYHbIX

A HOMUTKOB CYyLWeCTBEHHDbI
BbIMOMHWTL MOMHYIO OYUCTKY BCErO
KOHTYpPA ¥ COOTBETCTBYIOLLNX
KOMMOHeHTOB. Ecin Heobxoanmo
MPUrOTOBUTb HECKONIBKO HAMUTKOB
MNOAPSAA, O4VCTKA BbINONHAETCA Noce
nocnefHeln NofaYM HaNUTKA, Nepes
BbIK/IO4EHWEM MALWUHDI. CM. riasy
«4UCTKA 1 yx0m» ANA NOMyYeHns
LOMNOAHUTENBHON MH(OPMALMY
0 PYYHOW WK ABTOMATUYECKON
OYMCTKE KOMMOHEHTOB.

MHpuBmnayanbHaa HacTpoWKa

KoJinyectsa

Ons KaXKLOro HANUTKA MOXHO OTAENbHO

HOCTPOUTH XKENAEMOEe KOMMYECTBO Kothe Miu

BOAb.

o [loMecTuTe ManeHbKyto nnv 6oMbLLYIO YaLLKY
nof AMcreHcep NoaaYu.

o [In7 NpuroToBReHUs 3CNpecco, 3CNpecco
NAWAT, Kodbe, Kobe YHro, AMEPUKAHO U MOAGYM
ropsyeit Bofibl UM MOMIOYHOM NeHbI HOXKMUTE
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YucTtka n yxopn

VW YOEPKMBANTE He MeHee 3 CeKyH[, KHOMKY,
COOTBETCTBYIOWLYIO XeNaeMOMY HAMUTKY.
HaxkaTas KHOMKA 3aropaeTcs MUraiowmnM
CBETOM; MOLUMHO VM3A0eT ABOMHON 3BYKOBOM
CUTHAN, YKA3bIBAKWMIA 06 N3MEHEHWM
3040HHOM NporpaMmbl. 1o LOCTMKEHUN
XKENaeMoro KonmyecTsa Kode nam Monoka
OCTOHOBWTE MOAAYY MOBTOPHbLIM HOXATWEM
KHOMKW; 3BYKOBOW CWUTHOS YKA3bIBAET, YTO
KONMMYECTBO 3aM1CAHO B NAMSATD.

[na npuroToBneHns KanyuynHo, naTre
MOKMQATO UK 3CMPECCO MAKWUATO HAXMUTE
VM YOEPKMBANTE He MeHee 3 CeKyH[, KHOMKY,
COOTBETCTBYIOLLYIO XKenaemMomy HanuTky. 1o
JOCTUXKEHNM YKENAEMOT0 KONIMYECTBA MOJOKC
OCTOHOBWTE MOAAYY MOBTOPHLIM HOXATHEM
KHOMKW; 3BYKOBOW CUTHO YKA3bIBAET, YTO
KONMYEeCTBO MOMOKA 3QMUCAHO B MAMATH.
Mocnenytowas NofaYa Kode NpoucxoauT
QBTOMATUYECKN. [10 LOCTUMKEHUM KEAEMOrO
KOMIMYECTBA MOBTOPHO HAXMWUTE KHOMKY.
HoBbII 3BYKOBOW CUTHAN YKO3bIBOET, YTO
KOMOUHMPOBAHHBIA HAMWTOK 3AMMCAH B

MNaMATb.

/ BHeceHue WHAWBUAYANbHbLINA
= WM3MeHEeHWIA B MPUroTOBIIEHME HAMMTKOB

—— COXPAHAETCA ANA ByAyLIMX PA30B.

YT100blI BOCCTAHOBUTL 30BOACKME
HOCTpOVIKM, HOXXMUTE OOHOBPEMEHHO

7

KHOMKM (9) 1 (36) 1 yaepxwuTe 1x He
MeHee 3 cekyHa. [Npubop n3naet
€AVHCTBEHHbIVI 3BYKOBOW CUTHA,
MOATBEPXKAAIOLLMIA BOCCTAHOBEHME
30BO[CKMX HOCTPOEK.

HACTPOMKM MALLIMHBI (Puc. B)
Yepes MeHK MPOrpaMMUPOBAHUSA MOXKHO
YCTAHOBUTb >KECTKOCTb BOAbl U 3BYKOBbIE
CUrHONbI.

®

YCTAHOBKA »KeCTKOCTU BOAbl

MalWHO YCTAHOBNEHA MO YMONYAHWIO HO

«yPOBEHb XECTKOW BOAbI». MALIMHY MOXHO

HOCTPOUTb B 3ABMCHUMOCTW OT (PAKTMYECKOI

XECTKOCTV BOAOMPOBOAHOM BOLbI B PA3MNYHBIX

PeruoHax, Yto NO3BOAUT COKPATUTb KONMYECTBO

onepauuii No AeKanbUMpUKALMK BOLSI.

Ecnn nokasaTenb »XeCcTKOCTX BOAb

Hen3BecTeH, HeoOX0AMMO MCMONb30BATb

CNeLMNanbHY TECTOBYK MOMOCKY (27)

B KOMMJ/IEKTe MOCTABKM KOoheMALLVHBI,

cnenys cnefyroLwnM MHCTPYKUMSM.

e BblHbTe M3 YNAKOBKWM PEAKTUBHYIO
MOMTOCKY 13 KOMMIEKTA K MALLMHE.

e [TONHOCTbIO MOrpy3nTe MOSOCKY B
CTAKQH C BOAOW MPUMEPHO HA CEKYHAY.

e BbiHbTe MONOCKY M3 BOAbI U CAerka
BCTpAXHUTe. CNyCcTs NpYMEPHO OfHY
MUHYTY CPABHWTE MNOMYYEHHbI
Pe3ynbTaT.

EcnvHa nonocke nosiBUANCH 5 OTMETOK CMHEro

LBETa, BbIbepHTEe HOCTPOIKY «MSArkas BOAO.

Ecnn Ha nonocke noasunaacb 1 vam 2

OTMETKM PO30BOro LiBeTa, Bbibepute

HOCTPOWKY «BOOA CPELHEN MEeCTKOCTUY.

Ecnu Ha nonocke noasunuce 3, 4 nnu

5 0TMETOK pPO30BOro UBeTa, BbibepuTe

HOCTPOWMKY «KEeCTKas BOLAY.

o [1ng nonyyeHnsa [OCTyna K HACTPOMKAM
KEeCTKOCTM BOAbl HOXUMAATE
OAHOBPEMEHHO He MeHee 3 CeKyH, KHOMKM
(30) v (36), nHamkaTopsl (37), (38), (39)
30ropATCcs 0OAHOBPEMEHHO MUMAIOLLUM
CBETOM.

e BribepuTe »KeCcTKOCTb BOAbI, CNeays
npvBeOEHHOW HUXKe Tabnuue, HOXKAB
KHOMKyY (30), MHOMKATOP, COOTBETCTBYHOLLINIA
BbIOPAHHOW »KECTKOCTW, 3aropuTcH
MOCTOAHHbBIM CBETOM, B TO BpeMda KAK

OCTAJ/IbHbIe MOracHyT.

RU

BkniouyeHue/oTKNUYEHUE 3BYKOBbIX

curHasnoe

3BYKOBbIE CUTHAMBI MOXKHO OTK/IIOYATb MK
BK/IIOYATb, YAEPXKMBAA HOXKATBIMU KHOMKK (31)
, YKa3bIBaS

1 (36); kHonka (31) muraeT Tpu pasa
HO BHeCEeHMWe B NaMSATb HACTPOMKM.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 9

NuankaTop MXecTtkocTb
) 37 Markaa
) 38 CpenHss
&s) 39 MecTkaa
e YTOObl BHECTW B MAMATb BbIOPAHHYIO

YKECTKOCTb, HOXKMMaWTe KHomnKK (30) n
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(36) ooHOBpPEMEHHO He MeHee 3 CeKyHA,
N HE HOXKUMANTE HUKOKKME KHOMKK B
TeyeHue 15 cekyHn,.

/ Y106bl NpoannTbL paboTy
£ [MOQWWHB M COXPAHUTH
apoMaT M BKYyC Kodge,
PEKOMEHOYETCS MCMOb30BATh
dunbTp-cMArYnTENL SMmeg
(nocTaBnsieTcd OTAENbHO,
He BXOOWT B KOMMeKT). [ng
YCTAHOBKM M 3KCMAYyaTAL UM
cnenymntTe UHCTPYKLUAM,
npUNAraeMblM K LAHHOMY
akceccyapy. Iocne ycTaHoBKM
3040iTe YPOBEHb MECTKOCTH
BoAbl Ha «Mdarkas», cnenys
NHCTPYKUMAM B MpeablayLuiem
naparpade.

® YUCTKA N YXO[
(Puc. A-B-C-E-F-G-H-I-L)

HenpaBunbHoe Mcnonb3oBaHMe
A PyCK noBpexxaeHst NOBEPXHOCTEN.

e 3anpeLLaeTcs MCnosb30BaTH AA
0YNCTKN KOEMALNHBI CTPYU
napa.

e 3anpewaeTcs UCMONb30BATH
LNA 0YNCTKN MOBEPXHOCTEN ¢
METANNN3MPOBAHHON OTAENKOM
(HanpuMep AHOAMPOBAHHBIX,
HVKENMPOBAHHBIX, XPOMUPOBAHHbIX)
CPEACTBA, COAepXaLiMe Xnop,
AMMUAK 1M OTOENMBATENb.

e 3anpeLaeTcsd MCMob30BAThL
06pa3nBHbIE WK eaKue
YMCTALLME CPEACTBA (HanpUMep,
MOPOLLKY, MATHOBLIBOAUTENM W
METANNNYECKNE TYOKN).

e 3anpeLLaeTcs UCMob30BATb
TBEpAble UK abpasnBHble
MATEPUAbI, O TOKXKE OCTPbIe

METANNYECKNE Cer6KI/I.

RU - 10
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ABTOMATMYECKASA MPOMbIBKA

Mocne noaaun KoERHOro M MOIOYHOMO
HAMUTKA 1 Nepes BbIKMOYEHNEM MALLINHbI
BbINOHSAETCA ABTOMATNYECKAS MPOMbIBKA
HoCcMKoB mogaun (12, 13).

/ [ns ynpoLleHnsa NpoLecca 04nUCTKK

= | MOXHO 0TCKaHMPOBATL QR-KoA Ha
BHYTPEHHEN CTOpOHE ABepLbl 4N1A
00CAY>KMBAHMS, KOTOPbI/A OTCHINAET
HO CmeunanbHbll Beb-pasaen c
MH(OPMALLEN MO YCTAHOBKE W 0UUCTKE
(puc. L).

OuMCTKa Kopnycd MALIMWHBI

YT06b MoOBEpPXHOCTM Mpubopad XopoLlo
COXPAHMUAUCH, HEOOXOAUMO WX PEryaspHo
UMCTUTB MO OKOHUYAHMM KOXKLOrO MCMO/b30BAHNS,
LOXKAABWMWCH UX OCTbIBAHMS. BbinonHaiTe
OUMCTKY C MOMOLLbIO CMOYEHHOM B BOAE MSTKOM
TPSAMKY.

HyKora He norpyaiTe Kopnyc MaLMHbI
(1) B BOAY WAV [ipyrye XKUAKOCTY.

ornepaumnamMm rno O4NCTKe.

[lnsi 0uMCTKM NYCTOro KOHTEHEPa
ONg KodelHblX 3epeH (3)
MCMOSb3YTe CNELMAbHYIO LUETKY
W3 KOMMNEKTd K MAWWHe Ans
YAONEHWUS OCTATKOB 3€PEeH Wu
Kode.

ITy onepaunto Mo OUYUCTKe
A cneayeT BCEraa BbIMOMHATD,

KOorga MAalmMHAO OTK/TIOYEHA.

it ,D,CIVITG MdLIVMHE OCTbITb nepen

17/11/2025 10:40:44 ‘
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O6was oYnucTKa

[na obecneyeHns ncnpaBHoi paboThl
MOLWMWHbI, MOMUMO ONTUMANbHOTO
KO4YecTBA MPUroTOBMASIEMbIX HAMWUTKOB,
pPEKOMeHAYEeTCA BbINOAHATL HEKOTOPblE
eXxeJHeBHble onepaLmMm No NPoCToi
0YMCTKE, TOKME KAK 0YMCTKA MoaAoHa
(18), noTkoB ans cbopa kanens (19, 20) u
KOHTelHepa ans kogenHbix oTxonos (17).
KpoMme Toro, peKoMeHayeTcst BbIMOMHATb
pPerynapHyto O4YMCTKY HEKOTOPbIX
CneunanbHbiX KOMMNOHEHTOB MALLWHbI,
TAKMX KOK 30BApOYHAs rpynna (22) nnu
eMKoCTb anqa Boabl (5). [ng nonydeHuns
noapobHol MHpopMaummn obpaulaiTecs
K CneumanbHbIM NaparpadyaM No 0UYMUCTKeE.

Ouunctka nogaoHa anga Kanenb (19, 20)

Nlotok anga cbopa kanenb (19) nmeet

BHYTPeHHMI N0TOoK (20) C KpacHbIM MOMIABKOM

(43), KOTOpPbIN BBICTYNAET M3 PeeTYATOwN

MOACTABKM ANd yaleK (21), KK ToNbKo

MPEeBbLIWAETCH MAKCUMANbHbLIA YPOBEHL

MKMAKOCTW.

e BHyTpeHHW NoToK (20) MOXKHO MbITb B
MOCYL,OMOEYHOW MALLVHE.

e [lpomorite noanoH (19) v pewetky (21)
Mo NPOTOYHOW BOLOW C HEATPASIbHbIM
MOIOLLMM CPenCTBOM O14 MOCYAbI.

e BbicylunTe KOMMNOHEHTbI 1 cobepuTe 1x

B MALUNHE.

/ He MoiATe KOMMOHEHTbI B MOCYA0MOEYHOM
= | MaLWWHe, 30 UCKMOYEHVEM BHYTPEHHETO
notka (20).

PekoMeHayeTCa BbIMOMHATH
©XKE[HEBHYIO OUYUCTKY HOPY>KHOrO
NofAoHA Ans cbopa Kanens.

7

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 11

®

[ [

OuncTKa KOHTelHepd ans KodelHbIxX
otxopoB (17) u nopgpoHa pgna cbopa
Kanenb (18)

/ Mpy BKNOYEHHON MAWWHE

= | onopokHWTe KoHTeliHep As cbopa
KohenHol rywn. TonbKo TAKKUM
06pa30M CYETUMK 0O beMA KOheHOM
rywu 6ynet cOpoLWeH HA HOMb.
CueTunk cbpacbiBaeTcs cnycTs
He MeHee 15 ceKyHA C MOMeHTa
OTKPBITUSA PA3MIMYHBIX KOMTIOHEHTOB,
MO UCTEYEHMU KOTOPbLIX HAYMHAET
MUraTh MHAVKATop (38).

CHuMnTe nopgaoH (19).

CHUMUTE KOHTeWHep AN KoderHomn
rywm (17) ¢ cooTBeTCTBYOWUM
noaAoHOM (18), MOTAHYB ero Hapy»Ky.

o OMNoOpOXKHUTE KOHTENHEP OT KOPENHOM
rywm (17).

o [lpomotite KoHTelHep (17) nnonaoH (18)
MO MPOTOYHOW BOLOWM C HEUTPASIbHbLIM
MOIOLLMM CPeACTBOM AN MOCYAbl.

o TULLATENbHO BbICYLUMTE KOMMOHEHTbI U
YCTAHOBWUTE MX HA MALLUMHY.

/ [MpyY OMOPOXKHEH NN KOHTENHEPA

= | ans cbopa KoelHbIX OTXOA0B
CNeAyeT TAKXKE OMOPOXKHUTD
noaaoH ons cbopa Kanenb (18)
OT OCTOTKOB BOAPI.

/ PekoMeHayeTcs exxefHEBHAS OYMCTKA
= KOHTeHEepa Ans KogheiHblx 0TXOA0B
(17) » nopaoHa ans cbopa Kanenb
(18).

Hannume octaTkoB BOAb! B MOOAOHE
ABNAETCA COBEPLUEHHO HOPMATTBHBIM.
OuwcTuTe v BbICyLINTE.

RU-11
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Yuctka emkocTn gnsa Bogbl (5)

o CHUMUTE KPbILLKY (4) U CHUMKTE eMKOCTb (5)

C MALWVHbI, MCMOMb3YS CAELMABHYIO PYYKY.
[NpomoriTe eMKoCTb (5) moa NPOTOYHOM
BOOOW HeEWTPANbHBIM MOIKLWNUM
CpenCcTBOM A5 MOCYAbl U MOMeCcTUTe
ee 06pPATHO B MALLUVHY.

/ Hanuume Hakunv BHYTPY EMKOCTH
=7 | nng Boabl ABNAETCA MPUUYMHO

HeucnpaBHoOCTe npubopa.
Y6enntecb, YTO E€MKOCTb

cogepxunTcda Bcernoa B YMCTOTE,

6e3 NATEH HAKMMN.

OuncTKa KoHTelHepa Ans MosioKa (23)
OyncTnTE BCE YACTM KOHTelHepa And
MOJIOKA M3 KOMM/EKTA MOCTABKM, ecin
OH MCMONb30BA/CS A/st MPUrOTOBEHNS

MOJTOYHOIr 0 HAMUTKA.

MpoMoiiTe BCe KOMMOHEHTbI MPOTOYHOM
BOLO C HEMTPAIbHBIM MOIOLLIMM CPEeCTBOM
WM B NOCYIOMOEYHOM MALLIMHE, MTPOBEPUB,

4YTO HE OCTA/INCb OCTATKM MOJTOKA.

MonHas ouncTka KOHTYpPOB U CUCTEMDI
nogda4yu MoJiokad

/ Mo 30BepwWeHUN NOAAYN
= | KOXKOOro MOSIOYHOMO HAMWUTKA

3dropaeTcs MUTAKLWNUM
CBETOM KHOMKA (35), KoTopas
YKO3bIBAET HO HEOOXOAMMOCTH
BbIMOSIHEHUS MOMHOW OYMCTKM
KOHTYPA MOAAYM MOJTOKA.

B Lensx rurvesl 1 ana obecneyeHns 1CnpaBHoN
PABOTH U HOANEXALLEN NOAAYN HANUTKA B YALIKY,
CUCTEMA U KOHTYp MOAAYM MOMOKA JO/KHbI
©)KEIHEBHO OUMLLATBCS, B CTYYAE UX MCTIONb30BAHNS
L1191 NPUrOTOBIEHMS! MOMIOUHBIX HAMMTKOB.
MawwnHa npeaycMaTpUBAeT BbIMONHEHUE
MONHOM GBTOMATUYECKOM OUNCTKM C MOMOLLbIO
KkHonky Easy Claeaning wam pyyHoi o4mcTkm
KOMMOHEHTOB.

RU-12
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° PyLIHGFl OYUCTKA KOMNOHEHTOB
CUCTeMbl noga4yn MoOJ10Ka

4

7

Py4Has 04NCTKA CUCTEMBI MOAAYM
MonoKa (13) u Tpybku (24)
obecneunBaet bonee rnybokyto
OYMCTKY PA3IUYHbIX KOMTMOHEHTOB.

Meped BHIMONHEHMEM OYMCTKY
NOAOXANTE, MOKA MOMHOCTbIO He
OCTBIHYT CMCTEMO M HOCUK MOAQYM
Monoka (13).

CHuMMTE TPYOKY NOAAYM MONOKA (24).
CHumuTE KpbllKy Avcnercepa (14), cHumute
cuctemy nopaum monoka (13), 3aTem
LEMOHTUpPYVTE ApYrvie YaCTy, KOK NOKA3aHO
Ha puc. «Hp.
[pomoiiTe Nof NPOTOYHOV TENNOV BOAOM BCe
KOMMNOHEHTbI CUCTEMBI MOAAYM MOMOKA (13) 1
TPYOKY (24), 30TeM TLLATENBHO BCE BbICYLLNTE.
Cobepute pa3obpaHHbIe YacTH 1 yYCTAHOBUTE
cvcTeMy noaaum monoka (13). s ynpoleHns
37O onepaum ybeauTecs, YTo BCe YacTH
cucTeMbl nogauv Monoka (13) cobpaHbl
npaeunbHo. CobnoaarTe HyMepaumio Ha
puc. «H.
3akpenute cvcTemy noaayu monoka (13) B
pucnencepe (11), Hanasme Ao ynopa.

3aTeM yCTaHOBUTE B UCXOAHOE MOMOXKeEHME
KPbILWKY avcreHcepa (14).

He moliTe cucteMy momaum
MOJIOKd B MOCYAOMOEYHOW
MdWNHe BO M36exaHue
HEOBPATMMBIX MOBPEXKAEHNIA.

e ABTOMOTMYECKOA OYUCTKOA C

nomoubio KHonku Easy Cleaning
Ins 3anycka npoueaypbl Easy Claeaning
cnepyvite cnefyowmM MHCTPYKLMAM.

e 30KpenuTe eMKOCTb AN 0YUCTKM (28) Ha
PeLeTYaTOM NOAAOHE ANd YaLek (21)
HanonHute eMKOCTb ANS OYUCTKK (28)
CBEXel BOAOM 10 OTMEYEHHOWN METKM
MoacoeanHmTe TPYOKY Noaauv MONoKa (24)
K KodheMaliMHe, KOK OMUCAHO B pasfene
«[lopacoeayHeH1e TPYOKM MOAAYM MOSIOKAN, 1
Morpy3uTe ee B eMKOCTb Yepe3 CneumnanbHbii
OTCEK, KOK MOKA3AHO HA PUCYHKE |
HoKMUTe 1 yOepKMBATE HOXKATOM KHOMKY

17/11/2025 10:40:45 ‘
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Easy Cleaning (35) B TeuyeHue 3 cekyHa,
4T0ObI 30MYCTUTL NOSHYIO OYNCTKY KOHTYPA
NOLAYM MOTOKA.

MaLLMHa BEINOAHAET LKA F1YHOKOM O4NCTKM
TPyOKM nogayn Monoka (24), cuctemsl
NOLAYY MOJIOKA U HOCKIKA MOLAYM MOJIOKQ
(13).

OCTQHOB UMKAQ OYUCTKW MPOUCXOLNT
OBTOMOTWYECKM MO €r0 30BEPLUEHNMU.

Cucremy nogayv Monoka (13) v Bce
KOMMOHEHTbI (14,15,16,24) MoXKHO

4

MPOMbITb MOAXOLALLMM MOIOLLUM
CPEACTBOM A8 OYMCTKM KotheMma-
LWH BbITOBOrO HO3HAYEHMUS.

Ecnv BbinonHa0TCA 3Tn Oen-
CTBUS, Nepes yCTAHOBKOM KOM-
MOHEHTOB HA MecTo ybeaunTecs,
YTO OHW XOPOLLO BbICYLUEHbI (B
Cny4ae PyYHOM OUMUCTKK), 1K
3anyctute umkn Easy cleaning
ONS yOANeHUs OCTATKOB MOIO-
LLero cpeacTsa.

BbICTpUFl OYMNCTKA KOHTYpOB

LIMKN 6bICTPOM MPOMBIBKU MOXHO
3anyCcTUTb B Nt0OOM MOMEHT.

Korga MawuWHa roToBa K nogdye u
YCTAHOB/EH NOTOK N5 cbopa Kanenb,
HOXKMUTE U YOEPXKMBANTE HAXATHIMU
KHOMKM (35) 1 (36) B TeyeHne 3 ceKyHA:
MOLUMHA HOYHET LMK MPOMBIBKM KOHTYPA
NoAAYY Kogbe MM MOMOKA B 30BMUCHMOCTH
OT paHee NPWUroTOBEHHONO HAMWTKA.

o 30BepLIEHMM UMK MPOMBIBKM KHOMKA

3AropaeTca HemMnraruim CBETOM.

YucTka 3aBapoyHoro 6noka (22)

OuUnCTKY 30BAPOYHON TpyMmbl
PEKOMEHLYETCSA BbIMOMHATL He

4

MeHee OAHOro pa3a B Hede/to.

KodematumHa curHanmavpyeT, KorAa pexomMeHayeTcst
BbIMOMHUTD OYUCTKY 30BAPOYHON rpynmbl
(Hemmratowmii uHankatop 40).

B pexume BKMNOUEHHOM MALIMHBI HOXKMWTE HA
HIKHIOK YaCTb IBePLLbI (8) 10 NOAHOMO OTKPENeHs,
30TeM BLITAHUTE €€ CBEPXY.

HaxxmmTe Ha ABa dukcaTopa (44), pacnonoxeHHbIX
no 6OKaM 30BAPOYHOr0 BA0KA (22), 1 CHUMMTE ero ¢
MawnHbl (Puc. L.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 13
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BbimoliTe 3aBapoyHyio rpynny (22) BoLONpOBOLHOM

BOJOM

1 BbICyWwunTE ee.

TLaTenbHO OYMLLAVTE TOKKE OTCEK 19 pa3MeLLEHMS
eMKOCTV 1 TpYOKY NOAaYM BOALI CMELMANbHO
LLETKOV ANS OUMCTKM (25) 13 KOMNNEKTA NOCTABKM,
KOK YKA3QaHO Ha pyc. «L.

TWOTENBHO BBICYLINTE KOMMOHEHTbI, NPEXAE YeM
BEPHYTb VX HA MeCTo.

BepHuTe Ha MecTo cepBMCHYI0 ABepLy (8) u

Y69£LVITECb, YTO OHO MPABWNBbHO YCTAHOBEHA.

4

4

A
7

IN

OTKpOViTe ABEPLLY Y OTUMCTUTE 30BAPOUHYIO
rpynny B peXuMe BKMIOYEHHOro Mpnbopa.
TonbKo TaKMM 00pa30M CYETUMK byaet
cbpoLLEH Ha Hob.

CyeTymk cOpackiBaeTCs CnycTs He
MeHee 10 CeKyH[I C MOMEHTA OTKPbITYS
PA3MMYHBIX KOMIMOHEHTOB, M0 UCTEYEHN
KOTOpbIX MHAMKATOP 40 BbIKMIOYaETCS.

Mpy KAXXOOM BLINOHEHUN 3TOM
onepaLnn pekoMeHAyeTcs
BBINOMHATE PYYHON LMK OYMUCTKM
KOHTYPOB.

Ons nonyyeHns noppobHoi
vHdopMauuu obpawanTecs K
naparpady «PyyHas NpOMbIBKAY.

RU

He MoliTe 30BApOYHbIA 610K
B MOCYLOMOEYHOW MALIUHE,
4TO0bbl HE NMOBPeAUTb €ero
6e3B03BPATHO.

B otceke 3aBapoyHOl rpynmnbi MOryT
OCTABATLCA OCTATKM KOeiHoro
nopowka. PekoMeHpyeTcs
BbINOMHATL TLIATENBHYIO OYUCTKY
3TOr0 OTCEKO MPU KAXLOM
BbIMOJIHEHWY O4MCTKM 30BAPOYHOMN
rpynnbl. icnonb3yiTe wWeTKy 13
KOMM/EKTA K MALLMHE N5 04YUCTKM
0TCEKA 30BAPOYHONM Fpynmbl OT
OCTATOYHbIX MPOLYKTOB.

Mepen 3akpbiTMeM 6OKOBO
LBepPLbl BbiCyWWTe BCe
KOMMOHEHTbI M BHYTPEHHWE YaCTH
MPY NMOMOLLM CYXOr0 KYCKA TKAHMW.

RU-13

17/11/2025 10:40:45 ‘




1 [ UEEEm

YpaneHne HOKUNun

/ Mepen BbIMOHEHMEM LMKIA
— | yOQIeHnsa HOKUMY CHUMKUTE BCe
cMAryatolme puabTpbl BHYTPK
6aKa.

KodgeMawwnHa nogaeT CUrHan, Korad

HeO6XO,EI,l/IMO BbIMOJTHNTb UMK yOANEHNA

HAKNM HO OCHOBE yCTOHOBJ’IeHHOVI MeCTKOCTU

BOAbl (yCTOHOBKG MKEeCTKOCTM BOAbl MpmBeneHad

B naparpade «YCTAHOBKA »KECTKOCTU BOAbIY).

Ecnn vHavkaTop (41) ropuT NOCTOAHHbBIM

CBETOM, 3TO O3HAYAET, YTO Tpe6yeTc9 [IZ1,9)

yaaneHna HaKmnu, YTObObI HE U3MEHNUTH BKYyC

Kode M He noBpeaunTb Npubop. OOHAKO

BO3MOXXHO MO-NpeXXHeMy npurotoBieHne

KOdDe n Opyrnmx HAMMTKOB B Te4YeHune

OrPAHNYEHHOr 0 YMcaa UMKIoB.

Ecnn vHaoukatop (41) muraet, 3To

O3HAYAET, YTO UMK yoaneHma HAKUMn

ABnaeTca 0643aTebHbIM 014 NPOAO0/IHKEHNA

NPUroToBIEHNA HAMNTKOB.

Y706bI BbINOHUTD UMK yoaneHna HaKunm:

o [loMeCTnTe KOHTENHEP BMECTUMOCTbIO He
meHee 1,4 n nog gucnercep (11).

e YbenuTech, YTO BbIOPAHA MpPorpaMma 13
Benoro MeHto ¢ MOMOLLbI0 KHOMOK ¢ 6e1oit
NOACBETKOW.

o 3anonHute emMKocTb (5) 8o ypoBHA «MAX»
pACTBOPOM BOAbI M CPEACTBA /15 YAAIeHNA
HOKUMK B Nponopunax, peKOMeHO0BAHHbIX
npon3BoANTENIEM.

e Koraa MawwuvHa rotoBa K MCMONb30BAHMIO,
HOXKMWUTE OHOBPEMEHHO KHOMKK (36)
1 (32) 1 yaep1MBaWTe UX HOXATbIMU B
TeyeHne 3 CeKyHA. KHonka (32) muraet
OPOHXEeBbIM LIBETOM, 0 MHAMKaATop (41)
rOPWT HEMUTAIOWMM CBETOM B TeuyeHue
BCEr0 UWMKNA OYUCTKM OT HAKMAK
(nekanbumdmKaLmm).

e HeobxoanMo ocTaBaTbCs Nob6AM30CTH
0T MOWWHbBI B TEYEHME BCErO UMKAA
AeKaNbUMDUKALUMK, TAK KAK MOXeT
noTpeboBaTHCS BLINOHEHME ONepaL il
CO CTOPOHbI NMONb30BATENA, HAMPUMEDP
HanonHeHne emkocTn (b) cBexxel BOOOW.
O6wWwaa NPoAOIKUTENBHOCTb LMKAA
cocTaBngeT npuMepHo 30 MUHYT.

o BOBDEMHLI,I/IK)'ICIWZI,GJ'IEHI/IFIHOKI/II‘II/IMCILLII/IHCI
caenaeT HECKO/MIbKO MepepbiBOB, 4TObbI
CPeAcTBO AeicTBOBANO 3dhdeKTnBHee.

RU- 14
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[oxxpntech 3aBepweHns LMKa.

Llkn yoaneHus HaKUNK 30BepliaeTcs,
KOr L0 30KAHYMBAETCA XMAKOCTb B EMKOCTH
(5); kKHonka (32) 3aropaetcd 6enbim
LIBETOM, O CBETOAMOAHbIV MHAMKATOP (41)
30ropaeTca HemMuraruyM CBETOM.
Haneinte ynctyto Booy B eMKkocTb (b) Ao
ypoBHS «MAX», UTOObI BBINOMHUTE LMK
NMPOMbIBAHWS, 3ATEM HOXKMUTE KHOMKY (32)
L5 3aMyCKA LMKIA MPOMbBIBAHMS, KHOMKA
(32) MmyraeT nnHamkaTtop (41) 3aropaetcs n
rOPUT MOCTOAHHbIM CBETOM B TEHEHME BCETO
LKA NPOMbIBKM.

LIMkn npoMbIBKK 30BeplIaeTcs, Korna

KHOTKM 3AropATcA 6enbim LIBETOM.

Mo 3aBepWwWeHUM ULUKAA

A YAONEHUS HOKWUMM MUTALOLWLAS
fenbiM LIBETOM KHOMKA (32) u
FOPSLLMIA HEMUTAIOWMM CBETOM
CBETOAMOLHBIN MHAMKATOp (41)
YKQA3bIBAIOT HA HEOHXOAUMOCTb
BbIMOMIHEHUSA HOBOIO LMKAA
YAANEHNT HAKUMW, MOCKOMbKY
ncnonb3yemMoe KOIMYeCTBO
pACTBOPA AAS YAANEHUS HAKMMK
HELOCTATOYHO ANA MOJHOW
OYMCTKM.

Puck nonyyeHns Tpasm.

A o CpeacTso Ans yooneHUs Hakunm
COLLEPXMT KUCOThI, KOTOPbIE MOTYT
BbI3BATH PA3APAKEHNE KOXM V1 103,

o CTporo cnenyimre HCTPYKLMAM
nponsBOANTENS U
NPeaynPeXaeHNaM 0 TEXHNKE
6e30MacHOCTY, NPUBEAEHHbBIM
HO YMAKOBKE, B CITy4de KOHTAKTA
C KOXKeW U rnasamu.

e Bo n3bexaHue nospexaneHus
KoeMaWwnHbl ncnonbaynte
CPeACTBA ANA YAGNEHNA HOKUNA,

PeKOMEH0BAHHBIE KOMMAHEl Smeg.

Jlio6oe opyroe TexHuueckoe
06CNY>XUBAHUE [LOJXKHO
BbIMOJIHATHCSA YNOSHOMOYEHHbBIM

npencTaBuUTENEeM CEPBUCHON
CNy>KObl.
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YucTtka n yxopn

Mpouenypa «Onopo>KHeHUe cucTeMbl»

Mpouenypa «ONOPOXKHEHWE CUCTEMDBI»

peKoOMeHAyeTCcs nepen OAUTENbHbIMMA

nepuMoaaMy HEUCMONB3OBAHWA M [0

KOHCYNbTALWWM C MeHeO>XepoM Mo

TEXHUYECKOMY 0OCTY»KMBAHMIO.

e 3anNnycTuTe nNpouenypy
NPOAO/IKUTENBHBIM OAHOBPEMEHHbLIM
Ha>kaTreM KHonkm (30) 1 KHomnku (33)
B TeUeHMe Tpex ceKyHp, KHomka (31)
M KHOMKAa (33) HAYHYT OAHOBPEMEHHO
MUTOTb.

e BcaunmMelowlancs B 6ake BoAd CMBAETCS
yepes KoPenHbIN KOHTYP.

e Hacoc npoponykaeT paboTaTb C
nepepbIBAMU, YTOObI OMOPOXKHUTbL
TAK>Ke BHYTPEHHWE BOAHbIE KOHTYPbI.

e [0 OKOHYAQHMWM MpoLenypbl MALWKMHA
BbIK/tOYaETCS.

[Mpouenypa ONMOPOXKHEHUSA
CUCTEMbI 3AHVMMAET HECKOJIbKO
MUHYT U LUKAbI BKAOYEHWS/
BbIK/IOYEHVS. He BbikaovariTe
MALIWHY, MOKA He 3aBEPLUNTE
BClO MpoLenypy.

CMETI CnA

Bua JleoHapno na Bunuun 4, l'yactanna,
42016, Ntanuna

TayHn Pai 2nexkTpukan (Xyuna>koy)
JTnmuten

xuaHr Bert 84 Kcnao Ky, Kenao OxxumH
Ky TayH, Xyunaxxoy Cutu, I'yaHrJoHr,
Kntan
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Y10 penarb, ecnu...

Mpo6nema

Bo3MoO>KHble
NPUYNHBI

PelwweHune

[Mpubop He BKMoYaeTCs.

Bvnka He BCTaBNEHA B PO3ETKY.

BCTaBUT BUSIKY B PO3ETKY.

|.|.|TEK€‘p HE [10 KOHL BCTOB/IEH B PA3BEM.

BcraButs LUTEKEP B MALLMHY [0 KOHLA.

KHonka ON-OFF (9) He HaxaTa.

HaxaTs KHOMKy, 4T06bI 30MYCTUTL MOLLVHY.

KHonka ON-OFF (9) He paboTaerT.

ObpaTUTLCS B ABTOPU3OBAHHbIN
CEPBUCHBI LEHTP.

Mpubop BKMIOYEH, HO He

Cpabotan aBapuiiHbIiA curHan
MyCTOM eMKOCTU N ee
OTCYTCTBUS (ropuT MHAMKATOP 37).

\/6E,D,I/ITbCﬂ, 4TO EMKOCTb NPABM/IbHO
YCTAHOB/IEHA MNW 3AMOSTHNTD €€
BOZOM, Unnt MPOMbITb €€ 0T OT/IOXKEHNA
HAKUNK.

Cpabotan aBapwitHbIY CHTHAN OTCYTCTBUS
Kodbe (ropwT wHavkatop 38).

Hacbinate KodeliHble 3epHa B
COOTBETCTBYIOLLUIA KOHTENHEP.

CpaboTan aBapuitHbIiA curHan
KOHTeliHepa ans cbopa KodheitHom
Tyl (ropuT nHamkatop 39).

OnycTownTb KoHTelHep Ans cbopa
KodheiHol rywin. MpumeyaHme:
OMOPOXXHEHNE AOMKHO BHINOMHATLCS,
V3BNIEKAS KOHTERHEP HO BPpeMs He
MeHee 15 cekyHz, KOraa MawmHa
BK/MK0YEHA. ABAPWIAHBIN CrHAN
37Muraet, ytobbl YKa3aTh NPaBUNBHOE
BbINONHeHMe cOPOCA CYETUMKA.

CpaboTan aBapuitHbIf curHan
KOHTeliHepa ans coopa KotheitHom

KoHTeiiHep ans cbopa KodelHol
My HEMPABWUBHO YCTAHOBAEH VN

paboTaeT. o

rywy (Muraet nHankatop 39 ). OTCYTCTBYET BHYTPEHHWA NOALOH ANA
cbopa Kanenb. YCTaHOBITE HO MeCTo
BCE KOMMOHEHTI.

CpaboTan obLii aBapUiHbIi MpoBepMTS, 4TO 30BAPOYHAA FPYANG NPABKALHO

curHan (muraet uHankatop 40). YCTQHOBNEHO 11 ABEPL 30KPBITA.

O aBAPUIAHBIZ CHrHAnN OTKpbITb ABEPLY LOCTYNA, CHATL

(nHankaTop 40 roput 30BAPOYHYIO FPYMMY, 0CMOTPETL W

HEMUTCIOLLM CBETOM). 0YMCTUTL Pabounit yyactok. Ecau
HeVCNPaBHOCTb He YCTpaHeTcs,
06paTUTLCSA B ABTOPK30BAHHBIN
CEPBWCHbI LIEHTP.

CpaboTan aBapuitHbIfA curHan BbINONHMTD LKA

QKTWBOLMM 065130TENBHOMO AEeKaNbLMPUKALINM.

BbINOMHEHWS feKaNbLMDVKaLMK

(Muraet nHamkatop 41).

RU - 16
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Mpo6nema Bo3Mo)kHble PeweHue
NPUYUHBI
EMKoCTb 1n3BnedyeHa Bo y66D,I/ITbCF|, 4YTO EMKOCTb
BpeMda nogadn nnn sona NnpaBWJIbHO YCTAHOBJIEHQ,
MawmnHa BHYTPW Hee He OOCTUTraeT M1 3anoJIHNUTb ee BOJZI,OI7I.

OCTOHAB/IMBAETCS BO
BpeMsa Noaayn Kodge.

HV>KHET O npenena.

BokoBas OBepLd OTKPbITA
BO BpeMA noaayn.

3aKpbITb 6OKOBYIO ABEPLLY.

ABapuiiHbIA curHan 37
He cpaboTan, Ho Boaad
OTCYTCTBYET.

HenpaBuibHoe
CUMTBIBAHME KONMMYECTBA
BOAbl BHYTPW €MKOCTM MO
npuynHe 06pa30BaAHKA B
HEM HaKMNK.

TWaTeNbHO 04YNCTUTD
€MKOCTb 1 YCTAHOBUTb

ee Ha mecTo. [pn
HeobXx0AMMOCTH BbIMOMHUTL
AeKanbumdukaumio.

Bopga no owmnbke nonasna
B MPOMEXKYTOYHOE
MPOCTPAHCTBO EMKOCTW.

M3Bneub eMKOCTb U
TLLATENBbHO BbICYLUUTL €€
OTCEK.

MpUroToBMeHHbIV Kogde
He NofaeTCs ropsaynMm.

Yawku He bbinn
npeaBapuTENbHO
noJorpeThbl.

[NoporpeTb YaLlKku,
MPOMbIB X Teno BOLOW
(MprMeYaHme: MOXHO
MNCNONb30BATb (PYHKLMIO
ropsyer Boabl).

Kode HegocTaTouHO
MAOTHOM TEKCTYPbI UMK
6e3 NeHKu.

CrVLLIKOM KpYrHBIV MoMon
Kode.

[NoBepHYTb py4yKy NPOTUB
YACOBOW CTPENKM, YTOObI
3ATSAHYTb *KEePHOBA
Kohemonku. BHumaHue! Bo
n36exKaHne NoBpexaeHNs
MALLUMHbI HOCTOSATEBbHO
pexkoMeHayeTcs

MOBOPAYMBATL PYUKY, KOrAd

MALLINHA BbIMOJTHAET NMOMOJI.

RU

Mopaya Koge
OCYyLLeCTBEHd,
KOrad 3epHa 6bin
N3PACXOA0BAHbI.

HanonHuTb KoHTelHep Ans
KoelrHbIX 3epeH 1 CHOBA
BKIOUNTL MoAaYy Kode.
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Mpo6nema

Bo3MoO)KHble
NPUYMHbI

[ [

PelwleHune

Kode BbITEKOET 04eHb
MELNEHHO UM KAMTISAMMU.

CnWLKoM TOHKMI moMon Kode.

[loBepHYTb pyyKy Mo 4OCOBOW
CTPEsIKe, UTobbl 0CNABUTH KEPHOBA
KodheMonK.

[pUMeYaHue: HeKoTopble CMecH
TpebytoT 6onee KpynHOro nomona
MO CPABHEHMIO C APYTUMM
cMecamu. Bo n3bexaHue
MOBPEXAEHNS MALLMHbI
CnefyeT HACTPAMBATB MOMO,
MOBOPAYMBAS PYyYKY, KOrad
YKEPHOBA pabOTaIOT.

[ncnexcep 3akymnopeH.

BbINOMHWTE PYYHOM LMK NPOMBIBKY,
KOK yKa3aHo B naparpade «4uctka
W yxo.

BbinonHeH umkn
AeKanbumduKaumm, Ho
MQLUMHQ He paboTaeT.

[onHbIA LMK He 30BEPLLEH.

YoeauTbes, YTo LKA
JeKanbUMgUKaLmMm 1 nocneayioulas
MPOMbIBKA 30BepLUeHbl. [ocne
NepBoro LUMKna Tpebyetcs
BbINOMHUTb LMK MPOMBIBKM.
CnefoBaTb MHCTPYKUMAM,
NpVBEAEHHBIM B Naparpade
«HucTKa v yxomy.

Bo Bpems uvkna
AEeKaNbLMMUKaL 1K Npu
nocneayioLLeM LiyKNe NPOMbIBKM
€MKOCTb He 3aMOoHEHA A0
MOKCHUMOSIBHOTO YPOBHS.

HanonHuTb eMKoCTb, NpoBepus,
4TO NOAAOH MOf AMCNEHCEPOM
onycTolleH. Heobxoarnmo cHosa
HOXKATb KHOMKY 32, 4To6bl
NPOLOMKNTL BbINONHEHME
onepauymm.

MalwmHa He BbIKNKOYAETCS.

ViHavkaTop 37 BKMKOYAETCS, KOraa
OTCYTCTBYET BOA B EMKOCTU.

HanonHWTb eMKoCTb, YTOObLI MALLMHA!
30BEpWMNa LUMKN OKOHYATENbHOW
NMPOMbIBKM.

MalwunHa n3gana Asa
3BYKOBbIX CHFHANA W

CBETOBblE MHONKATOPbI KHOMOK

BbIKMIOYNANCD.

OB611as HEMCMIPABHOCTb MALIMHBI.

OBpaTUTLCH B OBTOPV30BAHHIi
CePBUCHbIV LIEHTP.

RU - 18
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Mpo6nema

Bo3Mo>KHble
NMPUYMHbI

PelweHune

BbIOBWKHOI KOHTEHEp
306/10KMPOBAH.

HeI'IpGBI/IJ'IbHOE MCMNob30BAHME
MALWHBbI.

BLIKNIOUNTS 11 BKIIOYMTS MALLIHY,
4T06bI YCTAHOBITL BHYTPEHHWE
4acTY B MPABUIBHOE MONOXKEHNE.

Bce kHOMKM MuraioT
OAHOBPEMEHHO.

OwnbKa rMapaBIMYEecKoro
KOHTYpa.

Y6eauTbes, uTo uMeeTcs

BOAQ B EMKOCTH, 1 OKMAATH
BbINOJHEHWs ero copoca. MalwmHa
OBTOMOTUYECKY YCTAHOBKTCS

B VICXOLIHOE COCTOsHME. Ecn
HENCMPABHOCTb He YCTPAHSIETCS,
06paTUTLCSA B OBTOPK30BAHHBIN
CEPBUCHBIM LEHTP.

He nogaeT MonoYHbIN
HAMUTOK.

OTcyTCTBVIe MOJIOKQ.

Tpybka (24) HenpaBMAbHO
NOACOENHEHT K ANCreHcepy
Kode (16)

3aneiiTe MOIOKO B EMKOCTb W
noficoeaumHuTe TpybKy. MpoBepbTe,
4TO TPYOKA (24) 1 COOTBETCTRYIOLLMN
PO3bEM MOSHOCTBIO MOFPY>KeHbI B
€MKOCTb A5 MOMOKA.

[MpoBepbTe NpaBMbHY0 CHOPKY
KOMMOHEHTOB, CM. pazfien «Chopka
TPY6KM MOLAUM MOMIOKOD.

OT(IyTCTBVIe BOAbl B EMKOCTW.

HenpOBMJ’IbHGﬂ YCTOHOBKA
CNCTEMBI MOOAYM MONTOKA.

3anoNHNTE EMKOCTB.

[NpoBepsTe NPABUBHYIO COOPKY
KOMMOHEHTOB, CM. pazfien «Coopka
TPYOKM NOAAYM MOMIOKAY.

RU

3aKynopKa KOHTYPA HAKUMbIO.

3acopeHune KOMMOHEHTOB.

BbinonHuTe UMKA yaaneHus
HOKWMNY, KOK YKO30HO B pasgene
«[lexanbuUndrkaumalynaneHve
HOKUTINY,

BbINonHUTE aBTOMATHYECKYIO MK
PYYHYIO OYMCTKY KOMMOHEHTOB
KOHTYPQ W CUCTEMbI MOAAYM MOIOKA.
naBa «OUYMCTKA 1 TEXHUYECKOE
06CNY>KUBAHYEN,
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Mpo6nema Bo3Mo)kHble
NPUYMHBDI

PelwleHune

YacTnyHoe 3acopenue nnm
3arps3HeHNE KOMNOHEHTOB.

BbINonH1Te aBTOMATHYECKYIO MK
PYYHYIO OYMCTKY KOMMOHEHTOB
KOHTYPQ W CUCTEMBI MOAAYM MOIOKA.
[naBa «QYMCTKA 1 TEXHUYECKOE
06CNY>KUBAHYEN.,

\cnonb30BaHME MOOKA

HepeKoMeHyeMol TeMnepaTypbl.

CrpyitHoe pa3bpbi3ruBaHue
MOJIOKQ M3 TPYBKM NOAAYM unn

/icnonb3yiiTe XonofHoe LienbHoe
VAN NONYO6EIKMPEHHOE MOMOKO
npv Temnepatype okono 5 °C (3
XONOLAMNbHUKA). Ecnn pesynbtat
BCe ellle He Y10BNETBOPUTENbHbIN,

nonpobyiiTe CMEHUTb MAPKY MOMOKC.

noaaYya njoxo BCNEHEHHOIO

HenonHoe norpy»xexve TpyoKu.
MOJIOKQ. Py by

[MorpyawTe Tpy6bKy B MOMOKO.
[NpoBepbTe, YTO TPYOKA (24)

V1 COOTBETCTBYIOLLMIA PA3bEM
MOJHOCTBIO MOrPYXKEHbI B EMKOCTb
A5 MONOKA.

HenpasuibHas coopka
KOMOHEHTOB.

INpoBeptLTe NPABNIBHYIO CHOPKY
KOMMOHEHTOB, cM. pazfien «CHopka
KOMMOHEHTOBY.

Ecnu HencnpaBHOCTb He
YCTPCHSIETCS, 06paTUTECH B
CEPBUCHYIO CNyXOy.

HenpaBunbHbIY 3aMycK LnKa

[1nf 30MycKa LMKNG HaXKMUTE 1
YAEPXKMBAIITE B TEYeHEe 3 CEKYHA
KHOMKy 35.

OYUCTKW.
He BbinonHseTcs
OBTOMATUYECKAA OYNCTKA
KOHTYpa NoAa4n MOJIOKa. OTCyTCTBVIe BOAbl B EMKOCTW.

3anoNHNTE EMKOCTD.

HenpasunbHas cbopka Tpybku
WAV CCTEMbI MOAAYM MOJIOKA.

[poBepbTe NPABUBHYIO COOPKY
KOMMOHEHTOB, cM. pazfien «Coopka
KOMMOHEHTOBY.

Moaaya Napa BMECTO MOMOKA.
3acopeHue KOMMOHEHTOB.

ObpaTUTECh K PA3fEeNy 04UCTKM.

RU - 20
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Kaere kunde,

Tak for dit keb af en kaffemaskine i linjen SMEG.

Ved at veelge et af vores produkter har du valgt en lgsning, hvor
raffineret aestetik og innovativt teknisk design tilsammen tilbyder unikke
genstande, der ogsd er indretningselementer.

Et husholdningsapparat fra SMEG indgér altid perfekt i kombination med
andre produkter i omgivelserne og er samtidig et designobjekt i kekkenet.
Vi héber, at du vil f& fuld gleede af alle dit SMEG-apparats funktioner.

Med venlig hilsen

SMEG S.p.A.

Model BCC13
Automatisk kaffemaskine
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SIKKERHED

Generelle sikkerhedsadvarsler.

/ Opbevar brugsanvisningen pé

— | et sikkert sted. Hvis apparatet
videregives til andre, skal
brugsanvisningen fglge med.

Fare for elektrisk sted. Da apparatet fungerer
ved hjaelp af elektrisk strem, er det nodvendigt
atoverholde falgende sikkerhedsanvisninger:
o Ror ikke ved stikket med vade haender.

o Sorg for, at stikkontakten, som anvendes,
altid er let tilgeengelig, sa strikforbindelsen
kan afbrydes hvis nadvendigt.

o Tag fat om stikket, ndr du treekker det ud
af stikkontakten. Tag ikke stikket ud of
stikkontakten ved at traekke i ledningen
eller med vade haender.

o Forseg aldrig at reparere apparatet,
hvis det gdr i stykker. Sluk for apparatet,
traek stikket ud af stikkontakten, og ret
henvendelse til det Smegs tekniske
servicecenter.

o | tilfeelde af beskadigelse af stikket eller
netledningen mé de kun udskiftes af det
tekniske servicecenter for at forhindre
enhver risiko.

o Sank ikke apparatet, elledningen eller
stikket ned i vand eller nogen anden
vaeske.

o Advarsel: Risiko for kvaestelser! Forkert
brug af apparatet kan medfere kvaestelser.
Afbryd stikket inden rengering.

o Lad ikke ledningen dingle fra kanten af
bordet eller en anden overflade, eller lad
den ikke komme i bergring med varme
overflader.

Plastikemballagen kan udgere fare for
kvaelning, opbevar emballagematerialet

DA -2
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Vigtige sikkerhedsforanstaltninger

(plastikposer, polystyrenskum) utilgeengeligt

for bern.

¢ Anbring aldrig apparatet ovenpd eller
i ngerheden af et teendt el- eller gaskomfur
eller en varm ovn.

o Apparatet mé
| opvaskemaskine.

ikke vaskes

Tilslutning af apparatet
Advarsel! Serg for, at stremforsyningens
spaending og frekvens svarer til dem, der er
angivet pd typeskiltet i bunden of apparatet.
Tilslut kun apparatet til en korrekt installeret
stikkontakt med en minimumskapacitet pd
10 A og udstyret med effektiv jordforbindelse.
| tilfelde af inkompatibilitet mellem
stikkontakten og stikket pd apparatet, skal
du kontakte den tekniske assistance for
udskiftning.
For at undgd fare p& grund af utilsigtet
genaktivering af den termiske afbryder,
ma apparatet ikke forsynes of en ekstern
omskifteranordning, sdsom en timer, 0g
det md heller ikke tilsluttes et kredsleb,
der regelmassigt kobles til eller fra
forsyningsnettet.

¢ Brug ikke en adapter.

* Brug ikke en forlengerledning.

o Heeld ikke vaesker pa stramstikket eller pa
stikkontakten.

Manglende overholdelse af disse advarsler

kan medfere dad, brand eller elektrisk sted.

o Hold apparatet utilgaengeligt for bern under
8 dr.

o Born md ikke lege med apparatet.

o Dette apparat mé kun bruges af personer
(herunder bern pd mindst 8 dr) med
nedsatte psykiske, fysiske eller sensoriske
evner, hvis de overvdges af voksne eller er
blevetinstrueret i sikker brug af apparatet
og har forstdet farerne forbundet med
brugen af det.

o Rengering og vedligeholdelse md kun udfares of

17/11/2025 10:41:30 ‘
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Vigtige sikkerhedsforanstaltninger A

bern fra 8 r og op, sd lenge de overvdges af en eller uden tank.
voksen. o Brugkunkaffebennertilatmale kaffepulver.
o Afbryd apparatet fra stromstikket inden Kom ikke kaffepulver eller frysetorret kaffe
montering, afmontering og rengaring. | bennebeholderen.
o Brug ikke grenne, karamelliserede,
Fare for forbraendinger additivbehandlede (f.eks. sukker i ristet
o Lad apparatet kole of for det rengeres. kaffe) eller kandiserede kaffebanner, fordi
o Kaffemaskinen afgiver varme og producerer de kan klaebe til kvaernen og gere den
varmt vand og damp, nér den er i funktion. ubrugelig.
Undgd kontakt med damp eller det kogende | o Placér ikke apparatet i et lukket mobel
vand. (indbygningstype).
Advarsel: Ved rengering af overflader,
Tilsigtet brug der kommer i kontakt med fedevarer, skal
¢ Brug kun apparatet indenders og hejst | man overholde de seerlige anvisninger til
i 2000 meters hojde. rengering, som er angivet i vejledningen.

o Brug kun apparatet til at tilberede
kaffedrikke fra maling af kaffebenner eller | Informationer om energiforbrug i slukket/
til at udlede varmt vand. Anden brug er | standby tilstand

forkert. De tekniske data i forbindelse med forbrug
o Heeld kun vand i tanken. Brug frisk, rent | i en tilstand, hvor apparatet er slukket/i
@ vand. standby, kan indhentes pd webstedet www. (O]

o Anvend udelukkende originale reservedele | smeg.com pd siden, som er dedikeret til det
fra fabrikanten. Brug af reservedele, der | pagaeldende produkt.
ikke anbefales af fabrikanten, kan medfere
brand, elektriske sted eller personskader. | Fabrikantens ansvar

o Apparatet er beregnet til brug i | Fabrikanten fraskriver sig ethvert ansvar
husholdninger og lignende miljoer som | for skader pd personer eller ejendom, som

(@)

feks.: skyldes:

- ikekkenomrdder for personale ibutikker, | o brug af apparatet til andre formdl end de
kontorer og andre arbejdsmiljoer tilsigtede;

-i Bed & Breakfast og ferieboliger pd | o manglendelaesning af brugervejledningen;
bondegdrde o manipulering med apparatets enkelte dele;

- hoteller, moteller og opholdsrum til | e anvendelse af ikke-originale reservedele;
rédighed for gaester. e manglende overholdelse af

o Anden brug som f.eks. i restauranter, sikkerhedsinstruktionerne.
pd barer eller cafeteriaer er ikke i
overensstemmelse med den tilsigtede
brug.

Desuden geelder falgende:

o Fyld ikke vandtanken over den angivne
maksimumsgraense.

o Brug ikke apparatet uden vand i tanken

DA-3
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Beskrivelse / Montering / Betjeningselementer

BORTSKAFFELSE

Elektriske apparater md ikke bortskaffes
med det almindelige husholdningsaffald.
Apparater meerket med dette symbol

= cr Underlagt det europaeiske direktiv
2012/19/EU. Alle brugte elektriske og
elektroniske apparater skal bortskaffes
separat fra husholdningsaffald og
afleveres til de indsamlingssteder, der
er udpeget af myndighederne. Korrekt
bortskaffelse af det nedlagte apparat
vil forhindre skade pd miljeet og risici
for menneskers sundhed. For yderligere
oplysninger om bortskaffelse af det brugte
apparat bedes du rette henvendelse til
kommunen, bortskaffelsesstedet eller den
butik, hvor apparatet blev kabt.

BESKRIVELSE AF APPARATET

(Fig. A)

1 Maskinens struktur.

2 Ldag til kaffebgnnebeholder.

3 Kaffebgnnebeholder.

4 Ldg til vandtank.

5 Vandtank (1,4 1).

6 Veelgerknap til malingsgrad.

7  Afskaermning kvaern.

8 Adgangslége til bryggeenhed.

9 ON/OFF-knap.

10 Betjeningspanel.

11 Udledning med justerbar hojde.

12 Kaffeudledningstud.

13 Maelkesystem
maelkeudledningstud.

14 Deeksel pd udledning.

15 Beskyttelsesprop.

16 Tilslutning til maelkeslange.

17 Kaffegrumsbeholder.

18 Drypbakke.

19 Udvendig drypbakke.

20 Indvendig drypbakke med
niveauindikator.

m e d
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21 Rist til kaffekopper.

22 Bryggeenhed.

23 Meelkebeholder med I1dg.

24 Malkeslange.

25 Rengeringsborste.

26 N(ZI til rengering af maelkeslangens
tua.

27 Strimmel til test af vandets
hardhedsgrad.

28 Beholder til
maelkekredslobet.

29 Hylster til maelkeror.

rengering af

BESKRIVELSE AF
BETJENINGSELEMENTER OG
ALARMER (Fig. A-B-C-D)

!
O ON/OFF-knap (9)
Teaend og sluk for maskinen ved at trykke
pé knappen.

© Tast til skift af udledningsprogram
(36)
Apparatet har 10 funktioner, som findes
via to menuer, Hvid menu og Orange
menu.Ved at trykke pd knappen kan
man skifte udledningsmenu fra "Hvid” til
"Orange” og omvendt.

Hvid Hvide lysdiode-taster
% 30 | Espresso

P 31 Kaffe

O 37 | Varmtvand

@J 33 Cappuccino

@ 34 |latte macchiato

17/11/2025 10:41:30 ‘



Betjeningselementer

®

Orange Orange lysdiode-taster
&P 3 |Espressolight

@P 31 |Llang kaffe

©p 32 |Amerikansk kaffe

Espresso macchiato

Maelkeskum

@ Knappen Easy Cleaning (35)
LED-lampen i knappen Easy Cleaning
begynder at blinke, nér en fuldsteendig
rengering af kredslebet og maelkesystemet
tilrddes.

Langt tryk (3 sekunder):
knappen starter en komplet
rengeringscyklus af maelkekredslgbet.
Tryk forst langt tryk, nar meelkeslangen
(24) er blevet tilsluttet korrekt til
meelketilslutningen (16) og efter
den er sat i beholderen til rengering
af meelkekredslpbet (28). Se afsnittet
"Rengering og vedligeholdelse” for flere

oplysninger.

/ Alarmen blokerer ikke

£ [ maskinen, og brugeren kan
derfor fortseette med at
tilberede drikke.

YJ Alarm for tom vandtank (37)

Den tilherende lysdiode blinker, ndr
tanken (5) mangler, eller nér der ikke
er vand i tanken, eller vandniveauet er
utilstraekkeligt. Seet tanken i eller fyld den

med vand.

Y Alarm for mangel pé kaffe (38)
Den tilherende lysdiode lyser fast, hvilket
angiver, at kaffebgnnerne i beholderen (3)
har ndet minimumsniveauet eller mangler.
Fyld kaffebgnnebeholderen.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 5

€& Alarm for kaffegrumsbeholder (39)
Lysdiode lyser fast:
Kaffegrumsbeholderen er fuld (17); tom
beholderen.

Lysdiode blinker:

Skuffen til kaffegrums (17) eller
drypbakken (18) mangler eller er ikke sat
korrekt i. Maskinen forbliver blokeret, indtil

komponenterne er sat rigtigt i.

® Alarm for bryggeenhed (40)
Teendt LED blinker:

Luge Gben eller bryggeenhed mangler eller
er forkert sat ind. Maskinen er blokeret,
indtil den bryggeenheden saettes korrekt
i, eller lugen lukkes.
LED teendt uden at blinke:
Angiver, at rengering af bryggeenheden
anbefales for at fjerne kafferester, der
kan skade maskinens funktion. Fjern
bryggeenheden fra dens plads, mens
maskinen er taendt, og saet den tilbage
efter rengering.

I“I Alarm for afkalkning (41)
Lysdiode lyser fast:
Indikerer, at det kraftigt anbefales at
udfere en afkalkningscyklus.
Lysdiode blinker:
Alle maskinens funktioner er blokerede,
der skal udferes en afkalkningscyklus for

at genoprette maskinens funktion.

Drejeknap til regulering af maling (6)
(Fig. D)

Apparatet er udstyret med en drejeknap
(6), s& man kan regulere kaffemalingens
grovhed i henhold til brug:

Drej drejeknappen (6) i urets retning
"A" for at @ge malingens grovhed; drej
drejeknappen (6) mod urets retning "B”
for at reducere malingens grovhed, og den
malede kaffe bliver finere (Fig.D).

Drej drejeknappen (6) sd indikatoren (42)
er pd det enskede malingsniveau.

DA-5
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Regulering af malingens

A grovhed skal udferes nadr
kvaernen erigangeller ved ferste
brug, nér kaffebennebeholderen
er fuldsteendig tom; Det kan
beskadige kvaernen, hvis der
drejes pd drejeknappen (6) med
standset kveern og kaffebanner
indeni.

Brug kun kaffebenner til at male
kaffepulver. Kom ikke kaffe-
pulver eller frysetarret kaffe i
bennebeholderen.

Brug ikke grenne, karamellise-
rede, additivbehandlede (f.eks.
sukker i ristet kaffe) eller kan-
diserede kaffebgnner, fordi de
kan klaebe til kvaernen og gere
den ubrugelig.

IN

INDEN FORSTE BRUG
(Fig. A-H)

®

Brug

/ Maelkesystemet (13) fjernes
= | ved at fjerne systemet fra

e Pak forsigtigt apparatet ud, og fjern alt

emballagemateriale.

e Skyl de dele, der kan afmonteres, men

lunkent vand: vandbeholder (5) 18g
(2,4), deeksel (8), skuffe til kaffegrums
(17), drypbakke (18), drypbeholdere
(19,20), rist til kaffekopper (21),
bryggeenhed(22), malkesystemet
(13), meelkeflaske med ldg (23) og
maelkeslange (24).

/ For brug er det ngdvendigt at

= | kontrollere, at alle komponenter
erintakte og ikke har revner eller
defekter.

DA -6
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dispenseren og skille de
forskellige komponenter ad
som vist i fig. H. Skyl under
rindende vand, ter grundigt,
og st det tilbage i maskinen.

MONTERING AF
KOMPONENTERNE
(Fig. E)

e Placér maskinen pd en plan overflade

og fastger drypbakken (19).

o Seet elkablet i stikket bag pd maskinen,

og den anden ende i en stikkontakt.

BRUG (Fig. E-F-G)
o Loft I&get pd vandtanken (4), og fyld

postevand i tanken (5). Pas pd ikke at
overskride det angivne 'Max’-niveau, og
seet I&get (4) pd igen.

Loft Idget pd bennebeholderen (2), og
fyld kaffebenner i beholderen (3).
Kontrollér, at drypbakken (19) er placeret
korrekt. Kontrollér, at beholderen, som
kan vaskes i opvaskemaskine (20), er
sat rigtigt pd plads, og seet risten til
kaffekopper (21) pé plads.

Tryk pé tasten (9), maskinen starter
opvarmningsfasen, og tasterne blinker
pd skift.

Efter opvarmning udferes en
selvrensningscyklus af de indvendige
kredsleb. N&r cyklussen er afsluttet, er
maskinen klar til brug.

Man kan justere udlgbets (11) position
efter koppen, der anvendes. Ved meget
hoje kopper kan man fjerne drypbakken
(19).
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Brug

/ Forste gang man bruger
£7 | maskinen, anbefales det at
lave mindst en kop kaffe for at
udfere en komplet indkering af
alle kredslab.

Vi anbefaler ogséd en
dybdegdende rengering af
maelkekredslabet eller manuel
rengering af maelkesystemets
komponenter (13). Se afsnittet
"Rengering og vedligeholdelse”
for flere oplysninger.

Det anbefales at indstille
vandets hdrdhedsgrad, ferste
gang maskinen bruges. Se
afsnittet "Indstilling af vandets
hardhedsgrad" for mere herom.

Husk at montere bakken (19)
igen efter alle udledninger.

7

Efter 30 minutters inaktivitet
slukker maskinen. Hvis mindst
én drik er blevet tilberedt, udferes
en automatisk renggringscyklus.
Tryk pd tasten (9) for at teende
for maskinen.

A\
7

Skift af udledningsprogram

Maskinen har to udledningsprogrammer
i hukommelsen: Hvid og Orange. Tryk pd
tasten (36) for at skifte fra et program til
et andet.

IHvid lyser alle knapper hvidt, i Orange
lyser alle knapper orange.

Der henvises til afsnittet "Beskrivelse
af betjeningselementer og alarmer”
vedrgrende hver menus specifikke
funktioner

/ Né&r maskinen slukkes, forbliver
£7 |indstillingerne i Hvid eller

Orange-udledningsmenuen
gemt i hukommelsen til naeste
genstart.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 7
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Tilberedning af kaffe (espresso,
amerikansk kaffe, espresso light, lang
kaffe) og varmt vand

e Placér en lille eller stor kop under
udlgbet.

e Tryk pd knappen for den enskede
funktion. Tilberedningen afslutter
automatisk for hver valgt funktion.
Der henvises til afsnittet "Beskrivelse
af betjeningselementer og alarmer”
vedrerende de specifikke funktioner.

o Efter afsluttet udledning lyser alle taster
fast.

Husk at montere bakken (19)

A igen efter alle udledninger.

Det er helt normalt, at de ferste
kopper kaffe ikke har den rigtige
temperatur, hvis maskinen ikke
harvaeret brugtilang tid (pauser
pd mere end 20 min.). Gode réd
til at f@ en varm kaffe med det
samme kan ses i afsnittet "Hvad
ger jeg, hvis ..."

Det er til enhver tid muligt
at afbryde kaffe- og
varmtvandsudledningen ved
igen at trykke pd tasten for
udledning.

IN

DA -7
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Brug / Rengering og vedligeholdelse ﬂ

Tilberedning af drikke med maelk
(cappuccino, latte macchiato, espresso
macchiato, maelkeskum)

/ Konsistensen af maelkeskummet

— | kan variere afhaengigt af den
anvendte meelketype. For atopnd
et godt resultat anbefales det at
bruge sedmeelk eller letmaelk
med koleskabstemperatur (cirka
5 °C).

Disse drikke tilberedes pd denne made:

Tilslutning af maelkeslangen

(Fig. C)

o Abn beskyttelsesproppen (15).

e Tilslut meelkeslangen (24) til
malkeudlgbet. Serg for at seette
slangen rigtigt pé tilslutningspunktet
(16) som vist i figur C, og saenk den
anden ende helt ned.

/ Kontrollér, at maelkeniveauet

—_ |i den anvendte beholder
ikke overstiger hegjden af
slangetilslutningen.

Cappuccino, latte macchiato, espresso
macchiato

/ Det er tilstraekkeligt at trykke pé

— | knappen for den enskede drik
for at starte udledningen. Det er
ikke nedvendigt at flytte glasset
eller koppen.

e Placer en lille eller en stor kop under
udlebet.

e Tryk pd& knappen for den gnskede
drik. Maskinen udleder forst maelk og
derefter kaffe. Udledningen stopper
automatisk, nér drikken er klar.

e Ved afslutning pé tilberedning af enhver
drik med maelk teender knappen (35)
for at angive, at en komplet rengering

DA -8

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 8

af maelkekredslebet anbefales. Det
er muligt straks at gennemfore
rengeringen (se afsnittet "Automatisk
rengering af maelkesystemet”). Tryk
pé en vilkarlig knap for at tilberede
flere drikke uden forst at gennemfore

rengeringen.

Maelkeskum

e Placer en kop under udlgbet.

o Abn den orange menu med knappen,
og tryk pd& knappen (34). Efter nogle
sekunder udleder maskinen maelk og
stopper derefter automatisk.

Det er til enhver tid muligt
— | at afbryde udledningen af
maelkeskum ved igen at trykke
pd tasten for udledning.

Efter hver udledning af drikke
& med meelk vigtigt det at
fortseette med en komplet
rengering af hele kredslgbet
og dets komponenter. Hvis man
skal tilberede mere end én drik,
skal rengeringen udferes efter
den sidste tilberedning, inden
maskinen slukkes. Se afsnittet
"Rengering og vedligeholdelse”
for mere om manuel eller
automatisk rengering af
komponenterne.

Tilpasning af mangde

Det er muligt at justere den gnskede

maengde kaffe eller maelk for hver drik,

som veelges.

e Placer en lille eller en stor kop under
udlebet.

e Tryk i mindst 3 sekunder pé en af
knapperne for drikken, som @nskes, for at
tilberede espresso, espresso light, kaffe,
lang kaffe, varmt vand, amerikansk
kaffe eller maelkeskum. Den valgte knap
teender og begynder at blinke. Maskinen
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Rengering og vedligeholdelse

udsender et dobbelt lydsignal som tegn
pd, at det forudindstillede program
er blevet @ndret. Nadr den gnskede
maengde kaffe eller meelk er lgbet ud,
stoppes udledningen ved igen at trykke
pd knappen. Et lydsignal angiver, at
maengden er gemt.

e Hvis drikken er cappuccino, latte
macchiato eller espresso macchiato
trykkes mindst 3 sekunder p& den
respektive knap for drikken, der skal
tilberedes. Tryk igen pd knappen, nér
den enskede maelkemaengde er ndet. Et
lydsignal angiver, at maelkemaengden
er gemt. Kaffen udledes herefter
automatisk. Tryk igen pd knappen, nér
den gnskede mangde er ndet. Et nyt
signal angiver, at den kombinerede drik
er blevet gemt.

/ Eventuelle tilpasninger af
— [ drikke er gemt til fremtidige
udledninger.

4

For at gendanne fabrikantens
originale indstillinger skal man
trykke pd tasterne (9) og (36)
samtidigt i mindst 3 sekunder.
Maskinen udsender en enkelt lyd
for at signalere gendannelse af
fabriksindstillinger.

MASKININDSTILLINGER (Fig. B)
Man kan indstille vandets hdrdhed og
lydsignaler via programmeringsmenuen.

Aktivering/deaktivering af lydsignaler
Lydsignalerne kan aktiveres / deaktiveres
ved at holde tasterne (31) og (36) trykket
itre sekunder; tasten (31) blinker tre gange
for at indikere, at indstillingen er gemt.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 9
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Indstilling af vandets hardhedsgrad
Maskinen er fabriksindstillet til "H&rdt
vand”. Det er muligt at programmere
maskinen p& grundlag af brugsvandets
faktiske hdrdhedsgrad i de forskellige
regioner og dermed reducere behovet for
afkalkning.

Hvis vandets hdrdhedsgrad ikke er

kendt, kan den vedlagte teststrimmel

(27) benyttes ved at felge nedenstdende

instruktioner.

e Fjern den medfelgende teststrimmel fra
pakningen.

e Dyp strimlen helt ned i et glas vand i
cirka et sekund.

e Tag strimlen op af vandet, og ryst den
let. Efter cirka et minut kan resultaterne
affeeses.

Hvis strimlen viser 5 striber, som alle er blg,

veelges indstillingen "bledt vand™.

Hvis strimlen har 1 eller 2 lysergde striber,

veelges indstillingen "middelhdrdt vand”.

Hvis strimlen viser 3, 4 eller 5 lyserade

striber, vaelges indstillingen "hérdt vand”.

e For at fd adgang til indstillingen
af vandets hdrdhedsgrad, er det
nedvendigt at trykke samtidig i mindst
3 sekunder pé& knapperne (30) og (36).
LED-lamperne (37), (38) og (39)teender
samtidig og blinker.

e Vxlg vandets hdrdhed, under
henvisning til tabellen nedenfor, ved
at trykke pé tasten (30); lysdioden for
den valgte hérdhed lyser fast, de andre

slukker.

Lysdioder | Hardhed
‘) 37 Let

") 38 Medium
&= 39 Hardt

o Tryk samtidigt pd tasterne (30) og (36)
i mindst 3 sekunder for at gemme den
valgte hé&rdhed, eller tryk ikke pd nogen
tasti 15 sekunder.

DA -9
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Rengoering og vedligeholdelse

For at forleenge maskinens
funktion og bevare kaffens
aroma og smag, anbefales
det at bruge Smegs kalkfilter
(ekstraudstyr, medfelger ikke).
Folg instruktionerne, der folger
med udstyret, til installation og
funktion. Indstil vandets hdrdhed
til "Let” efter installationen ved
at felge anvisningerne i forrige
afsnit.

RENGORING OG
VEDLIGEHOLDELSE
(Fig. A-B-C-E-F-G-H-I-L)

DA -10

Ved forkert brug er der fare for

at ridse overflader.

e Brug aldrig dampstrdler til at
gore kaffemaskiner rent.

e Brug ikke rengeringsmidler,
der indeholder klor,
ammoniak eller blegemiddel
pd overfladebehandlede
dele med metalliske
overfladebehandlinger
(f.eks. anodisering, fornikling,
forkromning).

e Brug ikke slibende eller
aetsende rengeringsmidler
(f.eks. pulverprodukter,
pletfiernere og metalsvampe).

e Brug ikke ru, slibende
materialer eller skarpe
metalskrabere.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 10

Automatisk skylning

Efter udledningen af en kaffe- eller
meelkedrik skyller maskinen automatisk
udledningstudene (12, 13), inden den
slukker.

/ Renggringen kan geres nemmere
— | ved at scanne QR-koden pd
indersiden af servicelugen. Den
linker til et seerligt webafsnit om
installation og rengering (fig. L).

Rengering af maskinens struktur

For at vedligeholde de udvendige
overflader skal de rengeres regelmaessigt,
hver gang de har vaeret brugt, men forst
efter de er afkglet. Renger med en blad
klud fugtet med vand.

Seenk aldrig maskinen (1) ned
i vand eller andre veaesker.

Lad apparatet afkele for du
fortsaetter med rengering.

Brug den medfolgende
specialberste til at fjerne
kaffebanner eller rester og gere
kaffebennebeholderen (3) rent,
ndr den er tom.

Udfer altid denne rengering
med afbrudt stremforsyning til
maskinen.

A\
A
7
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Rengoering og vedligeholdelse

Almindelig rengering

Af hensyn til maskinens gode funktion
samt en optimal kvalitet af drikkene, der
tilberedes, anbefales nogle enkle daglige
rengeringshandlinger, sdsom rengering
af bakken (18), drypbakkerne (19, 20) og
skuffen til kaffegrums (17).
Regelmassig rengering af visse
maskinkomponenter sdsom
bryggeenheden (22) eller vandtanken
(5) anbefales ogsd. Se mere i det seerlige
afsnit om rengering.

Rengering af drypbakke (19, 20)

Drypbakken (19) er udstyret med en

indvendig drypbakke (20) med en red

flydekontakt (43), som stikker frem af
risten til kaffekopper (21), s@ snart det
maksimale vaeskeniveau er néet i bakken.

e Den indvendige bakke (20) kan vaskes
i opvaskemaskinen.

e Renger bakken (19) og risten (21)
under rindende vand med neutralt
opvaskemiddel.

e Torkomponenterne og montér demigen
i maskinen.

/ Med undtagelse af den
— | indvendige bakke (20) mé& delene
ikke vaskes i opvaskemaskinen.

/ Daglig rengering af den
— | udvendige drypbakke anbefales.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 11
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Rengoering af skuffen til kaffegrums (17)
og drypbakken (18)

/ Tem altid beholderen til

= [kaffegrums med taendt
apparat. Kun pd denne mdde
nulstilles beholderen. Teelleren
nulstilles mindst 15 sekunder
efter dbningen af de forskellige
komponenter, hvorefter LED
(38) blinker.

e Fjern beholderen (fig. 19).

e Fjern kaffegrumsbeholderen (17) med
tilherende bakke (18) tved at traekke
den udad.

e Tom beholderen (17) for kaffegrums.

e Rengor beholderen (17) og bakken
(18) under rindende vand med neutralt
opvaskemiddel.

e Tor omhyggeligt komponenterne, og
saet dem tilbage i maskinen.

/ Ndar kaffegrumsbeholderen
— | tammes, skal drypbakken (18)
0gsd temmes for eventuelt vand.

/ Daglig rengering af
— | kaffegrumsbeholderen (17) og
drypbakken (18) anbefales.

Det er helt normalt at finde
vandrester i drypbakken. Ger
delene rent, og ter dem.

DA-11
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Rengering af vandtank (5)

e Fjern I&get (4) og tag tanken (5) af
maskinen med det seerlige hdndtag.

e Rengertanken (5) under rindende vand
med neutralt opvaskemiddel og montér
den pé& maskinen igen.

/ Kalk inde i tanken kan forringe

— | apparatets funktion. Serg for
altid at holde tanken ren og fri
for kalkpletter.

Rengering af maelkebeholderen (23)
Gor alle den medfglgende maelkebeholders
dele rent, hvis den er blevet brugt til at
tilberede en drik med maelk.

Vask alle dele under rindende vand og med
et neutralt opvaskemiddel. Kontrollér, at
alle meelkerester er blevet fjernet.

Komplet rengoering af kredsleb og
maelkesystem

/ Efter tilberedning af enhver drik

— | med mzelk blinker knappen (35)
foratangive, at det er nedvendigt
at fortseette med komplet
rengering af maelkekredslgbet.

Af hensyn til hygiejnen, og for at sikre en
problemfri funktion og en god udledning
af drikken til koppen, ber systemet og
maelkekredslgbet rengeres dagligt, hvis
de har veeret brugt til at tilberede drikke
med maelk.

Det er muligt at fortseette med
fuldautomatisk rengering ved at trykke
pd knappen "Easy Cleaning” eller med
manuel rengering af komponenterne.

DA -12
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¢ Manuel renggring af meelkesystemets
dele

Manuel rengering af
— | maelkesystemet (13) og slangen
(24) er det fremgangsmadde,
som sikrer den mest grundige
rengering af de forskellige
komponenter.

Vent, indtil maelkesystemet og
— | dets tud (13) er kolde, for de
geres rent.

e Fiern maelkergret (24).

e Fjern deekslet pd udlgbet (14), fijern
malkesystemet (13), og afmonter
derefter de forskellige dele som vist i
fig. "H".

e Rengor alle malkesystemets
komponenter (13) og reret (24) under
rindende varmt vand, og ter dem
grundigt.

e Saml de forskellige dele, og seet
mealkesystemet (13) pd plads
igen. For at lette denne handling
er det nedvendigt at sikre, at alle
maelkesystemets (13) dele er samlet
korrekt. Se nummereringen i fig. "H".

o Saet maelkesystemet (13) i udledningen
(11) ved at trykke det fast.

o Seet til sidst deekslet pd udledningen (14).

Maelkesystemet mé& ikke

A kommes i opvaskemaskinen.

Det kan fordrsage varige skader
pd systemet.

o Automatisk rengering ved hjaelp af
knappen "Easy Cleaning”

Start Easy Cleaning som foelger:

e Fastgaer rengeringsbeholderen (28) til
kopristen (21)

e Fyld rengeringsbeholderen (28) med
rent vand op til maerket

e Tilslut meelkeslangen (24) til kaffemaskinen
som beskrevet i afsnittet "Tilslutning
af maelkeslangen”, og leeg den ned i
beholderen gennem rummet som vist i figur |

17/11/2025 10:41:31 ‘
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Rengoering og vedligeholdelse

e Tryk pd knappen Easy Cleaning (35),

og hold den nede i 3 sekunder for
at starte en komplet rengering af
maelkekredslobet.

Maskinen udferer en grundig rengering
af maelkeslangen (24), maelkesystemet
og malkeudledningstuden (13).

e Cyklussen stopper, nér den er afsluttet.

Maelkesystemet (13) og alle
dets komponenter (14,15,16,24)

4

kan goeres rent med et
rengeringsmiddel, der er egnet
til rengering af kaffemaskiner til
husholdningsbrug.

| dette tilfeelde skal det sikres,
at alle komponenter er skyllet
helt rent, for de genmonteres
(hvis de vaskes i hdnden). Eller
start en "Easy Cleaning”-cyklus
for at fjerne eventuelle rester af

renggringsmidlet.

Hurtig rengering af kredslob

En hurtig skylning kan startes nér som
helst.

Ndr maskinen er klar til at tilberede
drikke, og drypbakken er sat i, trykkes
pd@ knappen (35) og (36) i 3 sekunder:
Maskinen skyller kaffekredslobet og/
eller meaelkekredslobet, afhaengigt af
den tidligere tilberedte drik.

Nér skyllecyklussen er afsluttet, lyser

knappen uden at blinke.

Rengering af bryggeenhed (22)

Ugentlig rengering af
bryggeenheden anbefales.

4

Kaffemaskinen signalerer, ndr det
anbefales at ggre bryggeenheden rent
(LED 40 teendt).

Med teendt maskine: Tryk pd den
nederste del af I&get (8), indtil det gdr
los. Traek derefter opad og veek.

Tryk pé de to frigivelsesfjedre (44)
placeret pé siden med bryggeenheden
(22) og fjern den fra maskinen (Fig.L).
Vask bryggeenheden (22) med rindende

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 13
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vand, og ter den.

e Gor ogsd tankens leje og kanalen

grundigt rent som vist i figur “L" med den
medfglgende rengeringsbarste (25).

e Tor omhyggeligt alle dele, for de

genmonteres.

e Montér serviceldgen (8) igen, og serg

for, at den er placeret korrekt.

/ Abn l&get, og ger bryggeenheden
— [ rent, stadig med teendt apparat.

Kun p& denne model nulstilles
teelleren.

Teelleren nulstilles mindst 10
sekunder efter dbningen af
de forskellige komponenter,
hvorefter LED 40 slukker.

Det anbefales at udfere en
manuel rengeringscyklus, hver

gang denne handling udferes.
Se afsnittet “Manuel skylning” for
flere oplysninger.

Vask ikke bryggeenheden
i opvaskemaskine, da den kunne
blive permanent beskadiget.

A
7

Derkan veere rester af kaffepulver
i bryggeenhedens rum. Grundig

rengering af rummet er tilrddeligt,
hver gang bryggeenheden ggres
rent. Brug den medfelgende
borste til rengering af
bryggeenhedens rum for
eventuelle kaffepulverrester.

Inden sidelugen lukkes, skal alle
dele og maskinens indvendige

IN

torres med en tor klud.

DA -13
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Afkalkning

Fjerneventuelle bledgeringsfiltre|
tanken, for afkalkningscyklussen

udferes.

Kaffemaskinene signalerer, ndr det er
nedvendigt at udfere en afkalkningscyklus
baseret pd den indstillede vandhérdhed
(Se afsnittet "Indstilling af vandets
hdrdhedsgrad” for indstilling af vandets
hardhedsgrad).

Hvis lysdiode (41) lyser fast, betyder det,
at en afkalkningscyklus er nedvendig for
ikke at eendre kaffesmagen og beskadige
maskinen. Man kan dog fortsaette med
at udlede kaffe og andre drikke i et
begraenset antal cyklusser.

Hvis lysdiode (41) blinker, betyder det,
at der skal udfegres en afkalkningscyklus
for at forsteette med flere udledninger aof
drikke.

Afkalkningscyklussen udferes pd denne
made:

Stil en beholder med en kapacitet pd
mindst 1,4 | under udledningen (11).
Kontrollér, at programmet Hvid med
hvidt lysende taster er valgt.

Fyld tanken (5) op til "MAX"-niveauet
med en oplesning af vand og
afkalkningsmiddel i de doser, der
anbefales af producenten.

Tryk samtidig pd knapperne (36) og (32)
i mindst 3 sekunder, nér maskinen er
klar til at brygge. Knappen (32) blinker
orange, og LED-lampen (41) er teendt
under hele afkalkningscyklussen.

Det er nedvendigt at veere i
nzerheden af maskinen under hele
afkalkningscyklussens varighed. Det
kan veere nedvendigt at brugeren griber
ind, f.eks. ved at fylde tanken igen (5).
Cyklussen varer i alt ca. 30 minutter.
Maskinen holder nogle pauser i lgbet
af afkalkningscyklussen for at lade
afkalkningsmidlet fungere effektivt.
Vent pé at cyklussen afslutter.
Afkalkningscyklussen slutter, ndr
oplesningen i beholderen (5) er labet
heltigennem, knappen (32) lyser hvid, og
LED-lampen (41) er teendt uden at blinke.

DA - 14
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Rengoering og vedligeholdelse

e Haeldrentvanditanken (5) op til "MAX"-
niveauet for at udfere skyllecyklussen,
tryk derefter pé tasten (32) for at
starte skyllecyklussen, tasten (32)
blinker, og lysdiode (41) lyser fast i hele
vaskecyklussens varighed.

e Skyllecyklussen er afsluttet, ndr

knapperne lyser hvidt.

A\

Hvisknappen (32) blinkerhvid ved
afslutningen af afkalkningen,
og LED-lampen (41) er teendt
uden at blinke, s@ angiver
dette, at det er nedvendigt
med en ny afkalkningscyklus,
fordi den anvendte maengde
afkalkningsoplesning ikke var
tilstraekkelig til en fuldstaendig
rengering.

Fare for tilskadekomst.

o Afkalkningsmidletindeholder
syrer, som kan irritere hud og
gjne.

e Folg neje producentens
anvisninger o
sikkerhedsadvarslerne pad
emballagen i tilfeelde af
kontakt med hud eller gjne.

e Brug det afkalkningsmiddel,
der anbefales af Smeg,
for at undgd skader pa

kaffemaskinen.

Al anden vedligeholdelse skal
udferes af en repraesentant fra
et autoriseret servicecenter.

17/11/2025 10:41:31 ‘



Rengoering og vedligeholdelse

Proceduren "Tem system”

Proceduren "Tem system” anbefales for
lange perioder uden brug og for der tages
kontakt til en vedligeholdelsesansvarlig.

Aktiver proceduren ved at holder tasten
(30) og tasten (33) trykket samtidigtitre
sekunder, tasten (31) og tasten (33)
blinker samtidigt.
Alvaeskenibeholderen udledes gennem
kaffekredslobet.

Pumpen fortszetter med at fungere,
ogsd med afbrydelser, for ogsd at
temme de indvendige kredslgb for vand.
Maskinen slukker efter proceduren.

Tomsystem-proceduren
tager flere minutter og on/off-
cyklusser. Sluk ikke for maskinen
for proceduren er afsluttet.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 15
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Hvad gor jeg, hvis ...

Problem Mulige drsager Losning
Stik ikke indsat. Saet stikket i stikkontakten.
Stikket er ikke sat korrekt i Seet stikket korrekt
stikkontakten. stikkontakten.

Apparatet taender ikke.

Knappen ON-OFF (9) er
ikke trykket.

Tryk p& knappen for at starte
maskinen.

Knappen ON-OFF (9) er
defekt.

Kontakt et autoriseret
servicecenter.

Apparatet er teendt men
fungerer ikke.

Alarm for tom eller
manglende vandtank (LED
37 teendt).

Kontrollér, at tanken er sat
korrekt i maskinen. Fyld op med
vand, hvis den er tom, eller skyl
den ren for eventuelle kalkrester.

Alarm for tom
kaffebennebeholder (LED
38 teendt).

Fyld kaffebgnner i den tomme
beholder.

Alarm for fuld
kaffegrumsbeholder (LED
39 teendt).

Tem kaffegrumsbeholderen.
Bemaerk: Beholderen skal
temmes ved at fjerne beholderen
i mindst 15 sekunder med

teendt maskine. Alarmen 39
blinker som indikation pé korrekt
nulstilling af teelleren.

Alarm for
kaffegrumsbeholder (LED
39 blinker).

Kaffegrumsbeholderen er ikke
sat korrekt i maskinen, eller
den indvendige drypbakke
mangler. Seet komponenterne
i maskinen.

Generel alarm (LED 40
blinker).

Kontrollér, at bryggeenheden
er sat korrekt i maskinen, og
at lugen er lukket.

Generel alarm (LED 40
teendt).

Abn adgangsdaekslet, fiern
bryggeenheden, kontrollér og gor
bevaegelsesomrddet rent. Kontakt
et autoriseret servicecenter, hvis
problemet fortsaetter.

Alarm for nedvendig
afkalkning aktiv (LED 41
blinker).

Udfer en afkalkningscyklus.

DA - 16
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Problem

Mulige arsager

[ [

Losning

Maskinen stopper under
udledningen.

Tanken er blevet fiernet under
udledning, eller vandet i tanken er
under minimumsniveauet.

Kontrollér, at tanken er sat
korrekt i maskinen. Fyld op
med vand, hvis den er tom.

Sidelugen er blevet dbnet
under udledningen.

Luk sidelugen.

Alarm 37 ikke taendt,
men vand mangler.

Forkert aflaesning af
vandmaengden i tanken pé
grund af kalkaflejringer, der
er dannet inde i tanken.

Ger tanken omhyggeligt rent,
og set den tilbage i maskinen.
Udfer en afkalkningscyklus, hvis
nedvendigt.

Vand er fyldt i tankens
mellemrum ved en fejltagelse.

Fjern tanken, og ter
omhyggeligt rummet.

Kaffen er ikke varm.

Kopperne er ikke blevet
forvarmet.

Varm kopperne med varmt vand
(bemeerk: varmtvandsfunktionen
kan bruges til dette formdl).

Kaffen er for tynd eller er
ikke cremet.

Kaffebonnerne er for
groftmalede.

Drej knappen mod urets retning for
at stramme knivene i kaffekveernen.
Advarsel: For at undgd at beskadige
maskinen anbefales det kraftigt at
dreje p& knappen, mens kvaernen er
i funktion.

Udledning er sket med tom
kaffebennebeholder.

Fyld kaffebgnnebeholderen,
og bryg en ny kaffe.

Kaffen udledes for
langsomt eller drdbevis.

Kaffen er kveernet for fint.

Drej knappen med urets retning
for at ege afstanden mellem
knivene i kaffekveaernen.
Bemzerk: Nogle kaffeblandinger
skal muligvis veere mere
groftmalede end andre. For at
undgd at beskadige maskinen
skal malegraden justeres ved
at dreje pd knappen, mens
kvaernen er i funktion.

Udledningsdysen er
tilstoppet.

Udfer en manuel
vaskecyklus som beskrevet
i afsnittet “Rengering og
vedligeholdelse”.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 17
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Problem

Mulige drsager

Losning

En afkalkningscyklus er
blevet gennemfart, men
maskinen fungerer ikke.

Hele cyklussen er ikke
blevet gennemfort.

Kontrollér, at
afkalkningscyklussen og den
efterfolgende skyllecyklus

er gennemfert. Efter den
forste cyklus anmoder
maskinen om en skyllecyklus.
Folg instruktionerne i
afsnittet “Rengering og
vedligeholdelse”.

Under
afkalkningscyklussen, eller
under den efterfelgende
skyllecyklus, er tanken
ikke blevet fyldt op til det
maksimale niveau.

Fyld tanken op. Serg for

at temme beholderen

under udlgbsraret. Det er
nedvendigt igen at trykke p&
knappen 32 for at fortseette.

Maskinen slukker ikke.

LED 37 er teendt for at
indikere, at der mangler
vand i tanken.

Fyld tanken, s& maskinen kan
udfere den sidste skylning.

Maskinen her udsendt
to lydsignaler, og LED-

lamperne i knapperne er

slukkede.

Et generelt problem i
maskinen.

Kontakt et autoriseret
servicecenter.

Beholderen er blokeret.

Forkert brug af maskinen.

Sluk, og teend igen for
maskinen for at bringe de
indvendige komponenter i
deres korrekte position.

Alle knapper blinker
samtidigt.

Fejl i vandkredslabet.

Kontrollér, at der er vand

i vandtanken, og vent

til kredslgbet nulstilles.
Maskinen bringer sig
automatisk i den oprindelige
udgangsposition. Kontakt et
autoriseret servicecenter, hvis
problemet fortseetter.

DA -18
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Problem

®

Mulige drsager

[ [

Losning

Tilbereder ikke drikke
med maelk.

Maelk mangler.

Slangen (24) er ikke sat
korrekt pé& kaffeudlebet
(16).

Fyld mzelk i beholderen, og
tilslut slangen. Kontrollér,
at slangen (24) er
tilslutningsstykket er godt
nedsaenket i meelkekanden.

Kontrollér, at alle dele er
sat korrekt sammen. Se
afsnittet "Montering af
meelkeslangen".

Der mangler vand i
vandbeholderen.

Maelkesystemet er ikke
rigtigt placeret.

Fyld beholderen op.

Kontrollér, at alle dele er
sat korrekt sammen. Se
afsnittet "Montering af
maelkeslangen".

Kredslobet er tilstoppet p&
grund af tilkalkning.

Tilstoppede dele.

Udfer en afkalkningscyklus, jf.
afsnittet "Afkalkning".

Udfer en automatisk eller manuel
rengering af kredslebets og
meelkesystemets dele. Afsnittet
"Rengering og vedligeholdelse".

Maelken sprojter ud af
maelkeudledningsreret

eller er darligt skummet.

Delvist tilstoppede eller
snavsede dele.

Udfer en automatisk eller
manuel rengering af kredslebets
og maelkesystemets dele.
Afsnittet "Rengering og
vedligeholdelse".

Maelken har ikke den
anbefalede temperatur.

Brug sedmaelk eller letmaelk
ved keleskabstemperatur
(ca. 5°C). Hvis resultatet
stadig ikke er som @nsket,
kan man preve med et andet
maelkemaerke.

Slangen er ikke rigtigt
nedsaenket.

Saenk reret helt ned i meaelken.
Kontrollér, at slangen (24)

er tilslutningsstykket er godt
nedsaenket i meelkekanden.

Delene er forkert
monterede.

Kontrollér, at alle dele er sat
korrekt sammen. Se afsnittet
"Montering af dele".

Kontakt assistancen, hvis
problemet fortseetter.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 19
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Rengeringscyklus ikke Hold knappen 37 trykket
Den automatiske startet korrekt. ned i 3 sekunder for at starte
rengering af cyklussen.
maelkekredslebet Der mangler vand i Fyld beholderen op.

udferes ikke. vandbeholderen.

Slangen eller Kontrollér, at alle dele er sat
maelkesystemet er ikke korrekt sammen. Se afsnittet
Maskinen udleder damp _figtigt monteret. "Montering af dele".
i stedet for meelk. Tilstoppede dele. Se afsnittet om rengering.

/ Hvis problemet fortsaetter, eller i tilfaelde af andre defekter, bedes du kontakte
= | dit lokale servicecenter.

DA -20
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Szanowny Kliencie,

bardzo dziekujemy za zakup ekspresu do kawy Smeg.

Wybierajgc nasz produkt, zdecydowates sie na rozwigzania, w ktérych
estetyka i innowacyjny projekt techniczny zapewniajg wyjgtkowy
produkt, ktéry staje sie czescig wyposazenia.

Urzgdzenia gospodarstwa domowego Smeg zawsze doskonale
wspodtgrajg z innymi produktami z gamy, a jednoczesnie stanowig
designerski element wyposazenia kuchni. Mamy nadzieje, ze w petni
docenig Panstwo funkcjonalnosc swojego urzgdzenia.

Serdecznie pozdrawiamy!

SMEG S.p.A.

Model BCC13
Automatyczny ekspres do kawy
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A Wazne informacje dotyczace bezpieczenstwa

BEZPIECZENSTWO

Podstawowe uwagi dotyczqgce
bezpieczenstwa.

4

Nalezy starannie przechowy-
wac te instrukcje. W przypadku
przekazania urzgdzeniainnym
osobom nalezy im réwniez
przekazad niniejszqg instrukcje
obstugi.

Niebezpieczenstwo porazenia prgdem
elektrycznym - poniewaz urzqdzenie jest zasilane
pradem elektrycznym, konieczne jest stosowanie
sie do ponizszych zasad bezpieczenstwa:

o Nie dotykac wtyczki mokrymi rekami.

o Nalezy upewnic sie, czy uzywane gniazdko
prgdowe jest zawsze tatwo dostepne,
poniewaz tylko tak mozna w razie potrzeby
wyjqc wyczke.

o Jezeli chce sie wyjoc wiyczke 7 gniazdka,
nalezy chwycic jg bezposrednio. Nie
wyjmowac wtyczkiz gniazdka prgdowego
ciggnqc za kapel ani mokrymi rekami.

o W przypadku uszkodzenia urzgdzenia nie probowac
go naprawiac. Nalezy wytgczyc urzqdzenie,
wyjo¢ wtyczke z gniazdka i skontaktowac sie z
Autoryzowanym Centrum Serwisowym.

o W przypadku uszkodzenia wtyczki lub
kabla zasilajgcego zleci¢ ich wymiane
wytgcznie Autorgzowonemu Centrum
Serwisowemu, aby zapobiec wszelkim
zagrozeniom.

o Nie zanurza¢ urzqdzenio, kabla zasilajgcego,
wtyczki w wodzie ani jokiejkolwiek innej cieczy.

o Uwaga: Niebezpieczenstwo obrazen!
Nieprawidtowe uzytkowanie urzqdzenia
moze spowodowac obrazenia cielesne. Przed
czyszczeniem wyjqc wiyczke z gniazdka.

o Nie pozwalac, zeby kabel elektryczny
wisiat na krawedzi stotu lub innej
ptaszczyzny, ani stykat sie z gorgcymi
powierzchniami.

Niebeineczehstvvo uduszenia z uwagi

na opakowanie z tv\/orszo sztuczneqo;

przechowywac materiat opakowaniowy

PL-2
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(woreczki z tworzywa sztucznego, styropian)

W miejscu niedostepr&ym dla dzieci.

o Nie ustawiac urzgdzenia na aniw poblizu
kuchenek elektrycznich lub gazowych, ani
w gorgcym piekarniku,

o Nie myc urzqdzenia w zmywarce do
naczyn.

Podtqgczanie urzgdzenia

Uwaga! Sprawdzic, czy napiecie i czestotliwos¢

sieci elektrycznej sq zgodne z podanymi na

tabliczce znamionowej znajdujqcej sie na dnie

urzqdzenia.

Poatgczac urzgdzenie wytgcznie do gniazdka

prqdowego zainstalowanego zgodnie

z zasadami techniki, o obcigzalnosci minimum

10Aiwyposazonego w skuteczne uziemienie.

W przypadku niezgodnosci gniazdka z wtyczkg

urzqdzenia zleci¢ wykwalifikowanemu

pracownikowi wymiane gniazdka na inne

odpowiedniego typu.

W celu uniknigcio zagrozenia z powodu

przypadkowego uzbrojenia zabezpieczenia

termicznego urzqdzenie nie moze byc zasilane

przez zewnetrzne urzqdzenie przetqczajgce,

np. timer, ani podtgczane do obwodu, ktdry

jest reqularnie wytgczany lub wigczany przez

odbiornik.

o Nie uzywac adaptera.

o Nie uzywac przedtuzacza.

o Nie wylewac cieczy na wtyczke ani na
podstawe zasilajgcg.

Nieprzestrzeganie tych ostrzezen moze spowodowac

smierc, pozar lub porazenie prgdem elektrycznym.

o Przechowywac¢ urzqdzenie w mieéscu
niedostepnym dla dzieci w wieku ponizej 8 lat.

o Dzieci nie mogq sie bawi¢ urzqdzeniem.

o Urzqdzenie to moze by obstugiwane przez osoby
(tqcznie z dziecmi w wieku co najmniej 8 lat) 0
ograniczonych zdolnosciach fizycznych, sensorycznych
lub um%s owych wytqcznie pod kontrolg 0séb
dorostych lub jezeli zostaty poinstruowane o sposabie
bezpiecznego korzystania z urzqdzenia i zrozumicty
Zagrozenia zwigzane z jego uzytkowaniem,

o Dzieci, ktore ukoriczyty co najmniej 8 lat
mogq czysci¢ i konserwowac urzqdzenie
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Wazne informacje dotyczace bezpieczenstwa

wg’rqcznie pod nadzorem osoby doroste).
Jfgczyc’ urzadzenie od gniozdka prodowego przed

kazdym montazem, demontazem i czyszczeniem.

Niebezpieczenstwo oparzenia

Uz
[}

Przed czyszczeniem poczeka¢, az
urzqdzenie ostygnie.

Ekspres do kawy w czasie dziatania wytwarza
ciepto i gorqeq wode podczas pracy. Nalezy
unikac kontaktu z wrzqeg wodg.

tkowanie zgodne z przeznaczeniem

rzqdzenie jest przeznaczone do stosowania
w pomieszczeniach i na wysokosci nad
Boziomem morza maksymalnie 2000 metrow.

rzqdzenie wykorzystywac wg’rqcznie do
przy%otowywonio napojow na bazie kow%,
Z wykorzystaniem ziaren przeznaczonyc
do zmielenia lub do dozowania gorgce;
wody. Inne zastosowania sq niewtasciwe.
Wlewa¢ wytgcznie wode do
odpowiedniego zbiornika. Stosowac
czystq i Swiezg wode.
Stosowa¢ wytgcznie oryginalne czesci
zamienne producenta. Stosowanie
czesci zamiennych niezalecanych przez
producenta moze spowodowac pozary,
wstrzqgsy elektryczne lub obrazenia
cielesne.
Urzqdzenie jest przeznaczone do uzytku
domowego oraz podobnych zastosowan, jok

np.

- w kuchniach dla personelu sklepow, biur
i innych miejsc pracy;

-w pensjonatach typu B&B i
gospodarstwach agroturystycznych;

- przez klientdw hoteli, moteli i innych
struktur turystycznych.

Inne zastosowanie, jak w restauracjach,

barach i kawiarniach jest niewtasciwe.

Ponadto:

Nie nalezy napetniac pojemnika
wodg powyzej wskaznika poziomu
maksymalnego.

Nie uzywac urzqdzenia bez wody
w zbiorniku lub bez zbiornika.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 3

®

A

Uzywa¢ wytgcznie ziaren kawy w celu
uzyskania kawy mielonej; nie wsypywac kawy
juz zmielonej aniliofilizowanej do pojemnika na
ziana.

Nie uzywac ziaren kawz, ktdre sq zielone,
karmelizowane, z dodatkami (np. z cukrem
w przypadku kawy palonej typu torrefacto)
lub owocami kandyzowanymi, poniewaz
mogq przykleja¢ sie do mtynka do kawy i
spovlgodowoc’, ze nie bedzie sie on nadawat do
uzytku.

Nie umieszczac urzqdzenia w zamkniete]
szafce (typu do zabudowy).

Uwaga: Przy czyszczeniu powierzchni stykajgcych
si¢ 7 zywnosciq stosowac sie do specjalnych
wskazowek zamieszczonych w instrukcjach.

Informacje o zuzyciu energii w trybie
wytgczonym/gotowosci

Dane techniczne dotyczqce zuzycia energii w
trybie wytgczonymigotowosci urzqdzenio mozna
uzyskac w witrynie internetowej www.smeg.com
na stronie poswieconej danemu produktowi.

Odpowiedzialnos¢ producenta
Producent nie ponosi zadne] odpowiedzialnosci za
obrazenia cielesne  szkody materialne spowodowane przez.

uzytkowanie urzqdzenia niezgodnie
Z przeznaczeniem;

nieprzeczytanie instrukcji obstug;
naruszenie chocby jednej z cz?s'ci urzqdzenia;
stosowanie nieoryginalnych czesci
zamiennych;

nieprzestrzeganie zasad bezpieczenstwa.

PL-3
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LIKWIDACJA

Urzgdzenia elektryczne nie mogg by¢
wyrzucane razem z odpadami domowymi.
Urzgdzenia, na ktédrych znajduje sie

ten symbol mmms podlegajg przepisom
Dyrektywy europejskiej 2012/19/
UE. Wszystkie urzgdzenia elektryczne
i elektroniczne po zakoriczeniu eksploatacii
muszqg by¢ likwidowane oddzielnie od
odpadéw domowych i przekazywane do
odpowiednich osrodkéw przewidzianych
przez wtadze. Prawidtowa likwidacja
zuzytego urzgdzenia pozwala unikngd
szkdd w srodowisku i zagrozen dla zdrowia.
Aby uzyskad wiecej informacji o likwidacji
zuzytego urzqdzenia nalezy sie zwrdcic do
administracji lokalnej, biura ds. likwidagji
lub do sklepu, w ktérym urzqdzenie zostato
zakupione.

OPIS URZADZENIA
(Rys. A)

Korpus.

Pokrywa pojemnika na kawe ziarnistg.

Pojemnik na kawe ziarnistaq.

Pokrywa zbiornika wody.

Zbiornik wody (1,4 1).

Pokretto wyboru grubosci mielenia.

Ostona elementéw mielgcych.

Klapka dostepu do zespotu parzenia.

Przycisk ON/OFF.

10 Panel sterowania.

11 Dozownik o regulowanej wysokosci.

12 Dysza wydawania kawy.

13 System mleka z dyszqg wydawania
mleka.

14 Pokrywka dozownika.

15 Zatyczka ochronna.

16 Ztgcze rurki mleka.

17 Pojemnik na fusy.

18 Tacka ociekowa.

19 Tacka ociekowa zewnetrzna.

OCONOUIA WNPR
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Opis / Montaz / Elementy sterowania

20 Tacka ociekowa wewnetrzna ze
wskaznikiem poziomu.

21 Kratka na filizanki.

22 Grupa zaparzajgca.

23 Pojemnik na mleko z pokrywaq.

24 Przewdd mleka.

25 Szczoteczka do czyszczenia.

26 |Igta do czyszczenia dysz rurki mleka.

27 Pasek kontrolny twardosci wody.

28 Pojemnik do czyszczenia obiegu
mleka.

29 Pudetko na przewdd mleka.

OPIS ELEMENTOW STEROWANIA |
ALARMOW (Rys. A-B-C-D)

!
O Przycisk ON/OFF (9)
Naciskajgc przycisk wtgcza sie lub
wytgcza zasilanie urzgdzenia.

Przycisk zmiany programu
parzenia (36)
Produkt posiada 8 funkcji dostepnych za
posrednictwem dwdéch opcji menu: biatego
i pomararczowego.
Nacisniecie tego przycisku umozliwia
zmiane menu z ,Biatego” na
,Pomarariczowy” i odwrotnie.

2 Diody przyciskéw koloru
biatego

P 30 Espresso

g 31 Kawa

) 32 Gorgca woda

@) 33 Cappuccino

@ 34 Latte macchiato
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Elementy sterowania

®

Pomaraiiczowe | Diody przyciskéw koloru
pomarariczowego

& ;3 Espresso light

@P 31 Duza kawa

(O 32 Americano

Espresso macchiato

Pianka

@ Przycisk Easy Cleaning (35)

Gdy bedzie konieczne catkowite czyszczenie
obiegu i systemu mleka, podswietli sie i zacznie
migac dioda LED przycisku Easy Cleaning.
Dtugie wcisniecie (3 sekundy):

przycisk aktywuje kompletne czyszczenie
obiegu mleka.

Wcisng¢ na dtuzszq chwile dopiero po
prawidtowym pofgczeniu przewodu mleka (24)
z odpowiednim ztgczem (16) i wtozeniu do
Pojemnika do czyszczenia obiegu mleka (28).
Wiecej szczegdtdw w rozdziale ,Czyszczenie i
konserwacja”.

/ Alarm nie blokuje urzgdzenia,
= [ pozwalajgc uzytkownikowi na
przygotowywanie napojow.

Y Alarm pustego zbiornika wody (37)
Odpowiednia dioda miga, kiedy nie ma zbiornika
(5), lub kiedy nie ma w nim wody albo jest jej za
mato. Nalezy wiozy¢ zbiornik lub napetni¢ go
wodg.

YJ Alarm braku kawy (38)
Odpowiednia dioda LED $wieci swiattem
statym, wskazujqc, ze ilos¢ ziaren kawy
w pojemniku (3) jest na minimalnym
poziomie lub nie ma ich wcale. Nalezy
napemic pojemnik ziarnami kawy.
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€& Alarm pojemnika na fusy (39)
Dioda $wieci $wiattem statym:
Pojemnik na fusy (17) jest petny; nalezy
oprozni¢ pojemnik.
Dioda miga:
Brakujgce lub nieprawidtowo zatozone
pojemnik na fusy po kawie (17) lub
tacka ociekowa (18); urzgdzenie bedzie
zablokowane do momentu prawidtowego
zatozenia komponentéw.

® Alarm grupy zaparzajqcej (40)
Dioda LED $wieci $wiattem statym:
Wskazuje, ze grupa zaparzajqca, jej
obudowa i dostepne elementy komory
powinny zostac¢ wyczyszczone.

Dioda LED miga:

Otwarte drzwiczki lub brakuje grupy
zaparzajqgcej albo jest ona nieprawidtowo
zamontowana; urzgdzenie jest
zablokowane do czasu prawidtowego
zamontowania grupy zaparzajgcej lub
zamkniecia drzwiczek.

I“I Alarm odwapniania (41)
Dioda LED $wieci $wiattem statym:
Wskazuje, ze zalecane jest przeprowadze-
nie cyklu odkamieniania.
Dioda LED miga:
Wszystkie funkcje urzgdzenia sq zablokowane,
aw celu przywrécenia jego dziatania konieczne
jest przeprowadzenie cyklu odkamieniania.

Pokretto regulacji grubosci mielenia (6)
(Rys. D)

Urzgdzenie jest wyposazone w pokretto
(6), ktére umozliwia regulacje grubosci
mielenia kawy stosownie do potrzeb:
Obracajgc pokretto (6) w kierunku zgodnym
z ruchem wskazdéwek zegara ,A” zwieksza
sie grubos¢ mielenia; obracajgc pokretto (6)
w kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek
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zegara ,B" zmniejsza sie grubos¢ mielenia
i zmielona kawa jest drobniejsza (Rys. D).
Obracad pokretto (6) ustawiajgc wskaznik
(42) na zgdanym poziomie mielenia.

Regulacje stopnia zmielenia
A ziaren nalezy przeprowadzad,
gdy pojemnik na ziarna kawy jest
catkowicie pusty lub gdy mtynek
pracuje.
Obracanie pokretta (6),
przy wytgczonym mtynku i
znajdujgcych sie w nim ziarnach
kawy, moze spowodowad
uszkodzenie zespotu mielgcego.

/ Uzywad wytgcznie ziaren
£ | kawy w celu uzyskania kawy
mielonej; nie wsypywac kawy
juz zmielonej ani liofilizowanej
do pojemnika na ziarna.

Nie uzywa¢ ziaren kawy, ktére
sq zielone, karmelizowane, z
dodatkami (np. z cukrem w
przypadku kawy palonej
typu torrefacto) lub owocami
kandyzowanymi, poniewaz mogq
przyklejac sig do mtynka do kawy i
spowodowac, ze nie bedzie sie on
nadawat do uzytku.

PRZED PIERWSZYM UZYCIEM
(Rys. A-H)

e Ostroznie rozpakowad urzgdzenie
i usung¢ wszystkie materiaty
opakowaniowe.

o Wyptukac letnig wodg komponenty,
ktore mozna wyjqc, takie jak: zbiornik na
wode (5), pokrywki (2,4), drzwiczki (8),
pojemnik na fusy (17) tacka ociekowa
(18), tacki ociekowe (19,20), kratka
na filizanki (21), zespdt parzenia (22),
system mleka (13), karaftka na mleko z
pokrywkg (23) i rurka mleka (24).

/ Przed uzyciem sprawdzi¢, czy

£ [ wszystkie komponenty sqg w
dobrym stanie oraz, czy nie sq
popekane lub zepsute.

PL-6
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/ W celu wyczyszczenia
& | systemu mleka (13) wyjqc go
— 7z dozownika i wymontowac
poszczegdlne elementy jak
pokazano narys. H, wyptukac
w biezqcej wodzie, doktadnie
wysuszyc¢ i ponownie
zamontowad w urzgdzeniu.

MONTAZ KOMPONENTOW

(Rys. E)

e Ustawi¢ urzqgdzenie na ptaskie]
powierzchni i przymocowac tacke
ociekowq (19).

e Podtgczyd¢ przewdd zasilania
elektrycznego do gniazda znajdujgcego
sie z tytu urzadzenia, a drugi koniec do
gniazdka prgdowego.

OBSLUGA (Rys. E-F-G)

e Podnies¢ pokrywe zbiornika (4) i wlac
dwiezg wode do zbiornika (5), nie
przekraczajgc wskazanego poziomu
,Max”, nastepnie zamontowac pokrywe
zbiornika (4).

e Podnies¢ pokrywe (2) i wyspac ziarna
kawy do pojemnika (3).

e Sprawdzic, czy tacka ociekowa (19) jest
ustawiona prawidtowo. Upewnic sie o
prawidtowym witozeniu tacki mozliwej
do mycia w zmywarce (20) i zatozy¢
kratke na filizanki (21).

e Nacisngc¢ przycisk (9), urzgdzenie

rozpoczyna faze nagrzewania
i przyciski kolejno migaja.
Po zakonczeniu nagrzewania
wykonywany jest cykl automatycznego
czyszczenia uktadéw wewnetrznych,
a po zakoriczeniu cyklu urzgdzenie jest
gotowe do uzycia.

e Pozycje dyszy wylotowej (11) mozna
wyregulowaé¢ odpowiednio do
wysokosci filizanki. W przypadku
bardzo wysokich filizanek mozna wyjqc
tacke ociekowq (19).
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Przy pierwszym uzyciu zaleca
£ | sie zrobi¢ co najmniej jedng
kawe w celu catkowitego
dostosowania wszystkich
uktaddw.

Zaleca sie réowniez cykl
dogtebnego czyszczenia obiegu
mleka lub reczne wyczyszczenie
elementéw systemu mleka
(13). W tym celu zastosowacd
sie do wskazdéwek w czesci
,Czyszczenie i konserwacja’™.

Przy pierwszym uzyciu zaleca
sie ustawienie twardosci wody.
W tym celu nalezy zastosowad
sie do wskazdéwek w czesci
,Ustawienie twardosci wody".

Pamietaé¢ o ponownym
zamontowaniu tacki (19) po

7

zakoriczeniu kazdego parzenia.

Po 30 minutach nieuzywania
urzgdzenie wytqcza sie. Jesli
urzgdzenie przygotowato
co najmniej jeden napdj,
zostanie wykonany cykl
samooczyszczania.  Nacisngd
przycisk (9) w celu wigczenia
urzgdzenia.

Zmiana programu pdrzenia
Urzqdzenie posiada w pamieci dwa menu: Biafe
i Pomaraniczowe. Aby przetgczyc sie z jednego
trybu do drugiego, nalezy nacisng¢ srodkowy
przycisk (20). W menu Biatym wszystkie
przyciski sq podswietlane na biato, w menu
Pomarariczowym na pomarariczowo.
Funkcje specjalne kazdego menu opisano
w punkcie ,Opis elementéw sterowania i
alarméw”
/ Po wytgczeniu urzqdzenia,
£2_ | ustawienie menu Biatego lub
Pomarariczowego pozostaje
w pamieci do nastepnego
uruchomienia.
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Przygotowanie kawy (Espresso, Caffe,
Americano, Espresso light, Duzej kawy)
i gorgcej wody

e Ustawié¢ matg lub duzg filizanke pod
dyszg wylotowaq.

e Nacisng¢ przycisk zgdanej funkgji. Dla
kazdej wybranej funkcji przygotowanie
koriczy sie automatycznie. Odnosnie do
funkcji specjalnych patrz punkt ,Opis
elementdw sterowania i alarméw”.

e Po zakoriczeniu nalewania wszystkie
przyciski $wiecqg sie $wiattem statym.

Pamieta¢ o ponownym
zamontowaniu tacki (19) po

zakoriczeniu kazdego parzenia.

Jest rzeczq normalng, ze po
dtuzszym okresie nieuzywania
urzqdzenia (przerwy dtuzsze
niz 20 min) pierwsze kawy nie
osiggng prawidtowej temperatury.
Wskazéwki dla natychmiastowego
uzyskania gorgcej kawy podano
w sekgji ,Co zrobi¢, gdy..."

W kazdej chwilimozna przerwac
wydawanie kawy lub gorgcej
wody, ponownie wciskajgc
przycisk wytwarzania.

IN
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Przygotowanie napojéw mlecznych
(Cappuccino, Latte macchiato, Espresso
macchiato, Pianka)

/ Konsystencja pianki mlecznej
27 [ moze sie rozni¢ w zaleznosci

od rodzaju zastosowanego
mleka. Dla uzyskania jak
najlepszego rezultatu zaleca
sie zastosowanie ttustego lub
potttustego mleka z lodéwki
(okoto 5°C).

W celu przygotowania takich napojéw
nalezy:

Podtgczenie rurki mleka
(Rys C)

Podnies¢ zatyczke ochronng (15).

Podtgczy¢ rurke mleka (24) do
dozownika, uwazajgc aby witozy¢
prawidtowy tqcznik do ztqgcza (16)
znajdujgcego sie na dyszy wylotowe]
kawy, jak wskazano na rysunku C i
catkowicie zanurzy¢ drugg koncéwke.

/ Upewni¢ sie, ze poziom mleka
£ [w stosowanym pojemniku

— nie jest wyzszy, niz wysokos¢
pofgczenia przewodu.

Cappuccino, Latte macchiato, Espresso
macchiato

/ Wystarczy wcisngé przycisk
£ |zgdanego napoju, aby

rozpoczqc wytwarzanie. Nie jest
konieczne przesuwanie szklanki
lub filizanki.

Ustawic¢ matq lub duzq filizanke pod
dyszq wylotowq kawy.

Wecisng¢ przycisk zgdanego napoju.
Ekspres najpierw przyrzgdzi mleko,
nastepnie zaparzy kawe i automatycznie
wylqczy sie po przygotowaniu napoju.
Po zakonczeniu wytarzania napoju
mlecznego, przycisk (35) podswietli
sie wskazujgc, ze powinno sie
przeprowadzi¢ catkowite czyszczenie
obiegu mleka. Mozna wykona¢

PL-8
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natychmiastowe czyszczenie (patrz
sekcja ,Automatyczne czyszczenie
systemu mleka”). Aby przygotowad
wiecej napojéw bez wykonywania
czyszczenia, weisngc dowolny przycisk.

Pianka

Ustawic filizanke pod dyszg wylotowq
kawy.

Wejs¢ do pomarariczowego menu za
pomocq przycisku i wcisng¢ przycisk
(34). Po kilku sekundach, urzqgdzenie
wyda mleko i nastgpi automatyczne

przerwanie dziatania.

/ W kazdej chwilimozna przerwac
= | wytwarzanie pianki, ponownie

— wciskajgc odpowiedni przycisk
wytwarzania.

Po kazdym przygotowaniu
napoju mlecznego niezbedne

jest przeprowadzenie
czyszczenie catego obiegu
i jego elementow. Jesli
bedzie przygotowywanych
kilka napojéw, nalezy
przystgpi¢ do czyszczenia po
przygotowaniu ostatniego,
przed wytgczeniem urzgdzenia.
Wiecej informacji na temat
recznego lub automatycznego
mycia komponentéw mozna
znalezé w sekaji ,Czyszczenie i
konserwacja”.

Dostosowanie ilosci

Dla kazdego rodzaju wybranego napoju
mozna spersonalizowad zgdang ilos¢
kawy lub mleka.

Ustawi¢ matg lub duzq filizanke pod
dyszq wylotowq kawy.

W przypadku Espresso, Espresso
Light, Kawy, Duzej Kawy, Gorgcej
Wody, Americano lub Pianki, na co
najmniej 3 sekundy wcisngé jeden z
przyciskow danego napoju. Wybrany
przycisk podswietli sie i zacznie migad;
ekspres wyemituje podwdjny dzwiek,
wskazujgc zmiane ustawionego
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Czyszczenie i konserwacja

wstepnie programu. Po uzyskaniu
zgdanej ilosci kawy lub mleka
zatrzymad wytwarzanie ponownie
weciskajqc przycisk; sygnat dzwiekowy
wskaze zapisanie ilosci.
e W przypadku Cappuccino, Latte
macchiato lub Espresso macchiato,
wcisng¢ na co najmniej 3 sekundy
przycisk napoju, ktéry chce sie
przygotowac. Po uzyskaniu zgdanej
ilosci mleka zatrzymad wytwarzanie
ponownie wciskajqc przycisk; sygnat
dZzwiekowy wskaze zapisanie ilosci.
Nastgpi automatyczne zaparzenie
kawy, ponownie wcisngé przycisk po
uzyskaniu zqgdanej ilosci. Nowy sygnat
wskaze zapisanie kombinowanego
napoju.
/ Ewentualne dostosowanie
— | napojow jest zapamietywane
do przygotowania nastepnych.

/ W celu przywrécenia
— |oryginalnych ustawien
producenta naciskad
jednoczesnie przyciski (9) i (26)
przez co najmniej 3 sekundy.
Urzgdzenie emituje sygnat
dZzwiekowy sygnalizujgc
przywrécenie ustawien
fabrycznych.

USTAWIENIA URZADZENIA
(Rys. B)

Za pomocg menu programowania
mozna ustawic¢ twardosc¢ wody i sygnaty
dzwiekowe.

Witaqczenie/wytgczenie sygnatéw
dzwiekowych

Sygnaty dZzwiekowe mozna wtgczad
/ wytgczad przytrzymujgc nacisniete
przez trzy sekundy przyciski (31) i (36);
przycisk (31) miga trzy razy wskazujgc
zapamietanie ustawienia.
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Ustawianie twardosci wody

Ekspres jest fabrycznie ustawiony
na ,Twardy poziom wody”. Mozna
zaprogramowac ekspres na podstawie
rzeczywistej twardosci wody z sieci
wodociggowej réznych regiondw,
zmniejszajac w ten sposéb czestotliwosd
odkamieniania.

Jezeli nie zna sie twardosci wody, uzyd

dotgczonego paska kontrolnego (27),

stosujqc sie do podanych ponizejinstrukgji.

e Wyjg¢ dotgczony pasek kontrolny z
opakowania.

o Catkowicie zanurzy¢ pasek w szklance
wody z kranu na okoto jedng sekunde.

e Wyjqc pasek z wody i lekko nim
potrzasngé. Po okoto jednej minucie
odczytad wynik.

Jezeli na pasku jest 5 kresek koloru

niebieskiego, wybrac¢ ustawienie ,woda

miekka”.

Jezeli na pasku jest 1 lub 2 kreski koloru

rézowego, wybrac¢ ustawienie ,woda

Srednia”.

Jezelina pasku sq 3, 4 lub 5 kresek koloru

rézowego, wybrac¢ ustawienie ,woda

twarda”.

oAby wejsc¢ do menu ustawien twardosci
wody, nalezy jednoczesnie nacisngd
i przytrzymad przez 3 sekundy
przyciski(30) i (36), diody (37), (38),
(39) zaczng jednoczesnie migac.

e Wybra¢ twardo$é wody wedtug
ponizszej tabeli, naciskajgc przycisk
(30), dioda wybranej twardosci wody
Swieci sie swiattem statym, pozostate

gasng.

Dioda Twardosé
‘) 37 | Migkka
L") 38 |Srednia
e/ 39 | Twarda

e W celu zapamiegtania wybranej
twardosci nacisng¢ jednoczesnie
i przytrzymad przez co najmniej 3
sekundy przyciski (30) i (36) Iub nie
naciska¢ zadnego przycisku przez 15
sekund.
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Czyszczenie i konserwacja

Aby przedtuzy¢ dziatanie
ekspresu oraz zachowacd
aromat i smak kawy,
zaleca sie stosowanie filtra
zmiekczajgcego Smeg
(wyposazenie opcjonalne, brak
w zestawie). W celu instalacji
i prawidtowego dziatania
nalezy postepowad zgodnie z
instrukcjami dotgczonymi do
akcesorium. Po zainstalowaniu
nalezy ustawié poziom
twardosdci wody na ‘Miekka’
zgodnie z instrukcjami podanymi
w poprzednim akapicie.

CZYSZCZENIE | KONSERWACJA
(Rys.A-B-C-E-F-G-H-I-L)

PL-10

Niedozwolone uzycie Ryzyko

uszkodzenia powierzchni.

o Nie czysci¢ ekspresu do kawy
strumieniem pary.

e Nie uzywac¢ srodkow
czyszczqgcych zawierajgcych
chlor, amoniak lub
wybielacz do czyszczenia
powierzchni metalowych (np.
anodowanych, niklowanych
lub chromowanych).

e Nie stosowac sciernych lub
agresywnych detergentéw
(np. produktéow w proszku,
odplamiaczy i metalowych
ggbek).

e Nie stosowad materiatdw
chropowatych, sciernych
lub ostrych metalowych
skrobakdw.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 10

Ptukanie automatyczne

Po wydaniu kawy lub napoju mlecznego,
przed wytqgczeniem, urzgdzenie
przeprowadzi automatyczne ptukanie
dysz (12, 13).

/ Aby utatwic czyszczenie, mozna

— | zeskanowac kod QR znajdujgcy
sie na drzwiczkach serwisowych,
ktéry otworzy ze specjalng
strone internetowq poswiecong
Instalacji i Czyszczeniu (rys. L).

Czyszczenie korpusu urzgdzenia

W celu prawidtowe] konserwacji
powierzchni zewnetrznych nalezy je
regularnie czysci¢ po kazdym uzyciu, po
ich ostygnieciu. Czysci¢ miekkg szmatkg
zwilzong wodaq.

Nigdy nie zanurzac korpusu
urzgdzenia (1) w wodzie ani
innych cieczach.

Przed rozpoczeciem
czyszczenia nalezy poczekad,
az urzgdzenie ostygnie.

Za pomocq dotgczonej
szczoteczki nalezy wyczyscic
pusty pojemnik na ziarna kawy
(3), usuwajgc z niego wszelkie
ziarna lub pozostatosci.

Przeprowadzad takg czynnosé,
gdy ekspres jest wytgczony.

IN
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Czyszczenie i konserwacja

Czyszczenie ogdlne

Aby zagwarantowad nie tylko prawidtowe
funkcjonowanie urzqdzenia, ale réwniez
wysokg jakos¢ przygotowywanych napojéw,
zaleca sie wykonywanie codziennych, prostych
czynnosci, jak czyszczenie tacki (18), tacek
ociekowych (19, 20) i pojemnika na fusy (17).
Zaleca sie réwniez regularne czyszczenie
niektérych komponentéw urzgdzenia, jak
zespot parzenia (22) lub zbiornik na wode
(5). Niezbedne informacje wskazano w
konkretnych paragrafach.

Czyszczenie tacki ociekowej (19, 20)
Tacka ociekowa (19) posiada wewnetrzng
tacke (20), wyposazong w czerwony
czujnik poziomu (43), ktéry wystaje z kratki
nafilizanki (21) w momencie przekroczenia
maksymalnego poziomu ptynu.

e Tacke wewnetrzng (20) mozna mydé w
zmywarce do naczyn.

e Umyc tacke (19) i kratke (21) biezgca
wodg z dodatkiem obojetnego $rodka
do mycia naczyn.

e Osuszyc¢ komponenty i zamontowac je
W urzgdzeniu.

Nie my¢ komponentéw w
— |zmywarce do naczyn, z
wyjatkiem tacki wewnetrznej
(20).

Zaleca sie codzienne czyszczenie
— | zewnetrznej tacki ociekowej.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 11
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Czyszczenie pojemnika na fusy z kawy

(17) i tacki ociekowej (18)

/ Oproézniac pojemnik na fusy po

— | kawie zawsze, gdy urzgdzenie
jest wigczone. Tylko w ten
sposob, licznik fuséw po kawie
zostanie wyzerowany. Licznik
resetuje sie po co najmniej
15 sekundach od otwarcia
réznych komponentéw, po
uptywie takiego czasu dioda
(38) zaczyna migac.

o Wyijgd tacke (19).

e Wyjgc¢ pojemnik na fusy (17)
z odpowiednig tackg (18) wyciggajqgc
go na zewnatrz.

e Usunqgc fusy z pojemnika (17).

e Umyc pojemnik (17) i tacke (18) biezgcqg
wodg z dodatkiem obojetnego $rodka
do mycia naczyn.

e Doktadnie wysuszy¢ komponenty i

zamontowad je w urzgdzeniu.

/ Podczas oprézniania pojemnika

= [na fusy, nalezy rowniez

oproznic tacke ociekowq (18)
z ewentualnych resztek wody.

Zaleca sie codzienne czyszczenie
pojemnika na fusy (17) i tacki
ociekowej (18).

Normalng rzeczq jest obecnos¢
resztek wody na tacce. Nalezy
ja wyczyscic i osuszyc.

7
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Czyszczenie i konserwacja
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Czyszczenie zbiornika wody (5)

e Zdjg¢ pokrywe (4) i za pomocqg
odpowiedniego uchwytu wyjgc zbiornik
(5) z urzgdzenia.

e Umy¢ zbiornik (5) biezgcg wodg
z dodatkiem obojetnego $rodka do
mycia naczyn i zamontowad go
W urzgdzeniu.

/ Wystepowanie kamienia

— [ wewnaqtrz zbiornika moze
spowodowad nieprawidtowe
dziatanie urzgdzenia. Nalezy
upewnié sie, ze zbiornik jest
zawsze czysty i bez osaddéw z
kamienia.

Czyszczenie pojemnika na mleko (23)
Jesli pojemnik na mleko zostat uzyty do
przygotowania napoju mlecznego, nalezy
wyczysci¢ wszystkie jego elementy.
Umyc¢ wszystkie elementy pod biezgcq
wodg, uzywajgc neutralnego detergentu
lub w zmywarce do naczyn, upewniajgc
sie o usunieciu wszelkich pozostatosci po

mleku.

Catkowite czyszczenie obiegdow i
systemu mleka

/ Po zakonczeniu wytarzania
£7 | napoju mlecznego, przycisk

(35) zacznie migac¢ wskazujac,
ze powinno sie przeprowadzi¢
catkowite czyszczenie obiegu
mleka.

Ze wzgleddw higienicznych oraz w
celu zapewnienia sprawnego dziatania
i prawidtowego podawania mleka do
filizanki, nalezy codziennie czyscic system
i obieg mleka, jezeli byty uzywane do
przygotowywania napojéw mlecznych.
Mozna przystgpi¢ do catkowitego mycia
automatycznego za pomocg przycisku
,Easy Cleaning” lub do Recznego mycia
komponentdw.

PL-12
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e Reczne czyszczenie komponentéw
systemu mleka

/ Reczne czyszczenie systemu

£ [ mleka (13) i przewodu (24)

—— gwarantuje najdoktadniejsze
czyszczenie poszczegdlnych
komponentdw.

Przed przystgpieniem do
czyszczenia poczekad, az
system mleka i jego dysza (13)
bedg zimne.

7

o Wyjq¢ przewdd mleka (24).

e Zdjgc pokrywe dyszy wylotowe]
kawy (14), wyjg¢ system mleka (13) i
zdemontowac poszczegdlne czesci, jak
wskazano na Rys. ,H".

e Umyc¢ wszystkie komponenty systemu
mleka (13) oraz przewdd (24) pod
biezqgcg wodg i doktadnie je wysuszyc.

e Zamontowac poszczegdlne czesci i
ponownie zatozy¢ system mileka (13).
Aby utatwid takq czynnosd, upewnic sie,
ze system mleka (13) jest prawidtowo
ztozony ze wszystkich swoich czesci.
Zwrdci¢ uwage na numeracje na Rys.
SH

e Przymocowad system mleka (13) do
dyszy wylotowej kawy (11), mocno go
dociskajgc.

o Na koniec ponownie zatozy¢ pokrywke
dyszy wylotowej kawy (14).

Nie my¢ systemu mleka w
zmywarce do naczyn, aby go
nie uszkodzic.

e Mycie automatyczne za pomocqg

przycisku ,Easy Cleaning”

Aby uaktywni¢ procedure Easy Cleaning

postepowac jak wskazano ponizej.

e Ustawic pojemnik do czyszczenia (28)
na kratce na filizanki (21)

e Napetni¢ pojemnik do czyszczenia (28)
$wiezg wodq do wskazanego poziomu

e Podtgczyd przewdd mleka (24) do
ekspresu do kawy zgodnie z opisem
z rozdziatu ,Podtgczanie przewodu

17/11/2025 10:41:53 ‘
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mleka” i zanurzy¢é go w zbiorniku,
przektadajgc przez odpowiedniqg
komore, jak wskazano na rysunku ,I”

Przytrzymad wecisniety przycisk Easy
Cleaning (35) przez 3 sekundy, aby
rozpoczgc¢ kompletne czyszczenie

obiegu mleka.

e Urzgdzenie przeprowadzi cykl
dogtebnego czyszczenia przewodu
mleka (24), systemu mleka i dyszy przez

ktérg wyptywa mleko (13).
e Cykl zatrzymuje sie po zakonczeniu.

Mozna

/ umy¢ system
£ [mleka (13) oraz wszystkie

— komponenty (14,15,16,24)

stosujgc odpowiedni detergent
przeznaczony do mycia
ekspreséw do kawy do uzytku
domowego.
Jesli wybierze sie takq procedure,
przed ponownym montazem (w
przypadku mycia recznego)
upewnic sie, ze wszystkie
komponenty zostaty doktadnie
wyptukane lub uaktywnic
cykl ,Easy cleaning” w celu
usuniecia ewentualnych resztek
detergentu.

Szybkie czyszczenie obiegéw

W kazdej chwili mozna uaktywnic cykl
szybkiego ptukania.

Gdy urzgdzenie jest gotowe do
wydawanianapojéwijestzamontowana
tacka ociekowa, wcisngc na 3 sekundy
przyciski (35) i (36): nastgpi ptukanie
obiegu kawy lub mleka, w zaleznosci
od przygotowanego wczesniej napojul.
Po zakonczeniu cyklu mycia przycisk
podswietli sie na state.

Czyszczenie grupy zaparzajgcej (22)

Przynajmniej raz w tygodniu
zaleca sie przeprowadzenie

4

czyszczenia zespotu parzenia.

Ekspres do kawy informuje o zalecanym
Czyszczeniu zespotu parzenia (dioda 40
Swieci swiattem statym).

Gdy urzgdzenie jest wigczone, nacisngc
dolng czesc¢ drzwiczek (8), aby je

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 13
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otworzy¢ i wysungc je od gory.
Nacisng¢ dwa zaczepy (29) znajdujgce
sie po bokach grupy zaparzajqgcej (15) i
wyjqc jq z urzgdzenia (rys. L).

Umy¢ grupe zoporZOchq (15) pod
biezgcg wodq i Wysuszyc

Doktadnie wyczysci¢ obudowe i kanaty,
uzywajgc dotqczonej szczoteczki do
czyszczenia (31), jak pokazano narysunku F.
Doktadnie wysuszy¢ przed ponownym
zamontowaniem komponentdw.
Zamontowad klapke (8) upewniajgc sie,
czy jest w prawidtowej pozycji.

4

4

A
7

IN

Otworzy¢ drzwiczki i wyczysci¢
zespdt parzenia; urzgdzenie
musi by¢ witgczone. Tylko w
ten sposadb, licznik zostanie
wyzerowany.

Licznik resetuje sie po co
najmniej 10 sekundach od
otwarcia réznych komponentéw,
po uptywie takiego czasu dioda
(40) zaczyna migac.

Zawsze podczas wykonywania
takiej czynnosci zaleca sie
przeprowadzenie recznego
cyklu czyszczenia obwoddw.
W tym celu zastosowad sie do
wskazdwek w czesci ,Ptukanie
reczne”.

Nie my¢ zespotu parzenia
W zmywarce, poniewaz moze
go to nieodwracalnie uszkodzic.

W komorze grupy zaparzajgcej
moze sie znajdowad kawa.
Przy kazdym czyszczeniu
zespotu parzenia zaleca
sie przeprowadzenie
doktadnego czyszczenia. Uzyd
dotgczonej szczoteczki w celu
wyczyszczenia komory zespotu
z ewentualnych resztek.

Przed zamknieciem bocznych
drzwiczek, osuszy¢ suchg

szmatkg wszystkie komponenty
i czesci wewnetrzne.

PL-13
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Odwapnianie

/ Przed przeprowadzeniem

= [ cyklu odkamieniania usung¢
wszystkie filtry zmiekczajgce
znajdujgce sie w zbiorniku.

Ekspres do kawy sygnalizuje koniecznosé
wykonania cyklu odwapniania w oparciu
o ustawiong twardosé wody (Ustawianie
twardosci wody. opisano w punkcie
,Ustawianie twardosci wody”).
Swiecenie sie diody (41) swiattem
statym oznacza, ze trzeba wykonad cykl
odwapniania, aby unikngé zmiany smaku
kawy i uszkodzenia ekspresu. Mozna
jednak wykonad jeszcze okreslong liczbe
cykli parzenia kawy i przygotowania
innych napojéw.

Kiedy dioda (41) miga oznaczato, ze nalezy

obowigzkowo wykonad cykl odwapniania,

zeby mozna byto przygotowad nastepne
napoje.

W celu wykonania cyklu odwapniania

nalezy:

e Poddozownikiem (11) ustawi¢ pojemnik
0 pojemnosci co najmniej 1,4 1.

e Upewnid¢ sie, czy wybrano menu
Biatez przyciskami podswietlonymi na biato.

e Napetni¢ zbiornik (5), do poziomu ,MAX”,
roztworem wody i $rodka do usuwania
kamienia w ilosci zalecanej przez
producenta.

e Gdy urzgdzenie jest gotowe,
rownoczesnie wcisngc¢ przyciski (36) i
(32) na przynajmniej 3 sekundy, przycisk
(32) zacznie migad na pomaranczowo,
a dioda (41) podswietli sie na state na
caty czas trwania cyklu odkamieniania.

e Pozostawac w poblizu urzgdzenia
przez caty czas cyklu odkamieniania,
poniewaz moze byc¢ konieczne
wykonanie pewnych czynnosci, jak
na przyktad ponowne napetnienie
zbiornika (5). Cata procedura cyklu trwa
okoto 30 minut.

e W czasie cyklu odwapniania ekspres
robi przerwy, aby $rodek do usuwania
kamienia mdgt skutecznie zadziatad.
Poczekad na zakonczenie cyklu.

e Cykl odkamieniania konczy sie po

PL- 14
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opréznieniu zbiornika (5) z roztworu,
przycisk (32) staje sie biaty a dioda LED
(41) podswietla sie na state.

e Wilac do zbiornika (5), do poziomu ,MAX",
czystq wode w celu wykonania cyklu
ptukania, nastepnie nacisng¢ przycisk
(32) w celu uruchomienia cyklu ptukania,
przycisk (32) miga, a dioda (41) swieci
Swiattem statym przez caty czas trwania
cyklu mycia.

o Cykl ptukania bedzie zakoriczony, gdy
przyciski podswietlg sie na biato.

Jesli po zakonczeniu
A odkamieniania, przycisk(32)
miga na biato, a dioda LED (41)
jest wigczona na state, oznacza
to, ze nalezy przeprowadzié
nowy cykl odkamieniania,
poniewaz uzyta ilos¢
roztworu odkamieniajgcego
byta niewystarczajgca do
catkowitego wyczyszczenia.

Niebezpieczenstwo obrazen

ciata.

e Odkamieniacz zawiera
kwasy, ktére mogg podraznic¢
skére i oczy.

e Doktadnie stosowad sie do
instrukcji producenta, a w
przypadku kontaktu ze skérg
lub oczami do wskazdwek
bezpieczenstwa wskazanych
na opakowaniu.

e Aby unikng¢ uszkodzenia
ekspresu do kawy, uzywad
odkamieniaczy zalecanych

przez firme Smeg.

Wszelkie inne prace konser-
wacyjne muszqg byc¢ wykonane
przez przedstawiciela autory-
ZOWaNEego Serwisu.
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Procedura ,,Opréznij system”

Procedura ‘Oproéznij system’ jest zalecana

przed dtuzszymi okresami braku

uzytkowania i przed skontaktowaniem sie

ze specjalistg z dziatu obstugi techniczne;j.

e Uruchomic¢ procedure trzymajqgc
nacisniete jednoczesnie przycisk (30)
i przycisk (33) przez trzy sekundy,
przycisk (31) i przycisk (33) migajqg
jednoczesnie.

e Cata woda znajdujgca sie w zbiorniku
jest odprowadzana przez uktad kawy.

e Pompa pracuje nadal, w sposdéb
przerywany, aby opréznié¢ rowniez
wewnetrzne uktady wody.

e Po zakoriczeniu procedury urzqdzenie
sie wytgcza.

Procedura oprézniania systemu
wymaga kilku minut i cykli on-
off. Nie wytqgczadé urzgdzenia

do zakonczenia kompletnej
procedury.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 15
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Co zrobi¢, gdy...
Problem

®

Mozliwe przyczyny

Rozwiqgzanie

Urzgdzenie nie wiqcza
sie.

Wtyczka nie zostata
witozona do gniazdka.

Wihozy¢ wtyczke do gniazdka.

Wtyczka nie jest w pemi
wiozona.

Nalezy doktadnie podigczyd
wtyczke do urzgdzenia.

Nie zostat wcisniety
przycisk ON-OFF (9).

Wecisnqé przycisk, aby
wigczy¢ urzgdzenie.

Przycisk ON-OFF (9) nie
dziata.

Skontaktowa sie z Autoryzowanym
Centrum Serwisowym.

Urzgdzenie jest

wigczone, ale nie dziata.

Alarm pustego zbiornika
lub braku zbiornika
(wtgczona dioda 37).

Upewnic sie, ze zbiornik jest
prawidtowo wiozony, napetni¢
go wodg lub wyptukac z
ewentualnych resztek kamienia.

Alarm braku kawy
(wtgczona dioda 38).

Wsypac ziarna kawy do
odpowiedniego pojemnika.

Alarm pojemnika na fusy
(wtgczona dioda 39).

Nalezy oprézni¢ pojemnik na fusy.
Uwaga: oprdzni¢, wyjmujqc
szufladke na co najmniej

15 sekund przy wigczonym
urzqdzeniu. Alarm (39) miga,
wskazujgc, ze licznik zostat
prawidtowo zresetowany.

Alarm pojemnika na fusy
(miga dioda 39).

Pojemnik na fusy nie jest
prawidtowo wiozony lub nie ma
wewnetrznej tacki ociekowe;].
Zamontowad komponenty.

Alarm ogdlny (miga dioda
40).

Sprawdzié, czy zespot
parzenia jest prawidtowo
zamontowany oraz, czy sg
zamkniete drzwiczki.

Alarm ogdlny (dioda 40

wigczona swiattem statym).

Nalezy otworzy¢ drzwiczki, wyjg¢
grupe zaparzajgcq, sprawdzic

i wyczyscic¢ komore ruchu. Jesli
problem nie ustgpi, skontaktowad
sie z Autoryzowanym Centrum
Serwisowym.

Alarm obowigzkowego
odkamieniania (miga dioda 41).

Przeprowadzi¢ cykl
odkamieniania.

PL-16
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Problem

Mozliwe przyczyny

[ [

Rozwiqgzanie

Urzgdzenie zatrzymuje
sie podczas nalewania.

Podczas nalewania wyjeto
zbiornik lub poziom wody spadt
ponizej minimalnego progu.

Upewnic sie, ze zbiornik jest
prawidtowo witozony lub
napetniony.

Podczas nalewania zostaty
otwarte boczne drzwiczki.

Zamkngd boczne drzwiczki.

Alarm zbiornika wody
(37) nie jest aktywny, ale
brakuje wody.

Odczyt ilosci wody
wewnaqtrz zbiornika jest
nieprawidtowy na skutek
obecnosci kamienia
powstatego w pojemniku.

Nalezy doktadnie wyczyscié
i ponownie zamontowad
zbiornik.

W razie potrzeby wykonad
cykl odkamieniania.

Woda nieprawidtowo wlana
do szczeliny zbiornika.

Wyjqg¢ zbiornik i dobrze
wysuszyc jego komore.

Filizanki nie zostaty

Podgrzad filizanki, napetniajqc je

Kawa nie jest gorgca. podgrzane. gorgcg wodg (uwaga: mozna uzy¢
funkgji ,Gorgca woda”).
Kawa jest zbyt grubo Przekreci¢ pokreto w kierunku
zmielona. przeciwnym do ruchu wskazéwek

Kawa jest staba i jest na
niej mato pianki.

zegara, aby dokreci¢ zarna mtynka
do kawy. Uwaga: aby unikngé
uszkodzenia urzqdzenia, stanowczo
zalecamy obracanie pokretta, gdy
urzqdzenie jest w fazie mielenia.

Kawa zostata zaparzona, gdy
byto bardzo mato ziaren.

Napetni¢ pojemnik ziarnami i
ponownie przygotowad kawe.

Kawa jest nalewana
powoli lub sgczy sie
kroplami.

Kawa jest zbyt drobno
zmielona.

Obréci¢ pokretto zgodnie z
ruchem wskazdéwek zegara, aby
poluzowac zarna mtynka do
kawy. Uwaga: niektdre mieszanki
wymagajqg grubszego mielenia
niz inne. Aby unikng¢ uszkodzenia
urzqdzenia, nalezy dostosowac
mielenie, upewniajqc sie, ze
obracanie pokretta odbywa sie
przy uruchomionym mtynku.

Dysza wylotowa kawy jest
zatkana.

Czyscic recznie zgodnie z
opisem w punkcie ,Czyszczenie i
Konserwacja”.
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Problem

Mozliwe przyczyny

Rozwiqgzanie

Zostat wykonany cykl
odkamieniania, ale
urzgdzenie nie dziata.

Cykl nie zostat zakoriczony.

Nalezy upewnic sie, ze cykl i
pdzniejsze ptukanie zostaty
zakoriczone. Po pierwszym

cyklu urzqdzenie wymaga
przeprowadzenia cyklu ptukania.
Postepuj zgodnie z instrukcjami
podanymi w czesci ,Czyszczenie i
Konserwacja".

Podczas cyklu
odkamieniania lub cyklu
ptukania, zbiornik nie
zostat napetniony do
maksymalnego poziomu.

Napetni¢ zbiornik, pamietajgc
0 opréznieniu pojemnika

pod dozownikiem. Nacisng¢
ponownie przycisk (32), aby
kontynuowad.

Urzgdzenie nie wytgcza
sie.

Dioda (37) jest wigczona,
wskazujgc brak wody w
zbiorniku.

Napetni¢ zbiornik, aby urzqdzenie
mogto przeprowadzi¢ kocowy cykl
ptukania.

Urzgdzenie wyemitowato
dwa sygnaty dZzwiekowe,
a diody przyciskéw sq
wyigczone.

Ogdlny problem
urzgdzenia.

Skontaktowac sie z
Autoryzowanym Centrum
Serwisowym.

Szufladka jest
zablokowana.

Nieprawidtowe
uzytkowanie urzqdzenia.

Wytgczyd i ponownie wigczy¢
urzqgdzenie, aby przywrdci¢
wewnetrzne czesci na
prawidtowq pozycje.

Wszystkie przyciski
migajg réwnoczesnie.

Btgd obwodu
hydraulicznego.

Upewnic sie, ze w zbiorniku
znajduje sie woda i poczekad
na wyresetowanie obwodu.
Urzqdzenie automatycznie
ustawi sie w pozycji
poczgtkowej. Jezeli problem
trwa, zwrdcic sie do
Autoryzowanego Centrum
Serwisowego.

PL-18
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Problem

Mozliwe przyczyny

[ [

Rozwiqgzanie

Nie wydaje napojéw
mlecznych.

Brak mleka.

Przewdd (24) jest
nieprawidtowo
zamocowany do dyszy
wylotowej kawy (16)

Wilaé mleko do pojemnikai
podfgczy¢ przewdd. Upewnic
sie, ze przewdd (24) i jego
zigcze sq dobrze zanurzone w
pojemniku na mleko.

Sprawdzi¢ prawidtowe
zamontowanie elementdw,
patrz punkt ,Montaz
przewodu mleka”.

Brak wody w zbiorniku.

System mleka jest
ustawiony nieprawidtowo.

Napetni¢ zbiornik.

Sprawdzi¢ prawidtowe
zamontowanie elementdw,
patrz punkt ,Montaz
przewodu mleka”.

Obwdd zatkany przez
kamien.

Zatkane elementy.

Przeprowadzi¢ cykl odkamieniania,
zgodnie z opisem z punktu
,Odkamienianie”.

Przeprowadzi¢ automatyczne lub
reczne czyszczenie elementow
obiegu i systemu mleka. Punkt
,Czyszczenie i konserwacja”.

Mleko wyptywa z
przewodu rozpryskujgc
sie lub jest stabo
spienione.

Czesciowo zatkane lub
zabrudzone elementy.

Przeprowadzi¢ automatyczne lub
reczne czyszczenie elementéw
obiegu i systemu mleka. Punkt
,Czyszczenie i konserwacja”.

Temperatura mleka jest za
wysoka.

Uzywad mleka thustego lub

potttustego, w temperaturze z lodowki
(ok. 5°C). Jesli rezultat nadal jest
niezadowalajqcy, sprébowac z mlekiem
od innego producenta.

Przewdd jest zanurzony
nieprawidtowo.

Zanurzy¢ przewdd w mleku.
Upewnic sie, ze przewdd (24) i
jego ztqcze sq dobrze zanurzone
w karafce na mleko.

Nieprawidtowo
zmontowane elementy.

Sprawdzi¢ prawidtowe
zamontowanie elementdw, patrz
punkt ,Montaz komponentéw”.

Jesli problem trwa, skontaktowac sie
Z serwisem.
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Cykl czyszczenia nie zostat  Przytrzymad przez 3 sekundy

Nie wykonuje prawidtowo wtgczony. przycisk (35), aby wiqczyc
automatycznego cykl.
czyszczenia obiegu Brak wody w zbiorniku. Napetnic zbiornik.
mleka.
Nieprawidtowo Sprawdzié prawidtowe
zamontowany przewdd lub  zamontowanie elementdw,
) system mleka. patrz punkt ,Montaz
Dostarcza pare zamiast komponentéw”.
mleka.
Zatkane elementy. SprawdzZ punkt dotyczgcy

czyszczenia.

/ Jezeli problem nie zostat rozwigzany lub w razie innych nieprawidtowosci,
= | skontaktowad sie z Autoryzowanym Centrum Serwisowym
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Arvoisa Asiakas,

Kiitdmme sinua Smeg-tuotelinjaan kuuluvan kahvinkeittimen hankinnan
johdosta.

Valitsemalla tuotteemme valitset ratkaisun, jossa muotoilu yhdistettynd
innovatiiviseen tekniseen suunnitteluun saa aikaan yksiléllisic esineitd,
jotka muuttuvat sisustuselementeiksi.

Smeg-kodinkone sopii aina tdydellisesti yhteen muiden valikoimaan
kuuluvien tuotteiden kanssa toimien samanaikaisesti design-tuotteena
keittiossa.

Toivomme, ettd voit nauttia tdysin siemauksin kodinkoneesi toiminnoista.
Syddmellisin terveisin.

SMEG S.p.A.

Malli BCC13
Automaattinen kahvinkeitin
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TURVALLISUUS

Tarkeitd turvaohjeita.

4

Sdilytd naitad ohjeita huolelli-
sesti. Anna tama kdyttéopas
myo6s muille henkiléille, mikdli
luovutat laitteen heiddn kayt-
toéonsa.

Séhkoéiskun vaara, koska laite toimii

séhkovirralla, seuraavassa annettuja

turvallisuuteen liittyvid varoituksia on
noudatettava:

o Ald koske pistokkeeseen, jos kdtesi ovat
marat.

o Varmista, ettd kdytettyyn pistorasiaan
pddstédn aina vapaasti, silld vain
talla tavoin pistoke voidaan irrottaa
tarvittaessa.

o Jos pistoke halutaan irrottaa pistorasiasta,
tartu kiinni suoraan pistokkeesta. Ald
koskaan irrota pistoketta pistorasiasta
vetdmalld johdosta tai mdrin kasin.

o Jos laitteessa esiintyy vikoja, dla yritd
korjata niitd. Sammuta laite, irrota pistoke
pistorasiasta ja kadnny teknisen Smeg-
huollon puoleen.

o Jos pistokkeessa tai virtajohdossa esiintyy
vahinkoja, vaihdata se uuteen teknisessa
huoltokeskuksessa siten, ettd kaikki
riskitekijt voitaisiin estad.

o AlG upota laitetta, virtajohtoa tai pistoketta
veteen tai muuhun nesteeseen.

oVaroitus: Loukkaantumisen vaara!
Laitteen vadrinkdytto voi aiheuttaa
loukkaantumisia. Ennen puhdistusta,
kytke pistoke irti.

¢ Al annajohdon heilua pdyddn reunaltartai
muulta tasolta @ldké anna sen koskettaa
kuumia pintoja.

FI -2
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Tarkeita suojatoimenpiteita

Muovisista pakkausmateriaaleista johtuvat
vaara, sailytd pakkausmateriaalit
(muovipussit, polystyreenipehmusteet)
lasten ulottumattomissa.

o Alg sijoita laitetta sahko- tai kaasuliesien
paalle tai ldheisyyteen alaka
kuumennettuun uuniin.

o Ald pese laitetta asianpesukoneessa.

Laitteen liittiminen
Varoitus! Varmista, ettd sahkéverkon jénnite
ja taajuus vastaavat laitteen pohjaan
kiinnitetyss@ arvokilvessa annettuja tietoja.
Liitdlaite vain oikein asennettuun pistorasiaan,
jonka minimikuormitus on 10A ja joka on
varustettu tehokkaalla maadoituksella.
Anna ammattitaitoisen sahkéasentajan
vaihtaa pistoke uuteen, mikali pistoke ja
pistorasia eivat sovi yhteen.
Valttadksesi lampokatkaisimen tahattomasta
kytkeytymisestd syntyvad vaaraa, téhan
loitteeseen ei saa syottdd virtaa ulkoisen
kytkentalaitteen kautta, kuten esimerkiksi
ajastin tai liittamalla se piiriin, jotka
kaynnistetddn ja sammutetaan saénnollisesti
kayttajien toimesta.

o Ald kaytd sovitinta.

o Ald kaytd jatkojohtoa.

o Alé kaada nesteitd virtajohdon tai virta-
alustan padile.

Ndiden varoitusten noudattamatta

jattéminen voi aiheuttaa kuoleman, tulipalon

tai séhkdiskun.

o Pidd laite ja siihen kuuluva johto pois alle
8-vuotiaiden lasten ulottuvilta.

o Lapset eivat saa leikkid laitteella.

o Laitetta saavat kayttdd (mukaan lukien
vahintddn 8-vuotiaat lapset) fyysisesti
ja henkisesti rajoittuneet henkilot vain
jos heiddn toimintaansa valvoo aikuiset
henkilot tai jos heitd on opastettu
laitteen turvalliseen kayttdon ja he ovat
ymmartaneet sen kayttoon littyvat vaarat.

17/11/2025 10:45:23 ‘



Tarkeita suojatoimenpiteita

o Puhdistus- tai huoltotoimenpiteet voidaan
suorittaa lasten toimesta, jotka ovat
tayttaneet vahintdan 8-vuotta yksinomaan
aikuisen henkilon valvonnassa.

o Kytkelaiteirti pistorasiastaennen asennus-,
purku- ja puhdistustoimenpiteitd.

Palovammojen vaara

o Anna laitteen jadhtyd ennen sen
puhdistamista.

o Kahvinkeitin kuumenee toiminnan aikana
ja kehittdd kuumaa vettd jo hoyryé. Valta
kosketusta hoyryn tai kiehuvan veden
kanssa.

Oikea kdytto

o Kayta laitetta vain sisatiloissa jo
korkeintaan 2000 metrin korkeudella.

o Kaytd laitetta vain kahvipohjaisten juomien
valmistukseen kahvipapujenjauhatuksesta
alkaen tai kuuman veden annosteluun.
Muut kaytot ovat vadrinkdyttoja.

o Kaada vettd yksinomaan asianmukaiseen
sailioon. Kayta raikasta ja puhdasta vettd.

o Kdytd vain valmistajan toimittamia
alkuperdisié lisavarusteita. Muiden kuin
valmistajan suosittelemien lisévarusteiden
kaytto voi aiheuttaa tulipaloja, séhkdiskuja
tai henkilovahinkoja.

o Laite on tarkoitettu kotitalous- tai
vastaaviin kayttoihin, kuten:

- kauppojen tyontekijoille tarkoitetun
keittion alueella, toimistoissa ja muissa
tyotiloissa

- aamiaismajoituspaikoissa (B&B)

-hotelleissa, motelleissa ja
vuokrahuoneistoissa asiakkaiden
toimesta

o Muut kaytot, kuten ravintolat, baarit jo
kahvilat ovat vadrinkayttojd.

Lisaksi:

o Alg tayta vesisailiotd yli osoitetun
maksimirajan.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 3
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o Alakaytd jos sailiossa ei ole vettd taiilman
sailiota.

o Kaytd vain kahvipapuja kahvijauheen
saamiseksi, ala laita valmiiksi
jauhettua tai pakastekuivattua kahvia
kahvipapusailiodn.

o Ald kaytd vihreitd, karamellisoituja,
lisaaineilla kasiteltyjé kahvipapuja
(esimerkiksi sokerilla paahdettua kahvia)
tai sokeroituja papuja, koska ne voivat
tarttua kahvimyllyyn ja tehdd sen
kayttokelvottomaksi.

o Ald laita laitetta suljettuun kaappiin
(kalusteasennustyyppi).

Varoitus: Elintarvikkeiden kanssa

kosketuksissa olevien pintojen puhdistuksessa

on noudatettava ohjeissa annettuja
puhdistusta koskevia erityisohjeita.

Tietoja energiankulutuksesta
sammutettuna/valmiustilassa

Kulutusta koskevat tekniset tiedot laitteen
ollessa sammutettuna tai valmiustilassa
ovat saatavilla sivustolla www.smeg.com
kyseessd olevaa tuotetta kasittelevalla
sivulla.

Valmistajan vastuu

Valmistaja ei ota vastuuta henkilo- tai
omaisuusvahingoista, jotka aiheutuvat:

o kayttotarkoitukseen ndhden poikkeavasta
kaytostd

kayttooppaan lukematta jattdmisestd
jonkin laitteen osan muuttamisesta

ei alkuperdisten varaosien kaytostd

turvaohjeiden noudattamatta jattamisestd.

FI-3

17/11/2025 10:45:23 ‘




_____IEEEN ®

Kuvaus / Asennus / Ohjaukset

HAVITTAMINEN

Sdhkélaitteita ei saa havittdd yhdessa
kotitalousjatteiden kanssa. Laitteet joihin

on kiinnitetty tdmd& symboli =m=m ovat
eurooppalaisen direktiivin 2012/19/EU
alaisia. Kaikki kaytostd poistetut séihké-
ja elektroniset laitteet tulee havittad
erikseen kotitalousjatteistd toimittamalla
ne valtion jarjestémiin kierrdtyspisteisiin.
Havittdmalla oikein kaytdstd poistettu
laite valtetdan ympdristolle ja kayttdjien
terveydelle aiheutuvia vaaroja.
Laitteen havittdmiseen kuuluvia tietoja
varten kadnny kunnantoimiston,
jatteenhuoltotoimiston tai likkeen puoleen,
josta laite hankittiin.

LAITTEEN KUVAUS
(Kuva A)

1 Keittimen runko.
Kahvipapusdailion kansi.
3 Kahvipapusdilio.
4 Vesisailion kansi.
5  Vesisdilio (1,4 1).
6 Jauhatusasteen valintakytkin.
7  Myllyjen suojus.
8 Sisdankayntiluukku uutinyksikkoon.
9 ON/OFF-painike.
10 Ohjauspaneeli.
11 Korkeussuunnassa saddettava suutin.
12 Kahvin annostelunokka.
13 Maitojdrjestelmad
annostelunokalla.
14 Suuttimen kansi.
15 Suojakorkki.
16 Maitoputken liitantd.
17 Kahvin sakkasdilio.
18 Tippa-alusta.
19 Ulkoinen tippa-alusta.

maidon

FIl-4
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20 Sisdinen tippa-alusta tason
osoittimella.

21 Kuppiritila.

22 Uutinyksikko.

23 Maitosdilio kannella.

24 Maitoputki.

25 Puhdistusharja.

26 Maitoputken
puhdistusneula.

27 Veden kovuutta mittaava testiliuska.

28 Maitopiirin puhdistusastia.

29 Maitoputken kotelo.

suuttimien

OHJAUSTEN JA HALYTYSTEN
KUVAUS (Kuva A-B-C-D)

I
O ON/OFF-ndppdin (9)
Ndppdintd painamalla virta kytketddn
padlle laitteeseen tai siitd pois.

Annosteluohjelman
vaihtondppdin (36)
Tuotteeseen kuuluu 10 toimintoa,
joihin padstadn kahden valikon kautta:
Valkoinen ja oranssi valikko.
Tatd ndppdintd painamalla on mahdollista
vaihtaa annosteluvalikko "valkoisesta”
"oranssiksi” ja pdinvastoin.

Valkoinen Ndppdinten valkoiset
led-valot

(2 30 Espresso

@p 31 Kahvi

@r 32 Kuuma vesi

@’ 33 Cappuccino

6 34 Latte macchiato
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Ohjaukset

Oranssi Ndppdinten oranssit led-
valot
& ;3 Espresso light
® 3, Pitkés kahvi
r 32 Amerikkalainen kahvi
@ 33 Espresso macchiato
6 34 Maitovaahto

@ Nappain Easy Cleaning (35)

Easy Cleaning painikkeen LED-valo
syttyy palamaan vilkkuen kun piirin ja
maitojdrjestelman taydellistd puhdistusta
suositellaan.

Pitk& painallus (3 sekuntia):

nappdin aktivoi maitopiirin téydellisen
puhdistuksen.

Paina pitkddn vasta sitten, kun
maitoputki (24) on liitetty asianmukaiseen
litoskohtaan (16) ja tydnnetty maitopiirin
puhdistusastiaan (28). Katso lisdtietoja
kohdasta "Puhdistus ja huolto”.

/ Halytys ei lukitse keitintd sallien
= [ n@in kayttdjén jatkaa juomien
annostelua.

U Halytys vesisdilié tyhja (37)
Vastaava led-valo syttyy vilkkumaa kun
sdilio (5) puuttuu tai kun sen sisdllé oleva
vesi puuttuu tai taso ei ole riittdva. Aseta
sdilio paikoilleen tai taytd se vedelld.

&) Halytys kahvi puuttuu (38)
Vastaava led-valo syttyy palamaan
kiintednd osoittaen, ettd sdailiossd (3)
olevat kahvipavut ovat saavuttaneet
minimitason tai ettd ne puuttuvat. Tayta
sdilio kahvipavuilla.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 5
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€& Halytys sakkasailié (39)
Led-valo palaa kiintedénd:
Sakkasdilio on taysi (17); tyhjennd sdilio.
Led-valo vilkkuu:
Sakkasailio (17) tai tippa-alusta (18)
puuttuu tai sitd ei ole asennettu oikein;
keitin on lukittu, kunnes osat asennetaan
oikein takaisin.

® Hdlytys uutin (40)
Led-valo vilkkuu:
Luukku avattu tai uutinyksikké puuttuu tai
sitd ei ole asennettu oikein; keitin on lukittu,
kunnes uutinyksikké asennetaan oikein
takaisin tai luukku suljetaan.
Led-valo palaa kiintedéna:
Osoittaa, ettd uutinyksikon alueen
puhdistamista suositellaan kahvijéémien
poistamiseksi, jotka voivat vahingoittaa
keittimen toimintaa. Ota uutin pois
paikoiltaan kun keitin on padlld, ja aseta se
takaisin paikoilleen puhdistuksen jalkeen.

e Hdlytys kalkinpoisto (41)
Led-valo palaa kiinteénd:
Osoittaa, ettd kalkinpoistojakson
suorittamista suositellaan.
Led-valo vilkkuu:
Kaikki keittimen toiminnot on estetty,
kalkinpoistojakson suorittaminen
on pakollista koneen toiminnan
palauttamiseksi ennalleen.

Jauhatuksen sdadténuppi (6) (Kuva D)
Laite on varustettu nupilla (6), jonka avulla
voidaan sddtéd oman kdyton kannalta
sopiva jauhatustaso:

Kaantadmalld nuppia (6) myotapdivadn
"A” jauhatuskarkeus lisadntyy;
kadantamalla nuppia (6) vastapdivadn "B”
jauhatuskarkeus véhenee ja kahvijauhe on

FI-5
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hienompaa (Kuva D).
Kaannd nuppia (6) asettaaksesi osoittimen
(42) haluamasi jauhatusasteen kohdalle.

Jauhatuskarkeus on
sdadettdva kun mylly on
kéytdossd tai ensimmadisen

kdyton yhteydessd kun
papusdilié on taysin tyhja;

nupin (6) kadntdminen kun
mylly on paikoillaan ja pavut
sen sisdllé voi vahingoittaa
jauhatusyksikkoa.

Kdaytd vain kahvipapuja

IN

kahvijauheen saamiseksi,
ala laita valmiiksi jauhettua
tai pakastekuivattua kahvia
kahvipapusdiliéon.

Ald kaytd vihreita,
karamellisoituja, lisdaineilla
kdsiteltyja kahvipapuja
(esimerkiksi sokerilla
paahdettua kahvia) tai
sokeroituja papuja, koska ne
voivat tarttua kahvimyllyyn ja
tehdd sen kayttokelvottomaksi.

ENNEN ENSIMMAISTA KAYTTOA
(Kuva A-H)

e Pura laite huolella pois pakkauksesta ja
poista kaikki pakkausmateriaalit.

e Huuhtele irrotettavat osat haalealla
vedelld, kuten: vesisailio (5), kannet
(2,4), luukku (8), sakkasailio (17),
tippatarjotin (18), tippa-alustat
(19,20), kuppiritilé (21), uutinyksikko
(22), maitojdrjestelma (13), maitopullo
kannella (23) ja maitoputki (24).

/ Ennen kayttdod tarkista, ettd

= [ kaikki osat ovat ehjid eikd
niissd esiinny halkeamia tai
rikkoutumia.

FI-6
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= Kaytto

/ Maitojdrjestelmdn puhdista-
= [ miseksi (13) irrota jdrjestelmd

suuttimesta ja eri osat kuvan
H mukaisesti, huuhtele ne
juoksevan veden alla, kuivaa
huolellisesti ja asenna ne ta-
kaisin keittimeen.

OSIEN ASENTAMINEN

(Kuva E)

e Asemoi laite tasaiselle pinnalle ja
kiinnitc tippa-alusta (19).

o Kytke virtajohto laitteen takana

olevaan virtaliittimeen ja toinen pdad
pistorasiaan.

KAYTTO (Kuva E-F-G)

o Nosta sailion kantta (4) ja kaada kylmad

vettd sdiliodon (5) huolehtimalla siitd,
ettei osoitettua ‘Max’-tasoa ylitetd,
jonka jalkeen laita sdilion kansi takaisin
(4).

Nosta kahvipapusdilion kantta (2) ja
aseta kahvipavut sailioon (3).
Tarkista, ettd tippa-alusta (19) on
asemoitu oikein paikoilleen. Varmista,
ettd sen sisdlle on asetettu oikein
astianpesukoneessa pestdévad alusta
(20) ja asenna kuppiritild (21).

Paina ndppdintd (9), keitin aloittaa
|dmmitysvaiheen ja ndppdimet syttyvat
vilkkumaan sarjassa.

Ldmmityksen lopussa suoritetaan
sis@piirien automaattinen puhdistus, ja
kun jakso on p&dttynyt, keitin on valmis
k&yttoon.

Suuttimen (11) asentoa on mahdollista
saatad kaytetyn kupin mukaan. Erittdin
korkeita kuppeja varten tippa-alusta
(19) voidaan ottaa pois.
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Kaytto

/ Ensimmdisen kdyton yhteydessd
£ | on annosteltava vahintddn yksi
kahvi kaikkien piirien sisddnajon
suorittamiseksi.

Suosittelemme myds maitopiirin
syvapuhdistusjaksoa tai
maitojdrjestelmdn osien
puhdistusta késin (13). Katso
tahan liittyen osa "Puhdistus ja
hoito”.

Veden kovuuden ohjelmointia
suositellaan ensimmdisen
kayttékerran yhteydessd. Tahan
liittyen katso erityinen kappale
"Veden kovuuden asetus”.

Muista asentaa alusta (19)
takaisin minkd tahansa
annostelun lopussa.

Jos keitintd ei kdaytetd 30
minuuttiin, se sammuu. Jos
vdhintddn yksi juoma on
valmistettu, automaattinen
puhdistusjakso suoritetaan.
Paina ndppdintd (9) keittimen
kdaynnistdmiseksi.

A
7

Annosteluohjelman vaihto

Keittimen muistissa on kaksi
annosteluvalikkoa: Valkoinen ja oranssi.
Siirtydksesi ohjelmasta toiseen, paina
ndppdinta (36).

Valkoisessa valikossa kaikki painikkeet
palavat valkoisena, Oranssissa valikossa
kaikki ndppdimet palavat oranssina.
Jokaiseen valikkoon kuuluvia
erityistoimintoja varten, viittaa
kappaleeseen "Ohjausten ja hdlytysten
kuvaus”

/ Sammuttamalla keittimen
£~ |valkoinen tai oranssi
annosteluvalikon asetus
j@d muistiin seuraavaa
uudelleenkdynnistystd varten.
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Kahvijuomien (Espresso, Amerikkalainen

kahvi, Espresso light, Pitkd kahvi) ja

kuuman veden annostelu

e Aseta kuppi tai suuri kuppi suuttimen
alle.

¢ Paina haluamaasi toimintoa vastaavaa
nGppdintd. Jokaista valittua toimintoa
kohti valmistus padttyy automaattisesti.
Erityistoimintoja varten, viittaa
kappaleeseen "Ohjausten ja halytysten
kuvaus”.

e Annostelun lopussa kaikki ndppdimet
syttyvat palamaan kiintednad.

f Muista asentaa alusta (19)

takaisin minkd tahansa
annostelun lopussa.

Jos keitin on pois kaytdstd
pitkédn (yli 20 min. kestavat
tauot) on tdysin normaalia,
ettd ensimmdisten kahvien
annosteluldmpdétila ei ole oikea.
Neuvot kuuman kahvin vélitontd
annostelua varten loytyvat
osasta "Mitd tehdd jos..”

Kahvijuomien ja kuuman veden
annostelu voidaan keskeyttdd
milloin tahansa painamalla
annostelundppdintd uudelleen.

IN
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Maitojuomien annostelu (Cappuccino,
Latte macchiato, Espresso macchiato,
Maitovaahto)

/ Maitovaahdon koostumus voi
— | vaihdella kdytetyn maitotyypin
perusteella. Hyvén tuloksen
saamiseksi on suositeltavaa
kayttad jadkaappikylmdad (noin 5
°C) tdysmaitoa tai kevytmaitoa.

Ndiden juomien valmistamiseksi on
toimittava seuraavasti:

Maitoputken liitéinta

(Kuva C)

e Avaa suojakorkki (15).

e Liitd maitoputki (24) suuttimeen
huolehtimalla, ettd suuttimen liitdntadn
(16) liitetadn oikean liitin, kuten on
osoitettu kuvassa C ja upota toinen pdd
kokonaan.

/ Varmista, ettd kdaytetyssa
— | sdilidssa oleva maitotaso ei
ylitd putken liténndn korkeutta.

Cappuccino, Latte macchiato, Espresso
macchiato

/ Riittdd, ettd halutun juoman

— | painiketta painetaan annostelun
kéynnistémiseksi. Juomalasia tai
kuppia ei tarvitse siirtad.

e Aseta kuppi taiiso kuppi suuttimen alle.

e Paina haluttua juomaa koskevaa
painiketta. Keitin annostelee ensiksi
maidon ja sitten kahvin ja keskeyttdd
annostelun automaattisesti juoman
lopussa.

e Minkd& tahansa maitojuoman annostelun
lopussa ndppdin (35) syttyy palamaan
osoittaen, ettd maitopiirin taydellistd
puhdistusta suositellaan. Voit suorittaa
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= Kaytto / Puhdistus ja huolto

[ [

puhdistuksen vdalittomdsti (ks. osa
"Maitojdrjestelmén automaattinen
puhdistus”). Siirtydksesi seuraavien
juomien annosteluun suorittamatta
puhdistusta, paina mitd tahansa
nappdinta.

Maitovaahto

o Aseta kuppitaiiso kuppi suuttimen alle.

e Mene oranssiin valikkoon painikkeen
kautta ja paina néppdintd (34).
Muutaman sekunnin kuluttua keitin
annostelee maitoa ja annostelu
keskeytyy automaattisesti.

/ Maitovaahtojuoman annostelu
=7 | voidaan keskeyttdd milloin
tahansa painamalla vastaavaa
annostelundppdintd uudelleen.

Maitojuomien jokaisen
Aonnostelun jalkeen on
olennainen siirtyd koko
piirin ja vastaavien osien
tdydelliseen puhdistukseen.
Jos useampia juomia
joudutaan valmistamaan,
suorita puhdistus viimeisen
annostelun jalkeen ennen
keittimen sammuttamista.
Katso kappale "Puhdistus ja
huolto” saadaksesi lisdtietoja
osien manuaaliseen tai

automaattiseen puhdistukseen.

Mdaadrdn yksilollistdminen

Jokaiselle valitulle juomatyypille on

mahdollista yksildllistéd toivottu kahvi-

tai maitomaara.

o Laita kuppi taiiso kuppi suuttimen alle.

e Juomia Espresso, Espresso Light,
Kahvi, Pitkd kahvi, Kuuma vesi,
Amerikkalainen kahvi tai Maitovaahto
varten paina vahintddn 3 sekunnin
ajan yhté annosteltavaa juomaa
koskevaa ndppdintd. Valittu nGppdin
syttyy vilkkumaa; keittimesta kuuluu
kaksoisddanimerkki, joka ilmoittaa
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Puhdistus ja huolto

esiasetettua ohjelmaa koskevasta
muutoksesta. Kun haluttu kahvi- tai
maitomdaard saavutetaan, pysayta
annostelu painamalla ndppdintd
uudelleen; danimerkki osoittaa méadrdn
tallennuksesta.

e Jos kyseessd on Cappuccino, Latte
macchiato tai Espresso macchiato,
paina vahintéddn 3 sekunnin ajan
annosteltavaa juomaa koskevaa
ndppdintd. Kun haluttu maitomd&déra
saavutetaan, pysdytd annostelu
painamalla ndppdintd uudelleen;
ddanimerkki osoittaa maitomdadrdan
tallennuksesta. Kahvin annostelu
seuraa automaattisesti, paina
ndppdintd uudelleen kun haluttu m&ard
on saavutettu. Uusi signaali osoittaa

yhdistelmdjuoman tallentamisesta.
Juomien mahdollinen yksildl-
= [ listdminen jad muistiin tulevia
annosteluja varten.

Valmistajan alkuperdisten ase-
= [ tusten palauttamiseksi, paina
ndppdimid (9) ja (36) samanaikai-
sesti vahintddn 3 sekunnin ajan.
Keittimestd kuuluu yksittainen
ddnimerkki, joka osoittaa tehda-
sasetusten palauttamisesta.

KONEEN ASETUKSET (Kuva B)
Ohjelmointivalikon kautta on mahdollista
asettaa veden kovuus ja dénimerkit.

Adnimerkkien aktivointi/deaktivointi
Adnimerkit voidaan deaktivoida/aktivoida
pitdmalld ndppdimid (31) ja (36) painettuna
kolmen sekunnin ajan; ndppdin (31)
vilkkuu kolme kertaa merkiksi asetuksen
tallentamisesta.
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Veden kovuuden asetus

Keitin on esiasetettu tehtaalla tasolle "Kova
vesi”. Keitin voidaan ohjelmoida alueella
olevan veden todellisen kovuusasteen
mukaan, jolloin myds kalkinpoistoon
liittyvistd toimenpiteistd tulee harvempia.
Jos veden kovuutta ei tunneta, kaytd
toimitukseen kuuluvaa erityisté testiliuskaa
(27) noudattamalla seuraavia ohjeita.

e Ota toimitettu reagenssiliuska pois
pakkauksestaan.

e Upota se kokonaan vettd sisdltavadan
juomalasiin noin sekunnin ajaksi.

e Ota liuska pois vedestd ja ravistele sitd
kevyesti. Lue tulokset noin minuutin
kuluttua.

Jos liuskassa ndkyy 5 sinistd merkkid,

valitse asetus 'pehmed vesi'.

Josliuskassandkyy 1 tai 2 vaaleanpunaista

merkkid, valitse asetus 'keskimadrdinen

vesi'.

Jos liuskassa ndakyy 3, 4 tai 5

vaaleanpunaista merkkid, valitse asetus

"kova vest'.

e Veden kovuuden ohjelmointiin
pddsemiseksi, paina samanaikaisesti
vahintddn 3 sekunnin ajan néppdimid
(30) ja (36), led-valot (37), (38), (39)
syttyvat vilkkumaan samanaikaisesti.

e Valitse veden kovuus viittaamalla
alla olevaan taulukkoon, painamalla
ndppdintd (30), valittua kovuutta
koskeva led-valo syttyy palamaan

kiintednd, muut valot sammuvat.

Led-valo | Kovuus

) 37 |Pehmed

*J 38 Keskimdardinen
&) 39 |Kova

e Kovuuden tallentamiseksi paina
samanaikaisesti véhintddn 3 sekunnin
ajan ndppdimid (30) ja (36) tai dld paina
mitddn ndppdintd 15 sekunnin aikana.

FI-9
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Puhdistus ja huolto

Keittimen toiminnan
jatkamiseksi ja kahviaromin
ja maun sdilyttdmiseksi o
suositeltavaa kdyttdd Smeg-
pehmennyssuodatinta
(lisdvaruste, ei kuuluu
toimitukseen). Asennusta ja
toimintaa varten noudata
lisdvarusteen mukana tulevia
ohjeita. Kun se on asennettu,
aseta veden kovuus kohtaan
"Pehmed” noudattamalla
edellisessdé kappaleessa
annettuja ohjeita.

PUHDISTUS JAHUOLTO
(Kuva A-B-C-E-F-G-H-I-L)

A\

FI-10

Vaara kaytto Pinnoille syntyvien

vahinkojen vaara.

e Ald kayta hoyrysuihkeita
kahvinkeittimen
puhdistamiseksi.

o Ald kaytd metallipinnoituksilla
kdsiteltyjen osien
puhdistuksessa (kuten
esimerkiksi anodisoinneissa,
nikkeléinnissd, kromauksissa)
klooria, ammoniakkia tai
valkaisuainetta sisdltavid
puhdistusaineita.

e Ald kaytd hankaavia tai
syovyttavid puhdistusaineita
(esim. jauhetuotteita,
tahranpoistoaineita ja
metallisia sienid).

e Ald kaytd karkeita ja
hankaavia materiaaleja tai
terdvid, metallisia lastoja.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 10

Automaattinen huuhtelu

Kahvi- tai maitojuoman annostelun jélkeen
keitin suorittaa annostelusuuttimien
automaattisen huuhtelun (12, 13) ennen
sammuttamista.

/ Puhdistustoimenpiteiden

= [ helpottamiseksi on mahdollista
skannata huoltoluukun sisalla
oleva QR-koodi, joka siirtad
asennukselle ja puhdistukselle
omistettuun web-osioon (kuva
L).

Keittimen rungon puhdistus
Ulkopintojen hyvan kunnon sdilyttdmiseksi
ne tulee puhdistaa sadnndllisesti jokaisen
kayttokerran jalkeen. Pintojen tulee antaa
jadhtyd ennen niiden puhdistamista.
Puhdista pehmedilld ja veteen kostutetulla
liinalla.

Ald koskaan upota koneen
runkoa (1) veteen tai muihin
nesteisiin.

Anna laitteen jaahtyd ennen
kuin puhdistustoimenpiteisiin
ryhdytadn.

/ Kahvipapusailion (3)
— [ puhdistamista varten kun se on
tyhjd, kéyta tarkoituksenmukaista
varustukseen kuuluvaa harjaa
mahdollisten kahvipapujen tai
j@dmien poistamiseksi.

Suoritatdma puhdistustoimenpide
aina keitin sammutettuna.
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Puhdistus ja huolto

Yleispuhdistus

Keittimen hyvdn toiminnan sekd juomien
ihanteellisen laadun takaamisen lisdksi
on suositeltavaa suorittaa muutamia
pdivittdisid puhdistustoimenpiteitd,
kuten esimerkiksi tarjottimen (18), tippa-
alustojen (19, 20) ja sakkasailion (17)
puhdistus.

Myés joidenkin mddrdattyjen keittimen osien
sddanndllisté puhdistamista suositellaan,
kuten uutinyksikko (22) tai vesisdilio (5).
Tahan liittyen katso erityiset puhdistusta
koskevat kappaleet.

Tippa-alustan puhdistus (19, 20)

Tippa-alustaan (19) kuuluu sisdlokero

(20) jossa on punainen kelluke (43), joka

tyontyy kuppiritiléstd (21) kun nesteen

maksimimaard ylittyy.

e Sisdlokero (20) voidaan pestd
astianpesukoneessa.

e Puhdista alusta (19) ja ritila (21)
juoksevalla vedell&d neutraalia
astianpesuainetta kayttamalld.

e Kuivaa osat ja asenna ne takaisin
keittimeen.

/ Alé pese osia astiapesukoneessa,
— | lukuun ottamatta sisdlokeroa
(20).

7

On suositeltavaa puhdistaa
ulkoinen tippa-alusta pdivittdin.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 11

®

[ [

Sakkasdilion (17) ja tippa-alustan (18)
puhdistus

/ Tyhjennd sakkasdilio aina

= | kun laite on p&dalld. Vain talla
tavoin kahvisakkojen laskuri
nollataan. Laskuri nollautuu
korkeintaan 15 sekunnin
kuluttua eri osien avaamisesta,
jonka jalkeen led-valo (38)
vilkkuu.

e Ota alusta pois (19).

o Ota sakkasailio (17) vastaavan alustan
(18) kanssa pois vetamalld sité ulospdin.

e Tyhjennd kahvisakat sdiliostd (17).

e Puhdista sdilio (17) ja alusta (18)
juoksevalla vedelld neutraalia
astianpesuainetta kayttamalla.

e Kuivaa osat huolella ja asenna ne
takaisin keittimeen.

/ Kun sakkasdilié tyhjennetdadn,
— | tyhjennd myds tippa-alusta (18)
mahdollisista vesijaamista.

7

Sakkasdilion (17) ja tippa-
alustan (18) pdivittdaista
puhdistamista suositellaan.

On taysin normaalia [0ytad
vesijaadmid alustalta. Puhdista
ja kuivaa.

FI-11
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Vesisdilid, puhdistus (5)

e Irrota kansi (4) ja ota sdilio (5) pois
keittimestd tarkoituksenmukaista
kahvaa kayttamalla.

e Puhdista sdilio (5) juoksevalla vedelld
ja neutraalilla astianpesuaineella ja
asenna se takaisin keittimeen.

/ Sailion sisdalla oleva kalkki voi

— | aiheuttaa toimintahdirioitd
laitteessa. Varmista, ettd sailio
on aina puhdas eikd siind esiinny
kalkkitahroja.

Maitosdilion (23) puhdistus

Puhdista varustuksiin kuuluva maitosailio
kaikilta osin jos sitd on kdaytetty
maitojuoman valmistukseen.

Pese kaikki osat juoksevalla vedelld
ja neutraalilla pesuaineella tai
astianpesukoneessa varmistamalla, ettei
maitojadmia jaa osiin.

Piirien ja maitojdrjestelmdn tdydellinen
puhdistus

/ Jokaisen maitojuoman

— [ annostelun jalkeen ndppdin
(35) vilkkuu osoittaen, ettd
maitopiirin taydellinen puhdistus
on tarpeen.

Hygieenisyyden kannalta ja hyvdn
toiminnan takaamiseksi sekdjuoman hyvan
annostelun lisdksi kuppiin, jarjestelmad ja
maitopiiri on puhdistettava pdivittdin, jos
niitd on kdytetty maitopohjaisten juomien
valmistukseen.

Voit siirtyd automaattiseen
kokonaismdadrdiseen puhdistukseen
painikkeen ‘Easy Claeaning’ kautta tai
osien manuaaliseen puhdistukseen.

FI-12
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Puhdistus ja huolto

¢ Maitojdrjestelmdn osien manuaalinen
puhdistus
/ Maitojarjestelmadn (13) ja putken
— [ (24) puhdistus kdsin on eri osien
perusteellisin puhdistus.

Odota, ettd maitojdrjestelma ja
sen suutin (13) ovat jadhtyneet
ennen puhdistukseen siirtymista.

4

o [rrota imuputki (24).

e Ota pois suuttimen kansi (14), irrota
maitojdarjestelmd (13), jonka jalkeen
irrota eri osat, kuten on ndytetty
kuvassa "H”.

e Puhdista kaikki maitojdrjestelmdn (13)
osat ja putki (24) Iémpimalld juoksevalla
vedelld ja kuivaa ne huolellisesti.

¢ Kokoa eriosat ja asenna maitojdrjestelmd
uudelleen (13). Tdman toimenpiteen
helpottamiseksi varmista, ettd
maitojdrjestelmd (13) on asennettu
kaikilta osin oikein. Noudata numerointia
kuvassa "H”.

o Kiinnitd maitojdrjestelmd (13) suuttimeen
(11), painamalla sité lujasti.

e Asenna lopuksi suuttimen (14) kansi.

Alé pese maitojarjestelmdd as-

A tianpesukoneessa valttddksesi
sen vahingoittumista korjaus-
kelvottomaksi.

Automaattinen puhdistus painikkeen

‘Easy Cleaning’ kautta

Aloita Easy Cleaning puhdistusmenettely

seuraavasti.

e Aseta puhdistusastia (28) kuppiritilan
(21) padlle

e Tdaytd puhdistusastia (28) raikkaalla
vedelld@ merkittyyn merkkiin asti

e Liitd maitoputki (24) kahvinkeittimeen
kuten on kuvattu osassa “Maitoputken
liittdminen” ja upota se sdilion sisdlle
erityisen lokeron kautta kuvan |
mukaisesti

e Pidd painettuna 3 sekunnin ajan
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Puhdistus ja huolto

néppdintd Easy Cleaning (35)
maitopiirin tdydellisté puhdistamista
varten.

e Keitin suorittaa maitoputken (24),

maitojdrjestelmdn ja maitosuuttimen
(13) perusteellisen puhdistusjakson.

e Jakso pysdhtyy kun toimenpide on

suoritettu loppuun.

/ Maitojdrjestelmd (13) ja kaikki

= | osat (14,15,16,24) voidaan
pestd kotitalouskdayttodn
tarkoitetutuille kahvinkeittimille
sopivalla pesuaineella.
Jos toimitaan talld tavoin
varmista, ettd kaikki osat on
huuhdeltu kunnolla ennen
kuin ne asetetaan takaisin
(jos kyseessd on manuaalinen
pesu) tai kaynnistd jakso
‘Easy cleaning” mahdollisten
pesuainejddmien poistamiseksi.

Piirien nopean puhdistus

e Pikapesujakso voidaan kéynnistad
milloin tahansa.

e Keitin valmiina annosteluun ja tippa-
alusta asennettuna, paina nappdimid
(35) ja (36) 3 sekunnin ajan: keitin
suorittaa kahvi- ja/tai maitopiirin
huuhtelun edelld valmistetun juoman
perusteella.

e Jokaisen pesujakson lopussa ndppdin

syttyy palamaan kiintednd.
Uutinyksikon puhdistus (22)

/ Uutinyksikén puhdistamista
— | suositellaan vahintddn kerran
viikossa.

o Kahvinkeitin ilmoittaa kun uutinyksikén
puhdistamista suositellaan (kiinted led-
valo 40).

e Keitin padlla, paina luukun (8) alaosaa,
kunnes se avautuu ja vedd se pois
yldosasta.

e Paina kahta uuttimen (22) sivuille
asetettua avausjousta (44) ja ota se
pois keittimestd (Kuva L).
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e Puhdista uutinyksikkd (22) juoksevalla
vedelld ja kuivaa se.

e Puhdista myds sen paikka ja kanava
kayttdmalld varustuksiin kuuluvaa
puhdistusharjaa (25) kuvassa “L”
osoitetulla tavalla.

e Kuivaa eri osat huolellisesti ennen kuin
ne asennetaan takaisin.

e Asenna huoltoluukku (8) takaisin ja
varmista, ettd se on asemoitu oikein.

/ Avaa luukku ja puhdista

= [ uutinyksikkd keitin aina padlla.
Vain tallad tavoin laskuri
nollataan.
Laskuri nollautuu korkeintaan
10 sekunnin kuluttua eri osien
avaamisesta, jonka jélkeen led-
valo 40 sammuu.

joka kerta kun tdma toimenpide
—— | suoritetaan, suorita piirien
manuaalinen puhdistusjakso.
Tahan liittyen katso kappale
"Manuaalinen huuhtelu”.

Ala pese uutinyksikkéda
astianpesukoneessa
vadlttadksesi sen

vahingoittumista
korjauskelvottomaksi.

Uutinyksikon sisdltd voi
— [ loytyd kahvijauheen jaamid.
Sen huolellista puhdistamista
suositellaan joka kerta kun
uutinyksikko puhdistetaan. Kaytd
varusteisiin kuuluvaa harjaa
uutinyksikon tilan puhdistamista
varten mahdollisista jadmista.

Ennen sivuluukun sulkemista,
— | kuivaa kaikki osat ja sisdiset osat
kayttamalla kuivaa liinaa.

FI-13
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Kalkinpoisto

/ Ennen kalkinpoistojakson
— |suorittamista, ota pois

mahdolliset s@ilion sisdllé olevat
pehmennyssuodattimet.

Kahvinkeitin ilmoittaa kalkinpoistojakson
suorittamistarpeesta asetetun veden
kovuuden perusteella (Veden kovuuden
asettamista varten, ks. kappale "Veden
kovuuden asetus”).

Josled-valo (41) syttyy palamaan kiintednd
se merkitsee, ettd kalkinpoistojakson
suorittaminen on tarpeen, jotta kahvin
maku ei muuttuisi eikd keitin vahingoittuisi.
Kahvin ja juomien annostelua voidaan
kuitenkin jatkaa rajoitetun jaksojen
madrdn verran.

Jos led-valo (41) vilkkuu, se merkitsee, ettd
kalkinpoistojakso on suoritettava muiden
juomien annostelua varten.
Kalkinpoistojakson suorittamiseksi, toimi
seuraavalla tavalla:

Aseta tilavuudeltaan vahintddn 1,4 |
astia suuttimen (11) alle.

Varmista, ettd on valittu valkoinen
ohjelma valkoisena palavilla
ndppdimilld.

Taytd sailio (5) "MAX"-tasoon asti vesi-
ja kalkinpoistoaineesta valmistetulla
liuoksella valmistajan antamia annoksia
noudattamalla.

Kun keitin on valmis annostelua varten,
paina samanaikaisesti ndppdimid (36)
ja (32) vahintddan 3 sekuntia, ndppdin
(32) vilkkuu oranssina ja led-valo (41)
palaa kiintednd koko kalkinpoistojakson
ajan, joka kestdd muutaman minuutin.
Pysyttele keittimen Idheisyydessd
koko kalkinpoistojakson ajan, silld
k&yttjad voidaan pyytdd suorittamaan
toimenpiteitd, kuten esimerkiksi
téyttdmadn sailio uudelleen (5). Jakson
kestdd kokonaismddrdisesti noin 30
minuuttia.

Kalkinpoistojakson aikana, keitin
pysdhtyy muutaman kerran jotta
kalkinpoistoaine voisi vaikuttaa
tehokkaasti. Odota jakson padttymistd
Kalkinpoistojakso padttyy kun sdiliossa
(5) oleva liuos on loppunut, ndppdin

FI - 14
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Puhdistus ja huolto

(32) muuttuu valkoiseksija led-valo (41)
syttyy palamaan kiintednd.

Kaada sailioon (5) puhdasta vettd
tasoon "MAX" asti, suorittaaksesi
huuhtelujakson jonka jalkeen paina
ndppdintd (32) huuhtelujakson
kéynnistdmiseksi, ndppdin (32) vilkkuu
ja led-valo (41) syttyy palamaan
kiintednd koko pesujakson ajaksi.
Huuhtelujakso on pddttynyt kun
ndppdimet syttyvdat palamaan

valkoisena.

f Jos kalkinpoiston lopussa

ndppdin (32) vilkkuu valkoisena
ja led-valo (41) j&é& palamaan
kiintednd, se merkitsee ettd
uusi kalkinpoistojakso on
suoritettava, silla kaytetty
kalkinpoistoneste ei ollut riittéva
taydellistd puhdistusta varten.

Vakavien henkilovahinkojen

vaara.

e Kalkinpoistoaine sisaltad
happoja, jotka voivat drsyttad
ihoa ja silmid.

e Noudata huolella
valmistajan antamia ohjeita
ja pakkauksessa lukevia
turvallisuusvaroituksia jos
se joutuu kosketuksiin ihon
tai silmien kanssa.

o Kdaytd Smegin suosittelemia
kalkinpoistoaineita
estddksesi kahvinkeittimelle
syntyvid vahinkoja.

Mikd tahansa muu
huoltotoimenpide tulee suorittaa
valtuutetun huoltopalvelun
edustajan toimesta.

A
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Puhdistus ja huolto

Menetelmd "Jdrjestelmdn tyhjennys”
Menetelmad "Jdrjestelmdn tyhjennys”
suositellaan ennen pitki¢ kaytostd
poissaolevia jaksoja ja ennen kuin
huollosta vastaavan vastuuhenkilon
puoleen k&dnnytadn.

Aktivoi menettely pitdmalld painettuna
samanaikaisesti ndppdintd (30) ja
ndppdintd (33) kolmen sekunnin ajan,
ndppdin (31) ja ndppdin (33) vilkkuvat
samanaikaisesti.

Sdiliossd oleva koko vesimdadrd

tyhjennetddn kahvipiirin.

Pumppu jatkaa toimintaa myds

jaksottaisesti myos sisdisten vesipiirien

tyhjentémiseksi.

Menettelyn lopussa keitin sammuu.
Jarjestelmdn tyhjennysmene-
telmd& vaatii useita minuutteja
ja jaksoja on-off. Ald sammuta
keitintd, kunnes menettely on
suoritettu loppuun.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 15
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Mita tehdd, jos...

Ongelma

®

Mahdolliset syyt

Ratkaisu

Laite ei kdynnisty.

Pistoketta ei ole asetettu
pistorasiaan.

Aseta pistoke pistorasiaan.

Liitinta ei ole kytketty oikein.

Kytke liitin kunnolla keittimeen.

ON/OFF-n&ppdintd (9) ei
ole painettu.

Paina ndppdintd keittimen
kaynnistamiseksi.

ON/OFF-néppdin (9) ei
toimi oikein.

Ota yhteys valtuutettuun
huoltopalveluun.

Laite on pddlld mutta ei

Halytys sailio tyhjd tai
puuttuu (led-valo 37 palaa).

Varmista, ettd sdilio on
asetettu oikein tai taytetty
vedelld tai huuhtele se pois
mahdollisista kalkkij@dmista.

Halytys kahvi puuttuu (led-
valo 22 palaa).

Kaada kahvipavut
vastaavaan sdilioon.

Halytys sakkasailio (led-
valo 39 palaa).

Tyhjennd sakkasdilio.
Huom.: tyhjennys on
suoritettava ottamalla
laatikko pois vahintadn 15
sekunniksi keittimen ollessa
padlla. Halytys 39 vilkkuu
osoittamaan laskurin oikeaa
nollautumista.

Halytys sakkasailio (led-

Sakkasdiliota ei ole asetettu

toimi. valo 39 vilkkuu). oikein tai sisdinen tippa-
alusta puuttuu. Asenna osat
takaisin.
Yleinen halytys (led-valo 40 Tarkista, ettd uutinyksikkd
vilkkuu). on asennettu oikein ja ettd
luukku on kiinni.
Yleinen hdlytys (led-valo Avaa sisddnkdyntiluukku, ota
40palaa kiintednd). uutinyksikko pois, tarkista
ja puhdista liikutusalue.
Jos ongelma jatkuu, ota
yhteys valtuutettuun
huoltopalveluun.
Halytys pakollinen Suorita kalkinpoistojakso.
kalkinpoisto aktiivinen (led-
valo 41 vilkkuu).
FI- 16
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Ongelma

Mahdolliset syyt

Ratkaisu

Keitin pysdhtyy
annostelun aikana.

Sailio otettu pois
annostelun aikana
tai sisdinen vesi alle
minimirajan.

Varmista, ettd sdilié on
asetettu oikein tai taytetty
vedelld.

Sivuluukku on avattu
annostelun aikana.

Sulje sivuluukku.

Halytys 37 ei padlla
mutta vesi puuttuu.

Vesimdadardn luenta
s@ilion sisdlld ei ole
oikea kalkkikerrostuman
muodostumisen vuoksi
kannun sisdlle.

Puhdista kannu kunnolla ja
aseta sdilié takaisin. Suorita
kalkinpoisto tarvittaessa.

Vettd on kaadettu
vahingossa sdilion rakoon.

Ota sdilié pois ja kuivaa sen
tila huolella.

Kahvi ei ole kuumaa.

Kuppeja ei ole
esildmmitetty.

L&dmmitd kupit huuhtelemalla
ne kuumalla vedelld (Huom.:
voit kayttdd toimintoa kuuma
vesi).

Kahvi ei ole runsasta tai
siin@ on vahdn vaahtoa.

Kahvi on jauhettu liian
karkeaksi.

Kaannd saatovipua
vastapdivadn kahvimyllyn
myllyjen kiristdmiseksi.
Huomio: keittimen
vahingoittumisen estémiseksi
on suositeltavaa kadntad
sddtoévipua kun keitin on
jauhatusvaiheessa.

Annostelu tehty kun pavut
ovat loppuneet.

Taytd papusdilio ja annostele
kahvi uudelleen.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 17
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Ongelma Mahdolliset syyt Ratkaisu
Kahvi on jauhettu liian Kaanna saatévipua
hienoksi. myo6tdpdivadn kahvimyllyn

myllyjen laajentamiseksi.

Huom.: on mahdollista, ettd
jotkut seokset vaativat
karkeampaa jauhatusta
muihin ndhden. Keittimen
vahingoittumisen

Kahvi valuu liian hitaasti estamiseksi, mukauta
tai tipoittain. jauhatus kaantamalla
s@atévipua kun myllyt ovat
toiminnassa.
Suutin tukossa. Suorita manuaalinen

pesujakso kappaleessa
"Puhdistus ja huolto”
osoitetulla tavalla.

Taydellistd jaksoa ei ole Varmista, ettd
suoritettu loppuun. kalkinpoistojakso ja seuraava
huuhtelujakso on p&dttynyt.
Ensimmdinen jakson
@ jalkeen, keitin pyytdd toisen @
huuhtelujakson suorittamista.
Noudata ohjeita, jotka
on annettu kappaleessa

Kalkinpoistojakso on "Puhdistus ja huolto”.

suoritettu, mutta keitin

ei toimi.
Kalkinpoistojakson tai Tayta sailié huolehtimalla,
seuraavan huuhtelujokson  ettd suuttimen alle asetettu
aikana sdiliotd ei ole astia tyhjennetddn. Paina
tdytetty maksimitasoon ndappdintd 32 uudelleen
asti. toiminnon jatkamiseksi.
Palava led-valo 37 Taytd sailio salliaksesi
osoittaa, ettd vesi puuttuu  keittimen suorittaa

Keitin ei sammu. sdiliésta. loppuhuuhtelu.

Keittimestd kuuluu Yleinen ongelma Ota yhteys valtuutettuun

kaksi merkkiGantd ja keittimessd. huoltopalveluun.

painikkeiden led-valot
ovat sammuneet.

Fl-18

— ‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 18 @ 17/11/2025 10:45:24 ‘



®

1 [ UEEEm ®

Ongelma

Mahdolliset syyt

Ratkaisu

Laatikko jumissa.

Keittimen vadrinkaytto.

Sammuta ja laita keitin pddlle
saadaksesi sisdiset osat
oikeaan asentoon.

Kaikki painikkeet
vilkkuvat
samanaikaisesti.

Vesipiirin toimintahdirio.

Varmista, ettd vettd

on sdiliéssd ja odota
piirin nollausta. Keitin
asettuu automaattisesti
takaisin alkuasentoon.
Jos ongelma jatkuu, ota
yhteys valtuutettuun
huoltopalveluun.

Ei annostele
maitojuomaa.

Maito puuttuu.

Putkea (24) ei ole kiinnitetty
oikein kahvisuuttimeen (16)

Aseta maito astiaan ja
liitd putki. Varmista, ettd
putki (24) ja vastaava
liitin on upotettu kunnolla
maitokannun sisdlle.

Tarkista osien oikea asennus,
katso kappale "Maitoputken
asennus”.

Sdiliossa ei ole vetta.

Maitojdrjestelmdd ei ole
asemoitu oikein.

Taytd sailio.

Tarkista osien oikea asennus,
katso kappale "Maitoputken
asennus”.

Piiri tukkeutunut kalkin
vuoksi.

Osat tukkeutuneet.

Suorita kalkinpoistojakso
kuten on osoitettu
kappaleessa "Kalkinpoisto”.
Suorita piirin ja
maitojarjestelmadn

osien automaattinen tai
manuaalinen puhdistus.
Kappale "Puhdistus ja hoito”.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 19
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Mahdolliset syyt

Ratkaisu

Maitoa ruiskuu maidon
annosteluputkesta tai

siind on vahdn vaahtoa.

Osittain tukkeutuneet tai
likaiset osat.

Suorita piirin ja
maitojarjestelman

osien automaattinen tai
manuaalinen puhdistus.
Kappale "Puhdistus ja hoito”.

Maidon lampétila ei vastaa
suositeltavaa.

Kaytda jaakaappikylmad
(noin 5 °C) tdysmaitoa
tai kevytmaitoa. Jos tulos
ei vieldk&dn ole toivotun
kaltainen, yritd vaihtaa
maidon merkkid.

Putkea ei ole upotettu
kokonaan.

Upota putki maitoon.
Varmista, ettd putki (24) ja
vastaava liitin on upotettu
kunnolla maitokannun sisdlle.

Osia ei ole asennettu oikein.

Tarkista osien oikea asennus,
katso kappale "Osien
asennus”.

Jos ongelma jatkuu, ota
yhteys huoltoon.

Ald suorita maitopiirin
automaattista
puhdistusta.

Puhdistusjaksoa ei ole
kdynnistetty oikein.

Pidd néppdinta 35
painettuna 3 sekunnin ajan
jakson kaynnistamiseksi.

Sdiliossa ei ole vetta.

Tayta sailio.

Annostelee hoyryd
maidon sijaan.

Putki tai maitojarjestelmad ei
ole asennettu oikein.

Tarkista osien oikea asennus,
katso kappale "Osien
asennus”.

Osat tukkeutuneet.

Tarkista kappale puhdistus.

4
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Kjeere kunde,

Vi takker deg for @ ha kjept en kaffemaskin fra Linea Smeg.

Ved & velge vért produkt, har du gétt for en lgsning hvis estetisk forskning
og innovativ teknisk design tilbyr unike gjenstander som egner seg godt
0gsd som pyntegjenstand.

Et husholdningsapparat fra Smeg passer alltid godt sammen med andre
produkter i serien og kan, pd samme tid, veere en designgjenstand til
kjokkenet.

Visender deg vére hilsener og hdper at du vil sette pris pd funksjonaliteten
til apparatet ditt.

SMEG S.p.A.

Modell BCC13
Automatisk kaffemaskin
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Viktige sikkerhetsregler

SIKKERHET

Grunnleggende sikkerhetsvarsler.

/ Ta godt vare pd disse

— linstruksjonene. Dersom
apparatet overleveres til andre
personer, md du ogsd levere
disse instruksjonene sammen
med maskinen.

Stetfare, fordi apparatet er stromdrevet,
er det nedvendig @ overholde felgende
sikkerhetsregler:

o Ikke berer stopselet med véte hender.

o Forsikre degom at stremkontakten alltid er
fritt tilgjengelig, fordi dette er den eneste
mdten & fierne stopselet om nedvendig.

o Huvis du vil fiere stopselet fra kontakten, ta
direkte tak i stapselet. Ikke fiern stopselet
fra stikkontakten ved & trekke i kabelen
eller med vdte hender.

o | tilfelle feil pd utstyret, ikke forsok &
reparere det. SI& av apparatet, ta stopselet
ut av kontakten og ta kontakt med Smeg
teknisk assistanse.

o | tilfelle skade pd pluggen eller
stromkabelen, m& de kun skiftes ut av
teknisk assistanse for @ forhindre risiko.

o Ikke senk apparatet, stromledningen eller
stopselet i vann eller annen vaeske.

o Advarsel: Fare for skader! Uegnet bruk
av apparatet kan forGrsake skader. Ta ut
stopselet for rengjoring.

o Ikke heng stremledningen fra kanten av
bordet eller annen overflate, og la den ikke
komme i kontakt med varme overflater.

NO - 2

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 2

Kvelningsfare pd& grunn av plastemballasje,

hold emballasjematerialet (plastposer,

ekspandert polystyren) utilgjengelig for barn.

o Ikke plasser apparatet pd eller i neerheten
av en elektrisk eller gasskomfyr, eller i en
oppvarmet ovn.

o Ikke vask apparatet i oppvaskmaskin.

Tilkobling av apparatet

Advarsel! Forsikre deg om at spenningen

0g frekvensen ved stremnettet tilsvarer det

som er angitt pd typeskiltet p& undersiden

av apparatet.

Koble kun apparatet til en stikkontakt som

er installert p& en arbeidsmessig méte med

et minimumsomfang pd 10A og utstyrt med

effektiv jording.

[tilfelle uforenlighet mellom stikkontakten og

stopselet p& apparatet, md du fé kvalifisert

personale til & skifte ut kontakten med en

passende kontakt.

For @ unngd fare pd grunn av en ufrivillig

tilbakestilling av termisk effektbryter, mé

dette apparatet ikke drives av en ekstern

koblingsenhet, for eksempel en timer, eller

kobles til en krets som regelmessig slas av

og pd av brukeren.

o Ikke bruk adapter.

o Ikke bruk skjoteledning.

o Ikke sol vaeske pd strompluggen og pd
strambunnen.

Unnlatelse av & overholde disse advarslene

kan fore til ded, brann eller elektrisk stot.

¢ Hold apparatet utilgjengelig for barn under
8 dr.

o Barn md ikke leke med apparatet.

o Bruk av dette apparatet er tillatt for
personer (inkludert barn pd minst 8 dr)
med reduserte fysiske, sensoriske eller

17/11/2025 10:45:53 ‘



Viktige sikkerhetsregler

mentale evner kun hvis de er under kontroll
av voksne, eller har fatt instruksjoner om
sikker bruk av apparatet og har forstdtt det
farer forbundet med bruken.

o Rengjorings- eller vedlikeholdsarbeid kan
utferes av barn som er minst 8 &r gamle,
utelukkende under tilsyn av en voksen.

o Koble apparatet fra stikkontakten fer all
montering, demontering og rengjering.

Fare for brannskader

o Laapparatet avkjoles fer rengjoring.

o Kaffemaskinen genererer varme og
produserer varmt vann og damp under
bruk. Unngd kontakt med damp eller
kokende vann.

Egnet bruk

o Brukenhetenkuninnenders ogimaksimalt
2000 meters hoyde.

o Brukenhetenkuntil tilberede kaffebaserte
drinker fra sliping av kaffebenner eller til &
dispensere varmt vann. Annen bruk er ikke
egnet.

o Hell kun vann i tanken. Bruk rent og friskt
vann.

o Bruk bare originale reservedeler fra
produsenten. Bruk av reservedeler som ikke
er anbefalt av produsenten, kan fordrsake
brann, elektrisk stet eller personskader.

o Apparatet er laget for & brukes i
hjemmemilje og lignende, slik som:

- P& kjokken som brukes av personalet
i butikker, kontorer eller andre
arbeidsmiljoer

- p& bed and breakfast og gérdsturisme

-av gjester ved hoteller, moteller og
lignende.

o Annen bruk, som pd restauranter, barer og

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 3
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kafeer, er upassende.

I tillegq:

o lkke fyll vannbeholderen utover den angitte
maksimumsgrensen.

o Ikke bruk uten vann i tanken eller uten
tanken.

o Bruk utelukkende kaffebenner for &
lage pulver, ikke hell allerede malt eller
frysetarket kaffe i kaffebonnebeholderen.

o Ikke bruk grenne, karamelliserte,
tilsetningsbehandlede (f.eks. sukker i
brent kaffe) eller kandiserte kaffebenner
fordi de kan feste seg til kvernen og gjere
den ubrukelig.

o Ikke sett inn apparatet i et lukket skap
(innebygd type).

Advarsel: For rengjering av overflater som

kommer i kontakt med mat, flg de spesielle

rengjeringsinstruksjonene i instruksjonene.

Informasjon om energiforbrukket i slukket/
standby modus

Tekniske data angdende forbruk ndr
apparatet er slukket eller i standby, finner du
pd nettstedet www.smeg.com pd siden som
henviser til det aktuelle produktet.

Produsentens ansvar

Produsenten fraskriver seg alt ansvar for

skade pd mennesker og ting for@rsaket av:

o bruk av apparatet til annet enn det som er
ment for;

o manglende lesing av bruksanvisningen;

o tukling selv kun med en enkelt del av
apparatet;

o bruk av uoriginale reservedeler;

e manglende overholdelse av
sikkerhetsadvarslene.

NO -3
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Beskrivelse / Montering / Kommandoer

AVHENDING

Elektriske apparater md ikke kastes
sammen med husholdningsavfall.
Apparatene som har dette symbolet

= cr underlagt EU-direktivet 2012/19/
EF. Alle kasserte elektriske og elektroniske
apparater mé kastes separat fra
husholdningsavfall ved & overfore dem
til statsgodkjente miljgstasjoner. Ved
d avhende det nedlagte apparatet pd
riktig mate, vil du unngd skade pd miljoet
og fare for folks helse. For ytterligere
informasjon om avhending av det nedlagte
apparatet, ta kontakt med den kommunale
administrasjonen, miljgstasjon eller
butikken der apparatet ble kjgpt.

APPARATBESKRIVELSE

(Fig. A)

Maskinkropp.
Beholderlokk for kaffebgnne.
3 Kaffebennebeholder.

4 Vanntank lokk.

5 Vanntank (1,4 1).

6 Valgknott for kvernegrad.

7

8

9

N =

Maskingrad.
Tilgangsder for bryggegruppe.
PA/AV knapp.
10 Kommandopanel.
11 Utferselsror kan reguleres i hoyden.
12 Utferseltut kaffe.
13 Melkesystem med tut for melkeutforsel.
14 Lokk til utferselsenhet.
15 Beskyttelseskork.
16 Kobling til melkerer.
17 Kaffegrutbeholder.
18 Drépesamler.
19 Ekstern dr@pesamlerbeholder.

NO - 4
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20 Intern drépesamlerbeholder med
niv@indikator.

21 Kopperist.

22 |Infusjonsenhet.

23 Melkebeholder med lokk.

24 Melkeror.

25 Rengjeringsborste.

26 Nal for rengjering av melkerar.

27 Remse for vannhardhetstest.

28 Beholder for rengjering av melkekrets.

29 Oppbevaring av melkerer.

BESKRIVELSE AV KOMMANDOER
OG ALARMER (Fig. A-B-C-D)

!
O PA/AV tast (9)
Ved & trykke pd tasten sl@s maskinen av
eller pd.

Programbyttetast (36)
Produktet har 10 funksjoner som er
tilgjengelige via to menyer, Hvit meny og
Oransje meny.
Ved & trykke pd denne tasten er det mulig
& endre dispenseringsmenyen fra "Hvit” til
"Oransje” og omvendt.

Hvit Hvitfargede LED-taster
= 30 | Espresso

& 31 | Kaffe

) 37 | Varmtvann

@) 33 | Cappuccino

@ 34 |Llotte macchiato
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Kommandoer

Oransje Oransjefargede LED-taster
&P 3 |Espressolight

®P ,; | Caffelungo

(O 32 |Americano

Espresso macchiato

Melkeskum

@ Easy Cleaning-tast (35)
Ledlampen pd tasten Easy Cleaning
tennes blinkende nér det anbefales en
fullstendig rengjering av melkesystemet.
Langvarig trykk (3 sekunder):

Tasten aktiverer en komplett rengjering av
melkekretsen.

Trykk lenge forst etter & ha koblet
melkeraret (24) korrekt til i koblingen (16)
og etter & ha puttet det inn i beholderen
for rengjoring av melkekretsen (28). Se
avsnittet “Rengjering og vedlikehold” for
mer informasjon om temaet.

/ Alarmen blokkerer ikke

= | maskinen sd det er derfor mulig
for brukeren & fortsette & fore
ut drikker.

YJ Alarm tom vanntank (37)
Denne LED-en blinker ndr tanken (5)
er borte, eller ndr vannet inne i tanken
mangler eller pd et utilstrekkelig niva. Sett
inn tanken eller fyll dem med vann.

YJ Alarm kaffe mangler (38)
Denne LED-en lyser konstant og indikerer
at kaffebennene i beholderen (3) har nddd
minimumsnivéet eller ikke finnes. Fyll
beholderen med kaffebenner.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 5
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€& Alarm kaffegrutbeholder (39)
Fast lysende LED:
Kaffegrut beholderen er full (17); tem
beholderen.
Blinkende LED:
Grutsamleren (17) eller drédpesamleren
(18) mangler eller de er ikke korrekt
montert. Maskinen er blokkert helt tl disse
komponentene monteres korrekt.

® Alarm bryggegruppe (40)
Blinkende lysende ledlampe:
Apen luke eller manglende eller ikke
korrekt innsatt bryggegruppe. Maskinen
er blokkert til bryggegruppen monteres
korrekt eller luken lukkes.
Lysende LED:
Indikerer at det anbefales & forta en
rengjering av omrdadet for infusjonsenheten
for @ fjerne rester av kaffe, som vil kunne
skade funksjonen til maskinen. Fjern
infusjonsenheten fra plassen sin mens
maskinen er pd, og sett den inn igjen etter
rengjeringen.

I“I Alarm avkalking (41)
Fast lysende LED:
Indikerer at en avkalkingssyklus er sterkt
anbefalt.
Blinkende LED:
Maskinen er l&st i alle funksjoner,
det er obligatorisk & gjennomfore en
avkalkingssyklus for & gjenopprette
maskinens drift.

Knott for regulering av kverning (6)
(Fig. D)

Apparatet er utstyrt med en knott (6)
som lar deg justere kaffekornetheten som
passer til dine bruksomréder:

N@r du dreier tasten (6) med klokken "A”,

NO -5
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=2 Bruk

oker du kornetheten. Hvis du dreier tasten
(6) mot klokken "B”, reduseres malingen
av kornet og den malte kaffen blir finere

(Fig.D).

Roter knotten (6) og gjer slik at indikatoren
(42) samsvarer med gnsket kverningsgrad.

Justeringen av kverningsgraden
& md& utferes ndér kvernen er
i drift eller ved ferste bruk ndr
bonnebeholderen er helt tom.
Hvis du skrur pd knotten (6) med
stanset kvern og bgnnene inne,

kan det skade kvernegruppen.

Bruk utelukkende kaffebgnner
for @ lage pulver, ikke hell
allerede malt eller frysetorket
kaffe i kaffebgnnebeholderen.
lkke bruk grenne, karamelliserte,
tilsetningsbehandlede (f.eks.
sukker i brent kaffe) eller
kandiserte kaffebenner fordi
de kan feste seg til kvernen og
gjore den ubrukelig.

IN

FOR FORSTE GANGS BRUK
(Fig. A-H)

e Pakk forsiktig ut apparatet og fjern alt

emballasjematerialet.

e Skyll med lunkent vann alle

/ Forrengjering av melkesystemet
— | (13) md@ du fjerne systemet
fra tuten og demontere de
forskjellige komponentene som
vist i fig. H, skylle dem under
rennende vann, terke grundig
og montere dem p& maskinen

igjen.

MONTERING AV KOMPONENTER
(Fig. E)

e Plasser maskinen pd et flatt underlag
og fest dryppbrettet (19).

o Koble stremkabelen til kontakten pd
baksiden av maskinen og den andre
enden til en stikkontakt.

BRUK (Fig. E-F-G)

o Loft lokket pd beholderen (4) og hell
friskt vann i beholderen (5). Pass
pé at du ikke overstiger det angitte
niv@et ‘Max’, og sett deretter lokket pé
beholderen pé plass igjen (4).

o Loftlokket pd kaffebennebeholderen (2)
og hell kaffebgnner i beholderen (3).

e Kontroller at bakken (19) er riktig
plassert. Forsikre deg om at beholderen
som kan vaskes i oppvaskmaskin (20)
er korrekt satt pd plass og monter
kopperisten (21).

demonterbare deler, det vil si:
vannbeholder (5) lokk (2,4), luke (8)
grutsamler (17) drdpesamler (18),
drdpesamlerbeholdere (19,20),
kopperist (21), infusjonsenhet (22),
melkesystemet (13), melkeflasken med
lokk (23) og melkeror (24).

/ For bruk ma du kontrollere at alle
= [ delene er hele og ikke har noen
sprekker eller skader.

NO - 6
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Trykk pé tasten (9), maskinen starter
oppvarmingsfasen og tastene blinkende
etter hverandre.

P& slutten av oppvarmingen
gjennomfares en selvrensende syklus
av de indre kretsene, og ndr syklusen
er ferdig, er maskinen klar til bruk.

Det er mulig & justere posisjonen til
dispenseren (11) i henhold til den
anvendte koppen. For veldig store
kopperer det mulig & fierne dryppbakken
(19).
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Nar du bruker maskinen for ferste
— [ gang, anbefales det d lage minst
en kaffe for & gjennompreve alle
kretsene.

Vianbefaler dessuten & fortsette
med en grundig rengjering
av melkekretsen eller foreta
en manull rengjering av
komponentene i melkesystemet
(13). | den forbindelse henviser
vi til avsnittet “Rengjering og
vedlikehold™.

Vi anbefaler 4 stille inn
vannhardheten ved ferste gangs
bruk. Se instruksjoneneiavsnittet
“Innstilling av vannhardheten”.

IN

Husk & montere dryppbakken
(19) pd nytt ndr doseringen er
ferdig.

Etter 30 minutters inaktivitet
skrur maskinen seg av. Hvis det
har blitt tilberedt minst en drikke
gjennomferes det en automatisk
rengjoringssyklus. Trykk pd
tasten (9) for @ slé p& maskinen.

Bytte doseringsprogram

Maskinen har to dispenseringsmenyer
i minnet: Hvit og Oransje. For & bytte fra et
program til et annet, trykk pd tasten (36).
| Hvit menyen er alle tastene hvitfargede,
i menyen Oransje menyen, er alle tastene
oransjefarget.

For de spesifikke funksjonene i hver meny,
se avsnittet "Beskrivelse av kommandoer
og alarmer”

/ Nar du skrur av maskinen vil
£ | innstillingen i doseringsmenyen

Hvit eller Oransje bli lagret
i minnet til maskinen startes
neste gang.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 7
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Utforsel av kaffedrikker (Espresso, Caffe,
Americano, Espresso light, Caffé lungo)
og varmt vann

e Sett en kopp eller en stor kopp under
dispenseren.

e Trykk pd tasten for ensket funksjon.
For hver valgte funksjon avsluttes
forberedelsen automatisk. For spesifikke
funksjoner, se avsnittet "Beskrivelse av
kommandoer og alarmer™.

e P§& slutten av doseringen lyser alle
tastene fast.

Husk @ montere dryppbakken
(19) pd@ nytt nar doseringen er
ferdig.

Det er helt normalt at etter en
langvarig inaktivitet av maskinen
(pauser lenger enn 20 minutter),
doseres ikke de fgrste koppene
med kaffe ved riktig temperatur.
Rddene for @ f@ en varm kaffe
med en gang stdr i avsnittet
"Hva skal du gjere hvis..."

7

Utfersel og kaffe og varmt vann
kan avbrytes ndr som helst
ved & trykke en gang til pé
utferselstasten.

IN

NO -7
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Utfersel av drikker med melk
(Cappuccino, Latte macchiato, Espresso
macchiato, melkeskum)

/ Konsistensen pd melkeskummet

— | kan variere avhengig av typen
melk som benyttes. For et
godt resultat anbefaler vi &
bruke lettmelk eller helmelk ved
kjoleskapstemperatur (cirka
5°C).

For tilberedning av disse drikkene mé du
gjere som folger:

Tilkobling av melkeror (Fig. C)

o Apne beskyttelseskorken (15).

e Koble melkergret (24) til utferselsenheten,
pass pd 4 sette festet korrekt inn i
koblingen (16) pé utferselsenheten, som
vistifigur C, og & putte hele den andre
enden ned i melken.

/ Pass pd at melkenivdet i
— | beholderen som benyttes ikke
er hgyere enn koblingen pd roret.

Cappuccino, Latte macchiato, Espresso
macchiato

/ Du trenger bare & trykke pd

= | tasten for ensket drikk for @
sette i gang utferselen. Det er
ikke nedvendig a flytte glasset
eller koppen.

e Plasser en liten eller en stor kopp under
utferselsenheten.

o Trykk pé tasten for gnsket drikk. Maskinen
forer forst ut melk, og deretter kaffe, og
avslutter automatisk ndr drikken er
ferdig.

e Etter enhver utfersel av drikke med
melk tennes tasten (35) for & indikere
at det anbefales @ foreta en komplett
rengjering av melkekretsen. Det er
mulig @ gd videre med en umiddelbar

NO - 8
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[ [

rengjering (se avsnittet “Automatisk
rengjering av melkesystemet”). For & gd
videre med tilberedning av ytterligere
drikker mé& du ferste gjennomfore
rengjeringen ved d trykke pd en hvilken

som helst tast.

Melkeskum

e Plasser en kopp under utfgrselsenheten.

e G& inn i den oransje menyen med
knappen og trykk pd tasten (34). Etter
noen sekunder ferer maskinen ut melk
og avslutter deretter automatisk.

Utfersel og drikke med
= | melkeskum kan avbrytes nar
som helst ved @ trykke en gang
til pd utferselstasten.

Etter hver utfersel av drikke med
A melk er det viktig & foreta en
fullstendig rengjering av hele
kretsen og alle komponentene.
Hvis du skal tilberede flere
drikker fortsetter du med
rengjeringen etter den siste
tilberedningen, for du slar
av maskinen. Se avsnittet
“Rengjering og vedlikehold”
for flere detaljer om manuell
eller automatisk rengjering av
komponentene.

Persontilpasning av mengde

Det er mulig & tilpasse gnsket mengde

kaffe eller melk for enhver type drikk som

er valgt.

e Plasser en liten eller en stor kopp under
utferselsenheten.

e For drikkene Espresso, Espresso Light,
Caffe, Caffe lungo, varmt vann, Americano
eller melkeskum trykker du i minst 3
sekunder pé en av tastene for den drikken
som skal tilberedes. Den valgte tasten
tennes blinkende. Maskinen gir fra seg
en dobbelt lyd for & varsle om endringen
av det forhdndsinnstilte programmet. Nar
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Rengjoring og vedlikehold

du har nddd ensket mengde kaffe eller
melk stanser du utferselen ved & trykke pé
tasten en gang til. Et lydsignal indikerer at
melkemengden er lagret.

e For Cappuccino, Latte macchiato eller
Espresso trykker du i minst 3 sekunder
pé tasten for den drikken som skal
fores ut. Nar du har nddd ensket
melkemengde stanser du utferselen
ved 4 trykke pd tasten en gang til. Et
lydsignal indikerer at melkemengden
er lagret. Deretter fglger automatisk
utferselen av kaffe. Trykk en gang til pd
tasten ndr du har néddd ensket mengde.
Et nytt signal indikerer lagring av den

kombinerte drikken.

/ Eventuell tilpasning av drikker
— | lagres for fremtidig dispensering.

7

For & gjenopprette produsentens
originale innstillinger, md
du trykke pd tastene (9) og
(36) samtidig i minst 3
sekunder. Maskinen avgir et
enkelt lydsignal for & varsle
at fabrikkinnstillingene er
gjenopprettet.

MASKININNSTILLINGER (Fig. B)
Gjennom en programmeringsmeny er
det mulig & stille inn vannhardhet og
lydsignaler.

Aktivering/deaktivering av lydsignaler
Lydsignalene kan deaktiveres / aktiveres
ved @ holde tastene inne i tre sekunder
(31) og (36); tastene (31) blinker tre ganger
som indikerer lagring av innstillingen.

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 9
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Innstilling av vannets hardhet

Maskinen er fra fabrikken forh&ndsinnstilt
pd “Hardt vannivd”. Det er mulig &
programmere maskinen pd bakgrunn av
den faktiske vannhardheten pd vannet
i forskjellige omréder, slik at det ikke blir
nedvendig & foreta vannkalking sd ofte.
Hvis du ikke kjenner til vannhardheten
kan du bruke den medfelgende remsen
fortesting (27) i henhold til instruksjonene
under.

e Ta den medfelgende reaksjonsremsen
ut fra pakningen.

e Puttremsen helt nediet glass medvann
ogla den veere deriomtrent ett sekund.

e Taremsen utav vannet og rist den lett.
Etter cirka ett minutt kan du lese av
resultatene.

Hvis remsen viser 5 felter som alle er blg,

velger du innstillingen for lite hardt vann.

Hvis remsen viser 1 og 2 felter som er rosa,

velger du innstillingen for middels vann.

Hvis remsen viser 3, 4 eller 5 felter som er

rosa, velger du innstillingen for hardt vann.

e For & f& adgang til programmering av
vannhardheten trykker du samtidig i
minst 3 sekunder pé tastene (30) og
(36), ledlampene (37), (38), (39) tennes
og begynner og blinke samtidig.

e Velg vannets hardhet, se tabellen
nedenfor ved & trykke pé& tasten
(30), LED-en knyttet til den gjeldene
hardheten lyser fast, de andre skrur seg

av.

LED Hardhet
) 37 | Lett

") 38 Middels
¥ 39 | Hardt

e For @ lagre valgt hardhet, trykk samtidig
i minst 3 sekunder pd tastene (30) og (36)
eller trykk ikke p& noen tast i lopet av 15
sekunder.

NO -9
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/ For d forlenge maskinens levetid

— | og ta vare pd kaffens aroma
og smak, anbefales det & bruke
Smegs filter for bletgjering av
vannet (ekstrautstyr, felger ikke
med). For installasjon og drift, se
instruksjonene som felger med
tilbehgret. Ndr filteret er installert,
md du stille vannets hardhetsniva
pd ‘Lett' ved @ folge indikasjonene
i forrige avsnitt.

RENGJ@RING OG VEDLIKEHOLD
(Fig. A-B-C-E-F-G-H-I-L)

Ukorrekt bruk Fare for skader pa
overflater.

o |kke bruk damp for & rengjere
kaffemaskinen.

o |kke bruk rengjeringsmidler
som inneholder klor, salmiakk
eller blekemiddel p& deler
som er overflatebehandlet
med metallisk dekor (f.eks.
anodisering, fornikling,
forkromming).

e |kke bruk slipende eller
korroderende midler (f.eks.
pulverprodukter, flekkfjernere
og stdlskrubber).

o |kke bruk rue eller slipende
materialer, eller skarpe
metallskraper.

NO - 10
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Automatisk skylling

Etter utforsel av en kaffedrikk eller en drikk
med melk foretar maskinen automatisk
en skylling av utferselstutene (12, 13) for
maskinen slukkes.

/ For & gjere rengjeringen enklere

= | erdet mulig @ skanne QR-koden
som du finnerinnei serviceluken,
som henviser til det egne
nettomrddet viet installasjon og
rengjering (fig. L).

Rengjering av maskinkropp

For en god bevaring av de ytre overflatene
er det nedvendig & rengjore dem
regelmessig etter hver bruk, etter & ha
latt dem avkjole. Rengjer med en myk klut
fuktet i vann.

Senk aldri maskinkroppen (1)
ned i vann eller andre veesker.

rengjering.

For rengjering av
kaffebennebeholderen (3) ndr den
ertom bruker du den medfelgende
baersten for & fjerne eventuelle
kaffebgnner eller rester.

Denne rengjgringsoperasjonen
A mé& alltid gjennomferes med

maskinen avsldtt.

f La maskinen avkjoles for
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Rengjoring og vedlikehold

Generell rengjering

For @ sikre god funksjon av maskinen,
i tillegg til en ypperlig kvalitet pd
drikkene, anbefaler vi enkelte enkle
daglige rengjeringsoperasjoner, slik
som @ rengjore drédpesamleren (18)
drdpesamlerbeholderne (19, 20) og
grutsamleren (17).

Vi anbefaler ogsé regelmessig rengjering
av enkelte spesifikke komponenter pd
maskinen, slik som bryggegruppen
(22) eller vannbeholderen (5). For dette
henviser vi til de spesifikke avsnittene om
rengjering.

Rengjering av dryppbakke (19, 20)

Drdpesamlerbeholderen (19) har en

innvendig beholder (20) som er utstyrt

med en rodfarget flotter (43) som stikker
ut fra kopperisten (21) med en gang det
maksimale vaeskenivdet overstiges.

e Den innvendige beholderen (20) kan
vaskes i oppvaskmaskin.

e Rengjor bakken (19) og risten (21)
i rennende vann med neytralt
oppvaskmiddel.

e Tork komponentene og monter dem pd

nytt p& maskinen.

/ lkke vask komponentene i

— [ oppvaskmaskin, med unntak av

den innvendige beholderen (20).

Vi anbefaler & vaske den
utvendige dryppbakken daglig.

7
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Rengjor grutsamleren (17) og
drédpesamleren (18)

/ Tom grutsamleren, hele tiden

= | med apparatet pd. Bare pd
denne mdten vil telleren
for grutsamleren nullstilles.
Telleren nullstilles etter minst
15 sekunder etter &pning av de
forskjellige komponentene. Nér
denne tiden er over begynner
ledlampen (38) & blinke.

e Fjern bakken (19).

e Fjern kaffegrutbeholderen (17) med
tilhgrende bakke (18) ved & dra den
utover.

o Fjern kaffegruten fra beholderen (17).

e Rengjer beholderen (17) og bakken
(18) i rennende vann med negytralt
oppvaskmiddel.

e Tork komponentene grundig og monter
dem pd maskinen igjen.

/ N&r du temmer grutsamleren

— | md du passe pé at du ogsé
temmer drapesamleren (18) for
eventuelle rester av vann.

Vi anbefaler at du rengjer
grutsamleren (17) og
drépesamleren (18) daglig.

Det er helt normalt at det er
vannrester i drdpesamleren.
Rengjer og terk.

7
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Rengjering av vanntank (5)

e Fjern lokket (4) og fjern tanken (5) fra
maskinen ved & bruke handtaket.

e Rengjertanken (5) irennende vann med
noytralt oppvaskmiddel og monter den
pé nytt ved maskinen.

/ Forekomst av kalk inne i
= | beholderen vil kunne fordrsake
funkjsonsproblemer pé
apparatet. Pass pd at beholderen
alltid er ren og uten merker etter
kalk.

Rengjering av melkebeholderen (23)
Rengjer den medfelgende melkebeholderen
i alle sine deler hvis den har blitt brukt til
tilberedning av en drikk med melk.

Vask alle delene med rennende vann og
neytralt vaskemiddel elleri oppvaskmaskin.
Pass pd at det ikke sitter igjen noen
melkerester.

Komplett rengjoring av komponentene i
melkesystemet

/ Etter enhver utfersel av en drikk

— [ med melk vil tasten (35) blinke
for & indikere at det er nedvendig
d foreta en komplett rengjering
av melkekretsen.

Av hygieniske drsaker og for & garantere
god funksjon i tillegg til en god utfersel
i koppen er det nedvendig & gjere rent
melkesystemet og melkesystemet daglig
hvis de har blitt brukt til & tilberede
melkebaserte drikker.

Det er mulig & sette i gang komplett
automatisk rengjering med tasten ‘Easy
Cleaning;, eller & foreta manuell rengjering
av komponentene.

NO - 12
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¢ Manuell rengjering av komponentene
i melkesystemet

/ Manuell rengjering av

— | melkesystemet (13) og roret
(24) er det som garanterer en
grundigere rengjering av de
forskjellige komponentene.

/ Vent til melkesystemet og
— | utferselsroret (13) er kalde for
du fortsetter med rengjeringen.

e Fjern melkergret (24).

e Ta lokket av utfgrselsenheten (14),
fijern melkesystemet (13), og demonter
deretter de forskjellige delene som vist
i Fig. "H".

¢ Rengjor alle delene i melkesystemet (13)
og roret (24) under rennende varmt
vann og terk dem grundig.

e Sett sammen de forskjellige delene og
monter melkesystemet igjen (13). For
at denne operasjonen skal vaere enklere
4 utfere mad du forsikre deg om at
melkesystemet (13) er korrekt montert
i alle sine deler. Falg nummereringen i
Fig. "H".

o Festmelkesystemet (13)iutferselsenheten
(11), trykk bestemt.

o Monter til sist lokket pd utferselsenheten

(14).

lkke vask melkesystemet i
oppvaskmaskinen, da det vil
kunne skade det permanent.

e Automatisk rengjering med tasten
‘Easy Cleaning’

Gjor som folger for & sette i gang Easy

Cleaning-prosedyren:

e Fest rengjoringsbeholderen (28) pd
koppeholderristen (21)

e Fyll rengjerngsbeholderen (28) med
friskt vann til det angitt merket

o Koble melkergret (24) til kaffemaskinen
som beskrevet i avsnittet “Tilkobling
av melkerer” og putt det inn i karet
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gjennom den riktige plasseringen, som
vist i figur |

Hold tasten Easy Cleaning (35) innei 3
sekunder for & sette i gang en komplett
rengjering av melkekretsen.

Maskinen foretar en grundig rengjering av
melkeroret (24), melkesystemet, melketuten
(13).

Syklusen stanser nér den er fullfert.

/ Du kan vaske melkesystemet
=7 | (13) og alle komponentene

(14,15,16,24) med passende
vaskemiddel for rengjering
av kaffemaskiner til
husholdningsbruk.

Hvis du gdr fram pd denne
maten ma du passe pd at alle
delene er godt skylt for du
monterer dem igjen (i tilfelle av
manuell vask) eller sett i gang
en ‘Easy cleaning’-syklus for
a fjerne eventuelle rester etter
vaskemiddel.

Rask rengjering av kretsene

Det er nar som helst mulig @ setteigang
en rask skyllesyklus.

Med maskinen klar for utfersel og
drédpesamleren montert trykker du
pd tastene (35) og (36) i 3 sekunder:
maskinen sorger for skylling av
kaffekretsen og/eller melkekretsen
avhengig av hvilken drikk som har blitt
tilberedt.

Nér vaskesyklusen er ferdig lyser tasten

uten & blinke.

Rengjering av bryggegruppe (22)

/ Vi anbefaler @ rengjore
=7 | bryggegruppen minst en gang i

uken.

Kaffemaskinen varsler selv nér det
er anbefalt & foreta en rengjering av
bryggegruppen (led 40 lyser uten &
blinke).

Med maskinen pd, trykk pd den nedre
delen av luken (8) til den lesner og trekk
den deretter ut fra den ovre delen.
Trykk p@ de to lesnerklemmene (44)

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 13
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plassert pd siden av bryggegruppen
(22) og fjern den fra maskinen (Fig.L).
Vask bryggegruppen (22) under
rennende vann og terk den.

Rengjeor ogsd plasseringsstedet
grundig, og kanalen, ved @ bruke den
medfelgende rengjeringskosten (25)
som i Figur “L".

Tork grundig fer du monterer de
forskjellige komponentene igjen.
Monter serviceluken (8) pd nytt mens du

forsikrer deg om at den er riktig montert.

/ Apne luken 0g rengjor
=7 [ bryggeenheten, hele tiden mens

apparatet er pd. Bare pd denne
maten vil telleren nullstilles.
Telleren nullstilles etter minst
10 sekunder etter @pning av
de forskjellige komponentene.
NGr denne tiden er over slukkes
ledlampen 40.

Hver gang denne operasjonen
utferes anbefales det 4

7

gjennomfere en manuell
rengjeringssyklus av kretsene.
Vi henviser til det aktuelle
avsnittet “Manuell skylling”.

lkke vask bryggegruppen
i oppvaskmaskinen, da dette
kan edelegge den fullstendig.

Det kan forekomme rester
av kaffepulver i rommet til

A\
7

bryggegruppen. Vi anbefaler
d foreta grundig rengjering
hver gang det gjennomferes en
rengjering av bryggegruppen.
Bruk den medfglgende borsten
for & rengjere rommet til
bryggegruppen for eventuelle
rester.

For du lukker sideluken ma du

IN

terke alle komponentene og de

innvendige delene med en terr
klut.

NO - 13

17/11/2025 10:45:55 ‘

p




1 [ UEEEm

Avkalking

For du gjennomfarer avkalkings-
syklusen ma du fjerne eventuelle

mykgjeringsfiltre inne i behol-
deren.

Kaffemaskinen signaliserer nér
det er ngdvendig & gjennomfere en
avkalkingssyklus basert pd den innstilte
vannhardheten (For innstilling av
vannhardheten, se avsnittet "Innstilling
av vannets hardhet”).

Dersom LED-en (41) lyser jevnt, det betyr
at det kreves en avkalkingssyklus for
ikke & endre smaken pd kaffen og skade
maskinen. Kaffe og andre drikker kan
imidlertid fortsette & bli dispensert i et
begrenset antall sykluser.

Dersom LED-en (41) blinker, betyr det
at det er obligatorisk & fortsette med
en avkalkingssyklus for & fortsette med
ytterligere dosering av drikker.

For & gjennomfere en avkalkingssyklus,
gjer du som felger:

Sett en beholder med plass til minst 1,4
| under utferselsenheten (11).

Forsikre deg om at programmet Hvit er
valgt med hvitlysende taster.
Fylltanken (5), opp til "MAX” niv@et, med
en lgsning av vann og avkalkingsmiddel
i dosene anbefalt av produsenten.
Med maskinen klar til utfersel trykker du
samtidig pd tastene (36) og (32) i minst
3 sekunder. Tasten (32) blinker oransje
og ledlampen (41) lyser uten & blinke
gjennom hele avkalkingssyklusen.

Det er nedvendig @ oppholde seq i
neerheten av maskinen gjennom hele
avkalkingssyklusen, da det vil kunne
bli nedvendig for brukeren & gripe inn,
for eksempel for & fylle opp beholderen
pd nytt (5). Den totale varigheten av
syklusen er omtrent 30 minutter.
Under avkalkingssyklusen vil
maskinen foreta noen pauser for & la
avkalkingsproduktet fungere effektivt.

NO - 14
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Rengjoring og vedlikehold

Vent pd at syklusen avsluttes
Avkalkingssyklusen slutter nér
losningen i beholderen (5) er ferdig,
tasten (32) blir hvit og ledlampene og
(41) lyser uten @& blinke.

Hell rent vannitanken (5), opp til "MAX”
nivdet for & utfere skyllesyklusen og
trykk deretter pd tasten (32) for @ starte
skyllesyklusen, tasten (32) blinker og
LED-en (41) lyser fast gjennom hele
vaskesyklusen.

Skyllesyklusen er avsluttet nér tastene
lyser hvitt.

A\

Hvis, nér avkalkingssyklusen er
over, tasten (32) blinker med hvit
farge og ledlampen (41) tennes
uten & blinke, betyr det at det
er nedvendig @ gjennomfere
en ny avkalkingssyklus, siden
avkalkingslgsningen som har
blitt brukt ikke var nok til &
gjennomfere en fullstendig
rengjering.

Fare for personskader.

A o Avkalkningsmiddelet inne-
holder syrer som kan virke
irriterende pd@ hud og ayner.

e Folg produsentens instruk-
sjoner og sikkerhetsvarsler
med omhu, oppfert pd selve
pakningen, i tilfelle kontakt
med hud eller ayne.

o Bruk avkalkningsmidler som
anbefales av Smeg for & unn-
g6 skader pd kaffemaskinen.

Alt annet vedlikehold mé
utferes av en autorisert
servicerepresentant.

17/11/2025 10:45:55 ‘
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Rengjoring og vedlikehold ﬂ

"Tem system” prosedyre

"Tom system’ prosedyren anbefales

for lange perioder uten bruk og fer du

konsulterer en vedlikeholdssjef.

e Aktiver prosedyren ved @ holde samtidig
inne tasten (30) og tasten (33) i tre
sekunder, tasten (31) og tasten (33)
blinker samtidig.

e Altvannet som finnes i tanken temmes
ut gjennom kaffekretsen.

e Pumpen fortsetter & fungere, ogs
ved vekslende mellomrom, for ogsé
temme de indre vannkretsene.

e \ed endt prosedyre slér maskinen seg
av.

Temmeprosedyren for systemet
A krever flere minutter og av-pa-
sykluser. Ikke skru av maskinen
for prosedyren er gjennomfert.

&
&

p

NO - 15
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Hva skal jeg gjore hvis...
Problem

1 [ UEEEm ®

Mulige drsaker

Lesningen

Stepselet er ikke koblet til.

Sett inn stegpselet.

Konnektoren er ikke korrekt

Sett inn maskinkonnektoren
korekt.

satt i.

Apparatet sl@r seg ikke

pa. ON-OFF-tasten (9) er ikke
trykket inn.

Trykk p@ tasten for & starte
maskinen.

ON-OFF-tasten (9)
fungerer ikke.

Ta kontakt med et autorisert
serviceverksted.

Alarm for tom eller

manglende beholder (led

37 tent).

Forsikre deg om at beholderen er
korrekt satt inn eller fyll den med
vann, eller skyll den for & fierne
eventuelle kalkrester.

Alarm for manglende kaffe

(led

38 tent).

Hell kaffebenner i den
tilhgrende beholderen.

Alarm for grutbeholder (led

39 tent).

Tom kaffegrutbeholderen. Merk:
Temming skal utferes ved &
fierne grutbeholderen i minst 15
sekunder mens maskinen er pd.
Alarm 39 blinker for & varsle at
telleren er korrekt nullstilt.

Alarm for grutbeholder (led
39 blinker).

Apparatet er pd, men
fungerer ikke.

Kaffegrutbeholderen

er ikke korrekt satt inn

eller den innvendige
drykkbakken mangler. Monter
komponentene igjen.

Generell alarm (led 40

blin

ker).

Kontroller at bryggegruppen
er korrekt montert og luken er
stengt.

Generell alarm (led 40 lyser

fast).

Apne adgangsluken, fjern
bryggeenheten, kontroller og
rengjor bevegelsesomrddet.
Hvis problemet vedvarer

ma du kontakte et autorisert
serviceverksted.

Obligatorisk

avkalkingsalarm aktivert

(led

41 blinker).

Foreta en avkalkingssyklus.

NO - 16

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 16

17/11/2025 10:45:55 ‘



Problem
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Mulige drsaker

Lesningen

Maskinen stanser under
utferingen.

Beholder fjernet under
vannutfersel eller vannet
i beholderen er under
minimumsgrensen.

Forsikre deg om at
beholderen er korrekt satt inn
eller fyll den med vann.

Sideluken har blitt dpnet
under utforsel.

Steng sideluken.

Alarm 37 er ikke utlest,
men det mangler vann.

Feil avlesning av vannmengden
inne i beholderen grunnet
kalken som kan danne seginnei
beholderen.

Rengjer beholderen og sett
den inn igjen. Foreta en
avkalking ved behold.

Vannet har utilsiktet blitt
helt inn i mellomrommet i
veggen av beholderen.

Fjern beholderen og terk
rommet godt.

Kaffen er ikke varm.

Koppene har ikke blitt
forvarmet.

Varm opp koppene og skyll dem
med varmt vann (Merk: du kan
bruke funksjonen for varmt vann.

Kaffen er lite fyldig og
lite kremet.

Kaffen er for grovmalt.

Drei bryteren mot klokkeretningen for
& male kaffen finere. Advarsel: for &
unngd & skade maskinen anbefaler
vi sterkt & dreie bryteren ndr
maskinen er i kverningsfasen.

Utferselen har skjedd ndar
det er tomt for benner.

Fyll kaffebgnnebeholderen og
for ut kaffe pé nytt.

Kaffen kommer for
langsomt ut eller den
kommer ut dryppvis.

Kaffen er for finmalt.

Drei bryteren i
klokkeretningen for & male
kaffen mindre fint.

Merk: det er mulig at enkelte
blandinger krever en
grovere maling enn andre
blandinger. For @ unngé
skader pd maskinen mé
du tilpasse malingen ved &
dreie bryteren nér maskinen
er i funksjon.

Utferselroret er tett.

Foreta en manuell vaskesyklus
som beskrevet i avsnittet
“Rengjering og vedlikehold".

‘ BCC13_EU_91477B772B.indd 17
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Problem

Mulige drsaker

Lesningen

Det har blitt foretatt
en avkalking, men
maskinen fungerer ikke.

Den komplette syklusen er
ikke fullfert.

Forsikre deg om at du har
avsluttet avkalkingssyklusen
og pafelgende skylling. Etter
den forste syklusen trenger
maskinen en skyllesyklus.
Folg indikasjonene som angitt
i avsnittet “Rengjering og
vedlikehold".

Under avkalkingssyklusen
eller under den pafelgende
skyllesyklusen har ikke
beholderen blitt fylt opp til
maksimalnivé.

Fyll beholderen, pass pé at
du temmer beholderen som
er plassert under utferselen.
Du mé trykke en gang til p&
tasten 32 for 4 fortsette.

Maskinen sldr seg ikke
av.

Ledlampen 37 er tent for
d indikere at det mangler
vann i beholderen.

Fyll beholderen slik at det blir
mulig for maskinen & foreta
en endelig skyllesyklus.

Maskinen har utstett
to lydsignaler og
ledlampene pé tastene
er slukket.

Generelt problem pé&
maskinen.

Ta kontakt med et autorisert
serviceverksted.

Skuffen er blokkert.

Feilaktig bruk av maskinen.

Sl& av og p& maskinen igjen
for & bringe de innvendige
delene i riktig posisjon.

Alle tastene blinker

Feil ved vannkretsen.

Forsikre deg om at det er
vann i beholderen og vent til
kretsen nullstilles. Maskinen
setter seg automatisk

samtidig. i startposisjonen. Ta
kontakt med et autorisert
serviceverksted hvis
problemet vedvarer.

NO - 18
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Problem

Mulige drsaker

[ [

Lesningen

Det kommer ikke ut
melkedrikk.

Mangel pd melk.

Reret (24) er ikke
korrekt festet til
kaffeutforselsenheten (16).

Hell melk i beholderen og
koble til slangen. Forsikre
deg om at reret (24) og
den tilhgrende koblingen
er godt plassert nede i
melkekartongen.

Kontroller korrekt montering
av komponentene, se
avsnittet “Montering av
melkeroret”.

Mangel pé vann i
beholderen.

Melkesystemet er ikke
korrekt plassert.

Fyll beholderen.

Kontroller korrekt montering
av komponentene, se
avsnittet “Montering av
melkergret”.

Kretsen er tett pd grunn av
kalk.

Blokkerte komponenter.

Gjennomfer
avkalkingssyklusen, som

anvist i avsnittet “Avkalking”.

Foreta en automatisk eller
manuell rengjering av
komponentene i kretsen

og melkesystemet. Avsnitt
“Rengjering og vedlikehold”.

Melken kommer ut i

sprut fra melketuten eller

den har lite skum.

Delvis tette eller skitne
komponenter.

Foreta en automatisk eller
manuell rengjering av
komponentene i kretsen

og melkesystemet. Avsnitt
“Rengjering og vedlikehold”.

Melken har ikke anbefalt
temperatur.

Bruk helmelk eller lettmelk, ved

kjoleskapstemperatur (cirka

5°C). Hvis resultatet fremdeles

ikke er som gnsket kan du

preve med en annen type melk.

Melkergret er ikke korrekt
satt i.

Putt reret inn i melken. Forsikre
deg om at reret (24) og den
tilherende koblingen er godt

plassert nede i melkekartongen.

NO

Komponentene er ikke
korrekt montert.

Kontroller korrekt montering
av komponentene, se avsnittet
“Montering av komponenter”.

Kontakt assistanse hvis problemet

vedvarer.
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Rengjeringssyklus ikke Hold tasten 35innei 3
Den automatiske korrekt igangsatt. sekunder for & starte
rengjeringssyklusen syklusen.
av melkerretsgl?k Mangel p& vann i Fyll beholderen.
gjennomieres ikke. beholderen.

Melkergret eller -systemet  Kontroller korrekt montering

er ikke korrekt montert. av komponentene, se
) avsnittet “Montering av
Det kommer ut dOmp | komponenter"_
stedet for melk.
Blokkerte komponenter. Se avsnittet om rengjering.

/ Hvis problemet ikke erlast, eller for andre typer feil, ta kontakt med naermeste
= | servicesenter.

NO - 20
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